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Ⅰ 調査の概要 
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調査のあらまし 

 

１  調査の目的 

県民の行政一般についての意識やさまざまな施策についての意見・要望を明らかにすることに

より，今後の県政運営のための基礎資料とする。 

 

２  調査の設計 

（1） 調査地域  広島県全域 

（2） 調査対象  県内在住の満 18 歳以上の県民 

（3） 標本数    ２，０００   広島地方生活圏 １，０００ 

                    備後地方生活圏   ６００ 

                    備北地方生活圏   ４００ 

（4） 抽出方法  層化２段無作為抽出法 

（5） 調査方法  自記式郵送調査法（郵送による調査票の配布と回収） 

              督促状２回発送 

（6） 調査時期  平成 29 年８月 30 日～平成 29 年 10 月 12 日 

（7） 調査機関  株式会社 ミィ・オフィス 

 

３  回収結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

区　　分 標本数 総回収数 有効回答数 有効回答率

広島地方生活圏 1,000 622 622 62.2%

備後地方生活圏 600 328 328 54.7%

備北地方生活圏 400 250 250 62.5%

不明 13

計 2,000 1,213 1,200 60.0%

※調査期間外に回収した件数及び

　 無効票を除く
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１ 母 集 団 広島県内の市町に居住する満18歳以上の県民

２ 標 本 数 2,000

３ 地 点 数 市部　91地点

町部　 9地点 計　100地点

４ 抽出方法 層化２段無作為抽出方法

（1） 層化 広島，備後，備北の３生活圏それぞれについて，市町の規模により

４グループ（人口10万人以上，10万人未満，１万人以上，１万人未満）に

分類し，層とした。

（注）母集団は平成27年国勢調査を基に推計したもの

（2） 標本数の配分 ３生活圏それぞれに与えられた標本数（広島1,000，備後 600，

備北 400）を生活圏別に層化した各グループの規模の大きさにより，

比例配分した。

（3） 抽出 ア 第１次抽出単位となる調査地点として，平成27年国勢調査時に

設定された調査区（国勢調査区）を使用した。

イ 調査地点数については，１調査地点あたりの標本数が20になるように，

各層に割り当てられた標本数から算出し決めた。

ウ 調査地点数の抽出は，抽出地点数が２地点以上割り当てられた市町に

ついては，次の式により抽出間隔を算出し，等間隔抽出法で抽出した。

エ 抽出に際して，各層内における市町の配列順序は，平成27年国勢

調査における「市町村コード一覧」の配列順序に従った。

オ 抽出調査地点における対象者の抽出は，調査地点（町・丁目・街区・

番地等を指定）内から，選挙人名簿により等間隔抽出法で抽出した。

カ 以上の作業の結果得られた生活圏別の標本数調査地点は次の通りである。

【各市区町で最低20人抽出するための調整後】

人口10万人以上の都市 ・・（広島）　広島市，呉市，東広島市，廿日市市　（備後）　尾道市，福山市

人口10万人未満の都市 ・・（広島）　竹原市，大竹市，安芸高田市，江田島市　（備後）　三原市，府中市

（備北）三次市，庄原市

人口1万人以上の町 ・・・・・（広島）　府中町，海田町，熊野町，坂町，北広島町　（備後）　世羅町

人口1万人未満の町 ・・・・・（広島）　安芸太田町，大崎上島町　（備後）　神石高原町

市町における国勢調査区分

市町における調査地点数
＝ 抽出間隔

人口10万人
以上の都市

人口10万人
未満の都市

人口1万人以
上の町

人口1万人未
満の町

計

推定母集団 1,730,399 108,118 135,140 14,464 1,988,121

標本数 780 80 100 40 1,000

調査地点数 39 4 5 2 50

推定母集団 603,437 136,263 16,337 9,217 765,254

標本数 460 100 20 20 600

調査地点数 23 5 1 1 30

推定母集団 0 90,615 0 0 90,615

標本数 0 400 0 0 400

調査地点数 0 20 0 0 20

推定母集団 2,333,836 334,996 151,477 23,681 2,843,990

標本数 1,240 580 120 60 2,000

調査地点数 62 29 6 3 100

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

計

サンプル設計 
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生活圏 標本数 生活圏 標本数

広 島 市 中 区 (3地点) 60 三 原 市 (3地点) 60

東 区 (3地点) 60

南 区 (3地点) 60 尾 道 市 (5地点) 100

西 区 (4地点) 80

安 佐 南 区 (5地点) 100 福 山 市 (18地点) 360

安 佐 北 区 (3地点) 60

安 芸 区 (2地点) 40 府 中 市 (2地点) 40

佐 伯 区 (3地点) 60

世 羅 郡 世 羅 町 (1地点) 20

(26地点) 520

呉 市 (6地点) 120 神 石 郡 神石高原町 (1地点) 20

竹 原 市 (1地点) 20

大 竹 市 (1地点) 20 (30地点) 600

東 広 島 市 (4地点) 80

廿 日 市 市 (3地点) 60 三 次 市 (12地点) 240

安芸高田市 (1地点) 20

江 田 島 市 (1地点) 20 庄 原 市 (8地点) 160

安 芸 郡 府 中 町 (1地点) 20

海 田 町 (1地点) 20

熊 野 町 (1地点) 20

坂 町 (1地点) 20

山 県 郡 安芸太田町 (1地点) 20

北 広 島 町 (1地点) 20

豊 田 郡 大崎上島町 (1地点) 20

(20地点) 400

(50地点) 1,000 (100地点) 2,000

広
　
島
　
地
　
方
　
生
　
活
　
圏

抽 出 調 査 地 点

計

備
後
地
方
生
活
圏

合　計

計

抽 出 調 査 地 点

小　計

計

備
北
地
方
生
活
圏

抽 出 調 査 地 点 数 一 覧 
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実 数 比 率 実 数 比 率 実 数 比 率 実 数 比 率

1,200 100.0 622 100.0 328 100.0 250 100.0

男性 553 46.1 283 45.5 137 41.8 133 53.2

女性 638 53.2 333 53.5 191 58.2 114 45.6

18・19歳 15 1.3 8 1.3 5 1.5 2 0.8

20～29歳 77 6.4 46 7.4 25 7.6 6 2.4

30～39歳　 128 10.7 75 12.1 32 9.8 21 8.4

40～49歳　 143 11.9 77 12.4 41 12.5 25 10.0

50～59歳　 176 14.7 90 14.5 44 13.4 42 16.8

60～69歳　 270 22.5 136 21.9 69 21.0 65 26.0

70歳以上　 390 32.5 190 30.5 111 33.8 89 35.6

男性　18・19歳 10 0.8 6 1.0 3 0.9 1 0.4

　　　　20～29歳　 26 2.2 19 3.1 6 1.8 1 0.4

　　　　30～39歳　 53 4.4 31 5.0 11 3.4 11 4.4

　　　　40～49歳　 58 4.8 31 5.0 16 4.9 11 4.4

　　　　50～59歳　 85 7.1 44 7.1 19 5.8 22 8.8

　　　　60～69歳　 129 10.8 59 9.5 30 9.1 40 16.0

　　　　70歳以上　 191 15.9 93 15.0 51 15.5 47 18.8

女性　18・19歳 5 0.4 2 0.3 2 0.6 1 0.4

　　　　20～29歳　 51 4.3 27 4.3 19 5.8 5 2.0

　　　　30～39歳　 75 6.3 44 7.1 21 6.4 10 4.0

　　　　40～49歳　 84 7.0 45 7.2 25 7.6 14 5.6

　　　　50～59歳　 91 7.6 46 7.4 25 7.6 20 8.0

　　　　60～69歳　 138 11.5 75 12.1 39 11.9 24 9.6

　　　　70歳以上　 194 16.2 94 15.1 60 18.3 40 16.0

有業者（計） 646 53.8 328 52.7 168 51.2 150 60.0

　自営業主（農林水産業を含む） 96 8.0 43 6.9 24 7.3 29 11.6

　家族従業者 29 2.4 14 2.3 9 2.7 6 2.4

　会社などの役員 34 2.8 12 1.9 10 3.0 12 4.8

　正規の従業員・職員 323 26.9 166 26.7 85 25.9 72 28.8

　パート・アルバイト・派遣社員など 164 13.7 93 15.0 40 12.2 31 12.4

無業者（計） 510 42.5 276 44.4 149 45.4 85 34.0

　主婦・主夫 196 16.3 111 17.8 62 18.9 23 9.2

　学生 32 2.7 18 2.9 11 3.4 3 1.2

　無職 282 23.5 147 23.6 76 23.2 59 23.6

その他 31 2.6 15 2.4 8 2.4 8 3.2

備北地方生活圏

性
 
・
 

年
　
代
　
別

職
　
業
　
別

区分

性
別

年
　
代
　
別

全県

備後地方生活圏全県 広島地方生活圏

対象者の属性 
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1 結果は百分比で表示した。文中及び数表，グラフは小数点第２位を四捨五入したため，合計が 100.0％ 

に過不足することがある。 

 

2 回答者数は，県全体での回答を求める場合，各生活圏の抽出率の差を調整するため，備北地方生活圏の抽 

出率を基準として次の方式によって算出した係数を回収数に乗じた加重数値である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● （６２２×８．８２）＋（３２８×６．４４）＋２５０＝７，８４８・・回答割合の分母 

● 質問文の末尾の（Ｍ．Ａ．）とあるのは Multiple Answers の略で，回答者に２つ以上の回答を認めた質問で

あることを示している。 

報告書の見方 

備北の回収数 広島の母集団数
（250） （1988121）

備北の母集団 広島の回収数
（90615） （622）

備北の回収数 備後の母集団数
（250） （765254）

備北の母集団 備後の回収数
（90615） （328）

③備北地方生活圏の係数 ・・ 1.00

②備後地方生活圏の係数 6.44・・ × ＝

・・ ×①広島地方生活圏の係数 ＝ 8.82
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満足層 不満足層

11.6 

9.8 

9.1 

62.1 

56.8 

58.3 

17.9 

23.4 

19.5 

6.0 

7.1 

7.8 

2.2 

2.4 

2.2 

0.3 

0.5 

3.1 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

１．暮らし全般 

 

（1） 現在の暮らし向き 
 

問１  あなたは，今のご自分の暮らし向きに満足していますか。それとも，不満ですか。あてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

 

 

 
 

 現在の暮らし向きについて，「満足層」（「十分満足している」「十分とはいえないが，一応満足している」）の割合

は 73.7％で，「不満足層」（「まだまだ不満だ」「きわめて不満だ」）は 23.9％となっている。 

 前回調査（平成 26 年度）と比較すると，「満足層」の割合は 7.1 ポイント増加，「不満足層」の割合は 6.6 ポイント

減少している。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
  
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「満足層」は，広島地方生活圏が 74.6％，備後地方生活圏が 71.3％，備北地方生活圏が 72.8％と，備後 

地方生活圏と備北地方生活圏がほぼ均衡している。 

【性別】 

 「満足層」は男性が 68.4％，女性が 78.0％と，女性の方が 9.6 ポイント高くなっている。 

【年代別】 

 70 歳以上の「満足層」は 78.3％と，すべての年代の中で最も高く，40 歳代は 67.1％と最も低い。 

現在の暮らし向きは，満足層が前回より増加 
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満足層 不満足層

12.9 

8.8 

7.6 

10.5 

12.4 

32.4 

22.1 

14.7 

9.5 

9.8 

8.9 

10.7 

61.7 

62.5 

65.2 

57.9 

65.6 

44.7 

54.1 

56.3 

57.6 

59.8 

64.6 

67.6 

17.4 

19.2 

18.8 

21.2 

15.2 

6.1 

15.9 

21.7 

26.8 

19.7 

17.8 

13.3 

5.5 

7.6 

4.8 

7.6 

4.6 

8.4 

4.9 

5.8 

3.6 

6.7 

6.9 

6.3 

2.3 

1.8 

2.8 

2.5 

1.9 

8.4 

3.1 

1.4 

2.5 

4.0 

1.1 

1.7 

0.3 

0.0 

0.8 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.4 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

現在の暮らし向き（生活圏，性，年代別） 
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1.5 

1.2 

1.8 

11.9 

11.4 

11.6 

35.2 

33.9 

30.0 

34.5 

33.8 

35.8 

11.0 

14.3 

12.3 

5.8 

5.1 

5.4 

0.2 

0.4 

3.1 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

(2) 今後の暮らし向き 
 

問２  今後，あなたの暮らし向きは，良くなっていくと思いますか。悪くなっていくと思いますか。あては

まるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 今後の暮らし向きについて，「良くなっていく」（「非常に良くなっていく」「少しは良くなっていく」）と回答した割合

は 13.4％で，「悪くなっていく」（「少し悪くなっていく」「非常に悪くなっていく」）は 45.5％となっている。 

 前回調査と比較すると，「良くなっていく」はほぼ横ばい，「悪くなっていく」は 2.6 ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「良くなっていく」と回答した割合は，広島地方生活圏（14.2％）と備後地方生活圏（12.2％）はほぼ均衡， 

備北地方生活圏は 7.2％と最も低くなっている。 

【性別】 

 男性の「悪くなっていく」と回答した割合は 49.5％と，女性より 7.3 ポイント高くなっている。 

【年代別】 

 30 歳代で「良くなっていく」と回答した割合は 30.6％と，すべての年代の中で最も高く，60 歳代は 4.7％と 

最も低くなっている。 

 また，50 歳代以上の「悪くなっていく」は５割前後～６割を占め，他の年代に比べて高くなっている。 

 

良くなっていくは横ばい，悪くなっているはやや減少 

非
常
に
良
く

な

っ
て
い
く
と
思
う

少
し
は
良
く

な

っ
て
い
く
と
思
う

変
わ
ら
な
い
と
思
う

少
し
悪
く

な

っ
て
い
く
と
思
う

非
常
に
悪
く

な

っ
て
い
く
と
思
う

わ
か
ら
な
い

良くなっていく 悪くなっていく

無
回
答
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1.8 

0.9 

0.8 

1.4 

1.6 

8.4 

1.5 

5.7 

2.6 

0.8 

0.4 

0.4 

12.4 

11.3 

6.4 

10.8 

12.7 

14.6 

26.9 

24.9 

14.2 

14.1 

4.3 

6.8 

35.0 

35.1 

38.4 

33.2 

36.7 

42.4 

45.7 

33.9 

36.9 

28.5 

31.0 

38.1 

33.3 

37.5 

36.0 

37.0 

32.3 

8.4 

13.6 

19.2 

26.9 

35.5 

50.2 

37.7 

11.9 

8.8 

10.4 

12.5 

9.9 

16.8 

3.8 

7.7 

13.6 

13.4 

10.8 

11.7 

5.5 

6.4 

6.8 

4.8 

6.6 

9.4 

8.4 

8.7 

5.8 

7.7 

2.7 

5.2 

0.2 

0.0 

1.2 

0.3 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.1 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

今後の暮らし向き（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非

常

に

良

く

な

っ
て

い

く

と

思

う

少

し

は

良

く

な

っ
て

い

く

と

思

う

変

わ

ら

な

い

と

思

う

少

し

悪

く

な

っ
て

い

く

と

思

う

非

常

に

悪

く

な

っ
て

い

く

と

思

う

わ

か

ら

な

い

悪くなっていく良くなっていく

無

回

答
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17.3 

14.2 

13.8 

18.6 

19.6 

17.6 

0.7 

0.1 

0.5 

2.7 

2.5 

2.2 

6.1 

7.7 

8.9 

9.4 

11.7 

11.1 

18.0 

17.4 

18.4 

4.8 

5.4 

4.9 

14.1 

14.4 

14.1 

6.1 

6.2 

4.8 

2.2 

0.8 

3.6 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

(3) 今後の暮らしの力点 
 

問３  あなたは，今後の暮らしの中で，どのような面に力を入れていきたいと思いますか。特に力を入

れたいと思うものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

今後の暮らしの力点について，「食生活」と回答した割合は 18.6％で最も高く，次いで「貯蓄」（18.0％），「住生

活」（17.3％），「教育・教養」（9.4％）の順となっている。 

前回調査と比較すると，順位に変動はない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 各生活圏で最も回答した割合が高いものをみると，広島地方生活圏は「食生活」（19.3％），備後地方生活圏は

「貯蓄」(21.6％)，備北地方生活圏では「住生活」(19.6％)となっている。 

【性別】 

 男性は女性と比べて「住生活」（20.6％）が 6.3 ポイント，「レジャー」（9.6％）が 6.2 ポイント上回っている。 

 女性は男性と比べて「食生活」（21.4％）が 6.1 ポイント，「貯蓄」（19.9％）が 4.3 ポイント上回っている。 

【年代別】 

18・19 歳は「教育・教養」が４割を超えて高く，20～40 歳代は「貯蓄」が 25％を超えて高い。50～60 歳代は「住

生活」，60 歳代は「食生活」が高くなっている。 

 

 

住

生

活

食

生

活

衣

生

活

耐

久

消

費

財

レ

ジ

ャ
ー

教

育

・

教

養

貯

蓄

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

「食生活」「貯蓄」「住生活」「教育・教養」が上位 
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18.2 

14.9 

19.6 

20.6 

14.3 

0.0 

18.4 

18.5 

14.3 

23.9 

20.2 

13.5 

19.3 

17.1 

17.2 

15.3 

21.4 

12.3 

4.8 

4.7 

8.5 

15.0 

23.3 

29.5 

0.8 

0.3 

0.4 

0.3 

1.0 

0.0 

6.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

2.6 

3.0 

4.0 

4.1 

1.7 

0.0 

1.1 

3.0 

2.6 

3.7 

3.1 

2.6 

6.8 

4.6 

4.8 

9.6 

3.4 

9.4 

4.2 

6.9 

4.7 

7.4 

7.5 

5.1 

9.5 

9.1 

9.6 

7.6 

11.0 

42.1 

12.3 

22.8 

23.9 

5.1 

4.9 

2.0 

16.6 

21.6 

17.6 

15.6 

19.9 

0.0 

35.2 

26.6 

29.9 

24.7 

13.8 

6.8 

5.5 

3.0 

4.4 

4.4 

5.1 

0.0 

1.1 

4.1 

1.7 

3.1 

6.1 

7.1 

12.4 

18.9 

10.8 

16.3 

12.1 

15.5 

7.7 

7.1 

9.3 

10.5 

13.1 

22.2 

6.6 

4.6 

9.2 

4.5 

7.5 

20.7 

9.0 

4.7 

5.2 

5.8 

4.5 

7.0 

1.9 

2.7 

2.4 

1.8 

2.5 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.8 

3.4 

3.6 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

（単位：％） 

今後の暮らしの力点（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住

生

活

食

生

活

衣

生

活

耐

久

消

費

財

レ

ジ

ャ
ー

教

育

・

教

養

貯

蓄

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答
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そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

10.2 

9.5 

11.4 

33.3 

34.8 

40.3 

31.6 

33.0 

12.6 

11.3 

9.9 

14.7 

5.7 

5.9 

12.4 

6.7 

6.5 

6.7 

1.1 

0.4 

1.8 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

２．人権に関する意識 

 

(1) 人権の尊重 
 

問４  日常生活の中で，人権が尊重されていると感じていますか。あてはまるものを１つだけ選んでく

ださい。 

 

 

 
 
人権の尊重について，「肯定層」（「そう思う」「どちらかといえばそう思う」）の割合は 43.5％で，「否定層」（「どち

らかといえばそう思わない」「そう思わない」）の割合は 17.0％となっている。 

前回調査と比較すると，「肯定層」の割合は 0.8 ポイント減少，「否定層」は 1.2 ポイント増加とほぼ横ばいであ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「肯定層」は，広島地方生活圏（43.6％）と備後地方生活圏（44.5％）はほぼ均衡，備北地方生活圏（36.4％）は

最も低い。 

【性別】 

 男性の「肯定層」（45.2％）は女性と比べて 2.7 ポイント高い。 

【年代別】 

 「肯定層」は18・19歳（48.3％）と30歳代（48.7％）で高く，「否定層」の割合は40歳代（21.0％）と50歳代（21.4％）

で高くなっている。 

人権の尊重について，肯定層，否定層ともに横ばい 
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11.6 

7.0 

8.4 

11.2 

9.4 

33.7 

11.3 

12.1 

7.1 

8.4 

6.4 

13.1 

32.0 

37.5 

28.0 

34.0 

33.1 

14.6 

33.5 

36.6 

34.1 

28.7 

38.7 

30.9 

30.9 

32.9 

35.2 

29.5 

33.2 

30.1 

40.0 

24.8 

28.8 

31.1 

34.3 

31.6 

11.9 

9.8 

10.8 

11.9 

10.7 

0.0 

3.1 

9.0 

14.1 

16.3 

12.0 

10.7 

5.9 

4.9 

7.6 

7.2 

4.3 

0.0 

1.5 

6.1 

6.9 

5.1 

5.5 

6.7 

6.4 

7.3 

8.0 

4.9 

8.3 

21.7 

9.0 

10.7 

7.1 

8.2 

2.5 

6.2 

1.3 

0.6 

2.0 

1.2 

1.1 

0.0 

1.5 

0.7 

1.8 

2.2 

0.6 

0.8 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

人権の尊重（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答
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54.8 

37.8 

32.2 

28.6 

24.0 

13.9 

13.7 

4.5 

4.4 

4.1 

3.6 

3.4 

1.9 

1.4 

0.7 

0.7 

1.6 

1.8 

51.5 

35.8 

37.6 

27.3 

29.6 

20.5 

16.4 

4.3 

4.1 

4.9 

2.5 

3.9 

3.1 

1.2 

2.9 

0.7 

1.8 

1.6 

55.0 

44.7 

36.7 

29.5 

26.2 

29.8 

21.7 

8.2 

6.5 

10.5 

6.2 

10.7 

7.7 

2.7 

8.8 

4.5 

2.5 

3.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

高齢者 

障害者 

子ども 

インターネットによる人権侵害 

女性 

北朝鮮当局によって拉致された被害者等 

犯罪被害者等 

刑を終えて出所した人 

外国人 

同和問題 

性同一性障害者 

ホームレス 

人身取引 

性的指向 

ＨＩＶ感染者，ハンセン病患者・回復者等 

アイヌの人々 

その他 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

 (2) 人権課題への関心 
 

問５  あなたはどのような人権課題に関心がありますか。あてはまるものを３つ以内で選んでください。

（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

人権課題で関心のある項目として，「高齢者」と回答した割合が 54.8％と最も高く，次いで，「障害者」が 37.8％，

「子ども」が 32.2％，「インターネットによる人権侵害」が 28.6％となっている。 

前回調査と比較すると，「高齢者」，「障害者」が増加している一方で，「女性」，「北朝鮮当局によって拉致され

た被害者等」は減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権課題の関心が高いのは 高齢者・障害者・子ども 

（単位：％） 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「子ども」に対する関心は広島地方生活圏（32.8％）と備後地方生活圏（31.4％）が３割を超えて高い。「障害者」

に対する関心は備北地方生活圏（46.4％），「インターネットによる人権侵害」に対する関心は広島地方生活圏

（30.1％）が他の生活圏と比べて最も高い。 

【性別】 

 男女ともに，「高齢者」に対する関心が５割を超えて高い。女性は「女性」（33.2％），「子ども」（35.1％）に対する

関心が男性と比べて高く，男性は「障害者」（42.1％）に対する関心が女性と比べて高い。 

【年代別】 

 「女性」に対する関心は 30 歳代が 39.7％と他の年代と比べて最も高い。「子ども」に対する関心は 20～30 歳代

が半数前後と高い一方で，18・19 歳は 8.4％と最も低い。「障害者」に対する関心は 60 歳代（45.5％），「高齢者」

に対する関心は 60 歳代以上が６割を超えて高い。「刑を終えて出所した人」，「ホームレス」，「性同一性障害者」

に対する関心は 18・19 歳が他の年代と比べて高くなっている。 
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23.3 

26.2 

21.2 

13.0 

33.2 

15.5 

33.2 

39.7 

33.8 

23.8 

20.9 

15.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

女性 

32.8 

31.4 

25.6 

28.6 

35.1 

8.4 

52.3 

48.6 

36.6 

30.4 

29.8 

23.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

子ども 

36.2 

40.9 

46.4 

42.1 

34.5 

30.1 

27.1 

31.7 

38.6 

33.8 

45.5 

39.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

障害者 

55.5 

53.4 

53.2 

52.8 

56.8 

26.2 

30.1 

27.9 

41.4 

51.3 

64.0 

71.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

高齢者 

4.2 

3.4 

7.2 

5.5 

2.5 

0.0 

2.7 

3.4 

3.2 

6.9 

4.8 

3.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

同和問題 

0.8 

0.3 

0.4 

1.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.0 

1.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

アイヌの人々 

人権課題への関心（生活圏，性，年代別） 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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4.0 

5.5 

3.2 

5.1 

3.7 

8.4 

6.5 

8.1 

2.9 

6.0 

2.1 

3.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
外国人 

0.8 

0.3 

0.4 

1.2 

0.2 

0.0 

1.5 

2.0 

0.0 

0.8 

0.1 

0.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

ＨＩＶ感染者，ハンセン病患者・回復者等 

4.7 

4.0 

5.2 

5.1 

4.1 

14.6 

6.2 

7.7 

2.6 

2.4 

4.8 

4.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

刑を終えて出所した人 

14.6 

11.3 

14.8 

15.2 

12.5 

14.6 

12.8 

14.9 

18.4 

14.7 

12.2 

12.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

犯罪被害者等 

30.1 

25.6 

21.6 

29.0 

28.0 

39.8 

35.8 

35.3 

39.5 

39.8 

26.0 

16.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

インターネットによる人権侵害 

3.7 

2.7 

3.6 

5.6 

1.7 

14.6 

3.4 

5.1 

3.7 

0.9 

3.6 

3.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

ホームレス 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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2.1 

1.5 

2.0 

1.8 

2.1 

1.0 

1.5 

2.0 

2.6 

2.7 

2.1 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
人身取引 

3.9 

2.7 

5.2 

3.5 

3.5 

26.2 

7.6 

9.3 

7.3 

2.5 

0.0 

1.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

性同一性障害者 

1.1 

2.1 

1.6 

1.5 

1.3 

0.0 

4.0 

2.8 

3.0 

0.0 

1.0 

0.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

性的指向 

12.9 

16.5 

16.0 

11.9 

15.6 

0.0 

2.4 

4.3 

8.3 

11.1 

18.6 

20.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

北朝鮮当局によって拉致された被害者等 

1.4 

1.8 

2.8 

1.1 

1.8 

6.1 

1.9 

0.0 

3.4 

3.4 

0.8 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

その他 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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(3) 同和問題に関する意識 
 

問６  昨年１２月に「部落差別の解消の推進に関する法律（平成２８年法律第１０９号）」が施行されま

したが，この差別がどのような形で現れていると思いますか。あてはまるものすべてを選んでく

ださい。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

差別がどのような形で現れているかについて，「結婚に際しての差別」と回答した割合が 29.9％と最も高く，次

いで，「身元調査などのプライバシーの侵害」（22.1％），「学校でのいじめや嫌がらせ」（18.7％）となっている一方

で，「わからない」と回答した割合が 40.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「学校でのいじめや嫌がらせ」は広島地方生活圏（19.9％）が最も高く，備北地方生活圏（11.6％）が最も低い。

「差別的な言動（ヘイトスピーチ）」は広島地方生活圏（19.1％）が最も高く，備後地方生活圏（11.6％）が最も低い。

「就職に際しての差別」は広島地方生活圏（18.6％）が最も高く，備後地方生活圏（12.2％）が最も低い。 

【性別】 

 「インターネットでの差別を助長する書込み」は男性（17.1％）が女性と比べて 3.6ポイント高く，「わからない」は，

女性（43.2％）が男性と比べて 4.8 ポイント高い。 

【年代別】 

 「結婚に際しての差別」は 40～60 歳代が３割を超えて高く，中でも 50 歳代が 35.5％と最も高い。「インターネット

での差別を助長する書込み」は 18・19 歳（31.4％），「身元調査などのプライバシーの侵害」は 60 歳代（30.5％）が

他の年代と比べて高くなっている。「わからない」は 20 歳代が 56.0％と最も高い。 

29.9 

22.1 

18.7 

17.0 

16.8 

15.2 

12.0 

4.6 

40.9 

1.6 

2.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

結婚に際しての差別 

身元調査などのプライバシーの侵害 

学校でのいじめや嫌がらせ 

差別的な言動（ヘイトスピーチ） 

就職に際しての差別 

インターネットでの差別を助長する書込み 

職場での嫌がらせや不当な待遇 

人権侵害はない 

わからない 

その他 

無回答 

（単位：％） 

「結婚」に際しての差別を感じる人が約３割 
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30.5 

28.0 

32.4 

29.4 

30.5 

0.0 

16.1 

28.9 

32.9 

35.5 

34.7 

27.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

結婚に際しての差別 

19.9 

16.5 

11.6 

19.6 

18.1 

20.7 

20.7 

14.0 

22.7 

20.2 

21.1 

15.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

学校でのいじめや嫌がらせ 

18.6 

12.2 

14.0 

17.8 

15.5 

14.6 

10.4 

13.2 

19.0 

15.0 

20.2 

17.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

就職に際しての差別 

13.0 

9.8 

8.8 

12.2 

11.4 

0.0 

14.6 

10.7 

16.4 

14.4 

11.6 

9.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

職場での嫌がらせや不当な待遇 

19.1 

11.6 

15.2 

16.8 

17.1 

8.4 

10.4 

19.4 

18.7 

23.0 

19.9 

12.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

差別的な言動（ヘイトスピーチ） 

15.6 

14.9 

10.0 

17.1 

13.5 

31.4 

18.4 

17.0 

18.1 

23.2 

17.8 

6.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

インターネットでの差別を助長する書込み 

同和問題に関する意識（生活圏，性，年代別） 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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22.2 

22.0 

22.8 

22.4 

22.0 

0.0 

11.5 

13.3 

21.4 

25.6 

30.5 

21.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
身元調査などのプライバシーの侵害 

3.9 

6.1 

8.4 

5.5 

3.7 

8.4 

0.0 

5.3 

1.6 

3.7 

3.3 

7.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

人権侵害はない 

40.7 

41.5 

41.2 

38.4 

43.2 

45.6 

56.0 

46.8 

38.4 

34.9 

33.6 

43.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

わからない 

1.4 

1.8 

2.0 

1.9 

1.3 

8.4 

0.0 

2.8 

0.0 

0.9 

2.6 

1.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

その他 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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9.0 

19.3 

2.6 

24.4 

8.2 

23.0 

14.6 

37.6 

34.5 

10.7 

39.2 

25.7 

47.1 

50.3 

33.1 

21.2 

56.0 

13.2 

32.8 

11.9 

14.9 

7.1 

4.4 

2.7 

3.4 

6.3 

2.3 

5.1 

1.9 

2.3 

0.8 

0.8 

2.4 

0.5 

1.0 

7.0 

12.4 

20.6 

13.5 

17.5 

9.7 

9.8 

4.3 

6.0 

6.6 

5.7 

7.2 

5.5 

4.4 

①家庭生活で 

②職場で 

③学校教育の場で 

④政治の場で 

⑤法律や制度上で 

⑥社会通念・慣習・し

きたりなどで 

⑦社会全体で 

（単位：％） 

３．男女共同参画 

 

(1) 男女の地位の平等感 
 

問７  あなたは，ここにあげるような分野で，男女の地位は平等になっていると思いますか。①～⑦の

それぞれの項目について，あなたのお気持ちに最も近いものの番号を１つずつ選んで○をつけて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家庭生活」,「学校教育」,「法律や制度上」以外は 

「男性優遇」が過半数以上 

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

男性優遇 女性優遇
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9.0 

10.4 

19.3 

20.0 

2.6 

2.0 

24.4 

32.2 

8.2 

10.5 

23.0 

26.8 

14.6 

16.0 

37.6 

39.2 

34.5 

39.0 

10.7 

10.4 

39.2 

41.8 

25.7 

28.6 

47.1 

44.7 

50.3 

52.0 

33.1 

32.9 

21.2 

18.4 

56.0 

58.4 

13.2 

8.3 

32.8 

34.6 

11.9 

10.6 

14.9 

13.3 

7.1 

6.4 

4.4 

3.4 

2.7 

2.3 

3.4 

2.2 

6.3 

4.8 

2.3 

2.0 

5.1 

2.8 

1.9 

1.7 

2.3 

2.2 

0.8 

0.8 

0.8 

0.7 

2.4 

1.3 

0.5 

0.9 

1.0 

1.2 

7.0 

5.6 

12.4 

10.4 

20.6 

18.4 

13.5 

8.9 

17.5 

14.4 

9.7 

9.4 

9.8 

8.9 

4.3 

3.8 

6.0 

6.6 

6.6 

7.7 

5.7 

6.0 

7.2 

5.9 

5.5 

5.6 

4.4 

5.6 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①家庭生活 

②職場 

③学校教育の場 

④政治の場 

⑤法律や制度 

上で 

⑥社会通念・ 

慣習・しきたり 

など 

⑦社会全体で 

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

男性優遇 女性優遇
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男女の地位の平等感について，「平等」と回答した割合は「③学校教育の場」が 56.0％と最も高くなっている。

一方で，「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されている」）と回答した割合

は「⑥社会通念・慣習・しきたりなどで」が 70.1％と最も高く，次いで「⑦社会全体で」（64.9％），「④政治の場で」

（63.6％）の順となっており，すべての項目において「女性優遇」（「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性

の方が優遇されている」）を上回っている。 

 前回調査との比較では「平等」と回答した割合が，「④政治の場」では 4.9 ポイント，「②職場」では 2.8 ポイント，

「⑦社会全体」では 1.6 ポイント，「⑥社会通念・習慣・しきたりなど」では 1.3 ポイント，「①家庭生活」では 0.2 ポイ

ント増加し，「③学校教育の場」では 2.4 ポイント，「⑤法律や制度の上」では 1.8 ポイント減少している。 
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5.7 

7.4 

8.5 

33.1 

35.8 

37.7 

27.6 

28.8 

23.7 

20.1 

16.7 

16.2 

11.8 

10.3 

10.6 

1.6 

1.0 

3.2 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

（2） 「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方 
 

問８  「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方がありますが，あなたはこの考え方

に賛成ですか。それとも反対ですか。次の中から，あなたのお気持ちに近いものを１つだけ選んで

ください。 

 

 

 

「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方について，「賛成」（「賛成」「どちらかといえば賛成」）

と回答した割合は 38.8％，「反対」（「反対」「どちらかといえば反対」）は 47.7％となっている。 

前回調査との比較では，「賛成」と回答した割合が 4.4 ポイント減少，「反対」は 2.2 ポイント増加し，「反対」が

「賛成」を 8.9 ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

（単位：％） 

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

反

対

わ

か

ら

な

い

無

回

答

賛成 反対

賛成 

5.7 

どちらかといえば 

賛成 

33.1 

どちらかといえば反対 

27.6 

反対 

20.1 

わからない 

11.8 

無回答 

1.6 

「賛成」は減少。「反対」が増加し，半数近くを占める 
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5.5 

6.4 

6.4 

6.8 

4.9 

6.1 

3.4 

2.8 

2.7 

4.7 

7.0 

8.2 

35.4 

28.0 

24.8 

34.3 

32.0 

16.8 

31.1 

31.0 

27.2 

29.7 

28.0 

42.0 

25.1 

34.1 

28.4 

25.6 

29.0 

29.1 

32.7 

23.8 

33.1 

26.0 

32.0 

23.5 

20.6 

18.6 

21.6 

18.3 

21.8 

33.3 

17.5 

28.1 

27.0 

23.5 

21.2 

12.3 

12.1 

10.7 

16.8 

13.3 

10.6 

14.6 

15.3 

12.9 

9.9 

14.7 

10.5 

10.9 

1.4 

2.1 

2.0 

1.7 

1.6 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

1.4 

1.3 

3.2 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

「賛成」は広島地方生活圏が 40.9％と最も高く，最も低い備北地方生活圏（31.2％）と比べると，9.7ポイント高い。

「反対」は備後地方生活圏が 52.7％で最も高い。 

【性別】 

男性は「賛成」が 41.1％と女性と比べて 4.2 ポイント高くなっている。女性は「反対」が 50.8％と男性と比べて 6.9

ポイント高くなっている。 

【年代別】 

「賛成」は 70 歳以上が 50.2％と他の年代と比べて最も高く，「賛成」が「反対」を上回っている。一方で，60 歳代

以下では「反対」が「賛成」を上回り，中でも 18・19 歳は「反対」が 62.4％と「賛成」（22.9％）を 39.5 ポイント上回っ

ている。これに次いで「反対」の回答割合が高いのは 40 歳代（60.1％）である。 

 

 

「夫は外で働き，妻は家庭で守るべきである」という考え方（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

反

対

わ

か

ら

な

い

無

回

答

賛成 反対
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女性は職業を 

持たないほうがよい 

1.8 
結婚するまでは職業を持

つほうがよい 

3.9 

子どもができるまでは職業

を持つほうがよい 

7.8 

子どもができてもずっと続

けるほうがよい 

36.4 
子どもができたら辞め大き

くなったら再び職業を持つ

ほうがよい 

34.9 

その他 

7.9 

わからない 

5.5 

無回答 

1.8 

結婚退職型 出産退職型 継続型 一時中断型

女
性
は
職
業
を
持
た
な

い
ほ
う
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業

を
持
つ
ほ
う
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

は
職
業
を
持
つ
ほ
う
が

よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も

ず

っ
と
続
け
る
ほ
う
が

よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
辞

め
大
き
く
な

っ
た
ら
再

び
職
業
を
持
つ
ほ
う
が

よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1.8 

2.5 

2.3 

3.9 

5.4 

5.9 

7.8 

9.3 

9.8 

36.4 

33.8 

25.7 

34.9 

37.8 

41.5 

7.9 

6.1 

8.1 

5.5 

4.2 

3.8 

1.8 

0.8 

2.9 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

（3） 女性が職業を持つこと 
 

問９  一般的に，女性が職業を持つことについて，あなたはどう思いますか。あてはまるものを１つだ

け選んでください。 
 

 

 

 

女性が職業を持つということについて，「子どもができても，ずっと続けるほうがよい」という「継続型」が望まし

いと回答した割合が 36.4％と最も高く，次いで「子どもができたら辞め，大きくなったら再び職業を持つほうがよい」

という「一時中断型」が 34.9％，「子どもができるまでは，職業を持つほうがよい」という「出産退職型」は 7.8％とな

っている。 

前回調査との比較では，「継続型」は2.6ポイント増加し，「一時中断型」は2.9ポイント減少している。また「退職

型」（「結婚退職型」「出産退職型」）は 11.7％と前回（14.7％）と比べて３ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

出産後も「継続型」が最多。前回より 2.6ポイント増 

（単位：％） 
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結婚退職型 出産退職型 継続型 一時中断型

女
性
は
職
業
を
持
た
な

い
ほ
う
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業

を
持
つ
ほ
う
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

は
職
業
を
持
つ
ほ
う
が

よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も

ず

っ
と
続
け
る
ほ
う
が

よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
辞

め
大
き
く
な

っ
た
ら
再

び
職
業
を
持
つ
ほ
う
が

よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1.1 

3.4 

3.2 

2.4 

1.3 

0.0 

0.0 

1.0 

0.8 

2.4 

3.5 

1.5 

3.5 

5.2 

2.0 

3.4 

4.4 

0.0 

6.5 

0.0 

1.8 

1.5 

4.2 

6.7 

8.8 

5.5 

4.0 

9.5 

6.5 

6.1 

8.8 

9.2 

2.5 

4.8 

10.2 

8.8 

35.2 

38.7 

42.8 

35.7 

37.1 

16.8 

30.6 

41.4 

46.5 

42.0 

37.1 

29.9 

35.7 

32.9 

32.8 

34.5 

34.9 

43.7 

39.0 

22.6 

32.3 

33.9 

33.9 

39.8 

8.7 

6.1 

6.8 

6.9 

8.9 

27.2 

11.8 

15.7 

10.9 

11.1 

5.5 

2.5 

5.1 

6.4 

5.2 

5.9 

5.2 

6.1 

1.7 

6.5 

5.2 

3.7 

4.5 

7.6 

1.8  

1.8  

3.2  

1.8  

1.7  

0.0  

1.5  

3.5  

0.0  

0.6  

1.0  

3.2  

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「継続型」と回答した割合は備北地方生活圏が 42.8％と最も高く，最も低い広島地方生活圏（35.2％）と比べると

7.6 ポイント上回っている。 

【性別】 

 男性は「出産退職型」と回答した割合が 9.5％で，女性（6.5％）と比べて３ポイント高くなっている。 

【年代別】 

 20歳代以下と 70歳以上では「一時中断型」と回答した割合が４割前後と高く，30～50歳代は「継続型」と回答し

た割合が４割以上を占め最も高い。 

 

女性が職業を持つこと（生活圏，性，年代別） 
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４．ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ） 

 

（1） 夫婦間やパートナー間での身体的・心理的暴力による被害 
 

問 10  夫婦間やパートナーの間での身体的・心理的暴力による被害が問題視されています。あなた

は，次のようなことが夫婦（事実婚や別居中を含む）や恋人の間で行われた場合，暴力にあた

ると思いますか。あなたのお考えに最も近いものの番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

 

 

 

夫婦間やパートナー間での身体的・心理的暴力による被害について，「どんな場合でも暴力にあたる」と回答し

た割合は，「③身体を傷つける可能性のある物でなぐる」（93.3％），「⑤刃物を突きつけて，おどす」（91.9％），「②

足でける」（82.4％），「⑥相手がいやがっているのに，性的な行為を強要する」（82.1％）が特に高い。 

前回調査と「どんな場合でも暴力にあたる」と回答した割合を比較すると，全ての項目で増加しており，特に「⑪

「誰のおかげで生活できるんだ」，「かいしょうなし」などと言う」（6.3 ポイント増），「⑨何を言っても長期間無視し続

ける」（5.4 ポイント増）など，心理的暴力をＤＶと認める割合の増加幅が大きい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

心理的暴力についての認知率が特に上昇している 

ど
ん
な
場
合
で

も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

場
合
も
そ
う
で

な
い
場
合
も
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

と
は
思
わ
な
い

無
回
答

67.7 

82.4 

93.3 

58.1 

91.9 

82.1 

70.3 

63.1 

56.7 

54.8 

68.9 

57.1 

26.5 

11.4 

1.5 

32.7 

2.0 

11.0 

20.0 

24.5 

31.0 

32.3 

21.6 

33.4 

1.0 

1.2 

0.7 

4.5 

1.2 

1.6 

4.1 

6.2 

6.9 

7.2 

3.9 

4.9 

4.8 

5.1 

4.5 

4.7 

4.9 

5.3 

5.6 

6.3 

5.4 

5.7 

5.5 

4.6 

①平手で打つ 

②足でける 

③身体を傷つける可能性の 

ある物でなぐる 

④なぐるふりをして，おどす 

⑤刃物などを突きつけて，おどす 

⑥相手がいやがっているのに， 

性的な行為を強要する 

⑦見たくないのに，無理に， 

ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる 

⑧避妊に協力しない 

⑨何を言っても長期間無視し続ける 

⑩交友関係や電話を細かく監視する 

⑪「誰のおかげで生活できるんだ」， 

「かいしょうなし」などと言う 

⑫大声でどなる 

（単位：％） 
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67.7 

64.3 

82.4 

81.2 

93.3 

91.8 

58.1 

55.8 

91.9 

90.7 

82.1 

79.3 

70.3 

66.4 

63.1 

56.7 

51.3 

54.8 

50.6 

68.9 

62.6 

57.1 

52.9 

26.5 

28.5 

11.4 

12.1 

1.5 

1.5 

32.7 

33.7 

2.0 

2.3 

11.0 

13.0 

20.0 

22.7 

24.5 

31.0 

34.6 

32.3 

35.8 

21.6 

26.7 

33.4 

36.5 

1.0 

2.1 

1.2 

0.9 

0.7 

1.0 

4.5 

3.8 

1.2 

1.1 

1.6 

1.2 

4.1 

4.6 

6.2 

6.9 

8.1 

7.2 

7.3 

3.9 

5.2 

4.9 

5.4 

4.8 

5.1 

5.1 

5.7 

4.5 

5.7 

4.7 

6.7 

4.9 

6.0 

5.3 

6.4 

5.6 

6.3 

6.3 

5.4 

6.1 

5.7 

6.3 

5.5 

5.5 

4.6 

5.2 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ど
ん
な
場
合
で

も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

場
合
も
そ
う
で

な
い
場
合
も
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

と
は
思
わ
な
い

無
回
答

①平手で打つ 

②足でける 

③身体を傷つける 

可能性のあるもので 

なぐる 

④なぐるふりをして, 

おどす 

⑫大声でどなる 

⑤刃物などを突き 

付けて,おどす 

⑥相手がいやがって 

いるのに,性的な行為 

を強要する 

⑦見たくないのに,無 

理に,ポルノビデオや 

ポルノ雑誌を見せる 

⑧避妊に協力しない 

⑨何を言っても 

長期間無視し続ける 

⑩交友関係や電話 

を細かく監視する 

⑪「誰のおかげで生 

活できるんだ」,「かい 

しょうなし」などと言う 
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66.4 

51.1 

25.9 

23.0 

15.3 

11.6 

11.4 

7.0 

1.1 

14.9 

4.3 

66.4 

51.7 

23.0 

18.6 

17.8 

10.4 

8.5 

8.3 

1.1 

16.7 

3.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

警察署 

市役所・町役場（福祉事務所など） 

県こども家庭センター・婦人（女性）相談員 

民間の機関 

（弁護士会・民間シェルターなど） 

法務局・人権擁護委員 

広島県女性総合センター（エソール広島） 

市町の女性のための総合的な施設 

（女性センターなど） 

地方裁判所 

その他 

相談窓口として知っているところはない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（2） 配偶者からの暴力について相談できる窓口 
 

問 11  あなたは，配偶者からの暴力について相談できる窓口としてどのようなものを知っていますか。

次の中からすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

配偶者からの暴力について相談できる窓口について，「警察署」と回答した割合が 66.4％と最も高く，「市役所・

町役場（福祉事務所など）」（51.1％）がこれに次いでいる。 

前回調査と比較すると，順位には変動がないが，民間機関への認知率が 4.4 ポイントと上昇幅が大きい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

すべての生活圏で「警察署」が６割を超え最も高く，次いで「市役所・町役場（福祉事務所など）」となっている。 

広島地方生活圏は「民間の機関（弁護士会・民間シェルターなど）」（24.9％）が他の生活圏と比べて高く，備北

地方生活圏では「県こども家庭センター・婦人（女性）相談員」（34.0％），「法務局・人権擁護委員」（28.4％）が他

の生活圏と比べて高くなっている。 

【性別】 

男性は「市役所・町役場」（54.9％），「法務局・人権擁護委員」（21.4％）が女性と比べて高い。女性は「広島県

女性総合センター（エソール広島）」（13.3％），「市町の女性のための総合的な施設（女性センターなど）」（12.6％）

が男性と比べて高い。 

【年代別】 

70 歳以上において，「法務局・人権擁護委員」（23.6％），「市町の女性のための総合的な施設（女性センターな

ど）」（14.3％）が他の年代と比べて最も高くなっている。「相談窓口として知っているところはない」は 20 歳代

（21.4％）が最も高い。 

（単位：％） 

「警察署」「市役所・町役場」が半数を超える 



- 32 - 

 

53.1 

45.4 

56.8 

54.9 

47.8 

72.2 

35.8 

53.1 

52.9 

49.9 

56.3 

49.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

市役所・町役場（福祉事務所など） 

27.7 

20.4 

34.0 

25.6 

25.9 

14.6 

16.7 

25.4 

24.2 

31.6 

26.6 

26.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

県こども家庭センター・婦人（女性）相談員 

68.2 

61.9 

64.4 

67.4 

65.5 

62.8 

64.2 

76.4 

73.6 

72.2 

72.2 

53.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

警察署 

15.3 

13.7 

28.4 

21.4 

10.3 

0.0 

6.2 

3.8 

9.4 

13.4 

17.8 

23.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

法務局・人権擁護委員 

7.4 

5.8 

8.8 

9.5 

5.1 

14.6 

1.1 

4.7 

8.6 

6.7 

8.8 

7.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

地方裁判所 

24.9 

18.3 

19.6 

24.4 

21.9 

25.3 

20.4 

23.2 

27.1 

22.5 

27.9 

18.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

民間の機関（弁護士会・民間シェルターなど） 

配偶者からの暴力について相談できる窓口（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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13.0 

8.2 

9.6 

9.3 

13.3 

0.0 

9.5 

13.2 

12.0 

14.1 

12.7 

10.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
広島県女性総合センター（エソール広島） 

12.2  

9.5  

11.2  

9.5  

12.6  

0.0  

11.1  

6.9  

12.2  

11.3  

10.2  

14.3  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

市町の女性のための総合的な施設 

（女性センターなど） 

1.1  

0.9  

1.6  

1.7  

0.6  

0.0  

0.2  

2.1  

0.9  

0.1  

1.0  

1.5  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

その他 

14.5  

16.2  

13.2  

13.6  

15.9  

9.4  

21.4  

12.7  

12.5  

15.7  

11.9  

17.1  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

相談窓口として知っているところはない 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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（3） 配偶者からの暴力の経験 
 

問 12  あなたは，配偶者から暴力（身体的・心理的）を受けたことがありますか。 

 

 

 

 

配偶者からの暴力の経験について，「受けたことがない」と回答した割合が 84.3％と８割を超え，「受けたことが

ある」が 11.0％と１割程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 すべての生活圏で配偶者からの暴力を「受けたことがない」が８割を超えており，「受けたことがある」は１割程

度である。 

【性別】 

女性は配偶者からの暴力を「受けたことがある」人が 15.8％と男性（5.2％）と比べて 10.6 ポイント高い。 

【年代別】 

女性 30 歳代以上は配偶者からの暴力を「受けたことがある」割合が高く，60 歳代以上は２割程度を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

受けたことがある 

11.0 

受けたことがない 

84.3 

無回答 

4.7 

（単位：％） 

配偶者からの暴力の経験は 60歳代以上の女性が２割 
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10.9 

11.0 

11.2 

5.2 

15.8 

0.0 

0.0 

6.4 

5.6 

5.9 

5.5 

5.4 

0.0 

0.0 

14.0 

14.7 

15.0 

20.4 

19.1 

84.4 

83.8 

86.4 

90.4 

79.2 

100.0 

88.4 

86.2 

92.1 

91.2 

92.4 

89.1 

100.0 

92.3 

84.4 

82.2 

79.4 

77.1 

72.7 

4.7 

5.2 

2.4 

4.5 

5.0 

0.0 

11.6 

7.4 

2.3 

2.9 

2.0 

5.6 

0.0 

7.7 

1.7 

3.1 

5.6 

2.6 

8.2 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

男性：18・19歳 

男性：20～29歳 

男性：30～39歳 

男性：40～49歳 

男性：50～59歳 

男性：60～69歳 

男性：70歳以上 

女性：18・19歳 

女性：20～29歳 

女性：30～39歳 

女性：40～49歳 

女性：50～59歳 

女性：60～69歳 

女性：70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

（単位：％） 

配偶者からの暴力の経験（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答
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（4） 配偶者からの暴力に対する相談先 
 

問 13  （配偶者から暴力を受けたことがある人）あなたは，配偶者からの暴力について，どこ（だれ）

に相談しましたか。次の中からすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．）  
 

 

 

 

 配偶者からの暴力に対する相談先について，「相談しなかった」と回答した割合が 49.0％と最も高く，次いで「親

族・友人・知人」（38.5％）が４割程度を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

備北地方生活圏は「相談しなかった」（60.7％）が他の生活圏と比べて最も高く，最も低い広島地方生活圏

（47.1％）と比べると 13.6 ポイント上回っている。 

【性別】  

女性は「親族・友人・知人」（42.8％）が男性と比べて 20.1 ポイント高い。 

【年代別】 

30 歳代は「警察署」（15.7％），40 歳代は「親族・友人・知人」（71.5％），50 歳代は「県こども家庭センター・婦人

（女性）相談員」（13.6％）が他の年代と比べて高い。50 歳代以上は「相談しなかった」が半数以上を占めている。 

 

 

配偶者からの暴力を「相談しなかった」人が半数 

49.0 

38.5 

2.8 

2.1 

2.1 

1.9 

1.3 

1.0 

0.0 

0.0 

6.4 

1.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

相談しなかった 

親族・友人・知人 

警察署 

市役所・町役場（福祉事務所など） 

民間の機関（弁護士会・民間シェルターなど） 

県こども家庭センター・婦人（女性）相談員 

地方裁判所 

法務局・人権擁護委員 

広島県女性総合センター（エソール広島） 

市町の女性のための 

総合的な施設（女性センターなど） 

その他 

無回答 

（単位：％） 



- 37 - 

 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

0.0 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

市役所・町役場（福祉事務所など） 

1.5 

2.8 

3.6 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.6 

0.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

県こども家庭センター・婦人（女性）相談員 

2.9 

2.8 

0.0 

3.5 

2.6 

0.0 

0.0 

15.7 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

警察署 

0.0 

2.8 

7.1 

0.5 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

法務局・人権擁護委員 

1.5 

0.0 

7.1 

0.5 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

地方裁判所 

1.5 

2.8 

10.7 

0.5 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.8 

2.8 

0.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

民間の機関（弁護士会・民間シェルターなど） 

配偶者からの暴力についての相談先（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

  ※18・19 歳，20 歳代はサンプル数 0 
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41.2  

33.3  

25.0  

22.7  

42.8  

0.0  

0.0  

40.4  

71.5  

28.3  

37.6  

31.2  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

親族・友人・知人 

5.9  

8.3  

0.0  

3.5  

7.1  

0.0  

0.0  

15.7  

0.0  

7.4  

2.8  

7.9  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

その他 

47.1  

52.8  

60.7  

64.3  

45.0  

0.0  

0.0  

27.2  

28.5  

63.5  

55.8  

52.3  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

相談しなかった 

広島県女性総合センター（エソール広島）                     

市町の女性のための総合的な施設（女性センターなど） 

該当なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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54.3 

20.8 

19.4 

17.6 

16.1 

3.3 

57.1 

19.3 

18.5 

19.3 

13.6 

4.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

農作業，家事従事等 

何もしていない 

家族の介護や孫の世話 

ボランティアなどの地域活動をしている 

（過去一年間で） 

企業等で働いている 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

５．高齢者の社会参画 

 

(1) 高齢期の過ごし方 
 

問 1４  65 歳以上の方にお伺いします。あなたは日ごろどのようなことをして過ごしていますか。あて

はまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 
 

 

 

高齢期の過ごし方について，「農作業，家事従事等」が 54.3％と最も高い。次いで「何もしていない」（20.8％），

「家族の介護や孫の世話」（19.4％)が続き，「企業等で働いている」は 16.1％となっている。 

前回調査と比較すると，「農作業，家事従事等」は 2.8 ポイント減少し，「企業等で働いている」は 2.5 ポイント増

加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は「企業等で働いている」（17.8％），備後地方生活圏は「家族の介護や孫の世話」（24.3％）が

他の生活圏と比べて高く，備北地方生活圏は「ボランティアなどの地域活動をしている」（27.9％），「農作業，家事

従事等」（68.9％）が他の生活圏と比べて高くなっている。 

【性別】 

 男性の「企業等で働いている」は 21.0％と女性と比べて 9.1 ポイント高く，女性は「家族の介護や孫の世話」が男

性と比べて 8.0 ポイント高い。 

【年代別】 

 「企業等で働いている」は 65～69 歳で 34.7％と高く，70 歳以上では 8.9％と大幅に下がる。「ボランティアなどの

地域活動」は年代差が少ない。「家族の介護や孫の世話」は 65～69 歳（28.0％）が 70 歳以上（16.2％）と比べて

11.8 ポイント高く，「何もしていない」は 70 歳以上（24.7％）が 65～69 歳（10.8％）と比べて 13.9 ポイント高い。 

就業率が 16％とやや増加する一方で「何もしていない」も微増 

（単位：％） 
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16.7 

18.4 

27.9 

21.6 

13.7 

17.4 

17.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

65～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

ボランティアなどの地域活動をしている 

（過去一年間で） 

17.8 

12.5 

11.5 

21.0 

11.9 

34.7 

8.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

65～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

企業等で働いている 

54.2 

52.6 

68.9 

50.6 

56.7 

50.3 

55.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

65～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

農作業，家事従事等 

17.8 

24.3 

11.5 

15.4 

23.4 

28.0 

16.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

65～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

家族の介護や孫の世話 

21.2 

20.4 

17.2 

22.8 

19.4 

10.8 

24.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

65～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

何もしていない 

高齢期の過ごし方（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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56.8 

51.1 

49.9 

48.0 

47.6 

46.3 

28.8 

20.6 

19.1 

15.8 

14.3 

9.9 

4.2 

17.2 

54.0 

52.7 

50.3 

49.0 

48.1 

43.5 

30.4 

23.2 

19.2 

17.6 

14.4 

12.1 

4.9 

17.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

時間や期間にあまり拘束されないこと 

金銭的な負担が少ないこと 

一緒に活動する仲間がいること 

家族が健康で協力的であること 

活動場所が自宅から離れていないこと 

（身近にできること） 

身体的な負担が重くないこと 

参加を呼びかける団体，適切な 

指導者やリーダーがいること 

これまでの技術・経験が活かせること 

活動拠点となる場所があること 

活動情報の提供があること 

交通費などの実費に加えて， 

いくらかの報酬があること 

活動や団体を紹介してくれること 

ＮＰＯ団体や自主サークルの 

立ち上げ支援があること 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（2） ボランティア活動に参加する条件 
 

問 1５  あなたが地域・ボランティア活動に参加するとしたら，どのような条件があれば参加しやすい

ですか。あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 
 

 

 

 
 

  ボランティア活動に参加する条件として，「時間や期間にあまり拘束されないこと」が 56.8％と最も高い。次い

で「金銭的な負担が少ないこと」（51.1％），「一緒に活動する仲間がいること」（49.9％）となっている。 

  前回調査と比較すると，順位に変動はないが，「時間や期間にあまり拘束されないこと」，「身体的な負担が重

くないこと」は前回より増加傾向にある一方，「これまでの技術・経験が活かせること」はやや減少しており，気軽

に参加できることへの志向が強まっていることがうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「時間や期間にあまり拘束されないこと」「金銭的な負担が少ないこと」 

「一緒に活動する仲間がいること」が上位。 

時間的，身体的負担の軽さを求める傾向が増加 

（単位：％） 
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47.9 

48.2 

48.4 

43.3 

52.0 

14.6 

31.7 

46.9 

37.1 

45.9 

58.8 

51.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

家族が健康で協力的であること 

49.7 

50.0 

54.8 

47.1 

52.4 

46.9 

52.7 

47.3 

40.4 

45.4 

59.5 

49.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

一緒に活動する仲間がいること 

58.0 

54.3 

50.8 

57.5 

56.1 

23.9 

57.2 

54.8 

50.5 

53.5 

68.5 

54.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

時間や期間にあまり拘束されないこと 

48.2 

45.7 

48.4 

39.3 

54.1 

15.5 

46.9 

41.6 

37.8 

43.2 

52.2 

53.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

活動場所が自宅から離れていないこと 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

備北地方生活圏は「これまでの技術・経験が活かせること」（26.4％）が他の生活圏と比べて５ポイント以上高

い。 

【性別】 

男性は「これまでの技術・経験が活かせること」（23.0％）が女性と比べて 4.7 ポイント高い。女性は男性と比べ

て「活動場所が自宅から離れていないこと」（54.1％）が 14.8 ポイント，「家族が健康で協力的であること」（52.0％）

が 8.7ポイント，「金銭的な負担が少ないこと」（54.1％）が 6.3ポイント，「一緒に活動する仲間がいること」（52.4％）

が 5.3 ポイント高い。 

【年代別】 

「家族が健康で協力的であること」，「活動場所が自宅から離れていないこと」，「身体的な負担が重くないこと」

は 60 歳代以上が半数を超え高くなっている。「一緒に活動する仲間がいること」は 20 歳代と 60 歳代が半数を超

え高くなっている。 
 

ボランティア活動に参加する条件（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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21.4 

13.1 

20.4 

20.3 

18.2 

6.1 

11.4 

8.0 

9.1 

17.1 

31.8 

21.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
活動拠点となる場所があること 

48.9 

39.6 

46.4 

44.6 

47.7 

15.5 

27.7 

29.5 

33.5 

43.4 

61.1 

54.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

身体的な負担が重くないこと 

52.7  

47.3  

48.8  

47.8  

54.1  

32.4  

58.7  

49.7  

52.2  

50.2  

60.3  

44.5  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

金銭的な負担が少ないこと 

30.2  

24.4  

34.0  

27.6  

29.9  

16.5  

14.9  

24.6  

23.1  

21.6  

42.2  

30.3  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

参加を呼びかける団体， 

適切な指導者やリーダーがいること 

20.9 

19.2 

26.4 

23.0 

18.3 

14.6 

18.9 

11.3 

19.7 

19.0 

28.4 

20.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

これまでの技術・経験が活かせること 

14.6  

13.4  

16.0  

14.7  

14.1  

16.8  

17.9  

17.0  

13.9  

11.8  

17.5  

11.7  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

交通費などの実費に加えて， 

いくらかの報酬があること 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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17.5  

11.6  

13.2  

13.1  

18.0  

17.8  

18.7  

8.0  

13.8  

16.7  

24.1  

12.5  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
活動情報の提供があること 

11.3  

7.0  

6.0  

8.3  

11.4  

16.8  

6.1  

4.5  

10.6  

11.3  

12.4  

10.0  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

活動や団体を紹介してくれること 

4.5  

3.7  

3.6  

3.5  

4.5  

0.0  

0.2  

2.1  

3.5  

5.8  

6.9  

3.9  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

ＮＰＯ団体や自主サークルの 

立ち上げ支援があること 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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44.0 

23.8 

22.1 

21.0 

13.3 

13.3 

11.3 

10.8 

9.8 

7.9 

6.8 

22.7 

47.0 

24.5 

22.9 

22.1 

13.9 

13.8 

12.5 

9.2 

10.3 

8.4 

8.2 

21.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

健康・スポーツ 

（体操，ウォーキング，ゲートボール等） 

地域行事 

（祭りなどの地域の催し物の世話等） 

趣味（俳句・詩吟・陶芸等） 

生活環境改善 

（環境美化，緑化推進，まちづくり等） 

高齢者の支援 

（見守り，家事援助、移送等） 

子育て支援（保育への手伝い等） 

安全管理（交通安全，防犯・防災等） 

教育関連・文化啓発（学習会， 

子供会の育成，郷土芸能の伝承等） 

自治会，町内会，老人クラブ， 

ＮＰＯ団体等の役員・事務局活動 

障害者や病気の人の支援 

起業，就業（シルバー人材センター等） 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（3） 参加したい活動 
 

問 1６  あなたは，どのような活動に参加したいと思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。

（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

参加したい活動について，「健康・スポーツ」が44.0％と最も高い。次いで「地域行事」（23.8％），「趣味」(22.1)％

となっている。 

前回調査と比較すると，順位に大きな変動はない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

参加したい活動は「健康・スポーツ」「地域行事」「趣味」が上位。 

備北地方生活圏では地域活動への参加意識が高い。 

（単位：％） 
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45.2 

41.2 

42.0 

45.3 

42.8 

46.0 

35.6 

36.2 

36.7 

39.2 

55.2 

46.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

健康・スポーツ 

（体操，ウォーキング，ゲートボール等） 

23.6 

18.9 

16.8 

19.4 

24.5 

17.8 

20.4 

27.1 

21.2 

26.2 

22.3 

19.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

趣味（俳句・詩吟・陶芸等） 

24.1 

22.0 

32.0 

28.7 

19.8 

14.6 

30.9 

24.4 

20.9 

21.3 

25.5 

23.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

地域行事（祭りなどの地域の催し物の世話等） 

21.7 

18.6 

24.4 

26.1 

16.8 

16.8 

21.5 

17.7 

16.9 

17.7 

28.7 

19.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

生活環境改善 

（環境美化，緑化推進，まちづくり等） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は「趣味」（23.6％）が他の生活圏と比べて高く，備北地方生活圏は「地域行事」（32.0％），「自

治会，町内会，老人クラブ，ＮＰＯ団体等の役員・事務局活動」（15.6％）が他の生活圏と比べて高い。 

【性別】 

男性は「地域行事」（28.7％），「生活環境改善」（26.1％），「安全管理」（16.8％）が女性と比べて高い。 

女性は「趣味」（24.5％），「子育て支援」（18.7％）が男性と比べて高い。 

【年代別】 

20 歳代は「地域行事」（30.9％），30 歳代は「教育関連・文化啓発」（17.3％），60 歳代は「健康，スポーツ」

（55.2％），「生活環境改善」（28.7％）が他の年代と比べて高い。「子育て支援」については 20～30 歳代，「自治会，

町内会，老人クラブ，ＮＰＯ団体等の役員・事務局活動」は 60 歳代以上が他の年代と比べて高い。 

 

参加したい活動（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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13.3 

12.8 

15.6 

11.3 

15.1 

14.6 

15.7 

9.2 

7.6 

16.7 

18.1 

11.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
高齢者の支援（見守り，家事援助，移送等） 

8.0 

7.3 

8.8 

6.6 

9.0 

8.4 

10.4 

2.8 

8.4 

9.2 

11.6 

5.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

障害者や病気の人の支援 

12.4  

7.0  

9.6  

11.3  

10.0  

8.4  

12.1  

17.3  

12.5  

7.6  

13.6  

7.3  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

教育関連・文化啓発 

（学習会，子供会の育成，郷土芸能の伝承等） 

12.1  

9.1  

12.8  

16.8  

6.9  

9.4  

5.7  

15.2  

11.1  

12.9  

12.0  

10.2  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 
安全管理（交通安全，防犯・防災等） 

14.1 

11.6 

10.4 

6.5 

18.7 

0.0 

22.9 

25.3 

12.5 

13.5 

15.3 

6.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

子育て支援（保育への手伝い等） 

10.1  

8.2  

15.6  

11.6  

8.2  

0.0  

4.2  

1.1  

0.0  

8.4  

13.9  

16.0  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

自治会，町内会，老人クラブ， 

ＮＰＯ団体等の役員・事務局活動 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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7.1  

5.8  

9.2  

8.3  

5.6  

8.4  

3.3  

2.7  

8.5  

4.8  

10.9  

6.4  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
起業，就業（シルバー人材センター等）  

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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年金の支給開始年齢 

に到達するまでは 

働きたい 

16.4 

70歳くらいまでは 

働きたい 

9.8 

75歳くらいまでは 

働きたい 

3.5 

働けるうちはいつまでも働

き続けたい 

29.2 60歳以降は 

働きたくない 

9.9 

わからない 

13.1 

無回答 

18.1 

（4） 60 歳以降の就業意向 
 

問 1７  あなたは，60歳以降に収入を伴う仕事に就くことを希望しますか。希望する場合何歳まで働き

たいと思いますか。現在仕事をしているかどうかにかかわらず，あてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

 

 

 
 

  60 歳以降の就業意向について，「働けるうちはいつまでも働き続けたい」が 29.2％と約３割を占め，最も高い。

次いで「年金の支給開始年齢に到達するまでは働きたい」（16.4％），「60 歳以降は働きたくない」(9.9％)となって

いる。「年金の支給開始年齢に達するまでは働きたい」～「働けるうちはいつまでも働き続けたい」を合わせた就

業継続希望率は 58.9％と６割弱を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

就業継続希望率は備北地方生活圏が 64.4％と他の生活圏と比べて５ポイント以上高い。 

【性別】 

 男性の就業継続希望率は 64.5％と女性（54.4％）と比べて 10.1 ポイント高く，特に「働けるうちはいつまでも働き

続けたい」（30.5％）が３割を占める。 

【年代別】 

20 歳代は「年金の支給開始年齢に到達するまでは働きたい」（29.3％），60 歳代は「70 歳くらいまでは働きたい」

（21.1％）が他の年代と比べて高く，30～40 歳代は「働けるうちはいつまでも働き続けたい」が３割を占め，他の年

代と比べて高い。50 歳代は「60 歳以降は働きたくない」が 14.7％と他の年代と比べて最も高い。 

 就業継続希望率は 60 歳代が 72.4％と７割を占め最も高い。 

 

60 歳以降も就業継続を希望する割合が６割弱 

（単位：％） 
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15.4 

18.6 

18.8 

16.9 

15.8 

1.0 

29.3 

17.6 

21.9 

16.4 

17.3 

10.9 

9.5 

10.7 

10.0 

11.8 

8.3 

6.1 

0.2 

2.6 

6.7 

10.8 

21.1 

7.8 

3.5 

3.0 

6.4 

5.3 

2.1 

0.0 

0.0 

1.0 

2.6 

0.3 

4.2 

6.4 

30.1 

26.8 

29.2 

30.5 

28.2 

23.9 

21.1 

32.3 

33.0 

27.9 

29.8 

28.8 

10.5 

8.8 

7.6 

9.9 

9.9 

8.4 

10.4 

8.2 

3.7 

14.7 

10.8 

10.2 

13.3 

12.8 

10.4 

11.0 

15.0 

23.0 

22.6 

14.7 

7.6 

11.0 

8.8 

16.0 

17.7 

19.2 

17.6 

14.8 

20.6 

37.6 

16.4 

23.7 

24.6 

18.9 

8.0 

19.7 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

60 歳以降の就業意向（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年
金
の
支
給
開
始
年
齢
に

到
達
す
る
ま
で
は
働
き
た
い

7
0
歳
く
ら
い
ま
で
は
働
き
た
い

7
5
歳
く
ら
い
ま
で
は
働
き
た
い

働
け
る
う
ち
は
い
つ
ま
で
も
働
き
続

け
た
い

6
0
歳
以
降
は
働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

就
業
継
続
希
望
率 

 

 
 

58.5 

59.1 

64.4 

64.5 

54.4 

31.0 

50.6 

53.5 

64.2 

55.4 

72.4 

53.9 
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フルタイムの 

社員・職員 

（在宅就労を除く） 

17.7 

パートタイムの 

社員・職員 

（在宅就労を除く） 

43.7 

臨時的な仕事 

（パートタイムを除く。 

シルバー人材センターな

ど） 

15.8 

農林水産業を 

含む自営業 

（事業を継続・継承する

もの） 

9.1 

起業（新規事業を 

実施するもの） 

2.6 

在宅就労 

（自営業，起業を除く） 

5.4 

無回答 

5.7 

17.7 

18.5 

43.7 

42.7 

15.8 

15.1 

9.1 

10.0 

2.6 

1.4 

5.4 

6.7 

5.7 

5.6 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

（5） 60 歳以降の希望の働き方 
 

問 1８  （60歳以降も就労希望のある人）あなたが，60歳以降に収入を伴う仕事に就く場合，最も希望

する働き方を次の中から１つだけ選んでください。 

 
 

 

 

60 歳以降の希望の働き方として，「パートタイムの社員・職員」が 43.7％と最も高い。次いで「フルタイムの社

員・職員」（17.7％），「臨時的な仕事」(15.8％)となっている。 

前回調査と比較して，明確な差は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 歳以降の希望の働き方は「パートタイムの社員・職員」が４割を超える 

（単位：％） 

フ

ル

タ

イ

ム

の

社

員

・

職

員

（
在

宅

就

労

を

除

く

）

パ
ー

ト

タ

イ

ム

の

社

員

・

職

員

（
在

宅

就

労

を

除

く

）

臨

時

的

な

仕

事

（
パ
ー

ト

タ

イ

ム

を

除

く

。
シ

ル

バ
ー

人

材

セ

ン

タ
ー

な

ど

）

農

林

水

産

業

を

含

む

自

営

業

（
事

業

を

継

続

・

継

承

す

る

も

の

）

起

業
（
新

規

事

業

を

実

施

す

る

も

の

）

在

宅

就

労

（
自

営

業

，

起

業

を

除

く

）

無

回

答
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

備北地方生活圏は「フルタイムの社員・職員」（22.4％），「農林水産業を含む自営業」（15.5％）が他の生活圏と

比べて４ポイント以上高い。「パートタイムの社員・職員」は，広島地方生活圏（44.2％）と備後地方生活圏（43.8％）

で４割を占め，備北地方生活圏と比べて 10 ポイント以上上回っている。 

【性別】 

男性は女性と比べて「フルタイムの社員・職員」（27.1％）が 18.2ポイント，「農林水産業を含む自営業」（13.2％）

が 8.0 ポイント上回っている。女性は「パートタイムの社員・職員」（54.6％）が男性と比べて 22.7 ポイント上回って

いる。 

【年代別】 

40 歳代は「パートタイム」（60.9％）が他の年代と比べて高く，70 歳以上「臨時的な仕事」（24.6％），「農林水産

業を含む自営業」（17.4％）が他の年代と比べて高くなっている。 
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18.4 

15.5 

22.4 

27.1 

8.9 

46.9 

19.2 

27.0 

23.4 

27.0 

18.7 

5.7 

44.2 

43.8 

32.9 

31.9 

54.6 

3.1 

55.4 

44.5 

60.9 

42.7 

51.6 

27.3 

14.6 

18.6 

18.0 

17.5 

14.3 

27.1 

15.9 

11.2 

2.2 

13.5 

15.6 

24.6 

9.1 

8.2 

15.5 

13.2 

5.2 

3.1 

3.0 

7.6 

3.9 

11.3 

3.1 

17.4 

3.0 

1.5 

2.5 

2.6 

2.6 

19.8 

0.3 

6.9 

2.8 

3.0 

2.0 

1.4 

5.5 

5.7 

2.5 

2.8 

8.0 

0.0 

6.1 

1.4 

5.3 

1.0 

7.1 

7.5 

5.2 

6.7 

6.2 

4.9 

6.4 

0.0 

0.0 

1.4 

1.4 

1.4 

1.8 

16.0 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

60 歳以降の希望の働き方（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フ

ル

タ

イ

ム

の

社

員

・

職

員

（
在

宅

就

労

を

除

く

）

パ
ー

ト

タ

イ

ム

の

社

員

・

職

員

（
在

宅

就

労

を

除

く

）

臨

時

的

な

仕

事

（
パ
ー

ト

タ

イ

ム

を

除

く

。
シ

ル

バ
ー

人

材

セ

ン

タ
ー

な

ど

）

農

林

水

産

業

を

含

む

自

営

業

（
事

業

を

継

続

・

継

承

す

る

も

の

）

起

業
（
新

規

事

業

を

実

施

す

る

も

の

）

在

宅

就

労

（
自

営

業

，

起

業

を

除

く

）

無

回

答
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4.0 

3.4 

2.5 

2.3 

3.0 

1.1 

21.2 

22.5 

20.9 

65.8 

64.7 

70.7 

6.6 

6.5 

4.8 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

６．NPO・ボランティア活動 

 

（1） NPO 法人の活動やボランティア活動への参加経験 
 

問 1９  あなたは，NPOの活動に参加したり，ボランティア（個人）活動を行ったりしたことがありますか。

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 
 

NPO 法人の活動やボランティ活動の参加状況について，「社会活動参加率」（「NPO の活動とボランティア活動

の両方に参加・実行したことがある」「NPO の活動のみに参加したことがある」「ボランティア活動のみを行ったこ

とがある」）は 27.5％である。 

前回調査と比較すると，「社会活動参加率」は 1.4 ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 

ＮＰＯの活動とボランティ

ア活動の両方に参加・実

行したことがある 

4.0 

ＮＰＯの活動のみに参加し

たことがある 

2.3 

ボランティア活動のみを

行ったことがある 

21.2 

どちらの活動にも参加・実

行したことがない 

65.8 

無回答 

6.6 

（単位：％） 

Ｎ

Ｐ

Ｏ

の

活

動

と

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

両

方

に

参

加

・

実

行

し

た

こ

と

が

あ

る

Ｎ

Ｐ

Ｏ

の

活

動

の

み

に

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

み

を

行

っ
た

こ

と

が

あ

る

ど

ち

ら

の

活

動

に

も

参

加

・

実

行

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

ＮＰＯ，ボランティア活動参加率(以下「社会活動参加率」)は 

３割弱とやや減少 

社
会
活
動
参
加
率

 

28.9 

27.5 

24.5 
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4.3 

2.7 

6.8 

5.8 

2.6 

8.4 

3.3 

3.5 

5.4 

3.4 

4.1 

3.5 

2.7 

1.2 

3.2 

1.9 

2.5 

0.0 

1.5 

0.2 

0.8 

3.8 

4.0 

2.2 

21.2 

21.0 

22.4 

20.9 

21.6 

55.3 

33.4 

19.8 

21.2 

18.6 

19.7 

19.7 

66.1 

65.9 

59.6 

65.0 

66.9 

29.1 

60.3 

73.7 

72.0 

71.7 

70.6 

57.6 

5.6 

9.1 

8.0 

6.4 

6.4 

7.1 

1.5 

2.7 

0.7 

2.5 

1.5 

17.0 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「社会活動参加率」は，備北地方生活圏の回答割合が 32.4％と最も高く，対して備後地方生活圏は 24.9％と 7.5

ポイント低い。 

【性別】 

 「社会活動参加率」は，男性が 28.6％，女性が 26.7％と男性の方が 1.9 ポイント高い。 

【年代別】 

 「社会活動参加率」は，18・19 歳が 63.7％と，他の年代と比べて 25 ポイント以上高い。 

 

NPO 法人の活動やボランティア活動への参加経験（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ

Ｐ

Ｏ

の

活

動

と

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

両

方

に

参

加

・

実

行

し

た

こ

と

が

あ

る

Ｎ

Ｐ

Ｏ

の

活

動

の

み

に

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

の

み

を

行

っ
た

こ

と

が

あ

る

ど

ち

ら

の

活

動

に

も

参

加

・

実

行

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

社
会
活
動
参
加
率

 

28.2 

24.9 

32.4 

28.6 

26.7 

63.7 

38.2 

23.5 

27.4 

25.8 

27.8 

25.4 
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（2） 活動参加時期 
 

問２０  （NPO活動参加経験者にお伺いします。）いつ頃参加・実行されましたか。あてはまるものを１

つだけ選んでください。 

 

 

 

NPO 法人の活動やボランティア活動の参加時期について，「３年より以前」が 52.5％と半数を占めて最も高い。

次いで「１年以内」（27.2％），「３年以内」（16.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

備北地方生活圏は「１年以内」が 37.0％と他の生活圏と比べて９ポイント以上高い。備後地方生活圏は「３年以

内」26.8％と他の生活圏と比べて 12 ポイント以上高く，広島地方生活圏は「３年より以前」が 56.3％と他の生活圏

と比べて 10 ポイント以上高くなっている。 

【性別】 

男性は「１年以内」（29.8％）が女性（25.4％）と比べて 4.4 ポイント高く，女性は「３年より以前」（56.1％）が男性

（48.5％）と比べて 7.6 ポイント高い。 

【年代別】 

40～60 歳代は「１年以内」が３割を占め，中でも 50 歳代は 37.6％と最も高い。20 歳代は「３年以内」（25.0％），

30 歳代は「３年より以前」が 70.6％と他の年代と比べて高い。 

 

 

 

 

参加時期は３年より以前が半数以上 

１年以内 

27.2 

３年以内 

16.5 

３年より以前 

52.5 

無回答 

3.7 

（単位：％） 
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１
年
以
内

３
年
以
内

３
年
よ
り
以
前

無
回
答

27.3 

25.6 

37.0 

29.8 

25.4 

26.4 

15.5 

12.9 

31.7 

37.6 

36.7 

22.6 

13.1 

26.8 

14.8 

17.0 

15.5 

34.0 

25.0 

16.5 

11.9 

12.9 

16.5 

14.5 

56.3 

42.7 

45.7 

48.5 

56.1 

39.6 

59.5 

70.6 

56.4 

46.5 

41.7 

55.3 

3.4 

4.9 

2.5 

4.7 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

5.1 

7.6 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

活動参加時期（生活圏，性，年代別） 
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24.9 

24.3 

23.6 

16.2 

14.7 

28.1 

4.2 

7.8 

26.2 

25.0 

27.0 

13.5 

18.9 

27.0 

7.9 

4.4 

0.0 10.0 20.0 30.0

ＮＰＯの活動やボランティア活動を 

知らない 

ＮＰＯの活動やボランティア活動に 

参加・実行する時間がない 

ＮＰＯの活動やボランティア活動に 

参加・実行する機会がない 

ＮＰＯの活動やボランティア活動に 

関心がない 

ＮＰＯの活動やボランティア活動の参加・ 

実行方法が分からない 

特に理由はない 

その他 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（3） 参加・実行したことがない理由 
 

問 2１  （NPO活動非参加経験者にお伺いします。）NPOの活動やボランティア活動に参加・実行した

ことがない理由について，あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

参加・実行したことがない理由として，「特に理由はない」（28.1％），次いで「NPO の活動やボランティア活動を

知らない」（24.9％），「NPO の活動やボランティア活動に参加・実行する時間がない」（24.3％）となっている。 

前回調査と比較して，「特に理由はない」人が３割弱と，前回より微増している。また，「NPO の活動やボランテ

ィア活動に関心がない」（16.2％）も 2.7 ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 広島地方生活圏は「NPO の活動やボランティア活動の参加・実行方法が分からない」（15.8％），備後地方生活

圏は「NPOの活動やボランティア活動を知らない」（28.2％），備北地方生活圏は「NPOの活動やボランティア活動

に参加・実行する機会がない」（28.9％）が他の生活圏と比べて高い。「NPO の活動やボランティア活動に関心が

ない」割合は広島地方生活圏（16.1％）と備後地方生活圏（17.1％）において高い。 

【性別】 

 男性は「NPO の活動やボランティア活動に関心がない」（20.9％）が女性と比べて 8.3 ポイント高い。女性は

「NPO の活動やボランティア活動に参加・実行する機会がない」（27.9％）が男性と比べて 9.5 ポイント高い。 

【年代別】 

「NPO の活動やボランティア活動に参加・実行する時間がない」は 30～50 歳代が３割と高く，中でも 50 歳代は

35.2％と最も高い。「NPO の活動やボランティア活動に参加・実行する機会がない」は 40 歳代が 36.0％と他の年

代と比べて高い。 

 

（単位：％） 

「特に理由はない」人が３割。「関心がない」割合も増加している。 

認知不足と参加機会や時間の不足 
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23.6 

28.2 

24.2 

23.3 

26.0 

42.2 

28.6 

30.0 

28.8 

18.6 

26.2 

21.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
NPOの活動やボランティア活動を知らない 

16.1 

17.1 

11.4 

20.9 

12.6 

28.9 

25.2 

22.9 

17.5 

16.9 

12.2 

13.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

NPOの活動やボランティア活動に関心がない 

15.8 

12.0 

12.8 

12.8 

16.4 

50.0 

13.8 

18.2 

19.5 

12.4 

14.3 

11.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

NPOの活動やボランティア活動の 

参加・実行方法が分からない 

23.4 

26.4 

26.8 

23.3 

24.9 

28.9 

24.0 

31.9 

31.9 

35.2 

19.4 

15.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 
NPOの活動やボランティア活動に 

参加・実行する時間がない 

27.5 

29.6 

28.9 

28.9 

27.3 

0.0 

27.1 

15.5 

16.0 

20.4 

33.5 

40.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

特に理由はない 

24.8 

19.9 

28.9 

18.4 

27.9 

50.0 

19.8 

25.9 

36.0 

27.0 

27.2 

11.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

NPOの活動やボランティア活動に参加・実行する

機会がない 

参加・実行したことがない理由（生活圏，性，年代別） 

 
                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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4.4 

3.7 

4.0 

3.3 

4.9 

0.0 

2.6 

3.3 

3.7 

0.8 

3.7 

7.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
その他 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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必要だと思う 

27.0 

ある程度必要だと思う 

55.0 

思わない 

13.6 

無回答 

4.4 

27.0 

29.6 

23.3 

55.0 

53.4 

55.3 

13.6 

11.9 

16.7 

4.4 

5.2 

4.7 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（単位：％） 

７．県民の国際化意識 

 

（1） 地域の国際化の必要性 
 

問 22  地域の活力向上のために，地域の国際化が必要だと思いますか。あてはまるものを１つだけ

選んでください。 
 

地域の国際化・・・日本人だけでなく外国人（外国籍県民）も安心して暮らし活躍できる社会 

 

 
 

地域の国際化の必要性について，「必要だと思う」と回答した人が 27.0％，「ある程度必要だと思う」（55.0％）を

併せた「必要度」は 82.0％である。 

前回調査と比較すると，「必要度」に大きな差はない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８割が地域の国際化が「必要」と回答 

（単位：％） 

必

要

だ

と

思

う

あ

る

程

度

必

要

だ

と

思

う

思

わ

な

い

無

回

答

必
要
度 

 

83.0 

82.0 

78.6 
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27.2 

26.2 

28.4 

29.2 

25.0 

48.2 

35.0 

36.6 

19.1 

29.2 

27.7 

22.1 

56.1 

52.1 

56.4 

52.6 

57.1 

39.5 

59.3 

49.4 

70.2 

53.0 

54.6 

52.2 

12.5 

16.5 

12.0 

14.6 

12.7 

6.1 

5.7 

12.2 

9.7 

15.4 

15.7 

15.4 

4.2 

5.2 

3.2 

3.5 

5.2 

6.1 

0.0 

1.7 

0.9 

2.4 

2.1 

10.3 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「必要度」の割合は広島地方生活圏（83.3％）と備北地方生活圏（84.8％）は８割を超え高く，備後地方生活圏

（78.3％）に比べて 5.0 ポイント以上上回っている。 

【性別】 

 男女共に「必要度」の割合が８割を超えており，明確な差が見られない。 

【年代別】 

 60 歳代以下の「必要度」の割合は８割を超えている。中でも 20 歳代の「必要度」の割合は 94.3％と最も高い。 

 

地域の国際化の必要性（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必

要

だ

と

思

う

あ

る

程

度

必

要

だ

と

思

う

思

わ

な

い

無

回

答

83.3 

78.3 

84.8 

81.8 

82.1 

87.7 

94.3 

86.0 

89.3 

82.2 

82.3 

74.3 

必
要
度 
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15.8 

6.3 

3.2 

2.7 

1.6 

1.3 

0.9 

0.7 

0.5 

0.4 

4.1 

64.1 

8.9 

17.3 

4.0 

4.9 

3.4 

0.6 

1.4 

1.4 

0.8 

1.0 

0.4 

3.1 

64.8 

9.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

学校や近隣で友人として交流 

交流事業・イベント等への参加 

日常生活における相談等 

ホームステイ・ホームビジット 

交流事業等の企画・実施 

日本語学習支援 

日本文化理解支援 

通訳ボランティア・ガイド 

国際交流市民団体での活動 

奨学金事業への賛同 

その他 

交流や話をしたことがない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（2） 外国籍県民との交流や支援の内容 
 

問 23  あなたは観光客などの来日外国人や広島で暮らす外国籍県民と，交流や支援をしたことがあ

りますか。あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

外国籍県民との交流や支援の内容について，「交流や話をしたことがない」と回答した人が 64.1％と６割を超え

ている。交流内容としては，「学校や近隣で友人として交流」（15.8％）が最も高く，次いで「交流事業・イベント等へ

参加」（6.3％）が続く。 

前回調査と比較しても，明確な差は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 すべての生活圏において「交流や話をしたことがない」と回答した割合が６割を超えており，差が見られない。 

【性別】 

 女性は「学校や近隣で友人として交流」と回答した割合が 18.9％と，男性と比べて 7.5 ポイント高くなっている。 

【年代別】 

20～30 歳代は「学校や近隣で友人として交流」と回答した割合が３割を超えており，他の年代と比べて高い。 

「交流や話をしたことがない」と回答した割合は 40 歳代以上の層で６割以上を占め，中でも 60 歳代は 73.1％と

最も高くなっている。 

 

外国籍県民と「交流や話をしたことがない」人が６割にのぼる 

（単位：％） 
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6.3 

6.1 

8.0 

6.5 

6.2 

14.6 

9.5 

8.1 

6.4 

6.6 

6.7 

4.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 
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20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

交流事業・イベント等への参加 

1.8 

1.2 

2.0 

1.5 

1.8 

0.0 

1.5 

1.7 

0.2 

3.5 

2.6 

0.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

交流事業等の企画・実施 

0.5 

0.3 

2.4 

0.6 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.7 

1.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

国際交流市民団体での活動 

17.7 

11.3 

13.6 

11.4 

18.9 

25.3 

31.3 

31.0 

21.5 

17.7 

10.2 

7.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

学校や近隣で友人として交流 

1.3 

1.5 

0.8 

0.9 

1.7 

8.4 

2.7 

2.1 

1.3 

0.0 

1.8 

0.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

日本語学習支援 

1.0 

0.9 

0.4 

1.0 

0.9 

8.4 

1.1 

1.1 

0.0 

0.6 

1.4 

0.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

日本文化理解支援 

外国籍県民との交流や支援の内容（生活圏，性，年代別） 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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0.6 

0.9 

0.4 

0.4 

1.0 

0.0 

3.1 

1.0 

1.6 

0.0 

0.4 

0.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
通訳ボランティア・ガイド 

2.7 

2.1 

5.6 

1.9 

3.1 

8.4 

5.3 

1.8 

2.0 

1.7 

4.8 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

ホームステイ・ホームビジット 

0.5 

0.3 

0.8 

0.6 

0.4 

8.4 

1.1 

0.0 

0.9 

0.0 

0.1 

0.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

奨学金事業への賛同 

3.2 

3.0 

3.2 

3.5 

3.0 

8.4 

0.0 

3.7 

3.5 

4.6 

2.9 

2.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 
日常生活における相談等 

4.0 

4.6 

2.4 

4.4 

3.8 

0.0 

4.9 

9.5 

5.2 

7.4 

2.6 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

その他 

64.1 

63.7 

65.2 

66.9 

62.1 

54.0 

49.6 

50.4 

61.9 

61.6 

73.1 

68.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

交流や話をしたことがない 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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34.3 

22.4 

14.7 

7.7 

2.5 

1.7 

4.5 

29.2 

8.3 

45.1 

11.5 

17.9 

10.3 

2.3 

1.3 

2.7 

23.5 

9.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

学校や近隣での交流 

交流事業・イベント等への参加 

外国籍県民が地域社会と 

関わりが持てる環境づくり 

日本語学習や日本文化理解に 

関する支援 

国際交流市民団体への 

加盟・運営参加 

外国人留学生への奨学金支援 

その他 

関わりたくない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（3） 地域の国際化を進めるための関わり 
 

問 24  今後地域の国際化を進めるために，あなたはどのようなことに関わりたいと思いますか。あて

はまるものをすべて選んでください。（M．A．） 

 

 

 

 

 

  地域の国際化を進めるための関わりとして，「学校や近隣での交流」と回答した割合が34.3％と最も高く，

次いで「交流事業・イベント等への参加」（22.4％），「外国籍県民が地域社会と関わりが持てる環境づくり」（14.7％）

となっている。 

前回調査と比較すると，「交流事業・イベント等への参加」は 10.9ポイント増加した一方で，「学校や近隣での交

流」は 10.8 ポイント減少し，「関わりたくない」が 5.7 ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

（単位：％） 

地域の国際化を進めるための関わりとして， 

「近隣での交流」は減少，「イベントへの参加」が増加。 

「関わりたくない」も増加 
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24.6 

16.8 

21.2 

23.7 

21.4 

58.3 

29.4 

26.3 

25.6 

26.1 

24.5 

13.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

交流事業・イベント等への参加 

2.4 

2.7 

1.2 

2.7 

2.3 

0.0 

3.1 

3.1 

3.2 

2.7 

3.3 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

国際交流市民団体への加盟・運営参加 

8.4 

6.1 

8.0 

6.4 

8.7 

0.0 

9.0 

14.0 

8.1 

8.5 

9.2 

4.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

日本語学習や日本文化理解に関する支援 

1.6 

1.8 

1.6 

2.3 

1.1 

0.0 

3.8 

2.0 

3.3 

1.6 

1.5 

0.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

外国人留学生への奨学金支援 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 広島地方生活圏は「学校や近隣での交流」（35.9％），「交流事業・イベント等への参加」（24.6％）と回答した割

合が，備後地方生活圏と比べて 5 ポイント以上上回っている。 

【性別】 

 「学校や近隣での交流」と回答した割合は女性（36.9％）が男性と比べて 6.3 ポイント高く，「関わりたくない」と回

答した割合は男性（32.3％）が女性と比べて 5.4 ポイント高い。 

【年代別】 

18・19 歳は「交流事業・イベント等への参加」（58.3％），「学校や近隣での交流」（51.5％）と回答した割合が半

数を超え高い。 

 

 

地域の国際化を進めるための関わり（生活圏，性，年代別） 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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14.8 

14.0 

18.0 

15.7 

13.6 

23.0 

17.2 

24.7 

16.0 

14.8 

17.3 

7.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
外国籍県民が地域社会と関わりが持てる 

環境づくり 

35.9 

30.5 

32.0 

30.6 

36.9 

51.5 

37.9 

40.4 

41.5 

43.9 

33.0 

24.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

学校や近隣での交流 

4.2 

5.2 

4.8 

5.1 

4.0 

0.0 

0.0 

2.5 

6.0 

3.2 

4.0 

6.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

その他 

28.8 

30.8 

26.4 

32.3 

26.9 

1.0 

32.4 

24.4 

22.9 

25.9 

31.6 

33.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

関わりたくない 

                                      

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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43.8 

34.4 

31.2 

28.7 

16.6 

2.9 

23.6 

5.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

平和の担い手の育成 

政治指導者の広島訪問などを 

通じた平和メッセージの発信 

核兵器廃絶に取り組む国際 

ＮＧＯなどのネットワーク化 

平和のための研究機能の強化・集積 

ビジネスを通じた平和貢献 

その他 

わからない 

無回答 

８．国際平和に向けた取組 

 

(1) 広島県の国際平和の拠点性を高めるために，力を入れていくべき事 
 

問 25  広島県の国際平和の拠点性を高めるためには，どのようなことに力を入れていくべきだと思い

ますか。あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 
 

 

 

 
 

広島県の国際平和の拠点性を高めるために力を入れていくべき事について，「平和の担い手の育成」と回答し

た人が 43.8％と最も高く，次いで「政治指導者の広島訪問などを通じた平和メッセージの発信」（34.4％），「核兵

器廃絶に取組む国際ＮＧＯなどのネットワーク化」（31.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「平和の担い手の育成」は広島地方生活圏（47.3％）と備北地方生活圏（46.8％）が半数近くと高い一方で，備後

地方生活圏は 34.5％と 10 ポイント以上低い。その他の項目においても全般的に備後地方生活圏の関心度が低

い。 

【性別】 

 女性は男性と比べて「平和の担い手の育成」（48.1％）が 9.6ポイント，「核兵器廃絶に取り組む国際ＮＧＯなどの

ネットワーク化」（33.8％）が 5.6 ポイント，「平和のための研究機能の強化・集積」（30.9％）が 5.0 ポイント高くなっ

ている他，全般的に関心度が高い。 

【年代別】 

 18・19 歳は「平和のための研究機能の強化・集積」（49.8％）が他の年代と比べて高い。50～60 歳代は「平和の

担い手の育成」が半数程度，40～50 歳代は「政治指導者の広島訪問などを通じた平和メッセージの発信」が４割

以上と他の年代と比べて高くなっている。 

（単位：％） 

国際平和の拠点性を高めるために力を入れていくべき事は， 

「平和の担い手の育成」「平和メッセージの発信」 
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30.5 

23.5 

31.2 

25.9 

30.9 

49.8 

35.8 

29.8 

31.1 

25.0 

32.2 

23.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

平和のための研究機能の強化・集積 

47.3 

34.5 

46.8 

38.5 

48.1 

25.3 

42.3 

49.1 

46.5 

50.6 

50.4 

34.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

平和の担い手の育成 

18.8 

11.0 

16.4 

15.2 

18.0 

25.3 

24.6 

25.6 

20.5 

17.6 

15.8 

9.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

ビジネスを通じた平和貢献 

37.5 

26.5 

34.0 

35.1 

34.1 

31.4 

24.6 

31.7 

45.1 

43.5 

35.0 

29.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 
政治指導者の広島訪問などを通じた 

平和メッセージの発信 

33.9 

23.8 

33.2 

28.2 

33.8 

26.2 

26.0 

34.8 

38.8 

35.1 

33.7 

24.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

核兵器廃絶に取り組む 

国際ＮＧＯなどのネットワーク化 

3.2 

2.1 

2.0 

3.2 

2.5 

8.4 

2.2 

9.2 

7.2 

0.8 

1.1 

1.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

その他 

広島県の国際平和の拠点性を高めるために，力を入れていくべき事（生活圏，性，年代別） 

                                       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 



- 71 - 

 

毎日吸っている 

12.8 
時々吸う日が 

ある 

1.1 

以前は吸っていたが， 

１か月以上 

吸っていない 

7.1 

吸わない 

77.6 

無回答 

1.5 

９．喫煙及び受動喫煙の状況 

 

（1） 喫煙有無 
 

問 26  あなたはたばこを吸いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 
 

 

 

 

喫煙の状況について，喫煙率（「毎日吸っている」「時々吸う日がある」）と回答した割合は 13.9％で，非喫煙率

（「以前は吸っていたが，１か月以上吸っていない」「吸わない」）は 84.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
<属性による比較> 

【生活圏別】 

すべての生活圏で非喫煙率が８割を超え高くなっている。 

【性別】 

男性の喫煙率（24.3％）は女性と比べて 18.8％高い。 

【年代別】 

喫煙率は 40歳代（23.3％）と 50歳代（20.5％）が他の年代と比べて高く，70歳以上（4.5％）が他の年代と比べて

低い。 

 

 

 

 

 

喫煙率は１割程度，非喫煙率が８割を占める 

（単位：％） 
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12.7 

12.8 

14.0 

22.9 

4.7 

0.0 

11.5 

18.2 

22.3 

20.4 

14.2 

3.6 

1.3 

0.6 

0.8 

1.4 

0.8 

0.0 

3.1 

1.0 

1.0 

0.1 

1.5 

0.9 

6.6 

7.9 

10.8 

11.6 

3.5 

0.0 

2.7 

6.7 

7.4 

9.0 

6.5 

8.0 

78.1 

76.8 

72.4 

62.7 

89.6 

100.0 

82.8 

74.1 

69.2 

69.8 

76.9 

83.9 

1.3 

1.8 

2.0 

1.5 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.8 

0.9 

3.6 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

喫煙有無（生活圏，性，年代別） 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎
日
吸

っ
て
い
る

時
々
吸
う
日
が
あ
る

以
前
は
吸

っ
て
い
た
が

、

１
か
月
以
上
吸

っ
て
い
な
い

吸
わ
な
い

無
回
答
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ある 

54.8 

ない 

39.9 

無回答 

5.2 

（2） 「受動喫煙」経験有無 
 

問 27  あなたは，受動喫煙にあったことがありますか。（この１か月間位の間に） 

 

 

 
 

「受動喫煙」の経験について，「ある」と回答した割合は 54.8％で半数以上を占める 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「受動喫煙」の経験が「ある」と回答した割合（「受動喫煙経験率」）は，広島地方生活圏が 56.8％と最も高く，備

北地方生活圏（43.2％）と比べると 13.6 ポイント上回っている。 

【性別】 

 男性は「受動喫煙経験率」が 61.7％と６割を超え，女性と比べると 12.3 ポイント高い。 

【年代別】 

 20～50 歳代は「受動喫煙経験率」が 60％以上と高く，中でも 20 歳代は 71.1％と最も高い。70 歳以上は「受動

喫煙経験率」が 36.8％と他の年代と比べて最も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

受動喫煙経験率は半数以上を占める。 

（単位：％） 



- 74 - 

 

あ
る

な
い

無
回
答

56.8 

51.2 

43.2 

61.7 

49.4 

44.7 

71.1 

64.7 

68.0 

70.0 

53.9 

36.8 

38.3 

43.3 

48.4 

32.5 

46.1 

38.5 

27.4 

34.3 

29.2 

25.4 

41.3 

54.5 

5.0 

5.5 

8.4 

5.8 

4.5 

16.8 

1.5 

1.0 

2.8 

4.6 

4.7 

8.7 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

（単位：％） 

「受動喫煙」の経験有無（生活圏，性，年代別） 
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58.8 

34.0 

29.2 

27.4 

11.2 

10.6 

7.9 

0.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

飲食店 

職場 

遊技場 

家庭 

ホテル，旅館 

物品販売店舗 

その他 

無回答 

（3） 「受動喫煙」を経験した場所 
 

問 28  （受動喫煙にあった方）受動喫煙にあった場所はどこですか。あてはまるものをすべて選んでく

ださい（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

「受動喫煙」を経験した場所について，「飲食店」が 58.8％と高い。次いで「職場」（34.0％），「遊技場」（29.2％），

「家庭」（27.4％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は「飲食店」（60.9％），「遊技場」（30.0％），「ホテル，旅館」（13.6％）と回答した割合が他の生

活圏と比べて高い。備後地方生活圏は「家庭」（31.5％），備北地方生活圏は「職場」（38.9％）が他の生活圏と比

べて高い。 

【性別】 

男性は「職場」（42.0％），「遊技場」（39.0％），「ホテル，旅館」（14.0％）と回答した割合が女性と比べて高く，女

性は「家庭」（38.7％）と回答した割合が男性と比べて高い。 

【年代別】 

30 歳代以下は「家庭」と回答した割合が３割を超え，他の年代と比べて高い。40 歳代は「職場」（52.1％）と回答

した割合が半数を超え他の年代と比べて高い。 

 

 

 

「受動喫煙」を経験した場所は「飲食店」が約６割 

（単位：％） 
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26.1 

31.5 

23.1 

16.5 

38.7 

32.6 

33.1 

32.2 

26.5 

27.5 

21.4 

28.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

家庭 

34.0 

33.3 

38.9 

42.0 

26.0 

29.7 

33.4 

38.5 

52.1 

33.7 

31.6 

21.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

職場 

60.9 

53.0 

54.6 

60.3 

57.3 

67.4 

57.5 

64.5 

65.8 

51.7 

62.4 

52.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

飲食店 

30.0 

27.4 

24.1 

39.0 

19.5 

21.0 

24.8 

28.8 

35.5 

33.0 

28.2 

25.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

遊技場 

13.6 

4.2 

12.0 

14.0 

8.5 

0.0 

3.8 

7.4 

12.4 

11.2 

12.3 

15.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

ホテル，旅館 

11.3 

8.3 

13.0 

12.0 

9.3 

2.1 

5.9 

5.7 

11.8 

9.3 

13.0 

14.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

物品販売店舗 

「受動喫煙」を経験した場所（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 



- 77 - 

 

9.9 

2.4 

5.6 

6.2 

9.8 

0.0 

8.1 

10.5 

10.7 

6.7 

6.8 

6.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
その他 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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43.7 

17.2 

7.0 

6.0 

2.3 

8.5 

16.7 

32.6 

3.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

市役所・町役場（福祉事務所など） 

県障害者支援課 

県警本部及び警察署 

県教育委員会 

国の省庁の出先機関 

相談窓口として知っているところはない 

障害者差別解消法を知らない 

分からない 

無回答 

１０．障害者の差別解消に関する意識 

 

（1） 「障害者差別解消法」に基づく相談窓口の認知 
 

問 29  障害を理由とする差別の解消を推進するため，平成 28 年 4 月 1 日から障害者差別解消法が

施行されました。あなたは，この法律に基づく相談窓口としてどのようなものを知っていますか。

次の中からすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

「障害者差別解消法」に基づく相談窓口として知っているものについて，「市役所・町役場（福祉事務所など）」

が 43.7％と最も高く，次いで「県障害者支援課」（17.2％）となっている。一方で「分からない」（32.6％），「障害者差

別解消法を知らない」（16.7％）も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 備北地方生活圏は「市役所・町役場（福祉事務所など）」，「県障害者支援課」が他の生活圏と比べて高くなって

いる。 

【性別】 

 男女間に明確な差は見られない。 

【年代別】 

 60 歳代は「市役所・町役場（福祉事務所など）」（50.2％），「県障害者支援課」（22.7％）など，他の年代と比べて

認知が高い傾向が見られる。20～30 歳代の層で「分からない」が４割と高い。30 歳代は「障害者差別解消法を知

らない」も 21.6％と高く，若年層における認知率が低いことがうかがえる。 

（単位：％） 

「市役所・町役場」が中心 

「分からない」が３割，「法を知らない」も 16.7％ 
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44.7 

40.9 

47.2 

43.9 

43.6 

38.5 

31.3 

34.8 

46.9 

44.9 

50.2 

43.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

市役所・町役場（福祉事務所など） 

18.0 

14.3 

23.6 

18.0 

15.9 

6.1 

7.0 

11.4 

12.5 

17.1 

22.7 

20.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

県障害者支援課 

5.9 

6.1 

6.0 

6.5 

5.5 

8.4 

4.0 

3.5 

7.1 

7.3 

5.1 

6.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

県教育委員会 

7.6 

5.5 

6.4 

8.5 

5.8 

14.6 

7.3 

5.8 

5.5 

6.0 

8.3 

7.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

県警本部及び警察署 

2.3 

2.1 

4.4 

3.9 

1.0 

0.0 

3.1 

0.7 

2.0 

4.7 

1.4 

2.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

国の省庁の出先機関 

8.7 

8.5 

4.0 

8.9 

8.3 

0.0 

8.8 

9.1 

8.8 

12.2 

9.3 

6.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

相談窓口として知っているところはない 

「障害者差別解消法」に基づく相談窓口の認知（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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16.1 

18.6 

13.2 

15.1 

18.0 

8.4 

13.2 

21.6 

17.1 

21.1 

16.9 

13.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
障害者差別解消法を知らない 

31.8 

34.8 

31.6 

31.5 

33.7 

38.5 

43.6 

40.9 

34.4 

29.0 

29.1 

30.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

分からない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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非

常

に

重

要

重

要

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

さ

ほ

ど

重

要

で

は

な

い

重

要

で

は

な

い

無

回

答

22.7 

14.7 

23.0 

20.9 

33.3 

45.8 

26.3 

50.2 

48.3 

47.2 

45.9 

46.0 

39.2 

47.0 

16.1 

24.1 

17.8 

21.5 

10.9 

6.9 

15.7 

3.2 

3.1 

1.9 

2.1 

0.9 

0.4 

2.2 

0.6 

0.7 

0.9 

0.7 

0.4 

0.2 

0.4 

7.3 

9.1 

9.2 

8.9 

8.5 

7.4 

8.5 

①障害者差別解消法に関する情報提供 

（テレビ，チラシ，ホームページ等） 

②県民意識向上のための広報啓発 

（講演会，各種イベント等） 

③行政機関における意識啓発 

（職員研修の実施等） 

④民間企業における意識啓発 

（接遇研修の実施等） 

⑤教育機関における意識啓発 

（障害を理解する学習機会の確保等） 

⑥公共施設等における環境整備 

（スロープの設置，身障者用トイレの設置等） 

⑦相談体制の整備（相談窓口の増設， 

相談時間の延長等） 

（単位：％） 

（2） 障害者差別を解消するために重要だと考える施策 
 

問 30  障害者に対する差別を解消するためには，どのような施策がより重要であるとお考えですか。

あてはまるものを１つずつ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 
 

障害者差別を解消するために重要だと考える施策について「重要度」（「非常に重要」「重要」）は，「⑥公共施

設等における環境整備」が 85.0％と最も高く，次いで「⑤教育機関における意識啓発」（79.3％），「⑦相談体制の

整備」（73.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
度 

 

72.9 

63.0 

70.2 

66.8 

79.3 

85.0 

73.3 

障害者差別を解消するために重要な施策は， 

「公共施設の環境整備」「教育機関の意識啓発」「相談体制の整備」 
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75.1 

67.7 

67.6 

72.3 

73.3 

64.7 

75.2 

69.1 

79.9 

83.3 

77.0 

63.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

①障害者差別解消法に関する 

情報提供 

64.3 

59.5 

64.4 

61.4 

64.3 

63.8 

56.8 

59.5 

69.1 

72.8 

70.6 

53.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

②県民意識向上のための広報啓発 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 広島地方生活圏は「①障害者差別解消法に関する情報提供」（75.1％），「③行政機関における意識啓発」

（72.2％），「④民間企業における意識啓発」（68.5％）の重要度が他の生活圏と比べて５ポイント以上高い。 

【性別】 

 女性は男性と比べて「③行政機関における意識啓発」（73.7％），「④民間企業における意識啓発」（70.6％）の

重要度が７ポイント以上高い。 

【年代別】 

 「①障害者差別解消法に関する情報提供」は 40～50歳代，「②県民意識向上のための広報啓発」は 40～60歳

代，「③行政機関における意識啓発」は 18・19 歳と 40～50 歳代，「④民間企業における意識啓発」は 18・19 歳が

他の年代と比べて高い。「⑤教育機関における意識啓発」，「⑥公共施設等における環境整備」は 70 歳以上を除

く全ての年代で８割を超えて高く，中でも「⑤教育機関における意識啓発」は 40 歳代（90.2％），「⑥公共施設等に

おける環境整備」は 30 歳代（93.8％）が最も高くなっている。 

 

 

 

障害者差別を解消するために重要だと考える施策 重要度（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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72.2 

65.5 

66.0 

66.0 

73.7 

84.4 

65.3 

67.5 

80.5 

81.6 

72.5 

61.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
③行政機関における意識啓発 

68.5 

63.1 

62.0 

62.4 

70.6 

84.4 

64.7 

71.9 

77.8 

76.9 

68.2 

55.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

④民間企業における意識啓発 

81.7 

73.8 

73.6 

77.4 

81.0 

84.5 

82.1 

86.2 

90.2 

85.1 

82.2 

67.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

⑤教育機関における意識啓発 

86.6 

81.1 

81.6 

82.5 

87.2 

85.4 

86.1 

93.8 

92.2 

90.4 

88.4 

73.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

⑥公共施設等における環境整備 

75.1 

69.2 

68.4 

71.5 

74.8 

85.4 

84.1 

76.8 

79.9 

84.9 

73.6 

61.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

⑦相談体制の整備 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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内容は知らないが、 

名前は聞いたことが

ある 

24.0 

内容は知っている

が、運動に参加した

ことは 

ない 

9.6 

内容を知っており、 

運動に参加したこと

がある 

0.6 

聞いたこともない 

62.8 

無回答 

3.0 

（3）「あいサポート運動」の取組み認知 
 

問31  県では，平成23年10月から県民一人ひとりが障害の特性を知り手助けや配慮を実践する「あ

いサポート運動」に取り組んでいますが，この取組についてご存知ですか。あてはまるものを１

つだけ選んでください。 

 

 

 

 
 

「あいサポート運動」の取組みについて「内容認知率」（「内容は知っているが、運動に参加したことはない」「内

容を知っており、運動に参加したことがある」）は 10.2％と１割，「名称認知率」（「内容は知らないが、名前は聞い

たことがある」）（24.0％）は２割程度を占める。一方で「聞いたこともない」（62.8％）は６割を占める。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

内容認知率は広島地方生活圏（11.1％）と備北地方生活圏（10.8％）が１割を占める一方で，備後地方生活圏

は 7.6％と３ポイント以上低い。名称認知率は備北地方生活圏が 26.4％と最も高い。 

【性別】 

内容認知率は男性（12.5％）が女性（7.8％）と比べて 4.7 ポイント高く，名称認知率は女性（27.1％）が男性

（20.5％）と比べて 6.6 ポイント高い。 

【年代別】 

50 歳代以上の層は内容認知率が１割程度，名称認知率は３割弱と他の年代と比べて高い。 

 

 

 

 

（単位：％） 

「あいサポート運動」の内容認知率は約１割。 

名称認知率は 24％ 
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内

容

は

知

ら

な

い

が

、
名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

内

容

は

知

っ
て

い

る

が

、

運

動

に

参

加

し

た

こ

と

は

な

い

内

容

を

知

っ
て

お

り

、
運

動

に

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る 聞

い

た

こ

と

も

な

い

無

回

答

24.4 

22.6 

26.4 

20.5 

27.1 

16.8 

13.0 

16.8 

20.5 

27.0 

26.3 

27.9 

10.5 

7.3 

9.6 

11.8 

7.3 

6.1 

5.9 

3.5 

4.2 

10.0 

11.3 

13.2 

0.6 

0.3 

1.2 

0.7 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.6 

1.1 

61.7 

66.2 

58.8 

63.3 

62.9 

70.9 

81.1 

78.6 

75.1 

61.4 

59.1 

51.1 

2.7 

3.7 

4.0 

3.8 

2.2 

6.1 

0.0 

1.0 

0.1 

0.8 

2.7 

6.7 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

「あいサポート運動」の取組み認知（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内
容
認
知
率

 

11.1 

7.6 

10.8 

12.5 

7.8 

6.1 

5.9 

3.5 

4.2 

10.8 

11.9 

14.3 

名
称
認
知
率 

 

24.4 

22.6 

26.4 

20.5 

27.1 

16.8 

13.0 

16.8 

20.5 

27.0 

26.3 

27.9 
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41.9 

29.5 

70.3 

33.8 

59.2 

58.8 

29.7 

10.6 

48.9 

6.3 

1.7 

1.4 

8.1 

30.2 

35.6 

16.7 

39.1 

24.7 

23.8 

42.3 

48.3 

32.4 

51.3 

3.0 

4.1 

20.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

①エコドライブ 

②エコ通勤 

③マイバッグを使用しての買い物 

④エコマーク商品など環境にやさしい 

商品や地元産品の購入 

⑤冷暖房を適温（冷房28度程度， 

暖房20度程度）に設定 

⑥節水をする 

⑦エコカー(低燃費自動車，電気 

自動車等)や省エネ家電への買換え 

⑧太陽光発電システムの設置 

⑨LED照明の設置 

⑩環境家計簿に取り組む 

⑪その他 

⑫何もしない 

無回答 

取り組んでいる 

今後取り組んでいきたい 

１１．環境への関心 

 

（1） 地球温暖化防止のための省エネルギー対策として取り組んでいること，今後取り組んでいきたいこと 
 

問 32  あなたが，地球温暖化防止のための省エネルギー対策として取り組んでいること，今後取り組

んでいきたいことは何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

地球温暖化防止のための省エネルギー対策として取り組んでいることは，「マイバッグを使用しての買い物」と

回答した割合が 70.3％と最も高く，次いで「冷暖房を適温に設定」（59.2％），「節水をする」（58.8％）となっている。 

今後取り組んでいきたいことは，「環境家計簿」と回答した割合が 51.3％と最も高く，次いで「太陽光発電システ

ムの設置」（48.3％），「エコカーや省エネ家電への買換え」（42.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（単位：％） 

取り組んでいることは 

マイバッグ・冷暖房の適温化・節水が上位 

取り組んでいきたいことは 

環境家計簿・太陽光発電・エコカーや省エネ家電への買換えが上位 
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41.9 

29.5 

70.3 

33.8 

59.2 

58.8 

29.7 

10.6 

48.9 

6.3 

1.7 

1.4 

8.1 

36.2 

28.8 

68.4 

34.5 

59.0 

56.1 

24.8 

8.1 

37.9 

5.1 

1.0 

2.0 

10.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

①エコドライブ 

②エコ通勤 

③マイバッグを使用しての買い物 

④エコマーク商品など環境にやさしい 

商品や地元産品の購入 

⑤冷暖房を適温（冷房28度程度， 

暖房20度程度）に設定 

⑥節水をする 

⑦エコカー(低燃費自動車，電気 

自動車等)や省エネ家電への買換え 

⑧太陽光発電システムの設置 

⑨LED照明の設置 

⑩環境家計簿に取り組む 

⑪その他 

⑫何もしない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

取り組んでいること 

前回調査と比較すると，順位に大きな変動はないものの，「LED 照明の設置」は 11.0 ポイント，「エコドライブ」

は 5.7 ポイント増加しており，省エネ対策商品や技術普及が取り組み実施の基盤となっていることがうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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30.2 

35.6 

16.7 

39.1 

24.7 

23.8 

42.3 

48.3 

32.4 

51.3 

3.0 

4.1 

20.1 

25.2 

24.2 

12.1 

25.5 

17.8 

18.8 

36.1 

37.3 

32.4 

33.6 

2.6 

2.8 

31.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

①エコドライブ 

②エコ通勤 

③マイバッグを使用しての買い物 

④エコマーク商品など環境にやさしい 

商品や地元産品の購入 

⑤冷暖房を適温（冷房28度程度， 

暖房20度程度）に設定 

⑥節水をする 

⑦エコカー(低燃費自動車，電気 

自動車等)や省エネ家電への買換え 

⑧太陽光発電システムの設置 

⑨LED照明の設置 

⑩環境家計簿に取り組む 

⑪その他 

⑫何もしない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

今後取り組んでいきたいこと 

前回調査と比較すると，全般的に取り組み意欲が上昇しており，特に大きくより増加している項目は「環境家計

簿」（17.7 ポイント増加），「エコマーク商品など環境にやさしい商品や地元産品の購入」（13.6 ポイント増加），「エ

コ通勤」（11.4 ポイント増加），「太陽光発電システムの設置」（11.0 ポイント増加），「冷暖房を適温に設定」（6.9 ポ

イント増加），「エコカーや省エネ家電への買換え」（6.2 ポイント増加），「エコドライブ」「節水をする」（共に 5.0 ポイ

ント増加）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（単位：％） 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

取り組んでいる省エネルギー対策について，広島地方生活圏は他の生活圏と比べて取り組む割合が高く，「太

陽光発電システムの設置」を除く全ての項目で最も高くなっている。中でも「エコ通勤」（35.2％）は他の生活圏と比

べて 18ポイント以上，「LED照明の設置」は７ポイント以上，「エコマーク商品など環境にやさしい商品や地元産品

の購入」は６ポイント以上高くなっている。備北地方生活圏は「太陽光発電システムの設置」（16.0％）が他の生活

圏と比べて高くなっている。 

今後取り組んでいきたい省エネルギー対策について，備後地方生活圏は「エコ通勤」（44.8％），「エコマーク商

品など環境にやさしい商品や地元産品の購入」（43.6％），「LED照明の設置」（37.8％），「マイバッグを使用しての

買い物」（28.0％）は他の生活圏と比べて高い。 

「太陽光発電システムの設置」は広島地方生活圏（48.7％）と備後地方生活圏（49.1％）が半数近くと高い一方

で，備北地方生活圏（33.2％）は最も低い（取り組みは最も高い）。「環境家計簿」は広島地方生活圏（52.3％）と備

後地方生活圏（50.0％）が半数と高い一方で，備北地方生活圏（40.0％）は最も低い。 

【性別】 

取り組んでいる省エネルギー対策について，男性は「エコドライブ」（47.0％）が女性（37.6％）と比べて 9.4ポイン

ト高い。女性は男性と比べて「マイバッグを使用しての買い物」（78.4％），「エコマーク商品など環境にやさしい商

品や地元産品の購入」（42.0％），「冷暖房を適温に設定」（65.3％），「節水をする」（63.6％）が 10 ポイント以上高く，

「エコ通勤」（33.6％），「LED 照明の設置」（52.4％）は７ポイント以上高くなっている。 

今後取り組んでいきたい省エネルギー対策について，男性は女性と比べて「マイバッグを使用しての買い物」

（23.4％）が 10 ポイント以上，「エコマーク商品など環境にやさしい商品や地元産品の購入」（44.1％），「冷暖房を

適温に設定」（28.4％），「太陽光発電システムの設置」（51.2％），「LED 照明の設置」（35.3％）は５ポイント以上高

くなっている。 

【年代別】 

取り組んでいる省エネルギー対策について，「エコドライブ」は 50 歳代（54.8％），「マイバッグを使用しての買い

物」は 40歳代（81.7％）と 60歳代（79.4％），「エコマーク商品など環境にやさしい商品や地元産品の購入」，「冷暖

房を適温に設定」は 60 歳代（42.4％，68.8％）が他の年代と比べて高く，「エコ通勤」は 20 歳代以下，「節水」は 60

歳代以上，「エコカー」は 40～60 歳代，「太陽光発電システムの設置」は 30～40 歳代が他の年代と比べて高くな

っている。 

 今後取り組んでいきたい省エネルギー対策について，全体的に 20 歳以下の割合が高い傾向にある。中でも

「エコドライブ」，「マイバッグを使用しての買い物」，「エコマーク商品など環境にやさしい商品や地元産品の購入」，

「冷暖房を適温に設定」，「エコカーや省エネ家電への買換え」，「太陽光発電システムの設置」は他の年代と比べ

て高くなっている。 
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35.2 

17.1 

10.0 

24.3 

33.6 

52.1 

49.9 

29.8 

31.4 

23.7 

28.4 

26.5 
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③マイバッグを使用しての買い物 
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④エコマーク商品など環境に 

やさしい商品や地元産品の購入 
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⑤冷暖房を適温に設定 
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⑥節水をする 

地球温暖化防止のための省エネルギー対策として取り組んでいること，今後取り組んでいきたいこと 

（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（単位：％） 

（単位：％）      

         

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

 
グラフ上段：取り組んでいる 下段：今後取り組んでいきたい 
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⑦エコカーや省エネ家電への買換え 
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⑧太陽光発電システムの設置 
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⑨LED照明の設置 
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⑩環境家計簿に取り組む 
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⑪その他 
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⑫何もしない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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（単位：％） 
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（単位：％） 
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言葉の意味も 

知っている 

16.0 

意味は知らないが言葉

は聞いたことがある 

26.1 

聞いたこともない 

30.1 

わからない 

23.8 

無回答 

4.0 

言

葉

の

意

味
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っ

て

い

る

意

味

は

知

ら

な

い

が

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

聞

い

た

こ

と

も

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

16.0 

8.9 

26.1 

28.2 

30.1 

32.0 

23.8 

28.5 

4.0 

2.3 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

１２．生物多様性に関する理解度 

 

（1）「生物多様性」という言葉の認知率 
 

問 33  「生物多様性の保全」とは，生きものたちの豊かな個性とそのつながりを守ることですが，あな

たは，この「生物多様性」という言葉を知っていますか。あてはまるものを１つだけ選んでくださ

い。 

 

 

 
 

「生物多様性」という言葉の内容認知率（「言葉の意味も知っている」）は 16.0％，名称認知率（「意味は知らな

いが言葉は聞いたことがある」）は 26.1％，２つを合わせた認知率は 42.1％である。「聞いたこともない」（30.1％）

と「わからない」（23.8％）を合わせた非認知率は 53.9％と半数以上を占める。 

前回調査と比較すると，内容認知率は 7.1 ポイント増加し，非認知率は 6.6 ポイント減少している。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

（単位：％） 

認
知
率 

 

42.1 

37.1 

内容認知率 名称認知率 

“内容認知率”は 7.1 ポイント増加，“認知率”は 5 ポイント増加 
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35.9 

26.9 
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29.1 

32.9 

29.2 

25.4 

33.9 

8.4 

24.8 

32.2 

29.6 
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31.2 

28.9 
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25.9 

27.2 
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17.9 

15.3 

25.8 

23.3 
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（単位：％） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 内容認知率は広島地方生活圏（17.2％）と備北地方生活圏（16.0％）に対し，備後地方生活圏（12.8％）がやや

低い。認知率は広島地方生活圏が 44.9％と，他の生活圏と比べて６ポイント以上高い。 

【性別】 

 男性の内容認知率は 20.8％と女性（11.8％）と比べて 9.0 ポイント高い。 

【年代別】 

 18・19 歳の認知率は 78.3％と８割近くを占め最も高く，他の年代と比べて 20 ポイント以上高い。20～30 歳代の

認知率は半数程度，40 歳代以上は半数を下回り，70 歳以上（34.5％）は３割程度と，若年層ほど内容認知率，認

知率ともに高い傾向にある。 

 

「生物多様性」という言葉の認知（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認
知
率 

 

44.9 

34.5 

42.4 

41.4 

42.7 

49.7 

56.1 

78.3 

37.0 

48.1 

35.4 

38.0 

内容認知率 名称認知率 
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人間の生活がある程

度制約されても、様々

な生物が生息できる

環境の保全を優先す

るべきだ 

25.5 

人間の生活が制約さ

れない程度に、様々

な生物が生息できる

環境の保全を進める

べきだ 

46.2 

人間の生活の豊かさ

や便利さを確保する

ためには、様々な生

物が生息できる環境

が失われてもやむを

得ない 

3.5 

その他 

0.9 

わからない 

20.4 

無回答 

3.5 

（2）生物多様性の保全のための取組について 
 

問 34  生物多様性の保全のため，様々な生物やそれらが生息できる環境を守る取組が進められて

いますが，あなたは，このことについてどのように考えていますか。あてはまるものを１つだけ選

んでください。 

 

 

 

生物多様性の保全のための取組について，「人間の生活が制約されない程度に、様々な生物が生息できる環

境の保全を進めるべきだ」と回答した割合が 46.2％と半数近くを占め最も高く，次いで「人間の生活がある程度制

約されても、様々な生物が生息できる環境の保全を優先するべきだ」（25.5％）となっている一方で「わからない」

（20.4％）が２割を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は「人間の生活がある程度制約されても、様々な生物が生息できる環境の保全を優先するべ

きだ」（28.1％）が他の生活圏と比べて最も高い。 

【性別】 

 男女間に明確な差は見られない。 

【年代別】 

 18・19 歳で「人間の生活がある程度制約されても、様々な生物が生息できる環境の保全を優先するべきだ」は

60.5％と６割を占め，他の年代と比べて最も高い。30 歳代が 43.5％でこれに続く。20 歳代と 40 歳代以上は「人間

の生活が制約されない程度に、様々な生物が生息できる環境の保全を進めるべきだ」が半数程度を占め高くな

っている。 

 

 

「人間の生活が制約されない程度に環境の保全を進めるべき」が約半数 

（単位：％） 
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（単位：％） 

生物多様性の保全のための取組について（生活圏，性，年代別） 
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よ

く

知

っ
て

い

る

あ

る

程

度

知

っ
て

い

る 知

ら

な

い

無

回

答

7.5 

25.3 

24.1 

44.9 

31.5 

38.8 

42.8 

39.1 

32.9 

4.9 

4.2 

4.2 

①日本では年約1000件の

土砂災害が起こっている 

②広島県は「土砂災害によ

る危険性がある箇所」の数

が全国１位である 

③広島県はマサ土と呼ばれ

る雨にもろく土砂災害が起き

やすい地質が約半分を占め

ている 
（単位：％） 

１３．防災 

 

（1）土砂災害の現状 

問 35  あなたは，次の土砂災害の現状についてどれくらい知っていますか。あてはまるものを１つだ

け選んでください。 

 

 

 
 

土砂災害の現状について，認知率（「よく知っている」「ある程度知っている」）は「①日本では年約 1000 件の土

砂災害が起こっている」が 52.4％，「②広島県は「土砂災害による危険性がある箇所」の数が全国１位である」が

56.8％，「③広島県はマサ土と呼ばれる雨にもろく土砂災害が起きやすい地質が約半分を占めている」が 62.9％

となっている。 

前回調査と比較すると，「①日本では年約 1000件の土砂災害が起こっている」の認知率は 13.8ポイント増加し，

「③広島県はマサ土と呼ばれる雨にもろく土砂災害が起きやすい地質が約半分を占めている」の認知率は 7.6 ポ

イント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土砂災害の現状について「マサ土」の認知率は６割 

認
知
率 

 

 
 

52.4 

56.8 

62.9 
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よ

く

知

っ
て

い

る

あ

る

程

度

知

っ
て

い

る 知

ら

な

い

無

回

答

7.5 

5.7 

25.3 

21.9 

24.1 

30.6 

44.9 

32.9 

31.5 

33.3 

38.8 

39.9 

42.8 

51.9 

39.1 

37.1 

32.9 

24.1 

4.9 

9.5 

4.2 

7.7 

4.2 

5.5 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏では「①日本では年約 1000 件の土砂災害が起こっている」（55.2％）「②広島県は「土砂災害

による危険性がある箇所」の数が全国１位である」（61.4％），「③広島県はマサ土と呼ばれる雨にもろく土砂災害

が起きやすい地質が約半分を占めている」（67.3％）と，３項目すべての認知率が他の生活圏と比べて高い。一方

で備後地方生活圏は３項目とも認知率が低い。 

【性別】 

 ３項目とも男性の認知率が女性と比べて高い。中でも「③広島県はマサ土と呼ばれる雨にもろく土砂災害が起

きやすい地質が約半分を占めている」（70.9％）は女性（56.6％）と比べて 14.3 ポイント高い。 

【年代別】 

「①日本では年約 1000 件の土砂災害が起こっている」の認知率は 18・19 歳と 60 歳代以上が６割前後と高い

一方で，20～30 歳代は３割程度と低い。「②広島県は「土砂災害による危険性がある箇所」の数が全国１位であ

る」の認知率は年代が上がるにつれて高くなる傾向にあり，18・19 歳が 46.0％と最も低い。「③広島県はマサ土と

呼ばれる雨にもろく土砂災害が起きやすい地質が約半分を占めている」の認知率は 18・19 歳と 40 歳代以上が６

割以上と高い一方で 20 歳代は 41.6％と最も低い。 

 

 

 

 

認
知
率 

 

 
 

52.4 

38.6 

56.8 

55.2 

62.9 

70.5 

①日本では年 

約 1000 件の 

土砂災害が 

起こっている 

②広島県は 

「土砂災害に 

よる危険性が 

ある箇所」の 

数が全国１位 

である 

③広島県は 

マサ土と呼ば 

れる雨にもろく 

土砂災害が 

起きやすい地 

質が約半分を 

占めている 
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55.2 

45.1 

52.4 

54.7 

50.1 

63.8 

34.1 

34.6 

41.2 

47.9 

66.0 

59.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
①日本では年約1000件の土砂災害が 

起こっている 

61.4 

44.5 

57.6 

62.0 

52.3 

46.0 

48.9 

48.4 

53.8 

55.8 

63.6 

59.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

②広島県は「土砂災害による危険性がある箇所」

の数が全国１位である 

67.3 

52.1 

57.2 

70.9 

56.6 

73.1 

41.6 

53.1 

64.6 

61.6 

69.0 

66.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

③広島県はマサ土と呼ばれる雨にもろく土砂災

害が起きやすい地質が約半分を占めている 

土砂災害の現状 認知率（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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よく 

知っている 

13.9 

ある程度

知っている 

39.6 

知らない 

43.6 

無回答 

2.9 

よく 

知っている 

10.8 

ある程度

知っている 

36.4 

知らない 

47.6 

無回答 

5.2 

（2） 自宅付近の「土砂災害による危険性がある箇所」の認知 
 

問 36  あなたは，次の「土砂災害による危険性がある箇所」がご自宅近くのどこにあるかご存知です

か。あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

自宅付近の「土砂災害による危険性がある箇所」について，認知率（「よく知っている」「ある程度知っている」）

は①「土砂災害危険箇所」が 53.5％，②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」は 47.2％となっている。 

前回調査と比較すると，①「土砂災害危険箇所」の認知率は 8.7 ポイント増加している。 

 

①「土砂災害危険箇所」                         ②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①「土砂災害危険箇所」前回比較（②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」は前回なし） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（単位：％） 

よ

く

知

っ
て

い

る

あ

る

程

度

知

っ
て

い

る 知

ら

な

い

無

回

答

（単位：％） 

13.9 

7.8 

39.6 

37.0 

43.6 

52.4 

2.9 

2.8 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

認
知
率 

 

 
 

53.5 

44.8 

「土砂災害危険箇所」の認知率は５割と前回より増加， 

「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」の認知率は４割 
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57.3 

43.6 

55.2 

59.0 

48.6 

55.4 

38.0 

45.7 

47.4 

49.4 

62.3 

57.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

①「土砂災害危険箇所」 

52.3 

34.2 

48.4 

53.6 

41.8 

55.4 

32.4 

47.5 

43.2 

42.9 

54.2 

48.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

①「土砂災害危険箇所」の認知率は広島地方生活圏が 57.3％，備北地方生活圏が 55.2％と高い一方で備後

地方生活圏は 43.6％と 11 ポイント以上低い。②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」の認知率は広島地方生活

圏が 52.3％，備北地方生活圏が 48.4％と高い一方で備北地方生活圏は 34.2％と 14 ポイント以上低い。 

【性別】 

 男性は①「土砂災害危険箇所」の認知率が 59.0％と女性（48.6％）と比べて 10.4ポイント高く，②「土砂災害警戒

区域・特別警戒区域」の認知率は 53.6％と女性（41.8％）と比べて 11.8 ポイント高い。 

【年代別】 

 ①「土砂災害危険箇所」の認知率は 18・19 歳と 60 歳代以上で６割前後と高い一方で 20 歳代は 38.0％と低くな

っている。②「土砂災害警戒区域・特別警戒区域」の認知率は 18・19 歳と 60 歳代で半数を超え高い一方で，20

歳代は 32.4％と最も低くなっている。 

 

 

自宅付近の「土砂災害による危険性がある箇所」の認知率（生活圏，性，年代別） 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い
る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ
る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

7.7 

6.7 

1.7 

11.5 

3.1 

3.1 

1.9 

38.5 

34.0 

12.7 

27.8 

10.5 

17.0 

12.0 

32.9 

29.4 

14.3 

22.0 

15.1 

22.9 

15.1 

14.6 

22.6 

63.4 

31.4 

63.2 

49.2 

63.0 

6.3 

7.3 

7.9 

7.4 

8.1 

8.0 

8.0 

①「土砂災害警戒情報」 

（土砂災害の危険がせまっている 

地域の情報） 

②「広島県土砂災害危険度情報」 

（土砂災害が発生する危険度が 

高まっている地域の情報） 

③「ＸＲＡＩＮ雨量」 

（より正確な降雨の情報） 

④「防災情報メール通知サービス」 

（防災に役立つ情報をメールで 

受け取る広島県独自のサービス） 

⑤「土砂災害ポータルひろしま」 

⑥「河川防災情報システム」 

（雨量・水位等のリアルタイム情報） 

⑦「洪水ポータルひろしま」 

（洪水浸水想定区域図， 

高精度レーダー雨量情報） 

（単位：％） 

（3） 土砂災害に役立つ情報について 
 

問 37  あなたは，次の自然災害に役立つ情報についてどの程度ご存知ですか。あてはまるものを 

１つだけ選んでください。 

 

 

 
 
土砂災害に役立つ情報について，④「防災情報メール通知サービス」は内容認知率（「内容までよく知ってい

る」）が 11.5％と最も高い。認知率（「内容までよく知っている」「ある程度知っている」）が高いのは①「土砂災害警

戒情報」（46.2％），②「広島県土砂災害危険度情報」（40.7％），④「防災情報メール通知サービス」（39.3％）とな

っている。一方で③「ＸＲＡＩＮ雨量」，⑤「土砂災害ポータルひろしま」，⑦「洪水ポータルひろしま」は「知らない」と

回答した割合が６割を占め，認知率も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認
知
率 

 

 
 

46.2 

40.7 

14.4 

39.3 

13.6 

20.1 

13.9 

「土砂災害警戒情報」の認知率は約半数 
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50.7 

34.5 

50.0 

47.1 

45.5 

63.7 

51.3 

50.3 

53.1 

48.5 

47.0 

38.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

①「土砂災害警戒情報」 

44.8 

29.8 

42.4 

43.4 

38.5 

57.6 

35.7 

39.6 

45.1 

40.2 

43.7 

38.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

②「広島県土砂災害危険度情報」 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

すべての情報について備後地方生活圏は他の生活圏と比べて認知率が低い傾向にある。中でも①「土砂災

害警戒情報」の認知率は広島地方生活圏が 50.7％，備北地方生活圏が 50.0％と高い一方で備後地方生活圏は

34.5％と 15 ポイント以上低くなっている。②「広島県土砂災害危険度情報」の認知率は広島地方生活圏が 44.8％，

備北地方生活圏が42.4％と高い一方で備後地方生活圏は29.8％と12ポイント以上低くなっている。⑤「土砂災害

ポータルひろしま」の認知率は広島地方生活圏が 15.8％，備北地方生活圏が 17.2％に対し，備後地方生活圏は

7.6％と8ポイント以上低くなっている。⑥「河川防災情報システム」の認知率は備北地方生活圏が31.2％と最も高

く，備後地方生活圏が 13.1％と最も低い。 

【性別】 

男性は⑥「河川防災情報システム」の認知率が 23.3％と女性（16.9％）と比べて 6.4ポイント高い。③「ＸＲＡＩＮ雨

量」の認知率（17.2％）は女性（11.5％）と比べて 5.7 ポイント高く，⑦「洪水ポータルひろしま」の認知率（16.8％）は

女性（11.2％）と比べて 5.6％高い。 

【年代別】 

①「土砂災害警戒情報」の認知率は 40 歳代以下が５割以上と高い一方で，50 歳代以降は半数を下回り，70

歳以上は 38.9％と最も低い。②「広島県土砂災害危険度情報」の認知率は 18・19歳が 57.6％と最も高く，20歳代

が 35.7％と最も低い。④「防災情報メール通知サービス」の認知率は 18・19歳（54.3％）と 40歳代（59.2％）が高い

一方で 70 歳以上は 22.1％と最も低い。 

 

 

土砂災害に役立つ情報について 

認知率（「内容までよく知っている」「ある程度知っている」）（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      
 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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16.2 

9.4 

13.6 

17.2 

11.5 

16.8 

11.5 

4.9 

13.4 

12.7 

17.1 

17.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
③「ＸＲＡＩＮ雨量」 

42.8 

30.8 

33.2 

38.5 

39.9 

54.3 

40.1 

45.4 

59.2 

44.2 

45.3 

22.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

④「防災情報メール通知サービス」 

15.8 

7.6 

17.2 

15.3 

12.2 

32.3 

12.7 

18.3 

19.5 

18.8 

13.2 

7.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

⑤「土砂災害ポータルひろしま」 

22.1 

13.1 

31.2 

23.3 

16.9 

32.4 

15.6 

21.0 

26.7 

23.3 

23.3 

13.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

⑥「河川防災情報システム」 

15.3 

9.4 

20.4 

16.8 

11.2 

31.4 

13.5 

14.9 

15.2 

14.9 

13.8 

12.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

⑦「洪水ポータルひろしま」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 



- 104 - 

 

安心である 

6.9 

まあ安心である 

57.0 

やや安心できない 

24.9 

安心できない 

7.4 

無回答 

3.8 

１4．食品の安全確保対策 

 

（1）流通食品の安全 
 

問 38  あなたはふだん流通している食品が安心できると感じますか。次のうちから近いものを１つだ

け選んでください。 

 

 

 
 

流通食品の安全について，「安心度」（「安心である」「まあ安心である」）は 63.9％である。それに対し，「安心で

きない」（「やや安心できない」「安心できない」）割合は 32.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

安心度は備北地方生活圏が 67.6％と，広島地方生活圏（64.5％），備後地方生活圏（62.2％）と比べてやや高

い。 

【性別】 

 男性の安心度は 69.0％と女性（60.1％）と比べて 8.9％高い。 

【年代別】 

 20 歳代以下の安心度は８割前後と高い一方で，30 歳代以降は６割程度となっている。中でも 40 歳代は 56.0％

と最も低くなっている。 

 

 

 

（単位：％） 

流通食品の安全に対する安心度は６割 
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安

心

で

あ

る

ま

あ

安

心

で

あ

る

や

や

安

心

で

き

な

い

安

心

で

き

な

い

無

回

答

6.8 

6.7 

12.8 

8.8 

5.0 

17.8 

12.5 

6.2 

1.7 

2.2 

5.4 

10.5 

57.7 

55.5 

54.8 

60.2 

55.1 

61.5 

68.7 

54.1 

54.3 

59.0 

56.9 

55.6 

24.3 

26.8 

22.8 

21.3 

27.6 

14.6 

15.0 

34.0 

37.5 

22.5 

26.5 

19.5 

7.4 

7.3 

6.8 

6.4 

8.3 

0.0 

3.7 

5.8 

6.5 

10.9 

8.5 

7.0 

3.9 

3.7 

2.8 

3.3 

4.0 

6.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

2.7 

7.4 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

流通食品の安全（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安
心
度 

 

64.5 

62.2 

67.6 

69.0 

60.1 

79.3 

81.2 

60.3 

56.0 

61.2 

62.3 

66.1 
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75.1 

51.6 

35.2 

31.0 

21.8 

21.8 

7.5 

7.1 

5.7 

5.3 

4.0 

2.5 

1.4 

1.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

輸入食品 

食品添加物 

細菌やウイルスなどの食中毒 

残留農薬 

食品表示 

遺伝子組換え食品 

肉・魚の動物用医薬品 

健康食品 

放射性物質 

ＢＳＥ（牛海綿状脳症） 

食物アレルギー 

ダイオキシン類 

その他 

無回答 

（2） 流通食品に「安心できない」と感じること 
 

問 39  （安心できないと答えた方）あなたが食品に「安心できない」と感じることは何ですか。あてはま

るものを３つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

流通食品に「安心できない」と感じることは，「輸入食品」が 75.1％と最も多く，次いで「食品添加物」（51.6％），

「細菌やウイルスなどの食中毒」（35.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「輸入食品」は備北地方生活圏が 83.8％と広島地方生活圏（73.6％）と比べて 10.2 ポイント高く，「細菌やウイル

スなどの食中毒」は広島地方生活圏が 36.0％と備北地方生活圏（28.4％）と比べて 7.6 ポイント高い。「遺伝子組

換え食品」は広島地方生活圏が 23.4％と備北地方生活圏（16.2％）と比べて 7.2 ポイント高い。 

【性別】 

 「食品表示」は男性（27.3％）が女性（18.7％）と比べて 8.6 ポイント高く，「食品添加物」は女性（56.5％）が男性

（43.5％）と比べて 13.0 ポイント高い。 

【年代別】 

 「輸入食品」は 30 歳代と 60 歳代以上が８割程度，「食品表示」は 20 歳代と 40 歳代で 3 割と他の年代と比べて

高い。「細菌やウイルスなどの食中毒」は若年層になるほど「安心できない」割合が高い。「食品添加物」は 60 歳

代が 60.7％と他の年代と比べて最も高い。 

（単位：％） 

流通食品が安心できない点は「輸入食品」「食品添加物」 
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73.6 

77.7 

83.8 

77.8 

72.9 

57.8 

63.7 

82.9 

69.5 

59.3 

83.0 

78.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

輸入食品 

23.9 

17.0 

20.3 

27.3 

18.7 

0.0 

32.2 

17.4 

33.6 

26.9 

19.5 

14.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

食品表示 

36.0 

33.9 

28.4 

34.1 

35.3 

100.0 

58.7 

49.2 

41.3 

35.0 

27.0 

26.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

細菌やウイルスなどの食中毒 

29.9 

33.0 

36.5 

30.5 

31.9 

42.2 

22.1 

22.3 

28.1 

32.4 

29.7 

39.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

残留農薬 

52.3 

50.0 

50.0 

43.5 

56.5 

0.0 

48.6 

49.6 

48.9 

50.2 

60.7 

48.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

食品添加物 

4.6 

8.9 

1.4 

2.8 

7.6 

0.0 

12.0 

11.8 

3.0 

7.1 

4.0 

4.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

放射性物質 

流通食品に「安心できない」と感じること（生活圏，性，年代別） 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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23.4 

18.8 

16.2 

22.5 

21.3 

42.2 

0.0 

13.6 

30.0 

20.1 

26.9 

20.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
遺伝子組換え食品 

7.6 

7.1 

6.8 

6.7 

8.0 

0.0 

14.2 

5.0 

1.5 

6.4 

8.8 

11.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

肉・魚の動物用医薬品 

4.6  

2.7  

4.1  

5.9  

2.9  

57.8  

6.0  

4.6  

4.1  

2.4  

5.7  

1.5  

0 20 40 60 80 100

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

食物アレルギー 

3.6  

0.0  

1.4  

2.7  

2.4  

0.0  

0.0  

0.0  

2.1  

7.1  

3.1  

1.3  

0 20 40 60 80 100

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

ダイオキシン類 

7.1  

7.1  

5.4  

7.6  

6.8  

0.0  

8.2  

1.8  

0.0  

8.8  

9.7  

11.1  

0 20 40 60 80 100

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

健康食品 

6.6  

2.7  

1.4  

5.0  

5.7  

0.0  

0.0  

10.0  

5.6  

7.1  

2.5  

5.2  

0 20 40 60 80 100

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

ＢＳＥ（牛海綿状脳症） 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 



- 109 - 

 

1.5  

0.9  

4.1  

0.2  

2.2  

0.0  

0.9  

2.5  

2.1  

0.3  

0.2  

2.3  

0 20 40 60 80 100

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
その他                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 
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十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

（3） 食品に関する知識 
 

問 40  あなたは，次のことについてどの程度知識があると思いますか。それぞれについてあてはまる

ものを１つずつ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

食品に関する知識について，認知率（「十分知っている」「ある程度知っている」）が高いのは「②食品表示の見

かた」（84.2％），「③食品添加物の役割」（50.0％），「食品による健康被害を防ぐ方法」（44.1％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2.2 

15.7 

3.4 

1.8 

1.7 

41.9 

68.5 

46.6 

20.4 

20.4 

40.4 

8.8 

36.3 

49.7 

51.4 

9.5 

2.2 

8.1 

22.2 

20.5 

6.0 

4.8 

5.5 

6.0 

6.0 

①食品による健康被害を防ぐ方法 

②食品表示の見かた 

③食品添加物の役割 

④行政による食品の検査体制 

⑤食品事業者による食品の安全確

保への取組み 

（単位：％） 

認
知
率 

 

44.1 

84.2 

50.0 

22.2 

22.1 

「食品表示の見かた」の認知率は８割， 

「食品添加物の役割」の認知率は５割 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

 「①食品による健康被害を防ぐ方法」の認知率は広島地方生活圏が 46.4％と最も高く，備後地方生活圏

（39.3％），備北地方生活圏（37.2％）と比べて７ポイント以上高い。 

【性別】 

 男性は「④行政による食品の検査体制」（26.1％）の認知率が女性（18.5％）と比べて 7.6 ポイント，「⑤食品事業

者による食品の安全確保への取組み」（26.3％）の認知率が女性（18.4％）と比べて 7.9 ポイント高い。女性は「①

食品による健康被害を防ぐ方法」（46.9％）の認知率が男性（40.5％）と比べて6.4ポイント，「②食品表示の見かた」

（88.0％）の認知率は男性（79.4％）と比べて 8.6 ポイント，「③食品添加物の役割」（55.3％）の認知率は男性

（43.7％）と比べて 11.6 ポイント高い。 

【年代別】 

 「①食品による健康被害を防ぐ方法」の認知率は 50 歳代を除くすべての層で４割以上となっている。「③食品添

加物の役割」の認知率は 20 歳代以上で半数程度に対し，18・19 歳は 38.5％と最も低い。「④行政による食品の

検査体制」，「⑤食品事業者による食品の安全確保への取組み」は 18・19 歳が半数程度と高いのに対し，20 歳

代以降は１～２割と低い。 
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46.4 

39.3 

37.2 

40.5 

46.9 

47.0 

45.6 

43.6 

43.7 
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40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

①食品による健康被害を防ぐ方法 

84.4 

83.2 

85.2 

79.4 

88.0 

85.4 

85.1 

89.5 

90.7 

83.8 

87.7 

77.0 
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30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

②食品表示の見かた 

51.4 

46.7 
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55.3 

38.5 
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49.9 

49.2 

49.7 

51.5 

49.1 
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30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

③食品添加物の役割 

22.7 

20.4 

24.4 

26.1 

18.5 

54.4 

11.6 

16.6 

15.9 

17.5 

27.8 

25.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

④行政による食品の検査体制 

22.3 

21.3 

23.6 

26.3 

18.4 

55.3 

16.7 

19.9 

15.7 

19.8 

23.2 

25.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

⑤食品事業者による食品の 

安全確保への取組み 

食品に関する知識 認知率（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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そう思う 

27.1 

どちらかといえば 

そう思う 

58.2 

どちらかといえば 

そう思わない 

8.6 

そう思わない 

2.4 

無回答 

3.6 

27.1 

34.2 

58.2 

52.5 

8.6 

9.0 

2.4 

2.1 

3.6 

2.1 

平成29年度 

平成26年度 

（単位：％） 

１５．「減らそう犯罪」県民総ぐるみ運動の推進 

 

（1） 居住地域の治安 
 

問 41  現在，あなたがお住まいの地域は，治安が良く，安全で安心して暮らせる地域だと思いますか。

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 
 

お住まいの地域について，「そう思う」と回答した割合は 27.1％，「どちらかといえばそう思う」（58.2％）をあわせ

た「肯定率」は 85.3％と，８割以上の人が安全で安心して暮らせる地域だと考えている。 

前回調査と比較すると，「そう思う」割合は 7.1 ポイント減少しているものの，「どちらかといえばそう思う」割合は

5.7 ポイント増加し，「肯定率」はほぼ横ばいである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（単位：％） 

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

治安が良く，安全で安心して暮らせる地域だと思う人が８割を超える 

肯
定
率 

 

85.3 

86.7 
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そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

26.5 

27.7 

35.2 

30.3 

24.4 

54.4 

27.7 

20.7 

19.6 

24.1 

28.6 

31.2 

58.7 

57.6 

53.6 

54.6 

61.3 

13.2 

63.9 

57.5 

68.8 

60.8 

61.9 

51.4 

8.5 

9.1 

6.8 

8.6 

8.8 

17.8 

6.9 

19.7 

6.5 

9.7 

5.2 

7.5 

2.6 

1.8 

2.4 

2.7 

2.1 

6.1 

1.5 

2.0 

4.4 

2.3 

2.0 

2.0 

3.7 

3.7 

2.0 

3.7 

3.4 

8.4 

0.0 

0.0 

0.7 

3.2 

2.3 

7.9 

広島地方 

生活圏 

備後地方 

生活圏 

備北地方 

生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代
別

 

（単位：％） 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

 備北地方生活圏は「安心である」が35.2％と他の地方圏と比べて高い。「肯定率」は広島地方生活圏が85.2％，

備後地方生活圏が 85.3％，備北地方生活圏が 88.8％となっている。 

【性別】 

 男性は「安心である」が 30.3％と女性（24.4％）と比べて 5.9 ポイント高く，女性は「まあ安心である」が 61.3％と男

性（54.6％）と比べて 6.7 ポイント高い。 

【年代別】 

 18・19 歳は「安心である」が 54.4％と他の年代と比べて最も高いものの，「まあ安心である」（13.2％）をあわせた

「肯定率」は 67.6％と他の年代と比べて最も低い。 

 「肯定率」は 20 歳代と 40 歳代以上が８割以上と高く，中でも 20 歳代と 60 歳代は９割を超えている。 

 

居住地域の治安（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯
定
率 

 

85.2 

85.3 

88.8 

84.9 

85.7 

67.6 

91.6 

78.2 

88.4 

84.9 

90.5 

82.6 
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64.4 

45.6 

32.7 

26.1 

26.1 

23.8 

14.1 

10.0 

5.5 

3.7 

1.6 

3.2 

64.4 

36.3 

22.7 

33.3 

27.8 

28.5 

14.8 

13.4 

8.3 

3.3 

1.3 

3.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

空き巣などの侵入犯罪 

振り込め詐欺などの特殊詐欺 

インターネットを利用した犯罪 

ひったくり，路上強盗などの犯罪 

乗り物（自転車，オートバイ，自動車）の盗難

や車上ねらい 

子どもを狙った声かけや性犯罪 

暴行，傷害などの粗暴な犯罪 

殺人，強盗などの凶悪な犯罪 

痴漢，盗撮や強制わいせつなどの性犯罪 

ストーカーやＤＶ（配偶者等からの暴力） 

その他 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（2） 日頃不安を感じている犯罪 
 

問 42  あなたが，日常生活において，自分自身や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安を感じ

ている犯罪は何ですか。あてはまるものを３つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

日頃不安を感じている犯罪について，「空き巣などの侵入犯罪」が 64.4％と最も高くなっている。次いで「振り込

め詐欺などの特殊詐欺」（45.6％），「インターネットを利用した犯罪」（32.7％）となっている。 

前回調査と比較して，不安度が上昇しているのは「振り込め詐欺などの特殊詐欺」（9.3 ポイント），「インターネ

ットを利用した犯罪」（10.0 ポイント），一方で３ポイント以上低下しているのは「ひったくり、路上強盗などの犯罪」

（7.2 ポイント），「子どもを狙った声かけや性犯罪」（4.7 ポイント），「殺人，強盗などの凶悪な犯罪」（3.4 ポイント）

である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

「空き巣などの侵入犯罪」が６割。 

「特殊詐欺」「インターネット犯罪」への不安度が上昇している 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は「ひったくり、路上強盗などの犯罪」が 30.7％と全体の 26.1％に比べて高い。備北地方生活

圏は「振り込め詐欺などの特殊詐欺」が 58.0％と全体の 45.6％に比べて高い。 

【性別】 

 男性は「乗り物の盗難や車上ねらい」（29.7％）が女性（23.3％）と比べて 6.4 ポイント，「インターネットを利用した

犯罪」（35.7％）は女性（30.1％）と比べて 5.6 ポイント高い。女性は「ひったくり、路上強盗などの犯罪」（31.9％）が

男性（18.8％）と比べて 13.1 ポイント，「子どもを狙った声かけや性犯罪」（27.1％）が男性（19.9％）と比べて 7.2 ポ

イント，「振り込め詐欺などの特殊詐欺」（48.6％）が男性（42.1％）と比べて 6.5 ポイント高い。 

【年代別】 

 20 歳代は「殺人、強盗などの凶悪な犯罪」（20.4％），「暴行、傷害などの粗暴な犯罪」（21.8％）が他の年代と比

べて高く，30 歳代は「子どもを狙った声かけや性犯罪」（45.3％）が他の年代と比べて高い。「空き巣などの侵入犯

罪」は 60 歳代以上が７割程度と高く，「振り込め詐欺などの特殊詐欺」は 50 歳代以降で増加し，70 歳以上は

57.4％と最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 117 - 

 

10.1 

9.1 

13.2 

9.2 

10.7 

14.6 

20.4 

8.1 

8.0 

9.4 

10.2 

8.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
殺人，強盗などの凶悪な犯罪 

15.8 

9.8 

13.2 

15.5 

12.8 

10.3 

21.8 

15.0 

16.4 

13.3 

13.9 

11.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

暴行，傷害などの粗暴な犯罪 

63.0 

68.0 

65.6 

64.7 

64.3 

32.4 

50.3 

64.4 

57.0 

60.0 

71.5 

69.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

空き巣などの侵入犯罪 

30.7 

16.2 

9.6 

18.8 

31.9 

34.6 

18.8 

25.6 

31.3 

28.0 

27.8 

23.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

ひったくり，路上強盗などの犯罪 

26.0 

26.5 

24.4 

29.7 

23.3 

21.7 

27.4 

22.5 

34.3 

26.5 

29.1 

22.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

乗り物（自転車，オートバイ，自動車）の盗難や車

上ねらい 

24.4 

22.6 

20.4 

19.9 

27.1 

0.0 

26.5 

45.3 

32.2 

14.7 

26.3 

15.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

子どもを狙った声かけや性犯罪 

日頃不安を感じている犯罪（生活圏，性，年代別） 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

                                      

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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6.4 

3.4 

3.2 

4.8 

5.9 

6.1 

6.1 

7.8 

9.0 

4.6 

6.9 

2.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
痴漢，盗撮や強制わいせつなどの性犯罪 

3.9 

3.4 

2.4 

1.5 

5.5 

8.4 

5.3 

7.1 

7.6 

2.2 

2.7 

1.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

ストーカーやＤＶ（配偶者等からの暴力） 

43.7  

49.1  

58.0  

42.1  

48.6  

8.4  

26.9  

32.8  

31.4  

49.7  

49.4  

57.4  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

振り込め詐欺などの特殊詐欺 

33.3 

31.4 

29.6 

35.7 

30.1 

62.8 

41.8 

43.8 

41.2 

46.2 

30.4 

17.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

インターネットを利用した犯罪 

1.3  

2.4  

1.6  

1.9  

1.4  

0.0  

0.0  

0.7  

2.0  

1.7  

1.1  

2.5  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

その他 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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50.2 

46.8 

38.8 

36.2 

15.5 

13.8 

11.1 

10.7 

10.4 

8.7 

1.3 

4.8 

42.7 

53.6 

44.5 

34.3 

14.1 

17.8 

10.5 

8.3 

11.3 

10.1 

1.7 

4.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

公共空間（道路，公園等）への防犯カメラや

防犯灯の設置促進 

子どもを犯罪被害から守るための対策（通学

路の見守り活動，防犯教室，地域安全マップ

作成等） 

犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報

の提供（テレビ，チラシ，ホームページ等） 

高齢者を犯罪被害から守るための対策（広

報啓発，高齢者を守るネットワークづくり等） 

防犯意識を向上させるための広報啓発（防

犯講習会，各種キャンペーン等） 

女性を犯罪被害から守るための対策（相談

体制の充実，ＤＶシェルターの拡充等） 

防犯性能の高いサッシやガラスなどを備えた

住宅の普及 

地域貢献活動に取り組む事業者との協働・

連携（事業者による防犯広報等） 

防犯ボランティア活動を行う団体に対する支

援（活動経費の補助，人材育成等） 

盗まれにくい自転車，オートバイなど犯罪被

害に遭いにくい製品の普及 

その他 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（3） 重点的に取り組んで欲しい防犯施策 
 

問 43  安全・安心な生活を送るために，犯罪の取締り以外にどの施策を重点的に取り組んで欲しい

と思いますか。主なものを３つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 
 

重点的に取り組んで欲しい防犯施策について，「公共空間への防犯カメラや防犯灯の設置促進」が 50.2％と最

も高くなっている。次いで「子どもを犯罪被害から守るための対策」（46.8％），「犯罪発生や防犯対策に関する具

体的な情報の提供」（38.8％）となっている。 

前回調査と比較すると，「公共空間への防犯カメラや防犯灯の設置促進」は 7.5 ポイント増加，「子どもを犯罪

被害から守るための対策」は 6.8 ポイント減少，「犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報の提供」は 5.7 ポイ

ント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（単位：％） 

「公共空間への防犯カメラや防犯灯の設置促進」が半数 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

「公共空間への防犯カメラや防犯灯の設置促進」は広島地方生活圏（51.0％）と備後地方生活圏（49.1％）が半

数程度と高い一方で備北地方生活圏（41.6％）は７ポイント以上低い。「子どもを犯罪被害から守るための対策」

は広島地方生活圏（47.1％）と備後地方生活圏（46.6％）は半数近くと高い一方で備北地方生活圏（40.0％）は６ポ

イント以上低い。 

「高齢者を犯罪被害から守るための対策」は備北地方生活圏が 43.2％と最も高く，他の生活圏と比べて７ポイ

ント以上高い。 

【性別】 

男性は「防犯意識を向上させるための広報啓発」（18.8％）が女性（12.7％）と比べて 6.1 ポイント高い。女性は

「子どもを犯罪被害から守るための対策」（50.6％）が男性（42.0％）と比べて 8.6ポイント，「公共空間への防犯カメ

ラや防犯灯の設置促進」（52.8％）は男性（46.4％）と比べて 6.4 ポイント，「女性を犯罪被害から守るための対策」

（16.1％）は男性（10.9％）と比べて 5.2 ポイント高い。 

【年代別】 

18・19 歳は「犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報の提供」（49.8％），「防犯ボランティア活動を行う団

体に対する支援」（21.7％）が他の年代と比べて高い。30 歳代は「子どもを犯罪被害から守るための対策」

（64.3％），70 歳以上は「高齢者を犯罪被害から守るための対策」（55.6％）が他の年代と比べて最も高い。「女性

を犯罪被害から守るための対策」は 30～40 歳代，「公共空間への防犯カメラや防犯灯の設置促進」は 20～40 歳

代が他の年代と比べて高い。 
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重点的に取り組んで欲しい防犯施策（生活圏，性，年代別） 
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自宅の鍵を確実にかける 

車（バイク・自転車を含む）の鍵を確実にかける 

暗がりや人気のない場所を避ける 

外出時，歩行中にひったくりに遭わないように， 

カバンを車道側に持たないなど周囲に注意を払う 

振り込め詐欺等の犯罪に遭わないよう， 

「防犯」について家族で話し合う機会を増やす 

自宅に防犯カメラ，警報機，センサーライトなど 

防犯機器を設置している 

身近な犯罪に関する情報を積極的に入手している 

子どもに防犯ブザー等を連携させる 

自転車やバイクのカゴにひったくり防止カバーを付ける 

自宅に防犯サッシ・ガラスを使用している 

出かける時は，近所に声をかける 

防犯イベントや防犯講習会へ参加している 

地域の防犯ボランティア活動に参加して 

経験を積んでいる 

その他 

平成29年度 

平成26年度 

平成23年度 

（4） 自主的な防犯対策 
 

問 44  あなたは，ここ最近（おおむね３年），犯罪被害に遭わないためにどのようなことに気をつけて

いますか。あてはまるものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

自主的な防犯対策について，「自宅の鍵を確実にかける」が 81.1％と最も高くなっている。次いで「車の鍵を確

実にかける」（65.9％），「暗がりや人気のない場所を避ける」（45.0％）となっている。 

前回調査と比較すると，全体的に防犯対策を心がける割合がやや低くなっている。 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏では「外出時，歩行中にひったくりに遭わないように，カバンを車道側に持たないなど周囲に

注意を払う」（36.5％）が他の生活圏と比べて高い。「自宅の鍵を確実にかける」，「車の鍵を確実にかける」，「暗

がりや人気のない場所を避ける」は広島地方生活圏と備後地方生活圏の回答割合が高く，備北地方生活圏と比

べて７ポイント以上高くなっている。 

「振り込め詐欺等の犯罪に遭わないよう、「防犯」について家族で話し合う機会を増やす」，「出かける時は、近

所に声をかける」は備北地方生活圏の回答割合が高く，他の生活圏と比べて５ポイント以上高くなっている。 

【性別】 

女性は「暗がりや人気のない場所を避ける」，「外出時、歩行中にひったくりに遭わないように、カバンを車道側

に持たないなど周囲に注意を払う」の回答割合が高く，男性と比べて 25 ポイント以上高くなっている。 

【年代別】 

「暗がりや人気のない場所を避ける」，「外出時、歩行中にひったくりに遭わないように、カバンを車道側に持た

ないなど周囲に注意を払う」は 18・19 歳の回答割合が低い。 

「子どもに防犯ブザー等を連携させる」は 30～40 歳代が他の年代と比べて高く，「振り込め詐欺等の犯罪に遭

わないよう、「防犯」について家族で話し合う機会を増やす」は 70 歳以上が他の年代と比べて高い。 

 

 

 

自主的な防犯対策（生活圏，性，年代別） 
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3.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

防犯イベントや防犯講習会へ参加している 

8.4 

2.7 

2.0 

3.6 

9.2 

0.0 

2.7 

5.0 

4.7 

3.8 

6.5 

10.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
自転車やバイクのカゴに 

ひったくり防止カバーを付ける 

1.4 

1.2 

1.6 

1.1 

1.6 

0.0 

0.0 

2.8 

0.8 

2.9 

1.5 

0.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

その他 

  

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
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56.3 

33.8 

31.2 

16.9 

15.9 

9.8 

9.1 

3.4 

3.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

運転免許の自主返納 

先進安全技術を搭載した自動車の普及 

参加・体験型の講習会の実施 

交通取締り 

交通安全情報の提供 

交通安全施設の整備 

街頭指導 

その他 

無回答 

１６．交通事故防止対策 

 

（1） 高齢者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組 
 

問 45  高齢運転者の交通事故を防止するために，どのような取組が効果が高いと思いますか。主な

ものを２つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

高齢者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組について，「運転免許の自主返納」と回答した

割合が 56.3％と最も高く，次いで「先進安全技術を搭載した自動車の普及」（33.8％），「参加・体験型の講習会の

実施」（31.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

「参加・体験型の講習会の実施」は広島地方生活圏（33.1％）と備北地方生活圏（35.6％）は３割以上と高いの

に対し，備後地方生活圏は 25.6％と７ポイント以上低い。「運転免許の自主返納」は広島地方生活圏（57.1％）と

備後地方生活圏（55.2％）は半数以上と高いのに対し，備北地方生活圏は 48.8％と６ポイント以上低い。 

【性別】 

男性は「先進安全技術を搭載した自動車の普及」が 36.6％と女性（31.6％）と比べて５ポイント高い。女性は「運

転免許の自主返納」が 61.0％と男性（50.4％）と比べて 10.6 ポイント高い。 

【年代別】 

「交通安全情報の提供」は 18・19 歳と 70 歳代以上，「先進安全技術を搭載した自動車の普及」は 30～50 歳 

代，「運転免許の自主返納」は 18・19 歳と 30～40 歳代が他の年代と比べて高い。 

 

 

 

（単位：％） 

「運転免許の自主返納」が半数以上 

 



- 128 - 

 

16.2 

14.9 

16.4 

14.0 

17.6 

29.1 

11.0 

11.3 

7.6 

11.6 

12.4 

25.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

交通安全情報の提供 

33.1 

25.6 

35.6 

30.3 

31.9 

8.4 

32.2 

30.0 

25.0 

39.9 

31.8 

30.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

参加・体験型の講習会の実施 

8.5 

10.7 

10.0 

11.0 

7.8 

1.9 

7.5 

6.4 

11.5 

10.1 

7.7 

10.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

街頭指導 

16.6 

18.0 

14.4 

15.0 

18.2 

16.8 

21.0 

14.1 

22.9 

14.3 

14.2 

17.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

交通取締り 

8.7 

12.5 

10.4 

11.2 

8.5 

12.3 

3.8 

2.1 

9.5 

5.2 

14.2 

12.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

交通安全施設の整備 

33.3 

35.1 

36.0 

36.6 

31.6 

17.8 

35.4 

40.8 

41.2 

42.6 

37.3 

22.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

先進安全技術を搭載した自動車の普及 

高齢者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 

（単位：％） 
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57.1 

55.2 

48.8 

50.4 

61.0 

63.8 

57.2 

66.8 

64.1 

54.9 

56.0 

50.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
運転免許の自主返納 

3.2 

3.7 

4.0 

4.7 

2.3 

8.4 

2.7 

7.5 

6.6 

0.2 

2.9 

2.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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43.8 

37.6 

26.9 

25.5 

23.3 

14.3 

1.4 

4.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

ライト・反射材用品等の普及 

道路交通環境の整備 

参加・体験型の講習会の実施 

街頭指導 

交通取締り 

交通安全情報の提供 

その他 

無回答 

(2)高齢の歩行者・自転車利用者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組 
 

問 46  高齢の歩行者・自転車利用者の交通事故を防止するために，どのような取組が効果が高いと

思いますか。主なものを２つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

高齢の歩行者・自転車利用者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組について，「ライト・反

射材用品等の普及」が 43.8％と最も高く，次いで「道路交通環境の整備」（37.6％），「参加・体験型の講習会の実

施」（26.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

「参加・体験型の講習会の実施」は備北地方生活圏が 31.2％と最も高く，最も低い備後地方生活圏（24.1％）と

比べて 7.1 ポイント高い。「交通取締り」は広島地方生活圏（24.0％）と備後地方生活圏（22.6％）に対し，備北地方

生活圏（14.8％）は７ポイント以上低い。 

【性別】 

「ライト・反射材用品等の普及」は女性（47.7％）が男性（39.1％）と比べて 8.6 ポイント高い。 

【年代別】 

「交通安全情報の提供」，「交通取締り」は 18・19 歳，「道路交通環境の整備」は 60 歳代が他の年代と比べて

高い。「ライト・反射材用品等の普及」は 60歳代以下の幅広い年代で４割以上と高い一方で 70歳以上は 38.6％と

低い。 

 

（単位：％） 

「ライト・反射材用品の普及」「道路交通環境の整備」が４割 
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14.8 

12.8 

14.8 

13.8 

14.8 

26.9 

11.9 

10.3 

11.0 

8.7 

9.9 

22.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

交通安全情報の提供 

27.8 

24.1 

31.2 

27.0 

26.8 

1.0 

23.1 

25.2 

29.4 

29.7 

29.4 

25.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

参加・体験型の講習会の実施 

25.2 

25.9 

28.8 

26.3 

25.0 

1.9 

18.1 

30.7 

22.4 

28.1 

28.4 

24.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

街頭指導 

24.0 

22.6 

14.8 

22.7 

23.6 

43.1 

35.2 

24.2 

25.3 

23.8 

17.2 

22.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

交通取締り 

37.3 

38.4 

38.4 

39.0 

36.2 

37.6 

36.1 

33.6 

37.0 

39.6 

44.9 

33.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

道路交通環境の整備 

42.6 

46.6 

44.8 

39.1 

47.7 

40.8 

44.9 

46.9 

49.9 

44.3 

45.7 

38.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

ライト・反射材用品等の普及 

高齢の歩行者・自転車利用者の交通事故を防止するため，効果が高いと思われる取組 

（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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1.8 

0.6 

1.2 

1.3 

1.6 

0.0 

0.0 

4.0 

2.5 

0.1 

1.1 

1.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
その他 

（単位：％） 
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43.5 

29.1 

17.0 

12.0 

7.4 

4.8 

2.6 

2.8 

1.8 

1.5 

38.2 

5.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

広島県警の相談窓口 

県・市町の被害者相談窓口 

県・市町の児童虐待， 

配偶者暴力の相談窓口 

広島弁護士会の相談窓口 

日本司法支援センター（法テラス）の 

相談窓口 

公益社団法人広島被害者支援センター 

性被害ワンストップセンターひろしま 

広島保護観察所の相談窓口 

広島地方検察庁の相談窓口 

中国地方更生保護委員会の相談窓口 

いずれも知らない 

無回答 

１７．犯罪被害者支援 

 

（1）相談窓口で知っているもの 
 

問 47 あなたは，犯罪被害者及びその家族等の支援のための相談窓口が設置されていることを知っ

ていますか。次の中から知っているものをすべて選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

相談窓口で知っているものについて，「広島県警の相談窓口」と回答した割合が 43.5％と最も高く，次いで「県・

市町の被害者相談窓口」（29.1％），「県・市町の児童虐待，配偶者暴力の相談窓口」（17.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

（単位：％） 

「広島県警の相談窓口」が４割， 

「県・市町の被害者相談窓口」が３割弱 
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46.3 

36.9 

39.2 

44.9 

42.6 

46.0 

47.6 

39.3 

50.8 

50.3 

44.2 

37.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

広島県警の相談窓口 

29.1 

28.0 

37.2 

30.1 

28.0 

1.0 

16.2 

19.4 

22.2 

32.6 

29.9 

37.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

県・市町の被害者相談窓口 

 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

「広島県警の相談窓口」は広島地方生活圏が 46.3％と他の生活圏と比べて７ポイント以上高い。「県・市町の

被害者相談窓口」は備北地方生活圏が 37.2％と他の生活圏と比べて８ポイント以上高い。「県・市町の児童虐待，

配偶者暴力の相談窓口」は広島地方生活圏（18.3％）と備北地方生活圏（20.8％）が２割程度に対し，備後地方生

活圏は 13.1％と５ポイント以上低い。「いずれも知らない」は備後地方生活圏が 44.5％と他の生活圏と比べて８ポ

イント以上高い。 

【性別】 

「広島弁護士会の相談窓口」は男性が 14.5％と女性（10.0％）と比べて 4.5 ポイント高い。 

【年代別】 

「広島県警の相談窓口」は 40～50歳代が半数以上と高い一方で 30歳代（39.3％）と 70歳以上（37.5％）は低い。

「県・市町の被害者相談窓口」は年代が上がるにつれて高くなる傾向にあり，70 歳以上は 37.3％と４割近くである。

「公益社団法人広島被害者支援センター」は 18・19 歳が 14.6％と他の年代と比べて最も高い。 

「いずれも知らない」は 20～30 歳代で 45％以上と他の年代と比べて高い。 

 

相談窓口で知っているもの（生活圏，性，年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 
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18.3 

13.1 

20.8 

16.2 

17.5 

8.4 

13.5 

11.3 

16.9 

23.0 

16.9 

17.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
県・市町の児童虐待，配偶者暴力の相談窓口 

2.9 

1.8 

2.4 

1.8 

3.2 

8.4 

4.2 

2.7 

6.4 

2.2 

0.1 

2.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

性被害ワンストップセンターひろしま 

5.1 

3.4 

8.0 

3.3 

6.0 

14.6 

6.9 

4.4 

7.4 

4.4 

3.3 

4.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

公益社団法人広島被害者支援センター 

8.7 

4.6 

4.4 

6.0 

8.7 

8.4 

9.5 

12.1 

11.1 

7.2 

7.1 

4.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

日本司法支援センター（法テラス）の相談窓口 

1.6 

2.4 

2.0 

2.0 

1.7 

6.1 

4.2 

0.0 

0.1 

1.7 

0.9 

2.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

広島地方検察庁の相談窓口 

13.8 

7.6 

10.0 

14.5 

10.0 

0.0 

4.8 

5.4 

11.7 

13.0 

16.3 

13.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

広島弁護士会の相談窓口 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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1.6 

0.9 

2.8 

1.3 

1.6 

0.0 

1.5 

0.0 

0.9 

1.0 

1.0 

2.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
中国地方更生保護委員会の相談窓口 

2.9 

2.4 

4.8 

3.2 

2.5 

0.0 

0.2 

1.0 

3.6 

1.5 

3.1 

4.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

広島保護観察所の相談窓口 

35.9 

44.5 

36.0 

37.8 

38.6 

38.5 

45.9 

46.5 

35.7 

37.4 

35.7 

36.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

いずれも知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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36.0 

22.5 

21.6 

17.3 

15.5 

14.1 

13.0 

11.9 

11.6 

11.2 

10.7 

10.5 

9.6 

8.4 

8.2 

8.0 

7.1 

6.1 

5.6 

5.5 

3.7 

3.1 

3.1 

3.0 

1.6 

1.5 

1.5 

1.2 

1.2 

0.7 

1.8 

1.6 

1.1 

3 

32.9 

22.2 

21.8 

22.4 

13.1 

20.0 

10.4 

11.4 

12.6 

7.9 

9.4 

9.2 

8.8 

16.3 

9.7 

5.5 

7.8 

6.0 

4.5 

4.3 

2.5 

3.5 

1.3 

0.9 

2.0 

1.4 

1.1 

1.2 

1.0 

0.4 

0.9 

7.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

高齢者対策 

社会福祉・社会保障対策 

子育て支援対策 

保健医療対策 

消防・防災，危機管理対策 

雇用安定・勤労者福祉対策 

中山間地域の振興（新規項目） 

食品の安全・安心 

治山・治水・河川・砂防対策 

犯罪防止対策 

上水道・下水道・ゴミ・し尿処理 

交通安全対策 

道路・空港・港湾・鉄道など交通施設整備 

教育対策 

消費者・物価対策 

自然保護・環境対策 

公園・街路などの都市施設の整備 

青少年の健全育成 

農林水産業の振興 

住宅・宅地対策 

資源・エネルギー対策 

商工業の振興 

観光の振興 

移住・定住の促進（新規項目） 

情報通信対策 

コミュニティ振興対策 

文化の振興 

人権対策 

国際交流 

男女共同参画対策 

その他 

特にない 

わからない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

１８．今後の重点施策の要望 

 

（1） 今後特に力を入れてほしい施策 
 

問 48 (1) あなたが行政機関に今後特に力を入れてほしい施策は何ですか。主なものを３つ以内で選

んで番号を回答欄に記入してください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢者，社会福祉・社会保障，子育て支援， 

保健医療，消防・防災,危機管理が上位 

（単位：％） 
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16.3 

10.9 

8.7 

5.3 

4.8 

4.1 

3.7 

3.4 

3.1 

3.0 

3.0 

2.7 

2.3 

2.3 

2.2 

1.9 

1.6 

1.3 

1.3 

1.3 

1.2 

1.0 

0.9 

0.5 

0.3 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0.0 

1.1 

1.3 

0.9 

9.1 

15.0 

11.2 

8.9 

6.8 

3.4 

3.2 

7.4 

3.3 

1.9 

3.5 

3.4 

5.4 

2.1 

1.9 

1.5 

2.7 

0.7 

1.9 

1.1 

0.7 

0.9 

0.8 

0.1 

0.3 

0.1 

0.3 

0.7 

0.2 

0.9 

0.2 

0.6 

8.6 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

高齢者対策 

子育て支援対策 

社会福祉・社会保障対策 

雇用安定・勤労者福祉対策 

消防・防災，危機管理対策 

治山・治水・河川・砂防対策 

保健医療対策 

犯罪防止対策 

中山間地域の振興（新規項目） 

上水道・下水道・ゴミ・し尿処理 

教育対策 

道路・空港・港湾・鉄道など交通施設整備 

消費者・物価対策 

食品の安全・安心 

自然保護・環境対策 

交通安全対策 

青少年の健全育成 

公園・街路などの都市施設の整備 

農林水産業の振興 

資源・エネルギー対策 

商工業の振興 

移住・定住の促進（新規項目） 

住宅・宅地対策 

観光の振興 

情報通信対策 

文化の振興 

国際交流 

コミュニティ振興対策 

人権対策 

男女共同参画対策 

その他 

特にない 

わからない 

無回答 

平成29年度 

平成26年度 

（2） 最も重要だと思う施策 
 

問 48  (2) その中で最も重要だと思うものはどれですか。１つだけ選んで回答欄に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（単位：％） 

高齢者，子育て支援，社会福祉・社会保障が上位 
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区分 1位 2位 3位 4位 5位

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策 保健医療対策
消防・防災，危機
管理対策

36.0 22.5 21.6 17.3 15.5

高齢者対策 保健医療対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

32.9 22.4 22.2 21.8 20.0

高齢者対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

社会福祉・社会保
障対策

保健医療対策 子育て支援対策

38.6 29.0 23.4 20.1 18.4

高齢者対策 保健医療対策
社会福祉・社会保
障対策

消費者・物価対策 子育て支援対策

33.6 30.9 27.8 22.8 20.8

高齢者対策 犯罪防止対策
社会福祉・社会保
障対策

保健医療対策
上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

31.7 28.2 26.4 19.3 18.7

高齢者対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

社会福祉・社会福
祉対策

犯罪防止対策

26.9 23.1 22.7 21.0 19.1

高齢者対策
上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

犯罪防止対策
社会福祉・社会福
祉対策

自然保護・環境対
策

32.0 26.0 24.0 22.8 19.3

高齢者対策
上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

社会福祉・社会保
障対策

自然保護・環境対
策

保健医療対策

32.1 26.8 23.8 22.1 21.3

上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

消費者・物価対策 保健医療対策

36.2 31.8 27.2 22.1 18.3

高齢者対策
上水道・下水道・ゴ
ミ・し尿処理

保健医療対策
社会福祉・社会福
祉対策

消費者・物価対策

38.0 38.0 22.0 21.4 20.2

（単位　％）

平成29年度

平成11年度

平成8年度

平成7年度

平成26年度

平成23年度

平成20年度

平成17年度

平成14年度

平成12年度

今後の重点施策について，１位の「高齢者対策」（36.0％）は前回より 3.1 ポイント増加しており，２位が「社会福

祉・社会保障対策」（22.5％），３位が「子育て支援対策」（21.6％）となっている。 

前回と比較すると，「社会福祉・社会保障対策」が３位から２位，「子育て支援対策」が４位から３位にあがり，

「消防・防災，危機管理対策」が５位にあがっている。一方で過去２回上位にあった「雇用安定・勤労者福祉対策」

は 14.1％と，雇用状況の変化に伴って前回より 5.9 ポイント低下している。 

●今後の重点施策の要望 経年比較（上位５項目，回答は３つまで） 
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<属性による比較> 

【生活圏別】 

広島地方生活圏は全体の順位と変わらないが，備後地方生活圏は５位に「中山間地域の振興」，備北地方生

活圏は１位に「中山間地域の振興」，５位に「治山・治水・河川・砂防対策」があがっている。 

【性別】 

男性は「中山間地域の振興」が５位にあがり，女性は「高齢者対策」（39.2％），「子育て支援対策」（24.3％），

「消防・防災，危機管理対策」（17.9％）をあげる割合が男性と比べて高い。 

【年代別】 

20～40 歳代は「子育て支援対策」が１位にあがり，50 歳代以上は「高齢者対策」が１位にあがっている。 

18・19 歳は「犯罪防止対策」，「道路・空港・港湾・鉄道など交通施設整備」，40 歳代は「雇用安定・勤労者福祉

対策」，50 歳代は「消防・防災，危機管理対策」，60 歳代は「中山間地域の振興」，70 歳以上は「高齢者対策」，

「保健医療対策」をあげる割合が他の年代と比べて高い。 
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1位 2位 3位 4位 5位

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策 保健医療対策
消防・防災，危機
管理対策

35.0 23.3 22.7 17.0 16.9

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策 保健医療対策
中山間地域の振
興

38.7 20.7 19.2 18.0 14.9

中山間地域の振
興

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策
治山・治水・河川・
砂防対策

37.6 34.4 18.4 18.4 16.8

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

子育て支援対策 保健医療対策
中山間地域の振
興

32.7 23.1 18.4 16.3 15.8

高齢者対策 子育て支援対策
社会福祉・社会保
障対策

保健医療対策
消防・防災，危機
管理対策

39.2 24.3 22.0 18.3 17.9

犯罪防止対策
道路・空港・港湾・
鉄道など交通施
設整備

子育て支援対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

自然保護・環境対
策

49.8 20.7 18.7 16.8 15.5

子育て支援対策
社会福祉・社会保
障対策

雇用安定・勤労者
福祉対策

犯罪防止対策 交通安全対策

35.9 25.0 21.4 20.1 17.5

子育て支援対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

教育対策 保健医療対策
社会福祉・社会保
障対策

47.8 18.2 16.9 16.6 16.5

子育て支援対策
雇用安定・勤労者
福祉対策

高齢者対策 教育対策
消防・防災，危機
管理対策

33.1 25.7 24.7 19.3 18.4

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

消防・防災，危機
管理対策

雇用安定・勤労者
福祉対策

子育て支援対策

32.9 25.4 23.7 17.6 15.9

高齢者対策
社会福祉・社会保
障対策

中山間地域の振
興

保健医療対策 子育て支援対策

39.9 27.7 22.1 19.8 17.9

高齢者対策 保健医療対策
社会福祉・社会保
障対策

食品の安全・安心
中山間地域の振
興

55.6 24.5 22.6 15.2 13.9

（単位　％）

30～39歳

60～69歳

70歳以上

区分

生
活
圏
別

性
別

40～49歳

50～59歳

年
代
別

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

男性

女性

18・19歳

20～29歳

●今後の重点施策の要望 （上位５項目，回答は３つまで）（生活圏，性，年代別） 
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67.8 

58.4 

57.8 

25.2 

8.9 

5.7 

4.8 

2.2 

0.7 

0.9 

3.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

テレビ（ニュースや情報番組） 

新聞記事 

広報紙 

県や市町の広報テレビ番組 

ホームページ 

行政主催の行事やイベント 

ＳＮＳ（Facebook、twitter、LINE等のソーシャルメディア） 

雑誌 

メールマガジン 

その他 

無回答 

（3）情報の入手方法 
 

問 49 あなたは，広島県や市町が発信する情報をどのような方法で入手していますか。普段利用して

いる方法を３つ以内で選んでください。（Ｍ．Ａ．） 

 

 

 
 

広島県や市町が発信する情報の入手方法について，「テレビ（ニュースや情報番組）」と回答した割合が 67.8％

と最も高く，次いで「新聞記事」（58.4％），「広報紙」（57.8％）が上位にあがっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

<属性による比較> 

【生活圏別】 

「広報紙」は備後地方生活圏（63.7％）と備北地方生活圏（65.6％）が高いのに対し，広島地方生活圏は 55.1％

と８ポイント以上低い。「テレビ（ニュースや情報番組）」は広島地方生活圏が 69.1％と他の生活圏と比べて最も高

く，最も低い備北地方生活圏（62.0％）と比べると７ポイント以上高い。 

【性別】 

男性は女性と比べて「新聞記事」（61.5％）が 5.7 ポイント，「ホームページ」（11.5％）が 4.9 ポイント高く，女性は

男性と比べて「テレビ（ニュースや情報番組）」（70.8％）が 6.7 ポイント高い。 

【年代別】 

「新聞記事」は 40歳代以上が半数以上と高く，中でも 60 歳代は 69.7％と最も高い。「広報紙」も 40歳代以上が

半数以上と高く，中でも 60 歳代は 69.6％と最も高い。「テレビ（ニュースや情報番組）」は各年代で６割以上と高い

中で 20 歳代が 80.2％と最も高い。「ＳＮＳ」は 20 歳代以下が高く，中でも 18・19 歳は 39.8％と最も高い。 

 

 

（単位：％） 

テレビ，新聞，広報紙が半数以上 
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58.4 

58.2 

62.0 

61.5 

55.8 

38.5 

32.6 

38.7 

53.4 

56.3 

69.7 

67.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
新聞記事 

55.1 

63.7 

65.6 

55.3 

59.6 

21.7 

18.7 

43.5 

58.3 

63.8 

69.6 

62.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

広報紙 

69.1 

64.9 

62.0 

64.1 

70.8 

63.8 

80.2 

69.9 

68.9 

64.7 

67.4 

65.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

テレビ（ニュースや情報番組） 

24.1 

27.4 

28.8 

25.9 

24.7 

16.8 

18.7 

16.1 

21.6 

21.3 

28.1 

31.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

県や市町の広報テレビ番組 

10.8 

4.3 

6.8 

11.5 

6.6 

0.0 

13.6 

12.7 

19.7 

14.9 

3.1 

3.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

ホームページ 

4.8 

4.9 

2.4 

4.4 

5.2 

39.8 

23.4 

11.0 

4.4 

2.5 

1.7 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年

代
別

 

ＳＮＳ 
（facebook，twitter，LINE等のソーシャルメディア） 

情報の入手方法（生活圏，性，年代別） 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （単位：％） （単位：％） 

（単位：％） 
（単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 
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0.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

2.4 

2.0 

0.8 

0.0 

0.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 
メールマガジン 

5.5 

6.1 

7.6 

5.5 

5.8 

0.0 

3.1 

2.8 

3.9 

5.3 

6.1 

8.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活
圏
別

 
性
別

 
年
代
別

 

行政主催の行事やイベント 

2.4 

1.8 

1.6 

2.5 

2.0 

0.0 

4.8 

6.0 

0.1 

2.5 

1.0 

1.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

雑誌 

0.6 

1.5 

1.2 

0.7 

1.1 

1 

0 

2.4 

0 

0.7 

0.5 

1.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

広島地方生活圏 

備後地方生活圏 

備北地方生活圏 

男性 

女性 

18・19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

生
活

圏
別

 
性

別
 

年
代

別
 

その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） （単位：％） 

（単位：％） （単位：％） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 附属資料 
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【数表】

問1.現在の暮らし向き満足度 問2.今後の暮らし向き良悪度

回
答
者
数

十
分
満
足
し
て
い
る

十
分
と
は
い
え
な
い
が

、
一
応
満
足
し
て
い

る ま
だ
ま
だ
不
満
だ

き
わ
め
て
不
満
だ

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
常
に
良
く
な

っ
て
い
く
と
思
う

少
し
は
良
く
な

っ
て
い
く
と
思
う

変
わ
ら
な
い
と
思
う

少
し
悪
く
な

っ
て
い
く
と
思
う

非
常
に
悪
く
な

っ
て
い
く
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 11.6 62.1 17.9 6.0 2.2 0.3 7,848 1.5 11.9 35.2 34.5 11.0 5.8 0.2

広島地方生活圏 5,486 12.9 61.7 17.4 5.5 2.3 0.3 5,486 1.8 12.4 35.0 33.3 11.9 5.5 0.2

備後地方生活圏 2,112 8.8 62.5 19.2 7.6 1.8 0.0 2,112 0.9 11.3 35.1 37.5 8.8 6.4 0.0

備北地方生活圏 250 7.6 65.2 18.8 4.8 2.8 0.8 250 0.8 6.4 38.4 36.0 10.4 6.8 1.2

人口10万人以上の市 5,794 12.6 62.6 16.9 5.8 1.9 0.2 5,794 1.5 12.8 35.2 34.2 10.1 6.0 0.2

人口10万人未満の市 1,073 6.6 65.2 17.9 7.2 2.9 0.2 1,073 0.8 8.8 34.6 36.2 14.8 4.6 0.3

人口１万人以上の町 692 8.6 54.2 28.3 5.1 2.5 1.3 692 2.5 11.1 33.0 34.5 14.9 3.8 0.0

人口１万人未満の町 289 17.5 59.2 12.8 7.5 3.1 0.0 289 2.2 6.1 42.5 33.9 6.1 9.2 0.0

男性 3,511 10.5 57.9 21.2 7.6 2.5 0.3 3,511 1.4 10.8 33.2 37.0 12.5 4.8 0.3

女性 4,281 12.4 65.6 15.2 4.6 1.9 0.3 4,281 1.6 12.7 36.7 32.3 9.9 6.6 0.1

19歳以下 105 32.4 44.7 6.1 8.4 8.4 0.0 105 8.4 14.6 42.4 8.4 16.8 9.4 0.0

20～29歳 573 22.1 54.1 15.9 4.9 3.1 0.0 573 1.5 26.9 45.7 13.6 3.8 8.4 0.0

30～39歳 889 14.7 56.3 21.7 5.8 1.4 0.0 889 5.7 24.9 33.9 19.2 7.7 8.7 0.0

40～49歳 968 9.5 57.6 26.8 3.6 2.5 0.0 968 2.6 14.2 36.9 26.9 13.6 5.8 0.0

50～59歳 1,119 9.8 59.8 19.7 6.7 4.0 0.0 1,119 0.8 14.1 28.5 35.5 13.4 7.7 0.0

60～69歳 1,709 8.9 64.6 17.8 6.9 1.1 0.6 1,709 0.4 4.3 31.0 50.2 10.8 2.7 0.6

70歳以上 2,480 10.7 67.6 13.3 6.3 1.7 0.4 2,480 0.4 6.8 38.1 37.7 11.7 5.2 0.1

男性　19歳以下 73 46.3 29.6 0.0 12.0 12.0 0.0 73 12.0 20.8 29.6 0.0 24.1 13.4 0.0

　　　　20～29歳 207 24.4 36.5 27.5 7.4 4.3 0.0 207 0.0 20.6 49.6 17.0 0.0 12.8 0.0

　　　　30～39歳 355 12.4 50.4 27.0 10.2 0.0 0.0 355 6.8 24.6 27.0 13.6 16.7 11.4 0.0

　　　　40～49歳 387 6.8 55.0 28.8 4.8 4.6 0.0 387 1.7 14.6 35.3 32.3 13.9 2.3 0.0

　　　　50～59歳 532 6.1 54.8 27.4 8.3 3.3 0.0 532 0.0 15.4 28.7 34.4 15.3 6.2 0.0

　　　　60～69歳 754 4.7 65.8 21.2 4.8 2.3 1.2 754 0.0 3.3 32.6 55.9 7.1 0.0 1.2

　　　　70歳以上 1,196 12.3 62.7 14.6 9.0 1.4 0.0 1,196 0.8 5.5 34.3 40.6 14.6 4.2 0.0

女性　19歳以下 32 0.0 79.6 20.4 0.0 0.0 0.0 32 0.0 0.0 72.0 28.0 0.0 0.0 0.0

　　　　20～29歳 365 20.8 64.0 9.3 3.5 2.4 0.0 365 2.4 30.5 43.5 11.7 5.9 5.9 0.0

　　　　30～39歳 533 16.3 60.2 18.2 2.9 2.4 0.0 533 5.0 25.1 38.5 23.0 1.7 6.9 0.0

　　　　40～49歳 572 11.4 60.3 24.3 2.8 1.1 0.0 572 3.3 14.2 38.5 22.1 13.6 8.4 0.0

　　　　50～59歳 587 13.2 64.3 12.7 5.1 4.7 0.0 587 1.5 12.9 28.3 36.5 11.8 9.0 0.0

　　　　60～69歳 937 12.5 63.9 15.5 7.8 0.1 0.1 937 0.7 5.1 30.3 44.8 14.1 4.8 0.1

　　　　70歳以上 1,255 8.7 72.3 12.4 3.9 1.9 0.8 1,255 0.0 7.5 41.1 35.7 9.2 6.3 0.2

有業者（計） 4,125 9.4 60.5 22.1 5.8 2.0 0.2 4,125 1.6 15.5 33.2 32.9 11.3 5.4 0.2

　自営業主 563 4.5 70.3 9.2 9.8 6.3 0.0 563 1.1 13.6 28.3 33.8 17.1 6.0 0.0

　家族従業者 187 13.4 62.2 21.0 3.4 0.0 0.0 187 0.0 17.6 21.3 56.4 0.0 4.7 0.0

　会社などの役員 182 21.6 42.2 25.1 11.2 0.0 0.0 182 8.4 13.2 28.4 32.2 9.5 8.4 0.0

　正規の従業員・職員 2,084 9.4 60.2 24.3 3.4 2.2 0.4 2,084 1.6 18.1 34.4 31.5 9.3 4.6 0.4

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等 1,109 9.4 58.7 24.1 7.6 0.1 0.1 1,109 0.8 11.6 36.1 31.2 14.1 6.1 0.1

無職（計） 3,479 13.7 64.2 13.3 6.3 2.2 0.3 3,479 1.5 7.3 38.1 35.8 11.0 6.2 0.0

　主婦・主夫 1,401 13.7 70.7 12.1 2.2 1.2 0.0 1,401 2.5 10.0 39.2 32.7 9.3 6.4 0.0

　学生 233 37.5 44.6 10.4 3.8 3.8 0.0 233 3.8 13.6 52.9 15.2 7.6 7.0 0.0

　無職 1,845 10.8 61.8 14.5 9.8 2.8 0.5 1,845 0.5 4.4 35.4 40.9 12.7 6.0 0.1

その他 192 18.4 60.1 12.4 4.6 4.6 0.0 192 0.0 17.7 27.2 38.0 9.2 8.0 0.0

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問3.今後の暮らしの力点 問4.人権の尊重

回
答
者
数

住
生
活

食
生
活

衣
生
活

耐
久
消
費
財

レ
ジ
ャ
ー

教
育
・
教
養

貯
蓄

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 17.3 18.6 0.7 2.7 6.1 9.4 18.0 4.8 14.1 6.1 2.2 7,848 10.2 33.3 31.6 11.3 5.7 6.7 1.1

5,486 18.2 19.3 0.8 2.6 6.8 9.5 16.6 5.5 12.4 6.6 1.9 5,486 11.6 32.0 30.9 11.9 5.9 6.4 1.3

2,112 14.9 17.1 0.3 3.0 4.6 9.1 21.6 3.0 18.9 4.6 2.7 2,112 7.0 37.5 32.9 9.8 4.9 7.3 0.6

250 19.6 17.2 0.4 4.0 4.8 9.6 17.6 4.4 10.8 9.2 2.4 250 8.4 28.0 35.2 10.8 7.6 8.0 2.0

5,794 15.6 19.9 0.6 2.8 6.0 9.7 19.1 5.6 13.8 5.2 1.7 5,794 10.9 35.2 31.0 11.2 5.0 5.7 1.0

1,073 23.7 15.8 0.1 3.6 6.4 8.7 15.0 2.4 12.0 7.5 4.8 1,073 6.6 30.6 35.4 9.8 6.6 8.2 2.7

692 24.4 12.4 2.2 2.5 5.7 7.6 12.7 1.3 17.7 10.8 2.5 692 8.9 27.8 31.7 11.5 10.2 9.8 0.0

289 12.2 19.7 0.0 0.0 8.3 9.2 18.1 5.3 18.1 9.2 0.0 289 14.4 20.3 27.2 17.5 6.1 14.4 0.0

3,511 20.6 15.3 0.3 4.1 9.6 7.6 15.6 4.4 16.3 4.5 1.8 3,511 11.2 34.0 29.5 11.9 7.2 4.9 1.2

4,281 14.3 21.4 1.0 1.7 3.4 11.0 19.9 5.1 12.1 7.5 2.5 4,281 9.4 33.1 33.2 10.7 4.3 8.3 1.1

105 0.0 12.3 0.0 0.0 9.4 42.1 0.0 0.0 15.5 20.7 0.0 105 33.7 14.6 30.1 0.0 0.0 21.7 0.0

573 18.4 4.8 6.2 1.1 4.2 12.3 35.2 1.1 7.7 9.0 0.0 573 11.3 33.5 40.0 3.1 1.5 9.0 1.5

889 18.5 4.7 0.0 3.0 6.9 22.8 26.6 4.1 7.1 4.7 1.7 889 12.1 36.6 24.8 9.0 6.1 10.7 0.7

968 14.3 8.5 0.0 2.6 4.7 23.9 29.9 1.7 9.3 5.2 0.0 968 7.1 34.1 28.8 14.1 6.9 7.1 1.8

1,119 23.9 15.0 0.0 3.7 7.4 5.1 24.7 3.1 10.5 5.8 0.8 1,119 8.4 28.7 31.1 16.3 5.1 8.2 2.2

1,709 20.2 23.3 0.0 3.1 7.5 4.9 13.8 6.1 13.1 4.5 3.4 1,709 6.4 38.7 34.3 12.0 5.5 2.5 0.6

2,480 13.5 29.5 0.7 2.6 5.1 2.0 6.8 7.1 22.2 7.0 3.6 2,480 13.1 30.9 31.6 10.7 6.7 6.2 0.8

73 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 48.2 0.0 0.0 22.2 12.0 0.0 73 24.1 20.8 32.9 0.0 0.0 22.2 0.0

207 20.1 8.5 4.3 3.1 11.6 8.5 28.0 0.0 3.1 12.8 0.0 207 11.0 34.1 42.2 0.0 0.0 12.8 0.0

355 17.6 0.0 0.0 5.0 7.3 17.6 27.4 2.5 12.9 5.5 4.3 355 12.4 33.6 21.4 7.7 13.6 9.5 1.8

387 23.7 11.0 0.0 6.2 9.5 9.7 26.8 0.0 10.8 2.3 0.0 387 6.7 32.0 31.9 13.7 8.5 4.8 2.3

532 28.7 7.6 0.0 5.9 13.9 6.4 19.7 1.8 12.3 2.0 1.7 532 7.8 31.6 30.4 18.5 5.7 4.3 1.7

754 26.4 13.7 0.0 3.7 13.0 4.9 12.0 5.4 16.1 2.7 2.2 754 7.6 36.3 33.3 14.6 5.6 1.3 1.3

1,196 14.1 26.9 0.0 2.9 6.4 3.5 7.8 8.1 23.1 5.3 1.9 1,196 15.5 34.8 26.1 10.9 8.4 3.6 0.7

32 0.0 0.0 0.0 0.0 31.2 28.0 0.0 0.0 0.0 40.9 0.0 32 56.0 0.0 23.6 0.0 0.0 20.4 0.0

365 17.4 2.7 7.2 0.0 0.0 14.5 39.3 1.8 10.3 6.9 0.0 365 11.5 33.2 38.8 4.8 2.4 6.9 2.4

533 19.1 7.8 0.0 1.7 6.6 26.3 26.1 5.1 3.3 4.1 0.0 533 12.0 38.5 27.1 9.8 1.2 11.4 0.0

572 6.5 6.9 0.0 0.2 1.5 33.9 32.4 2.8 8.4 7.3 0.0 572 7.5 36.1 27.1 14.6 4.3 8.8 1.5

587 19.5 21.8 0.0 1.7 1.5 3.9 29.3 4.3 8.8 9.2 0.0 587 9.0 26.0 31.7 14.3 4.5 11.7 2.8

937 13.8 31.6 0.0 2.6 3.3 5.0 15.6 6.9 10.9 6.0 4.4 937 5.6 41.3 34.6 9.1 5.6 3.6 0.1

1,255 13.2 31.9 1.3 2.3 4.0 0.5 5.3 6.4 21.0 8.9 5.2 1,255 10.4 27.2 36.9 10.7 5.2 8.7 0.9

4,125 20.9 13.0 0.2 3.5 7.3 11.2 26.0 2.2 11.3 3.4 1.0 4,125 8.4 33.0 31.4 13.2 5.4 6.7 1.9

563 18.5 18.9 0.0 6.8 0.5 8.7 16.4 3.1 22.6 2.9 1.6 563 10.5 25.0 37.3 14.4 5.4 5.8 1.6

187 30.9 23.9 0.0 3.4 6.9 8.7 4.7 4.7 9.4 4.0 3.4 187 0.5 43.8 30.7 12.8 3.4 8.7 0.0

182 11.3 1.1 0.0 9.7 12.5 16.7 30.3 8.9 9.5 0.0 0.0 182 8.4 48.4 23.6 10.2 0.0 9.5 0.0

2,084 20.5 8.6 0.4 2.3 10.0 13.0 30.4 1.8 8.7 3.4 0.7 2,084 7.1 31.3 32.3 14.4 4.9 6.8 3.2

1,109 22.7 18.4 0.0 3.1 4.8 8.7 25.4 0.9 11.1 3.9 0.9 1,109 10.9 36.0 28.1 10.8 7.8 6.3 0.1

3,479 13.4 25.3 1.0 2.0 4.7 6.6 8.8 7.7 17.7 9.4 3.4 3,479 12.5 32.8 31.8 9.3 6.1 7.2 0.3

1,401 12.2 24.6 0.0 1.5 2.3 10.8 13.6 8.8 17.6 4.5 4.1 1,401 11.2 35.3 34.7 8.8 5.5 4.6 0.0

233 10.4 5.5 11.4 0.0 7.6 22.8 7.0 2.8 13.0 19.7 0.0 233 23.9 28.3 34.3 0.0 0.0 13.6 0.0

1,845 14.7 28.4 0.4 2.6 6.0 1.5 5.4 7.6 18.3 12.0 3.2 1,845 12.1 31.5 29.2 10.8 7.4 8.4 0.6

192 10.2 18.4 4.6 0.5 9.2 22.1 8.5 8.0 11.3 7.2 0.0 192 10.2 50.5 29.0 5.1 5.1 0.0 0.0
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問5.関心のある人権課題(1/2) 問5.関心のある人権課題(2/2)

回
答
者
数

女
性

子
ど
も

障
害
者

高
齢
者

同
和
問
題

ア
イ
ヌ
の
人
々

外
国
人

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等
及
び
ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者

等 刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

犯
罪
被
害
者
等

回
答
者
数

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

ホ
ー

ム
レ
ス

人
身
取
引

性
同
一
性
障
害
者

性
的
指
向

北
朝
鮮
当
局
に
よ

っ
て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者

等 そ
の
他

無
回
答

7,848 24.0 32.2 37.8 54.8 4.1 0.7 4.4 0.7 4.5 13.7 7,848 28.6 3.4 1.9 3.6 1.4 13.9 1.6 1.8

5,486 23.3 32.8 36.2 55.5 4.2 0.8 4.0 0.8 4.7 14.6 5,486 30.1 3.7 2.1 3.9 1.1 12.9 1.4 1.3

2,112 26.2 31.4 40.9 53.4 3.4 0.3 5.5 0.3 4.0 11.3 2,112 25.6 2.7 1.5 2.7 2.1 16.5 1.8 2.7

250 21.2 25.6 46.4 53.2 7.2 0.4 3.2 0.4 5.2 14.8 250 21.6 3.6 2.0 5.2 1.6 16.0 2.8 4.4

5,794 25.0 33.4 38.0 52.8 3.4 0.7 4.2 0.7 5.1 15.2 5,794 30.7 3.4 2.0 3.9 1.4 13.5 0.9 1.5

1,073 22.4 31.3 39.1 66.0 3.7 0.9 5.2 0.9 3.6 9.1 1,073 18.8 1.4 1.9 1.8 0.4 15.1 1.9 3.9

692 18.7 27.0 38.0 47.3 6.4 0.0 6.4 0.0 1.3 8.2 692 32.4 8.6 1.3 3.8 3.5 8.9 6.0 1.3

289 24.2 22.8 26.4 71.9 12.2 0.0 0.0 0.0 3.1 14.4 289 14.4 0.0 2.2 3.1 0.0 29.5 3.1 0.0

3,511 13.0 28.6 42.1 52.8 5.5 1.0 5.1 1.2 5.1 15.2 3,511 29.0 5.6 1.8 3.5 1.5 11.9 1.1 1.3

4,281 33.2 35.1 34.5 56.8 2.5 0.4 3.7 0.2 4.1 12.5 4,281 28.0 1.7 2.1 3.5 1.3 15.6 1.8 2.2

105 15.5 8.4 30.1 26.2 0.0 0.0 8.4 0.0 14.6 14.6 105 39.8 14.6 1.0 26.2 0.0 0.0 6.1 0.0

573 33.2 52.3 27.1 30.1 2.7 0.0 6.5 1.5 6.2 12.8 573 35.8 3.4 1.5 7.6 4.0 2.4 1.9 0.0

889 39.7 48.6 31.7 27.9 3.4 0.0 8.1 2.0 7.7 14.9 889 35.3 5.1 2.0 9.3 2.8 4.3 0.0 0.7

968 33.8 36.6 38.6 41.4 3.2 0.9 2.9 0.0 2.6 18.4 968 39.5 3.7 2.6 7.3 3.0 8.3 3.4 0.9

1,119 23.8 30.4 33.8 51.3 6.9 0.0 6.0 0.8 2.4 14.7 1,119 39.8 0.9 2.7 2.5 0.0 11.1 3.4 0.6

1,709 20.9 29.8 45.5 64.0 4.8 1.0 2.1 0.1 4.8 12.2 1,709 26.0 3.6 2.1 0.0 1.0 18.6 0.8 1.2

2,480 15.2 23.4 39.0 71.8 3.3 1.0 3.8 0.6 4.0 12.0 2,480 16.4 3.3 1.3 1.2 0.7 20.9 0.9 3.9

73 8.8 0.0 41.7 25.5 0.0 0.0 12.0 0.0 20.8 12.0 73 44.9 8.8 1.4 24.1 0.0 0.0 0.0 0.0

207 11.0 51.2 28.6 28.6 3.1 0.0 0.0 0.0 8.5 23.2 207 45.0 4.3 4.3 0.0 4.3 3.1 0.0 0.0

355 11.9 26.4 34.3 23.7 5.0 0.0 11.1 5.0 9.3 16.9 355 41.6 12.4 2.5 13.8 5.2 6.1 0.0 0.0

387 14.6 24.1 54.2 52.3 3.3 2.3 7.1 0.0 3.9 19.7 387 35.3 8.9 3.9 9.4 1.9 7.3 2.3 0.0

532 18.2 34.1 29.8 41.6 10.3 0.0 5.7 1.7 3.7 15.4 532 44.3 1.8 0.0 3.5 0.0 7.6 3.5 1.2

754 14.1 27.5 50.3 58.1 6.9 1.2 2.6 0.0 4.3 13.1 754 24.1 5.8 1.3 0.0 1.3 15.2 1.7 2.3

1,196 10.5 27.1 43.3 68.7 4.0 1.4 4.4 1.3 3.7 12.7 1,196 15.5 4.2 1.6 0.1 0.7 17.4 0.0 1.8

32 31.2 28.0 3.2 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4 32 28.0 28.0 0.0 31.2 0.0 0.0 20.4 0.0

365 45.7 53.0 26.2 31.0 2.4 0.0 10.1 2.4 4.8 6.9 365 30.6 3.0 0.0 11.9 3.8 2.0 3.0 0.0

533 58.2 63.4 29.9 30.7 2.4 0.0 6.2 0.0 6.6 13.5 533 31.0 0.2 1.7 6.4 1.2 3.0 0.0 1.2

572 47.3 45.6 28.6 34.6 1.7 0.0 0.2 0.0 1.7 17.8 572 41.4 0.2 1.7 6.0 3.8 9.1 2.7 1.5

587 28.9 27.2 37.4 60.1 3.9 0.0 6.3 0.0 1.3 14.1 587 35.7 0.0 5.2 1.7 0.0 14.4 3.3 0.0

937 26.8 31.4 41.5 69.1 3.3 0.9 1.8 0.1 5.2 11.7 937 27.1 1.9 2.8 0.0 0.7 21.7 0.1 0.3

1,255 19.2 19.8 35.6 75.5 1.9 0.7 2.6 0.0 4.3 11.0 1,255 16.9 2.6 1.1 1.6 0.7 24.1 1.8 6.0

4,125 27.0 34.9 36.6 48.0 4.5 0.0 5.8 1.0 3.4 14.2 4,125 33.5 3.2 1.9 5.1 1.7 10.8 1.9 1.7

563 12.3 31.1 43.4 54.5 6.3 0.2 7.3 2.7 2.9 11.0 563 22.3 5.6 1.1 4.9 0.2 10.5 4.5 3.9

187 23.9 29.8 47.7 75.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.6 187 18.6 4.7 0.5 0.0 0.0 20.3 4.7 3.4

182 17.3 36.3 48.9 49.0 4.8 0.0 0.0 0.0 5.4 6.5 182 11.1 5.4 4.8 4.8 0.0 4.6 4.8 8.4

2,084 32.4 36.2 36.0 40.4 4.4 0.0 6.5 0.8 3.5 14.8 2,084 39.7 2.3 1.7 5.9 1.8 7.0 1.4 1.2

1,109 26.7 35.2 30.3 54.1 3.9 0.0 5.6 0.8 3.5 16.4 1,109 34.0 2.9 2.3 4.8 2.8 17.3 0.7 0.1

3,479 20.8 28.1 37.7 63.3 3.3 1.5 3.0 0.3 6.2 12.3 3,479 23.3 3.7 1.9 2.0 0.9 17.6 1.3 2.0

1,401 27.2 34.4 35.9 62.0 3.3 1.3 1.5 0.1 5.5 11.3 1,401 27.1 0.7 2.8 1.3 1.3 20.1 0.6 2.9

233 16.3 18.4 36.0 24.9 0.0 0.0 3.8 0.0 10.4 14.1 233 45.6 10.8 4.2 14.1 0.0 3.2 2.8 0.0

1,845 16.5 24.6 39.4 69.1 3.7 1.8 4.0 0.5 6.2 12.8 1,845 17.6 5.1 1.0 1.0 0.8 17.6 1.7 1.6

192 22.8 46.7 57.4 41.2 8.5 0.0 0.5 0.0 0.0 33.6 192 24.9 5.1 3.4 0.5 4.6 13.6 0.0 0.0
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問6.｢部落差別解消の推進に関する法律｣がどのような形で現れているか 問7-①家庭生活で

回
答
者
数

結
婚
に
際
し
て
の
差
別

学
校
で
の
い
じ
め
や
嫌
が
ら
せ

就
職
に
際
し
て
の
差
別

職
場
で
の
嫌
が
ら
せ
や
不
当
な
待
遇

差
別
的
な
言
動

（
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
の
差
別
を
助
長
す
る
書

込
み

身
元
調
査
な
ど
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

人
権
侵
害
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 29.9 18.7 16.8 12.0 17.0 15.2 22.1 4.6 40.9 1.6 2.7 7,848 9.0 37.6 33.1 7.1 1.9 7.0 4.3

5,486 30.5 19.9 18.6 13.0 19.1 15.6 22.2 3.9 40.7 1.4 2.6 5,486 8.5 38.4 33.4 6.6 2.1 7.1 3.9

2,112 28.0 16.5 12.2 9.8 11.6 14.9 22.0 6.1 41.5 1.8 2.7 2,112 9.8 36.0 32.0 8.8 1.5 6.7 5.2

250 32.4 11.6 14.0 8.8 15.2 10.0 22.8 8.4 41.2 2.0 4.4 250 14.0 33.2 34.0 3.6 0.4 8.4 6.4

5,794 31.1 19.7 18.2 12.6 17.9 16.8 22.4 3.9 39.3 1.8 2.3 5,794 8.8 37.1 34.8 7.1 1.6 6.7 3.7

1,073 29.6 19.6 13.8 10.8 11.5 10.6 19.1 6.2 41.7 1.1 4.5 1,073 12.4 39.6 25.0 7.1 1.3 9.4 5.2

692 22.1 9.2 11.7 9.2 15.9 9.8 25.0 6.4 49.6 0.9 3.8 692 6.0 35.9 34.3 6.0 5.7 7.3 4.8

289 26.6 18.3 11.4 11.4 21.4 14.4 20.5 8.3 48.4 0.0 0.0 289 7.5 43.3 25.6 9.2 0.0 3.1 11.4

3,511 29.4 19.6 17.8 12.2 16.8 17.1 22.4 5.5 38.4 1.9 2.4 3,511 5.5 31.9 40.5 8.5 2.4 7.3 3.9

4,281 30.5 18.1 15.5 11.4 17.1 13.5 22.0 3.7 43.2 1.3 2.9 4,281 12.0 42.1 27.2 5.6 1.5 6.8 4.7

105 0.0 20.7 14.6 0.0 8.4 31.4 0.0 8.4 45.6 8.4 0.0 105 0.0 23.9 46.9 6.1 8.4 14.6 0.0

573 16.1 20.7 10.4 14.6 10.4 18.4 11.5 0.0 56.0 0.0 1.1 573 0.0 33.4 46.7 8.4 0.0 9.9 1.5

889 28.9 14.0 13.2 10.7 19.4 17.0 13.3 5.3 46.8 2.8 2.1 889 8.0 37.7 31.0 6.8 7.9 7.0 1.6

968 32.9 22.7 19.0 16.4 18.7 18.1 21.4 1.6 38.4 0.0 3.6 968 15.6 44.2 25.2 5.4 1.8 6.2 1.6

1,119 35.5 20.2 15.0 14.4 23.0 23.2 25.6 3.7 34.9 0.9 0.6 1,119 8.8 39.1 30.9 10.2 0.6 8.2 2.2

1,709 34.7 21.1 20.2 11.6 19.9 17.8 30.5 3.3 33.6 2.6 1.6 1,709 10.0 45.5 30.5 6.2 0.4 4.1 3.3

2,480 27.7 15.9 17.0 9.7 12.7 6.7 21.8 7.8 43.9 1.4 4.7 2,480 8.8 30.5 36.0 6.6 1.5 7.8 8.8

73 0.0 29.6 8.8 0.0 0.0 32.9 0.0 0.0 46.3 12.0 0.0 73 0.0 20.8 58.3 8.8 12.0 0.0 0.0

207 11.6 29.8 15.9 17.0 4.3 17.0 17.0 0.0 51.2 0.0 3.1 207 0.0 20.1 55.5 11.6 0.0 12.8 0.0

355 27.8 13.8 10.2 10.2 22.2 22.2 12.3 6.8 43.7 4.6 2.8 355 2.8 27.0 40.9 10.2 9.9 7.1 2.1

387 29.6 27.7 21.2 11.0 19.2 16.9 19.6 1.7 35.2 0.0 4.6 387 10.7 33.9 34.0 9.5 4.6 7.3 0.0

532 35.5 23.4 20.4 19.2 27.5 28.7 25.0 4.5 29.9 1.8 0.0 532 6.4 36.0 34.0 11.9 1.2 8.7 1.8

754 32.8 20.3 18.8 12.5 17.0 18.6 28.5 4.3 33.4 2.5 1.2 754 4.8 43.2 37.0 6.6 0.9 5.2 2.3

1,196 29.5 13.5 17.7 9.5 12.8 8.7 23.8 9.0 42.4 1.2 3.5 1,196 6.0 26.7 44.0 6.3 0.7 7.8 8.5

32 0.0 0.0 28.0 0.0 28.0 28.0 0.0 28.0 44.0 0.0 0.0 32 0.0 31.2 20.4 0.0 0.0 48.4 0.0

365 18.7 15.6 7.2 13.2 13.8 19.1 8.4 0.0 58.7 0.0 0.0 365 0.0 40.9 41.7 6.6 0.0 8.4 2.4

533 29.6 14.2 15.2 11.1 17.5 13.5 14.0 4.3 48.9 1.7 1.7 533 11.5 44.8 24.4 4.5 6.6 6.9 1.2

572 35.6 19.6 16.2 18.8 18.6 17.6 22.9 0.0 41.2 0.0 3.1 572 19.2 51.9 19.7 1.1 0.0 5.5 2.7

587 35.5 17.3 10.2 10.0 18.8 18.3 26.1 2.9 39.3 0.0 1.1 587 10.9 41.9 28.1 8.6 0.0 7.9 2.6

937 35.8 22.0 20.7 11.1 21.5 16.6 32.6 2.6 33.5 2.8 1.9 937 14.4 46.4 25.7 6.0 0.1 3.4 4.1

1,255 26.6 17.7 15.9 8.7 12.9 5.0 19.7 6.7 46.3 1.6 5.9 1,255 11.5 34.2 28.4 6.3 2.2 8.0 9.2

4,125 32.2 19.8 16.5 12.8 17.3 17.1 20.8 4.1 39.6 1.9 2.1 4,125 9.6 41.1 31.8 7.1 1.6 5.9 3.0

563 39.8 17.8 26.9 14.9 15.7 17.0 24.9 8.6 28.7 2.9 4.5 563 5.1 46.2 28.8 7.9 1.6 6.2 4.3

187 31.8 29.7 22.3 13.4 19.4 21.0 31.5 0.0 29.7 0.0 3.4 187 12.8 34.9 24.4 9.4 3.4 3.4 11.6

182 30.5 37.6 13.8 13.8 4.1 20.8 17.3 0.5 29.0 0.0 5.4 182 19.2 31.4 36.2 4.8 0.0 3.5 4.8

2,084 31.9 17.5 15.6 11.3 18.6 18.4 19.7 4.1 42.9 2.1 1.2 2,084 9.0 36.1 36.0 8.6 2.0 5.7 2.7

1,109 29.2 20.5 12.4 14.4 17.3 13.3 19.5 3.1 42.3 1.7 1.8 1,109 10.8 50.6 25.9 3.9 0.8 6.9 1.2

3,479 26.9 17.7 16.4 11.0 16.3 13.1 23.2 5.3 42.3 1.3 3.6 3,479 9.0 33.6 33.6 7.4 2.2 8.4 5.9

1,401 32.6 19.0 19.1 11.3 19.6 12.0 24.9 2.4 38.6 1.1 5.6 1,401 10.5 42.0 28.8 5.4 1.8 6.5 5.0

233 7.6 20.7 14.1 6.6 10.4 24.5 10.4 3.8 44.4 3.8 0.0 233 0.0 27.3 52.0 6.6 3.8 10.4 0.0

1,845 25.1 16.3 14.6 11.4 14.6 12.5 23.6 7.6 44.9 1.1 2.5 1,845 8.9 28.1 34.8 9.0 2.3 9.5 7.4

192 34.6 19.3 29.5 11.3 22.1 13.4 37.3 0.0 45.1 0.0 0.0 192 0.0 39.0 44.0 3.9 0.0 9.2 3.9
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問7-②職場で 問7-③学校教育の場で

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 19.3 34.5 21.2 4.4 2.3 12.4 6.0 7,848 2.6 10.7 56.0 2.7 0.8 20.6 6.6

5,486 20.4 34.4 21.5 4.0 2.3 12.5 4.8 5,486 3.1 10.3 56.9 2.7 0.8 20.6 5.6

2,112 17.4 34.1 20.1 5.2 2.7 12.2 8.2 2,112 1.5 11.9 54.0 2.4 0.9 20.7 8.5

250 10.4 38.8 22.4 5.6 0.0 11.2 11.6 250 0.8 9.2 53.6 2.8 0.4 20.8 12.4

5,794 21.4 35.1 20.4 4.3 2.1 11.3 5.4 5,794 2.9 10.3 57.2 2.8 0.8 20.0 5.9

1,073 17.0 33.0 21.7 3.5 2.0 15.2 7.6 1,073 0.8 11.3 55.3 2.7 0.7 20.7 8.6

692 10.8 26.1 24.8 7.0 5.7 19.7 6.0 692 1.3 12.1 50.2 0.9 1.3 28.3 6.0

289 5.3 48.6 26.4 2.2 0.0 6.1 11.4 289 5.3 13.6 48.4 3.1 0.0 14.4 15.3

3,511 12.4 37.5 24.3 6.5 3.3 9.9 6.2 3,511 1.0 9.4 58.8 4.4 1.1 18.0 7.3

4,281 25.0 31.8 18.7 2.7 1.3 14.6 5.8 4,281 3.9 11.7 53.6 1.3 0.6 22.8 6.2

105 8.4 23.0 30.1 14.6 0.0 23.9 0.0 105 0.0 14.6 63.8 7.1 8.4 6.1 0.0

573 9.5 28.0 31.9 10.7 1.5 16.8 1.5 573 1.5 5.7 71.3 1.5 0.0 18.4 1.5

889 24.3 32.9 27.7 5.2 5.0 3.4 1.4 889 3.0 16.3 57.4 1.0 1.7 19.2 1.4

968 25.4 30.0 29.0 6.3 3.8 3.9 1.6 968 7.0 12.1 55.3 6.0 0.0 17.3 2.2

1,119 23.8 39.0 19.1 6.9 2.7 7.8 0.7 1,119 0.6 7.9 65.4 2.8 0.0 21.0 2.3

1,709 18.8 38.7 21.8 3.3 2.0 10.5 4.8 1,709 3.3 13.5 52.5 3.6 0.4 20.4 6.2

2,480 16.2 33.9 13.5 0.8 1.1 20.8 13.7 2,480 1.4 8.4 50.0 1.3 1.4 23.6 13.9

73 0.0 32.9 41.7 12.0 0.0 13.4 0.0 73 0.0 20.8 57.0 10.2 12.0 0.0 0.0

207 0.0 39.1 24.9 14.7 0.0 21.3 0.0 207 0.0 7.4 59.7 4.3 0.0 28.6 0.0

355 12.4 29.9 33.9 10.2 9.9 1.8 1.8 355 5.0 12.3 51.5 0.0 4.3 25.1 1.8

387 14.7 33.8 32.2 11.4 5.6 2.3 0.0 387 2.3 7.1 64.3 9.1 0.0 17.2 0.0

532 16.6 36.3 24.0 10.8 4.1 8.0 0.2 532 0.0 8.2 69.0 5.9 0.0 14.8 2.0

754 6.8 41.0 33.1 4.6 3.7 7.3 3.5 754 1.2 7.9 62.5 5.8 0.9 17.2 4.6

1,196 16.2 39.6 12.4 0.8 0.7 15.1 15.3 1,196 0.1 10.4 52.0 2.2 0.8 17.5 17.0

32 28.0 0.0 3.2 20.4 0.0 48.4 0.0 32 0.0 0.0 79.6 0.0 0.0 20.4 0.0

365 14.9 21.7 35.9 8.4 2.4 14.3 2.4 365 2.4 4.8 77.8 0.0 0.0 12.5 2.4

533 32.2 34.9 23.7 1.8 1.7 4.5 1.2 533 1.7 18.9 61.4 1.7 0.0 15.2 1.2

572 33.0 27.9 27.2 3.0 1.1 5.1 2.7 572 10.4 14.2 50.1 4.0 0.0 17.6 3.8

587 30.3 41.5 14.6 3.3 1.5 7.7 1.1 587 1.1 7.6 62.1 0.0 0.0 26.6 2.6

937 27.9 36.6 13.2 2.4 0.7 13.2 6.0 937 5.1 18.3 43.6 1.9 0.0 23.3 7.7

1,255 16.4 27.9 14.2 0.8 1.4 26.8 12.5 1,255 2.7 6.8 47.9 0.5 1.9 29.1 11.1

4,125 21.1 32.8 27.1 6.5 2.9 6.6 3.2 4,125 2.6 11.6 60.3 2.9 0.2 18.0 4.5

563 17.8 38.0 17.0 5.6 0.0 12.0 9.6 563 1.3 14.9 59.0 1.7 0.0 14.7 8.3

187 25.7 20.6 35.6 0.0 0.0 13.4 4.7 187 0.0 7.4 60.2 0.0 0.0 20.8 11.6

182 26.2 32.5 28.1 0.0 3.5 4.8 4.8 182 8.4 0.5 61.7 0.0 0.0 24.5 4.8

2,084 18.3 34.6 28.5 8.3 3.9 4.5 1.8 2,084 2.4 9.3 66.0 3.2 0.3 16.1 2.7

1,109 26.2 28.9 27.9 5.6 2.8 6.8 2.0 1,109 3.0 16.8 50.1 3.9 0.0 21.6 4.7

3,479 18.5 35.9 13.3 2.0 1.5 19.5 9.4 3,479 2.7 9.8 50.6 2.0 1.7 24.3 8.9

1,401 23.6 35.4 13.2 2.2 0.6 17.6 7.4 1,401 4.9 11.6 52.7 0.6 0.5 24.0 5.8

233 3.8 28.7 34.3 9.3 0.0 23.9 0.0 233 0.0 10.4 69.5 7.0 3.8 9.3 0.0

1,845 16.4 37.1 10.8 0.9 2.3 20.3 12.2 1,845 1.4 8.4 46.5 2.4 2.3 26.5 12.5

192 0.0 50.2 33.6 3.9 6.7 5.1 0.5 192 0.0 9.7 63.6 9.7 0.0 8.5 8.5
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問7-④政治の場で 問7-⑤法律や制度上で

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 24.4 39.2 13.2 3.4 0.8 13.5 5.7 7,848 8.2 25.7 32.8 6.3 2.4 17.5 7.2

5,486 24.4 39.2 12.5 3.5 0.8 14.1 5.3 5,486 9.2 25.4 31.0 6.9 2.6 17.8 7.1

2,112 24.7 39.3 14.6 3.0 0.6 11.6 6.1 2,112 5.8 26.5 36.9 4.9 2.1 16.8 7.0

250 20.8 36.0 16.0 2.4 0.8 14.0 10.0 250 6.4 24.8 36.4 4.8 0.0 17.2 10.4

5,794 26.0 40.2 12.1 3.6 0.5 12.5 5.2 5,794 8.1 26.4 33.4 6.6 2.1 16.9 6.5

1,073 18.6 42.4 15.0 2.8 1.4 13.8 6.0 1,073 6.6 26.7 32.7 5.2 2.8 18.4 7.5

692 20.6 30.1 15.5 3.8 2.5 22.2 5.1 692 11.1 23.2 25.0 6.0 5.1 21.9 7.6

289 22.8 28.1 24.2 0.0 0.0 10.6 14.4 289 8.3 13.6 38.6 6.1 0.0 15.8 17.5

3,511 19.6 36.9 18.4 5.9 1.1 12.4 5.6 3,511 4.5 21.2 41.8 9.1 4.1 12.6 6.8

4,281 28.4 40.9 9.1 1.1 0.2 14.5 5.7 4,281 11.1 29.7 25.2 4.1 0.8 21.6 7.5

105 16.8 40.8 29.1 0.0 0.0 13.2 0.0 105 0.0 25.3 41.4 16.8 8.4 8.1 0.0

573 23.4 51.1 5.1 2.2 0.0 16.5 1.5 573 6.2 26.2 32.1 14.1 2.7 17.2 1.5

889 31.2 42.7 11.0 6.4 2.0 5.3 1.4 889 11.4 27.1 21.6 8.9 7.7 19.9 3.4

968 32.3 35.3 11.1 3.4 1.8 14.6 1.6 968 12.6 30.3 25.5 8.9 2.5 17.2 3.2

1,119 30.5 44.0 7.3 1.5 0.6 13.8 2.2 1,119 8.8 34.9 26.2 8.8 1.4 17.0 3.0

1,709 28.4 34.8 15.2 4.3 0.4 12.5 4.3 1,709 8.0 27.0 38.6 4.8 0.9 14.8 5.8

2,480 14.0 37.5 17.1 2.9 0.4 15.7 12.4 2,480 5.9 18.3 38.2 2.0 1.6 19.5 14.5

73 12.0 44.9 41.7 0.0 0.0 1.4 0.0 73 0.0 24.1 38.4 24.1 12.0 1.4 0.0

207 12.8 50.7 9.0 6.2 0.0 21.3 0.0 207 4.3 27.5 32.2 11.6 7.4 17.0 0.0

355 12.0 35.7 22.5 13.6 5.0 9.4 1.8 355 5.0 18.4 32.3 7.1 14.2 18.7 4.3

387 25.6 28.8 19.0 6.2 2.3 18.1 0.0 387 2.3 24.0 39.9 17.6 3.9 12.3 0.0

532 30.4 39.0 12.9 2.0 1.2 14.4 0.2 532 5.2 37.0 26.4 15.2 2.9 11.5 1.8

754 22.9 32.9 19.9 7.7 1.0 11.9 3.6 754 6.2 20.7 48.6 8.0 2.0 11.3 3.2

1,196 14.8 38.7 18.4 4.4 0.0 10.0 13.6 1,196 3.9 13.2 49.2 3.7 2.0 12.1 16.0

32 28.0 31.2 0.0 0.0 0.0 40.9 0.0 32 0.0 28.0 48.4 0.0 0.0 23.6 0.0

365 29.5 51.3 3.0 0.0 0.0 13.8 2.4 365 7.2 25.5 32.0 15.5 0.0 17.4 2.4

533 43.9 47.3 3.3 1.7 0.0 2.6 1.2 533 15.6 32.9 14.5 10.1 3.3 20.7 2.9

572 37.3 40.2 5.9 1.5 0.0 12.4 2.7 572 19.7 35.0 16.1 3.1 0.0 20.7 5.3

587 30.7 48.6 2.2 1.1 0.0 13.3 4.1 587 12.1 32.9 25.9 3.0 0.0 21.9 4.1

937 32.4 36.0 11.8 1.6 0.0 13.2 5.0 937 9.6 32.7 30.4 2.4 0.0 16.9 8.0

1,255 13.5 35.7 16.3 0.8 0.8 21.5 11.5 1,255 7.3 23.5 27.2 0.5 1.2 26.9 13.3

4,125 28.2 39.5 11.8 3.6 0.8 12.7 3.4 4,125 8.8 30.2 30.6 6.6 2.9 15.4 5.4

563 20.8 41.2 11.5 2.7 0.0 16.7 7.0 563 4.6 25.8 38.9 1.3 3.1 16.1 10.1

187 36.4 36.0 15.5 0.0 0.0 0.5 11.6 187 14.1 26.2 33.4 0.0 4.7 9.9 11.6

182 29.8 13.5 33.3 0.0 0.0 18.6 4.8 182 4.8 25.6 41.5 8.9 3.5 10.8 4.8

2,084 29.2 38.8 13.5 4.0 1.2 11.4 1.8 2,084 9.0 30.7 29.7 9.7 3.5 14.0 3.4

1,109 28.4 44.9 4.6 4.3 0.8 14.2 2.7 1,109 10.4 32.9 26.0 4.1 1.4 19.3 5.9

3,479 20.1 39.3 13.6 3.1 0.7 14.7 8.5 3,479 7.7 20.9 33.9 5.7 1.9 20.8 9.2

1,401 25.3 38.5 11.9 1.7 0.1 16.9 5.6 1,401 10.4 21.7 30.9 4.8 1.1 25.4 5.6

233 17.9 58.3 14.0 0.0 0.0 9.8 0.0 233 3.8 33.8 36.4 15.2 3.8 7.0 0.0

1,845 16.3 37.5 14.8 4.5 1.3 13.7 11.8 1,845 6.1 18.6 35.7 5.1 2.3 19.0 13.1

192 22.8 33.9 28.5 4.6 0.0 5.1 5.1 192 4.6 17.5 59.2 13.1 0.0 0.5 5.1
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問7-⑥社会通念・慣習・しきたりなどで 問7-⑦社会全体で

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 23.0 47.1 11.9 2.3 0.5 9.7 5.5 7,848 14.6 50.3 14.9 5.1 1.0 9.8 4.4

5,486 23.3 47.1 11.4 2.4 0.3 10.6 4.8 5,486 13.0 51.8 14.5 5.3 0.8 10.5 4.2

2,112 22.6 47.3 13.4 1.8 0.9 7.3 6.7 2,112 18.9 47.0 15.5 4.6 1.5 7.9 4.6

250 21.2 46.4 11.2 2.4 0.4 9.6 8.8 250 12.8 46.0 18.4 3.6 0.4 10.4 8.4

5,794 24.6 46.9 11.9 2.2 0.3 9.2 5.0 5,794 15.4 51.5 15.0 5.3 0.5 8.5 3.9

1,073 17.4 52.6 12.8 1.2 1.3 7.5 7.4 1,073 13.9 49.5 13.9 3.7 1.3 12.2 5.6

692 19.4 42.5 8.2 2.5 1.3 20.0 6.0 692 9.7 39.4 14.6 6.4 3.8 21.0 5.1

289 22.8 43.1 18.9 6.1 0.0 3.1 6.1 289 12.2 55.3 18.1 3.1 3.1 0.0 8.3

3,511 17.5 47.3 17.1 3.5 0.8 8.3 5.5 3,511 8.4 50.1 19.6 8.4 1.7 7.8 4.0

4,281 27.2 47.4 7.7 1.0 0.2 10.9 5.5 4,281 19.9 50.3 11.0 2.1 0.4 11.5 4.8

105 16.8 38.5 29.1 8.4 0.0 7.1 0.0 105 8.4 32.4 35.3 16.8 0.0 7.1 0.0

573 17.5 52.8 13.0 4.4 0.0 10.8 1.5 573 5.3 48.0 23.4 9.5 1.1 9.9 2.7

889 32.2 43.7 9.1 4.7 1.0 6.9 2.4 889 12.6 51.9 12.9 6.5 3.7 9.9 2.4

968 36.6 42.9 12.4 0.0 0.0 5.8 2.2 968 24.0 50.3 11.1 7.0 0.0 6.5 1.0

1,119 26.4 50.7 9.3 1.5 0.6 10.0 1.5 1,119 17.5 56.5 8.8 5.4 1.9 9.3 0.6

1,709 22.2 53.9 9.3 2.2 0.4 7.8 4.2 1,709 15.6 54.3 14.6 3.3 0.4 8.4 3.5

2,480 15.1 42.9 14.6 1.9 0.7 13.3 11.6 2,480 12.1 45.6 17.0 3.3 0.4 12.2 9.5

73 24.1 29.6 32.9 12.0 0.0 1.4 0.0 73 12.0 20.8 41.7 24.1 0.0 1.4 0.0

207 8.5 47.6 15.2 11.6 0.0 17.0 0.0 207 0.0 47.6 24.9 15.9 3.1 8.5 0.0

355 25.6 41.5 14.1 7.4 2.5 7.1 1.8 355 8.2 49.1 20.4 8.9 6.8 4.9 1.8

387 22.3 45.6 27.0 0.0 0.0 5.1 0.0 387 10.7 49.3 19.6 15.3 0.0 5.1 0.0

532 18.7 55.6 14.5 3.1 1.2 6.8 0.2 532 10.4 58.9 7.1 11.3 4.1 8.2 0.0

754 17.3 57.8 9.4 3.7 0.9 7.7 3.2 754 7.4 56.7 19.3 5.2 1.0 9.1 1.3

1,196 14.4 40.4 19.7 1.6 0.6 9.8 13.5 1,196 8.6 45.1 22.4 4.6 0.0 8.9 10.3

32 0.0 59.1 20.4 0.0 0.0 20.4 0.0 32 0.0 59.1 20.4 0.0 0.0 20.4 0.0

365 22.6 55.7 11.7 0.3 0.0 7.2 2.4 365 8.4 48.2 22.5 5.9 0.0 10.8 4.2

533 36.7 45.1 5.7 2.9 0.0 6.7 2.9 533 15.6 53.8 7.8 5.0 1.7 13.3 2.9

572 45.3 41.8 2.7 0.0 0.0 6.5 3.8 572 33.4 51.8 5.5 0.0 0.0 7.6 1.7

587 33.5 46.3 4.5 0.2 0.0 12.9 2.6 587 23.9 54.3 10.4 0.0 0.0 10.3 1.1

937 25.5 50.9 9.4 1.0 0.0 8.0 5.1 937 22.5 51.5 11.0 1.7 0.0 8.0 5.2

1,255 15.4 46.2 9.5 1.4 0.7 16.8 10.0 1,255 15.6 45.7 11.5 2.2 0.7 15.6 8.8

4,125 25.1 49.0 10.5 2.6 0.3 8.3 4.1 4,125 15.2 51.9 13.9 5.7 1.3 8.7 3.4

563 12.6 51.9 8.2 1.9 0.0 15.2 10.1 563 9.9 48.3 19.2 2.7 0.0 12.5 7.4

187 32.2 31.3 21.0 0.0 3.4 0.5 11.6 187 30.9 39.4 12.8 8.1 0.0 5.2 3.4

182 15.6 56.5 16.0 3.5 0.0 3.5 4.8 182 9.5 46.3 20.5 7.1 3.5 8.4 4.8

2,084 27.7 48.9 11.0 2.8 0.3 7.1 2.2 2,084 15.0 52.2 13.5 8.0 1.5 7.2 2.7

1,109 27.0 49.6 8.2 3.0 0.0 9.0 3.2 1,109 16.4 56.2 11.0 2.2 1.4 10.2 2.7

3,479 20.6 45.1 13.3 1.8 0.7 11.6 6.9 3,479 14.1 48.7 15.0 4.2 0.7 11.5 5.8

1,401 23.5 48.1 9.4 0.7 0.6 13.8 3.8 1,401 15.9 54.3 12.9 2.4 0.0 11.1 3.3

233 23.5 48.4 17.3 3.8 0.0 7.0 0.0 233 9.3 49.0 24.3 7.6 0.0 9.8 0.0

1,845 18.0 42.4 15.7 2.4 0.8 10.4 10.2 1,845 13.3 44.4 15.4 5.1 1.3 12.0 8.5

192 27.4 47.0 12.6 0.0 0.0 4.6 8.5 192 11.3 52.8 26.3 8.5 0.5 0.0 0.5
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問8.｢夫は外で働き妻は家庭を守るべき｣という考え方 問9.女性が職業を持つことについて

回
答
者
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

女
性
は
職
業
を
持
た
な
い
ほ
う
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は

、
職
業
を
持
つ
ほ
う
が
よ

い 子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は

、
職
業
を
持
つ
ほ

う
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も

、
ず

っ
と
続
け
る
ほ
う

が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
辞
め

、
大
き
く
な

っ
た

ら
再
び
職
業
を
持
つ
ほ
う
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 5.7 33.1 27.6 20.1 11.8 1.6 7,848 1.8 3.9 7.8 36.4 34.9 7.9 5.5 1.8

5,486 5.5 35.4 25.1 20.6 12.1 1.4 5,486 1.1 3.5 8.8 35.2 35.7 8.7 5.1 1.8

2,112 6.4 28.0 34.1 18.6 10.7 2.1 2,112 3.4 5.2 5.5 38.7 32.9 6.1 6.4 1.8

250 6.4 24.8 28.4 21.6 16.8 2.0 250 3.2 2.0 4.0 42.8 32.8 6.8 5.2 3.2

5,794 5.8 33.8 26.9 20.3 11.9 1.4 5,794 1.6 4.2 8.5 37.9 33.1 7.7 5.3 1.7

1,073 3.3 28.4 27.7 22.8 15.0 2.9 1,073 3.7 3.8 6.0 34.9 33.2 8.5 6.7 3.2

692 7.6 31.2 32.7 15.5 10.4 2.5 692 1.3 2.2 5.1 27.6 46.3 9.8 6.4 1.3

289 8.3 40.8 30.3 17.5 3.1 0.0 289 0.0 3.1 6.1 32.5 49.2 6.1 3.1 0.0

3,511 6.8 34.3 25.6 18.3 13.3 1.7 3,511 2.4 3.4 9.5 35.7 34.5 6.9 5.9 1.8

4,281 4.9 32.0 29.0 21.8 10.6 1.6 4,281 1.3 4.4 6.5 37.1 34.9 8.9 5.2 1.7

105 6.1 16.8 29.1 33.3 14.6 0.0 105 0.0 0.0 6.1 16.8 43.7 27.2 6.1 0.0

573 3.4 31.1 32.7 17.5 15.3 0.0 573 0.0 6.5 8.8 30.6 39.0 11.8 1.7 1.5

889 2.8 31.0 23.8 28.1 12.9 1.4 889 1.0 0.0 9.2 41.4 22.6 15.7 6.5 3.5

968 2.7 27.2 33.1 27.0 9.9 0.0 968 0.8 1.8 2.5 46.5 32.3 10.9 5.2 0.0

1,119 4.7 29.7 26.0 23.5 14.7 1.4 1,119 2.4 1.5 4.8 42.0 33.9 11.1 3.7 0.6

1,709 7.0 28.0 32.0 21.2 10.5 1.3 1,709 3.5 4.2 10.2 37.1 33.9 5.5 4.5 1.0

2,480 8.2 42.0 23.5 12.3 10.9 3.2 2,480 1.5 6.7 8.8 29.9 39.8 2.5 7.6 3.2

73 8.8 24.1 32.9 22.2 12.0 0.0 73 0.0 0.0 8.8 24.1 41.7 25.5 0.0 0.0

207 6.2 23.7 27.5 8.5 34.1 0.0 207 0.0 10.5 12.8 19.0 40.7 12.8 4.3 0.0

355 1.8 23.4 23.7 30.0 19.4 1.8 355 2.5 0.0 5.2 38.2 19.1 23.0 7.7 4.3

387 4.2 29.7 28.0 24.3 13.8 0.0 387 0.0 2.3 2.3 56.2 30.1 2.3 6.8 0.0

532 5.2 33.1 25.2 20.4 16.2 0.0 532 1.8 1.7 3.5 41.7 33.0 16.4 1.8 0.0

754 9.1 33.7 26.0 21.2 8.8 1.2 754 5.4 4.4 16.7 31.6 33.8 2.6 5.4 0.1

1,196 8.6 42.0 24.7 11.7 9.4 3.7 1,196 2.1 3.9 10.6 31.9 39.8 0.0 7.9 3.8

32 0.0 0.0 20.4 59.1 20.4 0.0 32 0.0 0.0 0.0 0.0 48.4 31.2 20.4 0.0

365 1.8 35.3 35.6 22.6 4.7 0.0 365 0.0 4.2 6.6 37.2 38.0 11.3 0.3 2.4

533 3.5 36.0 23.8 26.9 8.6 1.2 533 0.0 0.0 11.9 43.5 25.0 10.9 5.7 3.0

572 1.7 24.5 37.1 29.2 7.5 0.0 572 1.3 1.5 2.7 40.6 32.7 17.0 4.2 0.0

587 4.3 26.6 26.6 26.4 13.5 2.6 587 3.0 1.3 6.0 42.3 34.6 6.4 5.4 1.1

937 5.4 23.9 36.4 21.6 11.3 1.5 937 2.0 4.2 5.2 42.3 33.6 7.9 3.9 0.8

1,255 8.0 42.3 21.4 13.0 12.5 2.7 1,255 1.0 9.4 7.2 27.3 40.0 4.9 7.4 2.7

4,125 4.6 30.5 29.2 23.5 11.2 1.0 4,125 1.4 1.5 6.1 43.0 33.6 9.2 3.6 1.5

563 8.1 37.2 23.0 16.7 11.9 3.1 563 5.8 0.0 8.9 35.6 35.7 6.4 2.9 4.7

187 7.4 22.1 39.1 26.2 5.2 0.0 187 0.0 6.9 5.2 33.3 49.4 4.7 0.0 0.5

182 18.6 20.8 31.4 21.0 8.2 0.0 182 4.1 0.0 8.4 17.8 52.4 16.7 0.5 0.0

2,084 3.6 29.5 31.9 24.5 9.5 1.0 2,084 0.7 1.4 5.2 49.0 28.3 10.4 3.9 1.0

1,109 1.8 32.1 25.3 25.2 15.5 0.2 1,109 0.1 2.0 6.2 41.2 36.8 7.9 4.6 1.1

3,479 7.2 36.5 25.7 15.4 12.7 2.5 3,479 2.4 7.0 9.4 28.1 36.7 6.4 7.6 2.3

1,401 6.0 37.3 29.3 14.0 10.0 3.4 1,401 3.5 6.7 8.8 26.1 38.0 8.0 7.3 1.7

233 2.8 15.0 37.6 30.5 14.1 0.0 233 0.0 2.8 9.3 27.3 39.5 18.4 2.8 0.0

1,845 8.7 38.7 21.4 14.6 14.5 2.1 1,845 1.9 7.9 9.9 29.7 35.5 3.7 8.5 3.1

192 6.7 32.0 28.3 19.4 13.1 0.5 192 0.0 0.0 12.6 42.6 25.6 10.2 8.5 0.5
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問10-①平手で打つ 問10-②足でける 問10-④なぐるふりをしておどす

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

7,848 67.7 26.5 1.0 4.8 7,848 82.4 11.4 1.2 5.1 7,848 93.3 1.5 0.7 4.5 7,848 58.1 32.7 4.5 4.7

5,486 68.0 26.7 1.1 4.2 5,486 83.1 11.3 1.1 4.5 5,486 94.1 1.4 0.8 3.7 5,486 58.7 33.4 3.7 4.2

2,112 67.4 26.2 0.6 5.8 2,112 80.8 11.9 1.2 6.1 2,112 91.8 1.8 0.3 6.1 2,112 56.7 31.1 6.7 5.5

250 64.8 24.4 1.6 9.2 250 78.8 10.0 1.6 9.6 250 88.4 0.4 2.0 9.2 250 58.0 28.8 4.0 9.2

5,794 67.1 26.9 1.0 4.9 5,794 82.2 11.8 1.2 4.8 5,794 93.4 1.6 0.7 4.4 5,794 59.1 31.9 4.2 4.7

1,073 67.3 27.2 1.2 4.4 1,073 80.6 12.9 1.2 5.3 1,073 92.1 1.9 0.5 5.6 1,073 53.3 38.0 3.8 5.0

692 71.7 23.2 0.0 5.1 692 89.2 4.8 0.0 6.0 692 94.9 1.3 0.0 3.8 692 59.1 28.5 8.6 3.8

289 71.9 22.8 3.1 2.2 289 75.0 13.6 3.1 8.3 289 91.7 0.0 3.1 5.3 289 54.5 37.2 3.1 5.3

3,511 65.3 28.8 1.5 4.4 3,511 83.4 10.7 1.3 4.6 3,511 93.0 1.9 0.8 4.3 3,511 55.5 34.1 5.9 4.6

4,281 69.4 24.9 0.6 5.1 4,281 81.3 12.1 1.1 5.5 4,281 93.4 1.2 0.6 4.7 4,281 60.3 31.5 3.4 4.8

105 60.5 39.5 0.0 0.0 105 61.5 38.5 0.0 0.0 105 83.2 16.8 0.0 0.0 105 46.9 46.9 6.1 0.0

573 61.9 35.5 2.7 0.0 573 78.9 18.5 2.7 0.0 573 98.7 0.2 1.1 0.0 573 65.4 28.0 6.6 0.0

889 65.8 31.7 0.0 2.4 889 83.1 14.5 0.0 2.4 889 93.4 4.2 0.0 2.4 889 68.3 23.9 5.4 2.4

968 73.6 25.7 0.7 0.0 968 87.5 11.9 0.0 0.7 968 99.1 0.9 0.0 0.0 968 69.2 29.4 1.3 0.0

1,119 76.0 20.9 0.9 2.2 1,119 87.5 9.4 0.9 2.2 1,119 94.5 2.4 0.9 2.2 1,119 70.6 23.8 2.8 2.8

1,709 67.3 27.3 1.7 3.7 1,709 82.7 13.4 0.6 3.3 1,709 96.3 0.0 1.1 2.6 1,709 58.0 35.0 3.3 3.7

2,480 64.2 24.3 0.8 10.7 2,480 79.2 6.8 2.2 11.7 2,480 87.4 1.1 0.8 10.6 2,480 43.6 39.7 6.5 10.2

73 65.8 34.2 0.0 0.0 73 67.1 32.9 0.0 0.0 73 75.9 24.1 0.0 0.0 73 46.3 44.9 8.8 0.0

207 56.1 40.7 3.1 0.0 207 75.1 17.5 7.4 0.0 207 96.9 0.0 3.1 0.0 207 60.4 32.2 7.4 0.0

355 55.3 40.4 0.0 4.3 355 83.2 12.5 0.0 4.3 355 89.6 6.1 0.0 4.3 355 58.5 23.7 13.6 4.3

387 74.4 24.0 1.7 0.0 387 91.3 8.7 0.0 0.0 387 100.0 0.0 0.0 0.0 387 62.5 35.9 1.7 0.0

532 69.0 27.3 1.8 1.8 532 84.0 12.3 1.8 1.8 532 93.0 3.3 1.8 1.8 532 65.5 25.5 5.9 3.1

754 67.6 28.6 1.4 2.3 754 84.7 12.7 0.3 2.3 754 97.7 0.0 0.3 2.0 754 57.6 38.1 1.8 2.5

1,196 63.6 25.6 1.5 9.3 1,196 82.1 6.3 1.6 10.1 1,196 89.2 0.7 0.8 9.2 1,196 46.5 37.1 7.1 9.3

32 48.4 51.6 0.0 0.0 32 48.4 51.6 0.0 0.0 32 100.0 0.0 0.0 0.0 32 48.4 51.6 0.0 0.0

365 65.1 32.5 2.4 0.0 365 81.0 19.0 0.0 0.0 365 99.7 0.3 0.0 0.0 365 68.2 25.6 6.2 0.0

533 72.8 26.0 0.0 1.2 533 83.0 15.8 0.0 1.2 533 95.9 2.9 0.0 1.2 533 74.8 24.0 0.0 1.2

572 72.7 27.3 0.0 0.0 572 84.7 14.2 0.0 1.1 572 98.5 1.5 0.0 0.0 572 73.4 25.5 1.1 0.0

587 82.4 15.0 0.0 2.6 587 90.7 6.7 0.0 2.6 587 95.9 1.5 0.0 2.6 587 75.2 22.2 0.0 2.6

937 66.4 26.8 1.9 4.8 937 80.7 14.3 0.9 4.1 937 95.0 0.0 1.9 3.1 937 57.7 33.1 4.5 4.7

1,255 64.2 23.6 0.1 12.1 1,255 76.1 7.4 2.9 13.5 1,255 85.6 1.5 0.8 12.1 1,255 41.1 41.7 6.1 11.2

4,125 69.9 26.2 1.0 2.8 4,125 84.3 11.6 1.1 2.9 4,125 94.8 1.8 0.9 2.5 4,125 62.0 30.9 4.6 2.6

563 62.9 27.6 1.7 7.8 563 81.0 7.8 1.9 9.3 563 89.2 1.6 0.4 8.9 563 52.8 36.1 3.3 7.8

187 62.2 25.7 5.2 6.9 187 79.7 5.2 4.7 10.3 187 88.4 0.0 4.7 6.9 187 61.9 19.2 12.1 6.9

182 66.2 33.8 0.0 0.0 182 79.2 20.8 0.0 0.0 182 100.0 0.0 0.0 0.0 182 57.2 27.3 11.9 3.5

2,084 70.0 27.0 1.1 1.9 2,084 85.0 11.9 1.2 1.8 2,084 94.2 3.1 1.2 1.5 2,084 63.3 30.7 4.5 1.5

1,109 75.3 23.0 0.0 1.7 1,109 86.3 12.6 0.0 1.1 1,109 99.1 0.0 0.0 0.9 1,109 64.8 31.2 3.0 1.0

3,479 65.2 26.7 1.0 7.1 3,479 79.4 11.7 1.3 7.6 3,479 91.0 1.3 0.6 7.1 3,479 52.3 35.8 4.4 7.4

1,401 69.5 23.4 1.3 5.8 1,401 80.3 13.7 0.6 5.3 1,401 94.3 0.5 0.0 5.3 1,401 57.5 34.6 2.6 5.3

233 64.9 35.1 0.0 0.0 233 76.1 23.9 0.0 0.0 233 92.4 7.6 0.0 0.0 233 61.2 36.0 2.8 0.0

1,845 62.0 28.1 1.0 8.9 1,845 79.1 8.6 2.1 10.3 1,845 88.4 1.2 1.1 9.4 1,845 47.3 36.8 5.9 10.0

192 67.1 27.7 0.0 5.1 192 91.0 3.9 0.0 5.1 192 99.5 0.0 0.0 0.5 192 73.9 18.9 6.7 0.5

問10-③身体を傷つける可能性の
ある物でなぐる
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

7,848 91.9 2.0 1.2 4.9 7,848 82.1 11.0 1.6 5.3 7,848 70.3 20.0 4.1 5.6 7,848 63.1 24.5 6.2 6.3

5,486 93.4 1.3 1.1 4.2 5,486 83.8 10.0 1.6 4.7 5,486 72.0 19.3 3.9 4.8 5,486 64.6 24.6 5.8 5.0

2,112 88.4 4.0 1.2 6.4 2,112 78.4 13.7 1.5 6.4 2,112 66.2 22.0 4.9 7.0 2,112 59.5 24.4 7.0 9.1

250 87.6 2.0 2.0 8.4 250 77.6 11.6 1.6 9.2 250 67.6 18.4 4.0 10.0 250 59.6 22.8 8.0 9.6

5,794 91.7 2.2 0.9 5.2 5,794 81.8 11.1 1.8 5.3 5,794 70.7 19.6 4.2 5.6 5,794 63.8 23.7 6.4 6.1

1,073 91.9 2.9 1.1 4.2 1,073 82.7 11.2 1.0 5.2 1,073 65.2 25.2 4.4 5.2 1,073 57.3 31.1 5.9 5.7

692 93.6 0.0 2.5 3.8 692 88.9 6.0 0.0 5.1 692 76.8 14.6 3.5 5.1 692 69.5 21.9 1.3 7.3

289 91.7 0.0 3.1 5.3 289 70.5 21.1 3.1 5.3 289 66.7 21.9 3.1 8.3 289 54.5 21.9 15.3 8.3

3,511 91.2 2.8 1.5 4.5 3,511 81.7 11.3 2.2 4.8 3,511 68.4 20.6 6.1 4.9 3,511 61.6 24.3 8.2 5.9

4,281 92.4 1.4 0.9 5.3 4,281 82.7 10.6 1.1 5.7 4,281 71.7 19.5 2.6 6.2 4,281 64.5 24.5 4.4 6.6

105 83.2 8.4 8.4 0.0 105 83.2 8.4 8.4 0.0 105 56.3 29.1 8.4 6.1 105 56.3 37.6 0.0 6.1

573 95.8 1.5 2.7 0.0 573 94.7 4.2 1.1 0.0 573 78.3 17.5 4.2 0.0 573 76.0 15.2 8.8 0.0

889 94.3 2.6 0.7 2.4 889 85.7 10.9 1.0 2.4 889 77.2 16.9 2.7 3.2 889 75.5 16.9 4.4 3.2

968 98.0 1.3 0.0 0.7 968 90.3 9.7 0.0 0.0 968 80.5 19.4 0.1 0.0 968 76.3 20.7 3.0 0.0

1,119 96.3 0.6 0.9 2.2 1,119 88.7 7.4 1.7 2.2 1,119 80.0 16.0 1.8 2.2 1,119 75.8 18.6 4.1 1.5

1,709 94.8 1.3 1.1 2.7 1,709 83.8 12.0 1.5 2.7 1,709 75.7 16.4 4.1 3.8 1,709 62.3 27.9 5.7 4.1

2,480 84.1 3.1 1.3 11.5 2,480 70.5 14.3 2.3 12.9 2,480 54.4 25.8 7.1 12.6 2,480 45.5 30.6 9.0 14.9

73 75.9 12.0 12.0 0.0 73 75.9 12.0 12.0 0.0 73 67.1 20.8 12.0 0.0 73 55.1 44.9 0.0 0.0

207 92.6 4.3 3.1 0.0 207 85.3 11.6 3.1 0.0 207 58.9 29.5 11.6 0.0 207 53.0 22.6 24.4 0.0

355 87.8 6.1 1.8 4.3 355 80.7 12.5 2.5 4.3 355 70.8 19.9 5.0 4.3 355 77.3 11.6 6.8 4.3

387 95.0 3.3 0.0 1.7 387 92.1 7.9 0.0 0.0 387 80.8 18.9 0.3 0.0 387 76.3 21.8 1.9 0.0

532 96.3 0.0 1.8 1.8 532 86.1 10.2 1.8 1.8 532 73.1 21.6 3.5 1.8 532 69.6 21.7 8.5 0.2

754 96.7 1.8 0.3 1.2 754 87.7 11.0 0.1 1.2 754 78.2 15.2 4.2 2.3 754 66.2 25.2 6.3 2.3

1,196 85.7 2.8 1.6 9.9 1,196 72.4 12.7 3.7 11.2 1,196 57.0 22.9 9.5 10.7 1,196 47.3 28.7 9.6 14.4

32 100.0 0.0 0.0 0.0 32 100.0 0.0 0.0 0.0 32 31.2 48.4 0.0 20.4 32 59.1 20.4 0.0 20.4

365 97.6 0.0 2.4 0.0 365 100.0 0.0 0.0 0.0 365 89.2 10.8 0.0 0.0 365 89.0 11.0 0.0 0.0

533 98.6 0.2 0.0 1.2 533 89.0 9.8 0.0 1.2 533 81.4 14.9 1.2 2.4 533 74.3 20.4 2.9 2.4

572 100.0 0.0 0.0 0.0 572 88.9 11.1 0.0 0.0 572 79.9 20.1 0.0 0.0 572 75.9 20.3 3.8 0.0

587 96.3 1.1 0.0 2.6 587 91.0 4.9 1.5 2.6 587 86.3 10.9 0.2 2.6 587 81.5 15.8 0.2 2.6

937 93.1 0.9 1.9 4.1 937 80.3 13.1 2.6 4.1 937 73.3 17.5 4.2 5.0 937 59.5 29.6 5.2 5.7

1,255 82.2 3.4 1.1 13.3 1,255 69.5 14.8 1.0 14.7 1,255 51.8 28.5 5.0 14.7 1,255 44.0 32.4 8.0 15.6

4,125 94.1 1.7 1.4 2.9 4,125 86.8 8.8 1.6 2.7 4,125 75.1 18.7 3.5 2.7 4,125 70.3 20.8 6.2 2.7

563 90.5 1.6 0.4 7.6 563 73.9 17.9 0.4 7.8 563 57.4 29.7 5.1 7.8 563 53.2 29.6 9.4 7.8

187 81.6 0.0 8.1 10.3 187 70.7 7.4 11.6 10.3 187 61.3 13.4 18.4 6.9 187 60.2 9.7 19.7 10.3

182 96.5 3.5 0.0 0.0 182 87.0 13.0 0.0 0.0 182 81.6 17.8 0.5 0.0 182 66.7 32.2 1.1 0.0

2,084 94.6 1.7 1.9 1.8 2,084 88.4 8.1 2.1 1.5 2,084 77.7 17.6 2.9 1.8 2,084 75.3 19.0 4.4 1.4

1,109 96.7 1.7 0.0 1.6 1,109 93.1 5.2 0.0 1.6 1,109 80.6 16.2 1.6 1.6 1,109 72.0 19.8 6.5 1.6

3,479 89.1 2.6 1.0 7.3 3,479 76.5 13.7 1.5 8.3 3,479 64.4 21.8 4.9 9.0 3,479 54.3 29.0 6.2 10.6

1,401 92.8 1.5 0.0 5.7 1,401 78.9 15.8 0.0 5.3 1,401 66.5 24.0 3.1 6.4 1,401 55.7 30.2 6.2 7.9

233 92.4 3.8 3.8 0.0 233 88.6 7.6 3.8 0.0 233 76.5 16.9 3.8 2.8 233 73.3 23.9 0.0 2.8

1,845 85.8 3.3 1.4 9.4 1,845 73.1 13.0 2.3 11.6 1,845 61.2 20.7 6.3 11.7 1,845 50.8 28.6 7.0 13.6

192 94.9 0.0 0.0 5.1 192 83.0 11.8 0.0 5.1 192 76.3 15.2 3.4 5.1 192 66.6 20.3 8.0 5.1

問10-⑤刃物などを突きつけてお
どす

問10-⑥相手がいやがっているの
に性的な行為を強要する

問10-⑦見たくないのに無理にポ
ルノビデオやポルノ雑誌を見せる

問10-⑧避妊に協力しな
い
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

7,848 56.7 31.0 6.9 5.4 7,848 54.8 32.3 7.2 5.7 7,848 68.9 21.6 3.9 5.5

5,486 58.7 30.5 6.3 4.5 5,486 55.9 32.0 7.1 5.0 5,486 70.3 21.2 3.7 4.8

2,112 52.1 32.0 8.2 7.6 2,112 52.4 32.9 7.3 7.3 2,112 66.2 22.6 4.6 6.7

250 52.4 31.6 8.4 7.6 250 48.4 34.8 7.6 9.2 250 63.6 22.0 4.0 10.4

5,794 57.8 29.8 7.0 5.4 5,794 56.1 31.2 7.1 5.6 5,794 68.8 21.8 3.9 5.5

1,073 52.5 35.8 7.0 4.6 1,073 51.0 34.7 8.5 5.8 1,073 65.5 24.1 5.2 5.3

692 61.6 27.0 5.7 5.7 692 54.3 34.9 4.8 6.0 692 80.0 12.4 2.5 5.1

289 38.6 46.9 6.1 8.3 289 43.9 39.4 8.3 8.3 289 57.5 31.1 3.1 8.3

3,511 56.1 31.0 7.2 5.7 3,511 53.8 31.7 9.0 5.5 3,511 65.5 24.2 4.9 5.4

4,281 57.1 31.0 6.6 5.3 4,281 55.7 33.0 5.3 6.0 4,281 71.8 19.3 3.2 5.7

105 33.3 54.4 6.1 6.1 105 41.7 46.0 12.3 0.0 105 41.7 46.0 6.1 6.1

573 50.8 43.3 5.9 0.0 573 52.2 40.1 7.7 0.0 573 69.6 26.2 4.2 0.0

889 59.9 29.4 7.6 3.2 889 51.6 38.1 7.1 3.2 889 65.4 25.0 6.4 3.2

968 69.7 27.9 2.3 0.0 968 66.7 30.4 2.9 0.0 968 83.0 17.0 0.0 0.0

1,119 67.8 24.9 5.1 2.2 1,119 63.9 28.5 5.4 2.2 1,119 76.2 18.5 3.1 2.2

1,709 60.6 30.9 5.3 3.3 1,709 62.7 28.3 5.2 3.8 1,709 74.4 18.7 3.6 3.3

2,480 45.1 31.8 10.5 12.6 2,480 42.7 33.2 10.7 13.4 2,480 58.6 23.6 5.1 12.7

73 46.3 44.9 8.8 0.0 73 46.3 36.1 17.6 0.0 73 34.2 57.0 8.8 0.0

207 49.9 36.8 13.3 0.0 207 47.6 35.3 17.0 0.0 207 63.5 24.9 11.6 0.0

355 52.7 32.0 11.1 4.3 355 48.6 37.2 9.9 4.3 355 61.0 25.5 9.3 4.3

387 66.8 30.7 2.5 0.0 387 65.1 29.9 5.0 0.0 387 80.1 19.9 0.0 0.0

532 62.6 28.8 6.8 1.8 532 53.8 34.6 9.7 1.8 532 67.6 25.4 5.2 1.8

754 60.5 31.4 5.8 2.3 754 65.7 26.9 4.9 2.5 754 74.5 20.5 2.6 2.5

1,196 49.5 29.7 7.7 13.1 1,196 45.4 31.8 10.4 12.5 1,196 57.6 25.0 5.3 12.1

32 3.2 76.4 0.0 20.4 32 31.2 68.8 0.0 0.0 32 59.1 20.4 0.0 20.4

365 51.3 46.9 1.8 0.0 365 54.7 42.8 2.4 0.0 365 73.0 27.0 0.0 0.0

533 64.7 27.7 5.3 2.4 533 53.6 38.7 5.3 2.4 533 68.3 24.7 4.5 2.4

572 71.3 26.4 2.3 0.0 572 68.9 29.6 1.5 0.0 572 84.7 15.3 0.0 0.0

587 72.5 21.3 3.6 2.6 587 73.0 23.0 1.4 2.6 587 83.9 12.2 1.3 2.6

937 60.8 30.1 5.0 4.1 937 59.6 29.9 5.5 5.0 937 74.0 17.5 4.5 4.1

1,255 40.6 33.9 13.3 12.3 1,255 40.4 35.3 9.8 14.5 1,255 60.2 21.2 5.0 13.6

4,125 61.5 30.2 5.4 2.9 4,125 60.3 30.4 6.2 3.1 4,125 72.4 20.5 4.2 2.9

563 52.6 33.0 5.1 9.3 563 51.4 32.3 7.2 9.2 563 62.8 24.8 4.6 7.8

187 46.6 22.1 21.0 10.3 187 50.8 25.5 13.4 10.3 187 60.6 8.1 21.0 10.3

182 56.1 39.8 4.1 0.0 182 56.1 39.8 3.5 0.5 182 65.1 34.9 0.0 0.0

2,084 60.7 33.1 4.3 1.8 2,084 59.4 31.6 7.1 1.8 2,084 72.7 21.5 3.9 1.8

1,109 70.8 23.2 5.2 0.8 1,109 68.6 26.4 3.3 1.6 1,109 79.9 16.1 2.4 1.6

3,479 51.0 32.3 8.1 8.5 3,479 47.8 35.0 8.3 8.9 3,479 64.9 22.9 3.6 8.6

1,401 55.9 31.2 6.5 6.4 1,401 52.4 35.7 5.6 6.4 1,401 68.9 22.6 3.2 5.3

233 47.1 46.9 3.2 2.8 233 53.6 40.8 5.5 0.0 233 66.8 27.7 2.8 2.8

1,845 47.8 31.3 10.0 10.9 1,845 43.6 33.8 10.6 12.0 1,845 61.6 22.5 4.0 11.9

192 59.4 22.9 12.6 5.1 192 64.5 22.4 8.0 5.1 192 69.5 20.8 4.6 5.1

問10-⑩交友関係や電話を細かく
監視する

問10-⑪｢誰のおかげで生活できる
んだ｣｢かいしょうなし｣などと言う

問10-⑨何を言っても長期間無視
し続ける
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問11.配偶者からの暴力について相談できる窓口で知っているもの

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

市
役
所
・
町
役
場

（
福
祉
事
務
所
な
ど

）

県
こ
ど
も
家
庭
セ
ン
タ
ー

・
婦
人

（
女
性

）

相
談
員

警
察
署

法
務
局
・
人
権
擁
護
委
員

地
方
裁
判
所

民
間
の
機
関

（
弁
護
士
会
・
民
間
シ

ェ
ル

タ
ー

な
ど

）

広
島
県
女
性
総
合
セ
ン
タ
ー

（
エ
ソ
ー

ル
広

島

）

市
町
の
女
性
の
た
め
の
総
合
的
な
施
設

（
女

性
セ
ン
タ
ー

な
ど

）

そ
の
他

相
談
窓
口
と
し
て
知

っ
て
い
る
と
こ
ろ
は
な

い 無
回
答

7,848 57.1 33.4 4.9 4.6 7,848 51.1 25.9 66.4 15.3 7.0 23.0 11.6 11.4 1.1 14.9 4.3

5,486 57.6 34.2 4.3 3.9 5,486 53.1 27.7 68.2 15.3 7.4 24.9 13.0 12.2 1.1 14.5 3.4

2,112 55.8 31.4 6.7 6.1 2,112 45.4 20.4 61.9 13.7 5.8 18.3 8.2 9.5 0.9 16.2 6.7

250 57.2 32.0 2.4 8.4 250 56.8 34.0 64.4 28.4 8.8 19.6 9.6 11.2 1.6 13.2 3.6

5,794 56.9 33.8 5.0 4.3 5,794 51.0 25.6 67.7 15.0 7.1 24.3 12.3 11.7 1.0 14.7 4.3

1,073 54.4 34.9 5.0 5.6 1,073 49.2 27.1 61.1 18.0 7.7 18.2 7.9 9.1 1.0 16.8 4.3

692 65.4 26.1 3.5 5.1 692 49.8 21.0 62.6 8.6 3.8 19.7 11.5 11.5 1.3 17.7 3.8

289 51.4 37.2 6.1 5.3 289 63.0 39.4 68.9 25.8 9.2 21.4 12.2 15.3 3.1 5.3 5.3

3,511 52.9 36.5 6.2 4.5 3,511 54.9 25.6 67.4 21.4 9.5 24.4 9.3 9.5 1.7 13.6 4.1

4,281 60.6 30.7 4.0 4.7 4,281 47.8 25.9 65.5 10.3 5.1 21.9 13.3 12.6 0.6 15.9 4.5

105 33.3 60.5 6.1 0.0 105 72.2 14.6 62.8 0.0 14.6 25.3 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0

573 56.2 37.2 6.6 0.0 573 35.8 16.7 64.2 6.2 1.1 20.4 9.5 11.1 0.2 21.4 3.4

889 52.4 35.5 8.9 3.2 889 53.1 25.4 76.4 3.8 4.7 23.2 13.2 6.9 2.1 12.7 0.8

968 71.1 28.3 0.7 0.0 968 52.9 24.2 73.6 9.4 8.6 27.1 12.0 12.2 0.9 12.5 0.0

1,119 60.2 34.6 3.8 1.4 1,119 49.9 31.6 72.2 13.4 6.7 22.5 14.1 11.3 0.1 15.7 0.8

1,709 58.1 35.7 3.5 2.7 1,709 56.3 26.6 72.2 17.8 8.8 27.9 12.7 10.2 1.0 11.9 4.1

2,480 52.2 30.6 6.2 10.9 2,480 49.2 26.4 53.8 23.6 7.1 18.7 10.1 14.3 1.5 17.1 9.3

73 34.2 57.0 8.8 0.0 73 77.8 20.8 48.2 0.0 20.8 24.1 0.0 0.0 0.0 13.4 0.0

207 47.6 41.9 10.5 0.0 207 23.7 17.0 48.1 4.3 3.1 15.9 8.5 0.0 0.0 31.8 3.1

355 45.7 34.0 16.0 4.3 355 52.4 16.0 70.9 7.7 9.3 19.8 5.2 5.2 5.0 17.6 2.1

387 70.4 27.9 1.7 0.0 387 55.2 24.0 73.9 14.0 7.3 20.8 13.0 10.4 2.3 9.0 0.0

532 52.0 41.2 6.8 0.0 532 57.2 31.6 79.2 13.9 9.2 28.3 13.3 8.2 0.2 11.7 0.0

754 56.3 37.9 3.5 2.3 754 56.4 28.0 71.9 26.9 10.4 26.9 7.6 4.0 1.2 13.3 5.2

1,196 49.3 35.0 5.2 10.5 1,196 57.4 26.7 60.5 32.0 10.3 25.1 9.4 16.6 1.9 11.9 7.5

32 31.2 68.8 0.0 0.0 32 59.1 0.0 96.8 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

365 61.1 34.5 4.4 0.0 365 42.6 16.5 73.3 7.2 0.0 22.9 10.1 17.4 0.3 15.5 3.5

533 56.9 36.6 4.1 2.4 533 53.6 31.7 80.1 1.2 1.7 25.4 18.5 8.0 0.2 9.5 0.0

572 71.1 28.9 0.0 0.0 572 52.1 24.8 73.0 6.5 9.7 31.8 11.4 13.6 0.0 13.5 0.0

587 67.6 28.7 1.1 2.6 587 43.3 31.7 65.9 12.9 4.4 17.2 14.8 14.2 0.0 19.4 1.5

937 59.8 33.6 3.5 3.1 937 55.4 25.0 71.8 10.8 7.7 28.3 16.2 13.4 0.9 11.0 3.3

1,255 55.5 25.7 7.4 11.5 1,255 41.1 25.2 47.9 15.4 4.3 13.0 10.2 11.7 1.2 22.4 11.1

4,125 60.5 32.1 5.3 2.1 4,125 51.7 25.8 69.3 13.6 6.8 23.9 12.0 10.5 1.1 14.3 2.3

563 50.0 37.6 4.9 7.6 563 50.5 22.2 56.0 28.5 6.7 23.2 6.2 12.2 1.9 14.7 8.6

187 54.8 29.7 8.1 7.4 187 43.7 18.4 70.5 18.4 18.1 27.3 4.5 4.5 0.0 11.6 3.4

182 37.1 58.0 4.8 0.0 182 63.6 43.9 74.9 6.3 4.1 16.5 10.0 4.6 0.0 15.1 0.0

2,084 61.2 32.2 5.2 1.4 2,084 50.9 27.1 73.2 10.4 5.1 24.0 15.2 11.6 1.3 12.1 1.7

1,109 69.4 25.2 5.1 0.3 1,109 53.2 23.6 67.6 12.3 8.6 24.6 10.7 9.5 0.8 18.7 0.7

3,479 52.9 35.0 4.4 7.8 3,479 49.6 25.1 62.8 15.8 6.9 20.9 10.4 12.5 1.1 15.3 6.7

1,401 56.4 35.4 3.6 4.6 1,401 49.5 28.6 68.1 10.6 3.6 19.2 14.2 13.5 0.5 15.5 2.2

233 56.0 40.8 3.2 0.0 233 52.6 14.1 57.4 0.0 6.6 22.8 9.3 13.1 0.0 16.3 0.0

1,845 49.8 34.0 5.1 11.1 1,845 49.4 23.9 59.5 21.7 9.5 21.9 7.6 11.7 1.7 15.0 10.9

192 61.5 33.4 4.6 0.5 192 68.7 39.4 70.5 40.3 12.6 41.2 23.5 10.2 0.0 16.4 0.0

問10-⑫大声でどなる
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問13.配偶者の暴力についてどこに相談したか

回
答
者
数

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

回
答
者
数

市
役
所
・
町
役
場

（
福
祉
事
務
所
な
ど

）

県
こ
ど
も
家
庭
セ
ン
タ
ー

・
婦
人

（
女
性

）

相
談
員

警
察
署

法
務
局
・
人
権
擁
護
委
員

地
方
裁
判
所

民
間
の
機
関

（
弁
護
士
会
・
民
間
シ

ェ
ル

タ
ー

な
ど

）

広
島
県
女
性
総
合
セ
ン
タ
ー

（
エ
ソ
ー

ル
広

島

）

市
町
の
女
性
の
た
め
の
総
合
的
な
施
設

（
女

性
セ
ン
タ
ー

な
ど

）

親
族
・
友
人
・
知
人

そ
の
他

相
談
し
な
か

っ
た

無
回
答

7,848 11.0 84.3 4.7 860 2.1 1.9 2.8 1.0 1.3 2.1 0.0 0.0 38.5 6.4 49.0 1.1

5,486 10.9 84.4 4.7 600 2.9 1.5 2.9 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 41.2 5.9 47.1 1.5

2,112 11.0 83.8 5.2 232 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 33.3 8.3 52.8 0.0

250 11.2 86.4 2.4 28 0.0 3.6 0.0 7.1 7.1 10.7 0.0 0.0 25.0 0.0 60.7 3.6

5,794 10.7 85.2 4.1 620 2.8 2.5 2.5 1.0 1.4 0.0 0.0 0.0 38.5 7.8 47.3 1.4

1,073 12.1 80.7 7.3 129 0.0 0.8 0.0 1.5 1.5 7.3 0.0 0.0 37.1 5.0 54.8 0.8

692 11.1 84.1 4.8 77 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 57.3 0.0 31.3 0.0

289 11.4 81.1 7.5 33 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

3,511 5.2 90.4 4.5 182 0.0 0.0 3.5 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 22.7 3.5 64.3 5.4

4,281 15.8 79.2 5.0 678 2.6 2.4 2.6 1.1 1.4 2.5 0.0 0.0 42.8 7.1 45.0 0.0

105 0.0 100.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

573 0.0 90.9 9.1 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

889 11.0 85.1 4.0 97 9.1 0.0 15.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.4 15.7 27.2 1.0

968 10.9 86.3 2.7 106 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 71.5 0.0 28.5 0.0

1,119 10.7 85.0 4.3 120 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 28.3 7.4 63.5 0.0

1,709 13.6 84.1 2.3 233 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 37.6 2.8 55.8 0.0

2,480 12.3 80.9 6.8 304 0.0 0.0 0.0 2.8 3.6 0.7 0.0 0.0 31.2 7.9 52.3 2.9

73 0.0 100.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 0.0 88.4 11.6 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

355 6.4 86.2 7.4 23 0.0 0.0 28.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.4 38.9 4.4

387 5.6 92.1 2.3 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.6 0.0 59.4 0.0

532 5.9 91.2 2.9 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

754 5.5 92.4 2.0 42 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.6 0.0 63.4 0.0

1,196 5.4 89.1 5.6 64 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 1.6 0.0 0.0 26.8 0.0 57.9 13.7

32 0.0 100.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

365 0.0 92.3 7.7 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

533 14.0 84.4 1.7 75 11.8 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.7 11.8 23.6 0.0

572 14.7 82.2 3.1 84 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 79.5 0.0 20.5 0.0

587 15.0 79.4 5.6 88 0.0 18.5 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 38.5 10.0 50.4 0.0

937 20.4 77.1 2.6 191 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 37.8 3.4 54.2 0.0

1,255 19.1 72.7 8.2 240 0.0 0.0 0.0 3.1 4.1 0.4 0.0 0.0 32.4 10.0 50.8 0.0

4,125 10.1 85.9 4.0 417 4.2 1.8 5.8 0.0 2.1 2.6 0.0 0.0 42.7 5.2 43.5 0.2

563 13.0 78.4 8.6 73 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 32.9 8.8 58.3 0.0

187 5.2 86.6 8.1 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.8 0.0 10.2 0.0

182 13.6 86.4 0.0 25 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 39.8 0.0 52.1 4.0

2,084 9.2 86.9 3.9 191 4.6 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.8 8.0 44.8 0.0

1,109 10.6 87.7 1.7 118 7.5 0.0 15.0 0.0 7.5 0.8 0.0 0.0 43.7 0.0 33.0 0.0

3,479 12.4 81.9 5.7 432 0.0 2.0 0.0 2.0 0.5 1.7 0.0 0.0 33.4 5.6 55.2 2.0

1,401 17.6 75.7 6.7 246 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.6 3.6 61.2 0.0

233 0.0 90.7 9.3 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,845 10.0 85.4 4.5 185 0.0 0.0 0.0 4.6 1.1 4.0 0.0 0.0 35.8 8.2 47.2 4.8

192 5.1 90.3 4.6 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.8 89.8 10.2 0.0

問12.配偶者から暴力を受
けたことがあるか
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
地
域
活
動
を
し
て
い

る

（
過
去
一
年
間
で

）

企
業
等
で
働
い
て
い
る

農
作
業

、
家
事
従
事
等

家
族
の
介
護
や
孫
の
世
話

何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

家
族
が
健
康
で
協
力
的
で
あ
る
こ
と

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
い
る
こ
と

時
間
や
期
間
に
あ
ま
り
拘
束
さ
れ
な
い
こ
と

活
動
場
所
が
自
宅
か
ら
離
れ
て
い
な
い
こ
と

（
身
近
に
で
き
る
こ
と

）

活
動
拠
点
と
な
る
場
所
が
あ
る
こ
と

身
体
的
な
負
担
が
重
く
な
い
こ
と

金
銭
的
な
負
担
が
少
な
い
こ
と

3,429 17.6 16.1 54.3 19.4 20.8 3.3 7,848 48.0 49.9 56.8 47.6 19.1 46.3 51.1

2,328 16.7 17.8 54.2 17.8 21.2 3.0 5,486 47.9 49.7 58.0 48.2 21.4 48.9 52.7

979 18.4 12.5 52.6 24.3 20.4 3.9 2,112 48.2 50.0 54.3 45.7 13.1 39.6 47.3

122 27.9 11.5 68.9 11.5 17.2 4.1 250 48.4 54.8 50.8 48.4 20.4 46.4 48.8

2,432 17.1 16.1 52.3 21.2 21.9 2.8 5,794 46.9 47.8 56.6 47.1 18.8 46.5 51.4

539 22.1 18.4 57.3 15.1 19.7 3.8 1,073 49.1 52.7 59.1 52.3 21.7 48.1 53.7

292 14.3 17.3 51.7 14.3 21.1 6.0 692 50.4 58.4 56.2 47.3 21.0 40.0 47.6

166 15.9 5.3 77.8 16.9 7.8 5.3 289 59.7 61.4 53.9 40.3 12.2 50.2 45.5

1,604 21.6 21.0 50.6 15.4 22.8 3.7 3,511 43.3 47.1 57.5 39.3 20.3 44.6 47.8

1,796 13.7 11.9 56.7 23.4 19.4 3.1 4,281 52.0 52.4 56.1 54.1 18.2 47.7 54.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 105 14.6 46.9 23.9 15.5 6.1 15.5 32.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 573 31.7 52.7 57.2 46.9 11.4 27.7 58.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 889 46.9 47.3 54.8 41.6 8.0 29.5 49.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 968 37.1 40.4 50.5 37.8 9.1 33.5 52.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,119 45.9 45.4 53.5 43.2 17.1 43.4 50.2

950 17.4 34.7 50.3 28.0 10.8 2.3 1,709 58.8 59.5 68.5 52.2 31.8 61.1 60.3

2,480 17.6 8.9 55.8 16.2 24.7 3.7 2,480 51.2 49.4 54.6 53.9 21.6 54.2 44.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73 12.0 44.9 12.0 12.0 0.0 12.0 24.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 207 20.1 56.6 55.0 18.3 11.6 20.1 40.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 355 37.2 42.3 57.8 35.3 9.5 26.4 50.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 387 34.7 39.4 54.1 28.9 13.6 24.7 50.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 532 41.4 40.9 58.4 31.9 20.8 42.7 48.6

408 22.1 42.0 43.1 24.5 17.7 0.0 754 52.8 53.2 67.4 44.3 29.5 59.5 58.4

1,196 21.4 13.8 53.2 12.3 24.6 4.9 1,196 48.5 48.3 54.8 49.6 22.4 54.3 42.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32 20.4 51.6 51.6 23.6 20.4 23.6 51.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 365 38.3 50.5 58.4 63.2 11.3 31.9 69.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 533 53.4 50.6 52.7 45.8 7.0 31.6 49.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 572 39.3 41.7 48.8 44.5 6.2 39.9 54.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 587 50.0 49.4 49.0 53.5 13.7 44.1 51.7

540 13.8 29.2 55.6 30.7 5.6 4.0 937 63.8 64.7 68.7 57.8 33.3 61.7 61.1

1,255 13.7 4.5 57.2 20.2 25.3 2.7 1,255 54.1 51.0 54.3 57.8 21.3 54.6 47.7

860 13.3 54.9 47.1 13.8 4.2 4.4 4,125 45.7 47.8 56.7 45.9 16.6 41.4 52.8

346 16.8 17.6 63.1 12.4 7.5 11.0 563 55.0 53.5 61.6 56.3 25.0 52.9 51.8

95 1.1 39.9 55.9 20.3 0.0 0.0 187 74.5 53.5 75.0 54.8 21.0 51.0 56.4

40 24.6 81.4 27.1 16.1 0.0 0.0 182 47.9 36.6 47.9 33.3 20.8 22.3 48.7

76 8.5 88.3 13.0 8.5 0.0 0.0 2,084 39.0 44.1 55.7 37.9 11.9 35.5 50.0

304 12.7 90.2 37.3 14.3 3.2 0.0 1,109 48.2 52.9 54.4 56.2 19.8 47.9 58.5

2,448 17.9 0.8 57.5 21.8 27.1 3.1 3,479 50.5 52.5 56.3 49.8 21.9 51.1 49.0

836 16.5 0.1 71.3 30.8 10.3 1.8 1,401 59.8 57.0 60.1 60.1 21.5 53.3 53.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 233 30.5 59.2 40.8 27.7 6.0 19.7 47.4

1,612 18.6 1.2 50.3 17.1 35.8 3.7 1,845 46.0 48.2 55.4 44.8 24.3 53.4 45.6

83 39.6 59.2 33.1 18.4 10.6 0.0 192 55.1 45.1 66.1 35.9 18.2 62.2 47.2

問14.日ごろどのようなことをして過ごし
ているか

問15.どのような条件があれば地域・ボランティ
ア活動に参加しやすいか(1/2)
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問16.どのような活動に参加したいと思うか

回
答
者
数

参
加
を
呼
び
か
け
る
団
体

、
適
切
な
指
導
者

や
リ
ー

ダ
ー

が
い
る
こ
と

こ
れ
ま
で
の
技
術
・
経
験
が
活
か
せ
る
こ
と

交
通
費
な
ど
の
実
費
に
加
え
て

、
い
く
ら
か

の
報
酬
が
あ
る
こ
と

活
動
情
報
の
提
供
が
あ
る
こ
と

活
動
や
団
体
を
紹
介
し
て
く
れ
る
こ
と

Ｎ
Ｐ
Ｏ
団
体
や
自
主
サ
ー

ク
ル
の
立
ち
上
げ

支
援
が
あ
る
こ
と

無
回
答

回
答
者
数

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ

（
体
操

、
ウ
ォ
ー

キ
ン

グ

、
ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
等

）

趣
味

（
俳
句
・
詩
吟
・
陶
芸
等

）

地
域
行
事

（
祭
り
な
ど
の
地
域
の
催
し
物
の

世
話
等

）

生
活
環
境
改
善

（
環
境
美
化

、
緑
化
推
進

、

ま
ち
づ
く
り
等

）

高
齢
者
の
支
援

（
見
守
り

、
家
事
援
助

、
移

送
等

）

障
害
者
や
病
気
の
人
の
支
援

教
育
関
連
・
文
化
啓
発

（
学
習
会

、
子
供
会

の
育
成

、
郷
土
芸
能
の
伝
承
等

）

安
全
管
理

（
交
通
安
全

、
防
犯
・
防
災
等

）

子
育
て
支
援

（
保
育
へ
の
手
伝
い
等

）

自
治
会

、
町
内
会

、
老
人
ク
ラ
ブ

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ

団
体
等
の
役
員
・
事
務
局
活
動

起
業

、
就
業

（
シ
ル
バ
ー

人
材
セ
ン
タ
ー

等

）

無
回
答

7,848 28.8 20.6 14.3 15.8 9.9 4.2 17.2 7,848 44.0 22.1 23.8 21.0 13.3 7.9 10.8 11.3 13.3 9.8 6.8 22.7

5,486 30.2 20.9 14.6 17.5 11.3 4.5 16.7 5,486 45.2 23.6 24.1 21.7 13.3 8.0 12.4 12.1 14.1 10.1 7.1 22.3

2,112 24.4 19.2 13.4 11.6 7.0 3.7 18.6 2,112 41.2 18.9 22.0 18.6 12.8 7.3 7.0 9.1 11.6 8.2 5.8 24.1

250 34.0 26.4 16.0 13.2 6.0 3.6 16.0 250 42.0 16.8 32.0 24.4 15.6 8.8 9.6 12.8 10.4 15.6 9.2 19.2

5,794 27.8 21.0 14.4 15.7 10.8 4.5 17.7 5,794 45.6 22.4 23.4 21.0 12.9 8.1 11.8 11.8 13.4 9.2 6.7 23.2

1,073 36.6 18.3 14.7 13.8 6.5 4.3 12.9 1,073 41.2 21.6 26.5 22.4 13.2 7.1 8.6 13.4 12.4 12.8 8.8 19.9

692 25.7 22.2 17.5 18.1 8.2 3.5 23.2 692 39.4 17.5 18.7 20.0 17.5 7.6 8.6 6.0 18.8 7.9 6.4 24.1

289 26.6 18.3 5.3 18.3 9.2 0.0 9.7 289 33.3 29.7 33.3 16.7 10.6 6.1 6.1 6.1 3.1 14.4 2.2 21.1

3,511 27.6 23.0 14.7 13.1 8.3 3.5 16.6 3,511 45.3 19.4 28.7 26.1 11.3 6.6 11.3 16.8 6.5 11.6 8.3 19.7

4,281 29.9 18.3 14.1 18.0 11.4 4.5 17.5 4,281 42.8 24.5 19.8 16.8 15.1 9.0 10.0 6.9 18.7 8.2 5.6 25.1

105 16.5 14.6 16.8 17.8 16.8 0.0 37.6 105 46.0 17.8 14.6 16.8 14.6 8.4 8.4 9.4 0.0 0.0 8.4 43.7

573 14.9 18.9 17.9 18.7 6.1 0.2 19.5 573 35.6 20.4 30.9 21.5 15.7 10.4 12.1 5.7 22.9 4.2 3.3 22.1

889 24.6 11.3 17.0 8.0 4.5 2.1 23.7 889 36.2 27.1 24.4 17.7 9.2 2.8 17.3 15.2 25.3 1.1 2.7 32.1

968 23.1 19.7 13.9 13.8 10.6 3.5 26.4 968 36.7 21.2 20.9 16.9 7.6 8.4 12.5 11.1 12.5 0.0 8.5 31.9

1,119 21.6 19.0 11.8 16.7 11.3 5.8 21.8 1,119 39.2 26.2 21.3 17.7 16.7 9.2 7.6 12.9 13.5 8.4 4.8 23.6

1,709 42.2 28.4 17.5 24.1 12.4 6.9 9.8 1,709 55.2 22.3 25.5 28.7 18.1 11.6 13.6 12.0 15.3 13.9 10.9 13.5

2,480 30.3 20.4 11.7 12.5 10.0 3.9 13.0 2,480 46.0 19.5 23.1 19.9 11.5 5.7 7.3 10.2 6.3 16.0 6.4 21.0

73 13.4 20.8 12.0 12.0 12.0 0.0 32.9 73 53.7 12.0 8.8 12.0 20.8 12.0 0.0 13.4 0.0 0.0 12.0 32.9

207 12.1 20.1 11.6 11.6 4.3 0.0 23.2 207 48.1 24.4 19.0 14.7 8.5 4.3 11.6 3.6 7.4 0.0 4.3 23.2

355 24.3 14.7 26.1 4.2 2.1 0.3 20.4 355 41.1 25.4 35.8 17.0 5.0 2.5 12.0 17.0 19.5 0.3 1.8 30.5

387 26.4 18.8 12.2 11.5 8.4 4.8 22.1 387 37.6 19.2 28.9 25.8 8.7 8.4 11.5 14.9 7.1 0.0 8.7 29.0

532 22.3 19.3 12.9 14.0 11.3 3.1 18.2 532 39.8 30.5 25.3 20.0 11.5 9.6 11.1 20.3 7.1 8.0 8.0 20.1

754 36.6 26.7 19.1 18.7 10.6 5.7 12.3 754 48.3 17.7 29.4 36.5 12.7 5.9 14.1 19.7 4.6 17.0 15.3 12.7

1,196 29.5 27.0 10.8 12.7 7.8 3.7 13.5 1,196 48.8 13.5 30.1 27.9 12.9 6.5 10.2 16.6 3.6 19.2 6.4 16.4

32 23.6 0.0 28.0 31.2 28.0 0.0 48.4 32 28.0 31.2 28.0 28.0 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.8

365 16.4 18.3 21.4 22.7 7.1 0.3 17.4 365 28.6 18.2 37.7 25.3 19.8 13.8 12.4 6.9 31.7 6.6 2.7 21.5

533 24.8 9.0 10.9 10.6 6.2 3.3 25.8 533 33.0 28.2 16.8 18.2 12.1 3.0 20.8 14.0 29.1 1.7 3.3 33.2

572 21.2 20.6 15.3 15.5 12.3 2.7 28.2 572 36.7 22.9 15.8 11.1 7.1 8.5 13.3 8.8 16.4 0.0 8.4 32.8

587 21.0 18.7 10.8 19.2 11.2 8.4 25.1 587 38.8 22.4 17.7 15.7 21.4 8.8 4.4 6.2 19.2 8.8 2.0 26.9

937 46.6 28.2 15.5 28.1 14.1 7.1 8.0 937 60.8 25.4 21.9 23.1 22.8 16.4 11.6 6.0 22.4 11.7 7.6 14.3

1,255 31.8 14.0 12.8 12.5 12.3 3.5 11.9 1,255 42.9 25.5 17.0 12.0 10.3 5.2 4.0 4.3 9.1 12.7 6.5 25.2

4,125 25.1 21.8 15.6 15.2 7.6 4.1 19.1 4,125 43.1 22.6 26.3 21.0 13.4 7.4 10.6 11.6 13.5 8.0 8.3 23.6

563 34.1 28.1 18.2 11.1 6.4 7.4 7.8 563 42.1 17.8 43.1 27.5 18.5 6.1 12.3 12.4 10.3 17.1 11.8 12.8

187 21.3 24.8 12.1 16.8 9.4 5.2 13.4 187 53.7 18.1 31.5 18.1 4.7 6.9 14.7 11.6 8.1 8.1 0.0 29.7

182 27.3 17.8 4.6 8.9 9.5 4.8 22.7 182 42.8 14.1 21.9 18.9 21.4 13.8 15.4 15.1 4.1 4.6 4.1 25.1

2,084 19.3 20.7 15.2 16.4 7.7 3.7 24.3 2,084 40.5 23.1 23.2 22.4 11.8 6.5 11.7 13.0 13.5 5.5 8.3 28.4

1,109 31.9 20.8 17.4 15.7 7.4 2.8 15.4 1,109 46.9 26.4 23.4 16.0 14.1 8.6 6.1 7.9 17.5 8.9 8.7 18.6

3,479 32.5 18.3 13.1 15.9 12.3 4.3 14.4 3,479 45.2 22.5 20.5 20.4 12.4 8.0 9.8 11.0 12.7 11.4 5.2 21.6

1,401 39.2 16.1 10.6 16.6 13.7 5.1 10.6 1,401 46.7 27.7 19.2 18.7 15.5 8.5 13.7 8.2 22.3 10.0 3.1 18.7

233 21.0 16.9 23.5 20.7 14.6 0.0 27.3 233 46.1 17.9 29.4 19.0 17.9 14.1 10.4 8.4 10.4 0.0 3.8 30.0

1,845 28.9 20.1 13.8 14.8 10.9 4.2 15.6 1,845 44.0 19.2 20.5 21.8 9.4 6.8 6.7 13.4 5.7 14.0 7.0 22.8

192 30.7 37.5 5.1 25.6 16.4 8.0 29.5 192 35.3 6.2 22.8 26.7 21.7 14.3 34.8 13.1 22.3 13.6 0.5 29.5

問15.どのような条件があれば地域・ボランティ
ア活動に参加しやすいか(2/2)
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問18.最も希望する働き方

回
答
者
数

年
金
の
支
給
開
始
年
齢
に
到
達
す
る
ま
で
は

働
き
た
い

7
0
歳
く
ら
い
ま
で
は
働
き
た
い

7
5
歳
く
ら
い
ま
で
は
働
き
た
い

働
け
る
う
ち
は
い
つ
ま
で
も
働
き
続
け
た
い

6
0
歳
以
降
は
働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

フ
ル
タ
イ
ム
の
社
員
・
職
員

（
６
を
除
く

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
の
社
員
・
職
員

（
６
を
除

く

）

臨
時
的
な
仕
事

（
２
を
除
く

。
シ
ル
バ
ー

人

材
セ
ン
タ
ー

な
ど

）

農
林
水
産
業
を
含
む
自
営
業

（
事
業
を
継

続
・
継
承
す
る
も
の

）

起
業

（
新
規
事
業
を
実
施
す
る
も
の

）

在
宅
就
労

（
４
．
５
を
除
く

）

無
回
答

7,848 16.4 9.8 3.5 29.2 9.9 13.1 18.1 4,621 17.7 43.7 15.8 9.1 2.6 5.4 5.7

5,486 15.4 9.5 3.5 30.1 10.5 13.3 17.7 3,210 18.4 44.2 14.6 9.1 3.0 5.5 5.2

2,112 18.6 10.7 3.0 26.8 8.8 12.8 19.2 1,249 15.5 43.8 18.6 8.2 1.5 5.7 6.7

250 18.8 10.0 6.4 29.2 7.6 10.4 17.6 161 22.4 32.9 18.0 15.5 2.5 2.5 6.2

5,794 17.4 9.1 3.4 28.3 9.8 13.7 18.3 3,371 19.2 44.6 14.9 8.3 2.3 5.6 5.0

1,073 15.3 14.1 4.9 32.9 8.1 10.4 14.3 723 15.2 40.5 15.7 12.2 3.6 4.8 8.0

692 13.3 6.4 2.2 30.8 10.8 13.7 22.8 365 14.5 46.4 18.0 11.4 0.0 7.2 2.4

289 8.3 16.7 3.1 28.1 17.5 9.2 17.2 162 5.4 33.7 29.7 5.4 10.9 0.0 14.9

3,511 16.9 11.8 5.3 30.5 9.9 11.0 14.8 2,262 27.1 31.9 17.5 13.2 2.6 2.8 4.9

4,281 15.8 8.3 2.1 28.2 9.9 15.0 20.6 2,332 8.9 54.6 14.3 5.2 2.6 8.0 6.4

105 1.0 6.1 0.0 23.9 8.4 23.0 37.6 33 46.9 3.1 27.1 3.1 19.8 0.0 0.0

573 29.3 0.2 0.0 21.1 10.4 22.6 16.4 290 19.2 55.4 15.9 3.0 0.3 6.1 0.0

889 17.6 2.6 1.0 32.3 8.2 14.7 23.7 475 27.0 44.5 11.2 7.6 6.9 1.4 1.4

968 21.9 6.7 2.6 33.0 3.7 7.6 24.6 621 23.4 60.9 2.2 3.9 2.8 5.3 1.4

1,119 16.4 10.8 0.3 27.9 14.7 11.0 18.9 620 27.0 42.7 13.5 11.3 3.0 1.0 1.4

1,709 17.3 21.1 4.2 29.8 10.8 8.8 8.0 1,237 18.7 51.6 15.6 3.1 2.0 7.1 1.8

2,480 10.9 7.8 6.4 28.8 10.2 16.0 19.7 1,339 5.7 27.3 24.6 17.4 1.4 7.5 16.0

73 0.0 8.8 0.0 22.2 12.0 24.1 32.9 23 67.2 0.0 0.0 4.4 28.4 0.0 0.0

207 23.2 0.0 0.0 20.6 15.9 21.3 19.0 91 44.4 36.2 9.7 9.7 0.0 0.0 0.0

355 18.4 6.1 2.5 28.3 8.0 18.7 17.9 197 39.2 28.8 14.8 14.0 3.3 0.0 0.0

387 25.1 14.3 3.9 25.3 6.9 6.8 17.6 266 45.2 36.7 2.4 9.0 0.0 3.3 3.3

532 19.4 9.7 0.4 34.9 16.8 3.5 15.3 343 35.3 31.6 19.7 10.9 2.6 0.0 0.0

754 17.4 25.6 4.9 33.2 4.9 5.3 8.7 611 28.0 42.5 16.6 4.9 3.0 5.0 0.0

1,196 12.3 7.2 9.6 31.6 10.3 14.3 14.7 726 9.3 22.9 25.2 22.5 2.6 3.5 14.1

32 3.2 0.0 0.0 28.0 0.0 20.4 48.4 10 0.0 10.2 89.8 0.0 0.0 0.0 0.0

365 32.8 0.3 0.0 21.4 7.3 23.3 14.9 199 7.7 64.2 18.7 0.0 0.5 8.9 0.0

533 17.1 0.2 0.0 35.0 8.3 12.0 27.5 279 18.5 55.6 8.6 3.2 9.5 2.3 2.3

572 20.0 1.5 1.7 38.8 1.5 8.2 28.2 355 7.1 79.1 2.1 0.0 5.0 6.8 0.0

587 13.6 11.9 0.2 21.6 12.7 17.9 22.1 278 16.7 56.5 5.9 11.9 3.5 2.3 3.2

937 16.6 17.9 3.6 26.7 15.8 11.7 7.7 608 10.0 59.4 15.1 1.5 1.1 9.4 3.7

1,255 9.2 8.6 3.6 26.8 9.7 18.0 24.1 604 1.4 31.6 24.3 11.7 0.0 12.4 18.6

4,125 16.5 11.6 3.5 37.1 6.9 7.8 16.7 2,832 22.6 45.5 10.6 12.7 3.1 2.9 2.7

563 4.6 15.9 11.3 48.2 5.1 6.6 8.3 450 9.9 13.8 7.2 53.4 5.6 1.4 8.7

187 11.6 8.1 0.5 55.2 5.2 4.7 14.7 141 0.7 17.7 15.4 43.9 6.2 6.9 9.1

182 5.7 12.5 0.0 54.5 8.2 0.0 19.2 132 26.3 18.6 15.3 14.8 13.3 11.5 0.0

2,084 21.6 9.5 1.3 28.2 9.4 7.6 22.3 1,263 37.7 42.9 8.6 2.1 2.8 4.0 1.9

1,109 15.7 13.6 4.7 42.2 3.0 10.5 10.3 845 9.7 75.1 13.9 1.2 0.0 0.0 0.1

3,479 16.4 8.3 3.5 18.8 14.3 19.8 19.1 1,631 10.7 40.7 23.1 3.3 2.0 10.0 10.2

1,401 14.5 10.0 2.9 19.8 15.9 19.7 17.2 661 3.4 48.4 21.2 2.5 2.7 13.2 8.6

233 19.0 2.8 0.0 18.2 9.3 23.5 27.3 93 36.5 25.9 20.1 1.1 6.9 9.5 0.0

1,845 17.4 7.7 4.4 18.1 13.6 19.4 19.4 877 13.4 36.4 24.9 4.1 1.0 7.6 12.6

192 13.6 3.4 4.6 39.2 0.0 5.1 34.1 117 0.0 43.9 37.5 5.5 0.0 5.5 7.6

問17.60歳以降に仕事をに就くことを希望する
か、何歳まで働きたいか
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問20.参加・実行した時

回
答
者
数

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
と
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
両

方
に
参
加
・
実
行
し
た
こ
と
が
あ
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
の
み
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ

る ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
み
を
行

っ
た
こ
と
が

あ
る

ど
ち
ら
の
活
動
に
も
参
加
・
実
行
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

回
答
者
数

１
年
以
内

３
年
以
内

３
年
よ
り
以
前

無
回
答

回
答
者
数

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
知

ら
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関

心
が
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
参

加
・
実
行
方
法
が
分
か
ら
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参

加
・
実
行
す
る
時
間
が
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参

加
・
実
行
す
る
機
会
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

7,848 4.0 2.3 21.2 65.8 6.6 2,161 27.2 16.5 52.5 3.7 5,165 24.9 16.2 14.7 24.3 23.6 28.1 4.2 7.8

5,486 4.3 2.7 21.2 66.1 5.6 1,552 27.3 13.1 56.3 3.4 3,625 23.6 16.1 15.8 23.4 24.8 27.5 4.4 8.3

2,112 2.7 1.2 21.0 65.9 9.1 528 25.6 26.8 42.7 4.9 1,391 28.2 17.1 12.0 26.4 19.9 29.6 3.7 6.5

250 6.8 3.2 22.4 59.6 8.0 81 37.0 14.8 45.7 2.5 149 24.2 11.4 12.8 26.8 28.9 28.9 4.0 10.1

5,794 4.3 2.2 21.3 66.7 5.6 1,608 26.2 17.8 52.5 3.5 3,862 26.6 17.1 16.4 22.9 25.1 25.3 4.8 8.1

1,073 3.0 1.6 20.6 65.0 9.8 271 25.6 17.2 51.7 5.5 698 18.3 12.3 12.2 33.1 21.5 35.9 1.8 7.4

692 3.5 1.3 19.1 68.8 7.3 165 32.0 9.2 58.7 0.0 477 21.2 16.2 6.9 29.1 19.4 33.2 1.9 8.8

289 3.1 10.6 27.2 44.7 14.4 118 38.8 7.5 46.3 7.5 129 21.8 11.8 6.8 0.0 6.8 50.9 6.8 0.0

3,511 5.8 1.9 20.9 65.0 6.4 1,002 29.8 17.0 48.5 4.7 2,283 23.3 20.9 12.8 23.3 18.4 28.9 3.3 7.9

4,281 2.6 2.5 21.6 66.9 6.4 1,141 25.4 15.5 56.1 3.0 2,865 26.0 12.6 16.4 24.9 27.9 27.3 4.9 7.8

105 8.4 0.0 55.3 29.1 7.1 67 26.4 34.0 39.6 0.0 31 42.2 28.9 50.0 28.9 50.0 0.0 0.0 0.0

573 3.3 1.5 33.4 60.3 1.5 219 15.5 25.0 59.5 0.0 345 28.6 25.2 13.8 24.0 19.8 27.1 2.6 2.6

889 3.5 0.2 19.8 73.7 2.7 210 12.9 16.5 70.6 0.0 655 30.0 22.9 18.2 31.9 25.9 15.5 3.3 9.2

968 5.4 0.8 21.2 72.0 0.7 265 31.7 11.9 56.4 0.0 697 28.8 17.5 19.5 31.9 36.0 16.0 3.7 5.2

1,119 3.4 3.8 18.6 71.7 2.5 289 37.6 12.9 46.5 3.0 802 18.6 16.9 12.4 35.2 27.0 20.4 0.8 9.4

1,709 4.1 4.0 19.7 70.6 1.5 477 36.7 16.5 41.7 5.1 1,206 26.2 12.2 14.3 19.4 27.2 33.5 3.7 6.6

2,480 3.5 2.2 19.7 57.6 17.0 628 22.6 14.5 55.3 7.6 1,429 21.7 13.0 11.9 15.0 11.9 40.4 7.6 10.1

73 12.0 0.0 67.1 20.8 0.0 58 30.4 39.2 30.4 0.0 15 42.2 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 4.3 0.0 31.1 64.7 0.0 73 13.4 12.0 74.5 0.0 134 44.3 31.1 18.0 18.0 11.4 24.6 0.0 6.6

355 4.3 0.3 19.8 73.9 1.8 86 12.5 7.5 80.0 0.0 262 29.8 38.5 12.9 39.5 21.6 10.7 2.5 3.7

387 4.8 0.3 23.1 70.2 1.7 109 39.1 28.0 32.9 0.0 272 29.9 16.1 20.2 27.7 23.1 17.7 3.2 6.9

532 5.5 3.5 19.9 69.4 1.7 154 30.3 12.1 51.9 5.7 369 15.6 24.8 14.0 36.6 21.0 24.6 0.0 8.5

754 4.9 2.4 18.8 73.0 0.9 197 37.6 13.7 45.4 3.3 550 16.0 16.5 9.7 20.0 24.7 41.7 3.4 5.9

1,196 6.6 2.3 17.7 56.9 16.6 318 30.5 15.7 43.9 9.9 680 23.5 14.7 10.8 12.3 10.6 34.0 6.1 11.7

32 0.0 0.0 28.0 48.4 23.6 9 0.0 0.0 100.0 0.0 15 42.2 0.0 100.0 57.8 100.0 0.0 0.0 0.0

365 2.7 2.4 34.7 57.8 2.4 145 16.6 31.5 52.0 0.0 211 18.6 21.4 11.2 27.8 25.2 28.7 4.2 0.0

533 3.0 0.2 19.9 73.6 3.3 123 13.2 22.8 64.0 0.0 392 30.1 12.5 21.7 26.8 28.9 18.7 3.9 12.9

572 5.9 1.1 20.2 72.7 0.0 156 26.5 0.6 72.8 0.0 416 26.6 18.8 19.4 35.4 45.2 13.0 4.1 4.2

587 1.5 4.1 17.4 73.8 3.2 135 45.9 13.8 40.4 0.0 433 21.2 10.3 11.1 34.0 32.1 16.7 1.5 10.1

937 3.6 4.5 20.8 69.1 1.9 271 37.3 15.8 40.4 6.5 648 35.2 8.8 18.4 17.8 29.7 27.1 4.0 7.2

1,255 0.6 2.1 21.3 59.7 16.3 302 15.0 13.6 66.1 5.4 749 20.1 11.5 12.9 17.5 13.2 46.2 8.9 8.7

4,125 5.5 1.8 19.6 70.7 2.3 1,110 22.8 17.6 56.1 3.5 2,918 24.5 16.4 15.5 31.2 27.1 23.4 2.9 7.4

563 12.4 4.8 17.1 58.7 6.9 193 18.6 24.2 49.4 7.9 330 21.0 22.2 8.0 20.8 13.4 30.9 0.0 10.3

187 5.2 0.0 7.9 73.4 13.4 25 39.8 0.0 34.2 26.1 138 17.5 22.9 4.7 35.7 6.4 18.2 11.1 6.4

182 15.1 0.0 21.4 63.6 0.0 66 64.3 11.2 11.2 13.3 116 21.3 30.1 14.9 21.3 15.8 28.9 0.0 11.1

2,084 4.7 0.9 23.0 70.3 1.1 596 21.0 19.4 58.1 1.5 1,465 22.5 17.0 13.1 36.4 30.4 19.8 3.2 5.7

1,109 2.0 2.6 16.2 78.4 0.9 230 17.0 11.3 71.7 0.0 869 30.7 10.5 24.4 27.0 31.5 26.6 2.5 8.7

3,479 2.2 2.6 22.2 61.5 11.5 940 29.4 16.2 50.1 4.3 2,138 25.8 15.6 14.3 13.3 19.0 34.8 6.2 8.8

1,401 1.7 3.9 22.4 64.3 7.7 392 26.5 12.7 56.2 4.5 902 28.5 11.8 13.1 15.2 25.9 32.5 5.3 8.6

233 3.8 0.0 46.1 47.4 2.8 116 36.8 32.7 30.4 0.0 110 35.7 40.0 30.8 35.7 28.6 11.7 0.0 0.0

1,845 2.4 2.0 19.1 61.1 15.5 432 30.1 14.9 49.8 5.2 1,126 22.7 16.2 13.6 9.5 12.5 39.0 7.5 9.9

192 4.6 4.6 33.9 47.7 9.2 83 41.0 10.2 48.8 0.0 91 10.7 9.6 0.0 64.5 24.8 17.8 0.0 1.1

問19.ＮＰＯ活動に参加したりボラン
ティア活動を行ったことがあるか

問21.ＮＰＯ活動・ボランティア活動に参加したことがな
い理由



- 162 -

【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問23.地域の外国籍県民と交流・支援したことがあるか

回
答
者
数

必
要
だ
と
思
う

あ
る
程
度
必
要
だ
と
思
う

思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

交
流
事
業
・
イ
ベ
ン
ト
等
へ
の
参
加

交
流
事
業
等
の
企
画
・
実
施

国
際
交
流
市
民
団
体
で
の
活
動

学
校
や
近
隣
で
友
人
・
隣
人
と
し
て
交
流

日
本
語
学
習
支
援

日
本
文
化
理
解
支
援

通
訳
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
ガ
イ
ド

ホ
ー

ム
ス
テ
イ
・
ホ
ー

ム
ビ
ジ

ッ
ト

奨
学
金
事
業
へ
の
賛
同

日
常
生
活
に
お
け
る
相
談
等

そ
の
他

交
流
や
話
を
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

7,848 27.0 55.0 13.6 4.4 7,848 6.3 1.6 0.5 15.8 1.3 0.9 0.7 2.7 0.4 3.2 4.1 64.1 8.9

5,486 27.2 56.1 12.5 4.2 5,486 6.3 1.8 0.5 17.7 1.3 1.0 0.6 2.7 0.5 3.2 4.0 64.1 7.1

2,112 26.2 52.1 16.5 5.2 2,112 6.1 1.2 0.3 11.3 1.5 0.9 0.9 2.1 0.3 3.0 4.6 63.7 13.4

250 28.4 56.4 12.0 3.2 250 8.0 2.0 2.4 13.6 0.8 0.4 0.4 5.6 0.8 3.2 2.4 65.2 10.0

5,794 28.3 54.5 13.1 4.0 5,794 7.1 1.9 0.6 15.9 1.5 1.1 0.7 2.8 0.5 3.3 4.7 64.1 7.9

1,073 19.2 55.6 19.4 5.8 1,073 5.3 1.1 0.6 11.3 0.2 0.1 0.7 1.3 0.8 3.0 3.2 60.6 18.0

692 25.4 61.3 7.0 6.4 692 2.5 0.0 0.0 18.8 1.3 1.3 1.3 3.8 0.0 2.2 1.3 67.9 6.0

289 32.5 48.6 16.7 2.2 289 3.1 2.2 0.0 24.2 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 4.5 2.2 66.1 2.2

3,511 29.2 52.6 14.6 3.5 3,511 6.5 1.5 0.6 11.4 0.9 1.0 0.4 1.9 0.6 3.5 4.4 66.9 9.5

4,281 25.0 57.1 12.7 5.2 4,281 6.2 1.8 0.4 18.9 1.7 0.9 1.0 3.1 0.4 3.0 3.8 62.1 8.4

105 48.2 39.5 6.1 6.1 105 14.6 0.0 0.0 25.3 8.4 8.4 0.0 8.4 8.4 8.4 0.0 54.0 6.1

573 35.0 59.3 5.7 0.0 573 9.5 1.5 0.0 31.3 2.7 1.1 3.1 5.3 1.1 0.0 4.9 49.6 3.1

889 36.6 49.4 12.2 1.7 889 8.1 1.7 0.0 31.0 2.1 1.1 1.0 1.8 0.0 3.7 9.5 50.4 3.4

968 19.1 70.2 9.7 0.9 968 6.4 0.2 0.0 21.5 1.3 0.0 1.6 2.0 0.9 3.5 5.2 61.9 3.2

1,119 29.2 53.0 15.4 2.4 1,119 6.6 3.5 0.1 17.7 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 4.6 7.4 61.6 4.4

1,709 27.7 54.6 15.7 2.1 1,709 6.7 2.6 0.7 10.2 1.8 1.4 0.4 4.8 0.1 2.9 2.6 73.1 5.9

2,480 22.1 52.2 15.4 10.3 2,480 4.0 0.8 1.1 7.3 0.7 0.7 0.3 1.3 0.4 2.9 1.3 68.4 18.6

73 48.2 43.0 8.8 0.0 73 12.0 0.0 0.0 24.1 12.0 12.0 0.0 0.0 12.0 12.0 0.0 63.9 0.0

207 33.4 59.3 7.4 0.0 207 7.4 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 6.2 64.7 8.5

355 33.6 44.6 19.9 1.8 355 8.6 2.5 0.0 21.6 2.8 2.8 0.0 2.8 0.0 4.3 13.2 53.9 4.3

387 31.8 65.6 0.3 2.3 387 7.1 0.0 0.0 11.4 1.7 0.0 1.7 2.3 2.3 8.5 4.6 64.7 7.9

532 27.4 55.0 17.6 0.0 532 9.2 1.7 0.2 19.9 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.5 9.4 58.4 2.4

754 30.7 51.4 16.8 1.2 754 4.0 3.5 0.4 7.9 1.0 0.9 0.1 1.6 0.1 2.0 2.3 77.0 5.4

1,196 24.7 50.2 16.7 8.4 1,196 5.7 0.7 1.4 5.7 0.0 0.7 0.5 1.4 0.1 2.6 0.7 69.3 18.2

32 48.4 31.2 0.0 20.4 32 20.4 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 31.2 20.4

365 35.9 59.3 4.8 0.0 365 10.8 2.4 0.0 41.6 4.2 1.8 4.8 5.9 1.8 0.0 4.2 41.1 0.0

533 38.6 52.6 7.1 1.7 533 7.8 1.2 0.0 37.2 1.7 0.0 1.7 1.2 0.0 3.3 7.1 48.1 2.9

572 10.8 72.9 16.3 0.0 572 6.0 0.3 0.0 27.1 1.1 0.0 1.5 1.9 0.0 0.2 4.2 61.0 0.0

587 30.8 51.2 13.5 4.5 587 4.3 5.2 0.0 15.7 0.0 1.1 0.0 1.7 0.0 5.5 5.6 64.4 6.2

937 24.9 57.1 15.1 2.8 937 9.0 1.9 0.9 10.4 2.6 1.9 0.7 7.5 0.0 3.7 2.8 71.3 6.4

1,255 19.4 54.4 13.9 12.3 1,255 2.6 0.8 0.7 8.3 1.4 0.7 0.0 0.5 0.7 3.2 1.9 67.5 19.4

4,125 29.5 55.7 13.0 1.8 4,125 7.2 2.4 0.4 19.4 1.5 0.8 1.0 2.8 0.2 3.6 5.8 60.6 5.1

563 26.1 44.4 26.3 3.1 563 7.3 3.3 0.4 14.5 1.7 1.7 2.7 2.1 0.0 5.8 1.1 60.3 12.2

187 31.5 50.8 13.7 4.0 187 4.0 4.7 0.0 15.2 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 57.2 15.5

182 30.3 48.9 20.8 0.0 182 10.2 3.5 4.8 3.5 3.5 0.0 0.0 7.1 0.0 8.4 10.2 48.1 12.5

2,084 31.3 57.5 10.5 0.7 2,084 9.0 2.8 0.0 21.4 1.8 0.4 0.7 3.5 0.4 3.0 7.1 59.4 2.6

1,109 27.4 59.9 9.5 3.2 1,109 3.8 0.7 0.6 21.3 0.8 0.6 0.8 1.4 0.1 3.6 5.4 65.9 3.2

3,479 24.3 54.0 14.5 7.3 3,479 5.4 0.7 0.5 11.2 1.2 1.1 0.3 2.7 0.7 2.3 2.2 68.6 13.0

1,401 24.2 53.6 15.8 6.4 1,401 6.6 1.1 0.6 12.5 1.3 1.3 0.0 4.3 0.0 2.6 3.8 66.3 11.0

233 42.9 47.8 6.6 2.8 233 12.1 0.0 0.0 32.5 3.8 6.6 3.8 3.8 6.6 3.8 0.0 48.8 6.6

1,845 22.0 55.0 14.5 8.5 1,845 3.6 0.5 0.5 7.6 0.8 0.3 0.0 1.3 0.5 1.9 1.3 72.8 15.4

192 26.7 59.0 9.7 4.6 192 4.4 1.6 0.5 22.8 0.5 0.0 3.9 0.5 0.5 4.6 3.9 55.7 13.8

問22.地域の活力向上のため
地域の国際化は必要だと思う
か
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

交
流
事
業
・
イ
ベ
ン
ト
等
へ
の
参
加

国
際
交
流
市
民
団
体
へ
の
加
盟
・
運
営
参
加

日
本
語
学
習
や
日
本
文
化
理
解
に
関
す
る
支

援 外
国
人
留
学
生
へ
の
奨
学
金
支
援

外
国
籍
県
民
が
地
域
社
会
と
関
わ
り
が
持
て

る
環
境
づ
く
り

学
校
や
近
隣
で
の
交
流

そ
の
他

関
わ
り
た
く
な
い

無
回
答

回
答
者
数

平
和
の
た
め
の
研
究
機
能
の
強
化
・
集
積

平
和
の
担
い
手
の
育
成

ビ
ジ
ネ
ス
を
通
じ
た
平
和
貢
献

政
治
指
導
者
の
広
島
訪
問
な
ど
を
通
じ
た
平

和
メ

ッ
セ
ー

ジ
の
発
信

核
兵
器
廃
絶
に
取
り
組
む
国
際
Ｎ
Ｇ
Ｏ
な
ど

の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
化

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 22.4 2.5 7.7 1.7 14.7 34.3 4.5 29.2 8.3 7,848 28.7 43.8 16.6 34.4 31.2 2.9 23.6 5.2

5,486 24.6 2.4 8.4 1.6 14.8 35.9 4.2 28.8 7.2 5,486 30.5 47.3 18.8 37.5 33.9 3.2 21.4 4.7

2,112 16.8 2.7 6.1 1.8 14.0 30.5 5.2 30.8 11.0 2,112 23.5 34.5 11.0 26.5 23.8 2.1 29.3 6.4

250 21.2 1.2 8.0 1.6 18.0 32.0 4.8 26.4 10.4 250 31.2 46.8 16.4 34.0 33.2 2.0 24.0 5.6

5,794 23.2 2.6 8.0 1.8 16.1 34.6 4.6 28.4 7.1 5,794 29.1 44.7 17.7 34.8 30.3 3.6 22.6 4.2

1,073 20.4 0.3 6.4 0.4 9.8 30.1 2.3 32.9 14.5 1,073 23.1 42.6 10.9 31.3 30.5 1.1 26.9 9.5

692 21.0 3.8 8.9 2.5 12.4 36.8 4.8 30.1 8.6 692 34.6 41.4 16.2 40.7 44.5 1.3 24.1 6.0

289 17.5 4.5 5.3 2.2 9.2 36.4 8.3 31.1 10.6 289 25.8 35.6 16.7 22.8 19.7 0.0 30.3 6.1

3,511 23.7 2.7 6.4 2.3 15.7 30.6 5.1 32.3 7.8 3,511 25.9 38.5 15.2 35.1 28.2 3.2 24.6 5.8

4,281 21.4 2.3 8.7 1.1 13.6 36.9 4.0 26.9 8.7 4,281 30.9 48.1 18.0 34.1 33.8 2.5 23.1 4.7

105 58.3 0.0 0.0 0.0 23.0 51.5 0.0 1.0 6.1 105 49.8 25.3 25.3 31.4 26.2 8.4 1.0 6.1

573 29.4 3.1 9.0 3.8 17.2 37.9 0.0 32.4 4.2 573 35.8 42.3 24.6 24.6 26.0 2.2 18.5 3.1

889 26.3 3.1 14.0 2.0 24.7 40.4 2.5 24.4 2.8 889 29.8 49.1 25.6 31.7 34.8 9.2 18.7 0.7

968 25.6 3.2 8.1 3.3 16.0 41.5 6.0 22.9 1.8 968 31.1 46.5 20.5 45.1 38.8 7.2 13.3 0.1

1,119 26.1 2.7 8.5 1.6 14.8 43.9 3.2 25.9 2.9 1,119 25.0 50.6 17.6 43.5 35.1 0.8 20.6 3.9

1,709 24.5 3.3 9.2 1.5 17.3 33.0 4.0 31.6 4.2 1,709 32.2 50.4 15.8 35.0 33.7 1.1 25.0 2.9

2,480 13.2 1.3 4.0 0.7 7.5 24.3 6.7 33.9 19.3 2,480 23.8 34.4 9.9 29.2 24.9 1.0 31.9 11.3

73 50.5 0.0 0.0 0.0 32.9 48.2 0.0 1.4 0.0 73 50.5 24.1 12.0 32.9 12.0 12.0 1.4 0.0

207 28.6 8.5 4.7 7.4 20.6 17.0 0.0 46.5 4.3 207 26.3 26.0 26.3 21.3 24.4 3.1 28.6 4.3

355 20.0 2.5 10.2 2.5 22.0 28.2 5.4 34.7 4.6 355 26.5 38.8 19.1 30.2 24.6 12.0 24.3 1.8

387 29.4 7.9 8.5 5.6 12.9 34.5 1.7 27.7 4.6 387 32.5 42.1 25.1 39.5 38.9 6.5 11.8 0.3

532 30.4 2.9 8.0 1.7 14.0 45.6 4.7 22.5 1.2 532 26.1 49.7 18.6 48.3 37.2 1.7 17.2 1.7

754 25.6 1.8 6.7 3.5 22.7 27.2 4.2 42.7 1.3 754 27.3 45.3 13.0 35.5 29.0 1.3 26.8 3.3

1,196 15.9 0.6 4.3 0.1 8.7 27.1 8.1 30.5 18.1 1,196 20.6 31.2 9.1 31.7 23.2 0.8 31.4 12.7

32 76.4 0.0 0.0 0.0 0.0 59.1 0.0 0.0 20.4 32 48.4 28.0 56.0 28.0 59.1 0.0 0.0 20.4

365 29.9 0.0 11.4 1.8 15.2 49.8 0.0 24.5 4.2 365 41.2 51.6 23.6 26.5 26.9 1.8 12.8 2.4

533 30.5 3.5 16.6 1.7 26.6 48.6 0.6 17.5 1.7 533 32.0 55.9 30.0 32.6 41.5 7.4 14.9 0.0

572 23.5 0.0 8.0 1.7 16.8 45.3 9.0 20.1 0.0 572 29.1 50.2 17.6 49.7 39.3 7.9 14.5 0.0

587 22.2 2.6 9.0 1.5 15.6 42.3 1.8 29.0 4.5 587 24.1 51.5 16.6 39.1 33.2 0.0 23.7 6.0

937 23.2 4.5 10.4 0.0 13.4 36.5 4.0 23.3 6.6 937 35.7 54.6 18.2 34.3 37.2 0.9 24.1 2.6

1,255 10.9 1.9 3.9 1.2 5.9 21.5 5.5 36.9 20.1 1,255 27.4 36.9 10.9 27.4 27.1 0.5 33.0 10.1

4,125 25.8 3.0 9.7 2.6 16.5 35.8 4.0 28.6 4.1 4,125 27.5 45.5 19.5 37.1 33.6 3.8 20.5 3.5

563 30.4 1.3 10.5 0.2 20.3 21.1 5.8 35.0 9.5 563 25.2 36.3 15.5 34.5 28.7 3.1 22.5 12.1

187 27.5 0.0 4.7 0.0 8.7 22.1 4.7 26.8 10.8 187 23.1 64.2 27.3 34.2 34.9 9.4 11.6 7.4

182 21.7 0.0 13.0 0.0 8.9 45.4 4.8 18.4 0.0 182 18.4 36.6 27.5 31.6 21.9 0.5 17.8 4.8

2,084 28.1 3.9 9.7 3.8 17.3 37.0 4.1 27.4 1.9 2,084 28.2 50.1 21.7 37.4 35.8 3.8 17.7 0.8

1,109 19.6 3.1 9.5 2.4 15.5 41.7 2.5 29.7 4.9 1,109 29.8 39.9 14.7 39.2 33.8 3.8 26.9 3.3

3,479 17.6 2.0 5.2 0.7 12.8 32.0 4.9 29.4 13.7 3,479 29.2 41.8 12.1 30.5 28.0 2.0 27.2 7.3

1,401 17.9 2.8 6.0 0.5 14.0 39.1 3.8 24.1 10.1 1,401 30.7 49.3 13.6 30.1 33.2 1.3 26.4 4.3

233 49.7 0.0 4.2 0.0 24.3 40.1 0.0 14.6 2.8 233 44.2 36.7 20.7 35.3 23.2 3.8 9.8 6.6

1,845 13.3 1.7 4.7 0.9 10.4 25.6 6.4 35.3 17.8 1,845 26.2 36.7 9.9 30.2 24.6 2.3 30.0 9.7

192 35.9 0.5 9.0 0.5 12.9 44.3 3.4 30.2 4.6 192 41.5 48.2 31.3 52.3 39.7 0.5 18.2 0.0

問24.地域の国際化を進めるためどのようなことに関わりた
いと思うか

問25.国際平和の拠点性を高めるため力を入れていく
べきこと
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問28.受動喫煙にあった場所

回
答
者
数

毎
日
吸

っ
て
い
る

時
々
吸
う
日
が
あ
る

以
前
は
吸

っ
て
い
た
が

、
１
か
月
以
上
吸

っ

て
い
な
い

吸
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

回
答
者
数

家
庭

職
場

飲
食
店

遊
技
場

ホ
テ
ル

、
旅
館

物
品
販
売
店
舗

そ
の
他

無
回
答

7,848 12.8 1.1 7.1 77.6 1.5 7,848 54.8 39.9 5.2 4,303 27.4 34.0 58.8 29.2 11.2 10.6 7.9 0.8

5,486 12.7 1.3 6.6 78.1 1.3 5,486 56.8 38.3 5.0 3,113 26.1 34.0 60.9 30.0 13.6 11.3 9.9 0.8

2,112 12.8 0.6 7.9 76.8 1.8 2,112 51.2 43.3 5.5 1,082 31.5 33.3 53.0 27.4 4.2 8.3 2.4 0.6

250 14.0 0.8 10.8 72.4 2.0 250 43.2 48.4 8.4 108 23.1 38.9 54.6 24.1 12.0 13.0 5.6 0.9

5,794 13.0 1.4 5.8 78.2 1.6 5,794 55.0 39.5 5.4 3,189 24.8 33.5 60.2 28.9 11.0 10.2 7.3 0.8

1,073 13.1 0.2 10.4 75.2 1.1 1,073 48.4 46.8 4.8 519 33.3 41.2 52.0 28.5 13.0 8.6 9.6 1.4

692 13.7 0.0 9.8 76.5 0.0 692 64.5 31.6 3.8 447 35.0 28.5 50.3 29.1 9.9 15.8 12.8 0.0

289 5.3 0.0 13.6 78.1 3.1 289 51.4 42.5 6.1 149 39.5 35.2 76.7 38.4 11.9 11.9 0.0 0.0

3,511 22.9 1.4 11.6 62.7 1.5 3,511 61.7 32.5 5.8 2,168 16.5 42.0 60.3 39.0 14.0 12.0 6.2 1.2

4,281 4.7 0.8 3.5 89.6 1.4 4,281 49.4 46.1 4.5 2,117 38.7 26.0 57.3 19.5 8.5 9.3 9.8 0.0

105 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 105 44.7 38.5 16.8 47 32.6 29.7 67.4 21.0 0.0 2.1 0.0 0.0

573 11.5 3.1 2.7 82.8 0.0 573 71.1 27.4 1.5 407 33.1 33.4 57.5 24.8 3.8 5.9 8.1 0.0

889 18.2 1.0 6.7 74.1 0.0 889 64.7 34.3 1.0 575 32.2 38.5 64.5 28.8 7.4 5.7 10.5 0.0

968 22.3 1.0 7.4 69.2 0.1 968 68.0 29.2 2.8 658 26.5 52.1 65.8 35.5 12.4 11.8 10.7 0.0

1,119 20.4 0.1 9.0 69.8 0.8 1,119 70.0 25.4 4.6 783 27.5 33.7 51.7 33.0 11.2 9.3 6.7 0.0

1,709 14.2 1.5 6.5 76.9 0.9 1,709 53.9 41.3 4.7 921 21.4 31.6 62.4 28.2 12.3 13.0 6.8 1.1

2,480 3.6 0.9 8.0 83.9 3.6 2,480 36.8 54.5 8.7 912 28.1 21.1 52.6 25.1 15.5 14.1 6.7 2.6

73 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 73 34.2 41.7 24.1 25 60.8 29.7 39.2 39.2 0.0 4.0 0.0 0.0

207 27.5 8.5 0.0 64.0 0.0 207 75.1 24.9 0.0 156 36.6 38.1 56.2 38.1 9.8 9.8 5.7 0.0

355 29.5 2.5 6.8 61.3 0.0 355 71.0 29.0 0.0 252 27.4 45.7 59.7 44.4 13.4 9.0 3.9 0.0

387 38.1 0.0 12.3 49.3 0.3 387 78.0 19.2 2.8 302 17.3 62.6 64.2 47.7 14.6 8.8 8.8 0.0

532 34.6 0.2 14.1 51.1 0.0 532 79.6 20.2 0.2 424 12.5 44.9 53.0 41.2 16.3 17.3 5.9 0.0

754 29.4 1.2 13.1 55.2 1.2 754 58.9 33.8 7.3 444 6.6 44.5 72.4 44.8 7.9 8.4 6.2 0.2

1,196 7.4 1.1 13.4 74.5 3.7 1,196 47.2 42.9 9.8 565 14.6 26.7 56.4 25.9 18.6 15.0 6.4 4.3

32 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 32 68.8 31.2 0.0 22 0.0 29.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

365 2.4 0.0 4.2 93.4 0.0 365 68.7 28.8 2.4 251 30.9 30.5 58.3 16.6 0.0 3.5 9.6 0.0

533 10.7 0.0 6.6 82.7 0.0 533 60.5 37.8 1.7 323 35.9 32.9 68.2 16.6 2.7 3.0 15.7 0.0

572 11.9 1.7 4.1 82.2 0.0 572 62.2 36.5 1.3 356 34.3 43.2 67.1 25.1 10.5 14.5 12.4 0.0

587 7.5 0.0 4.3 86.8 1.5 587 61.3 30.1 8.5 360 45.2 20.4 50.2 23.4 5.2 0.0 7.6 0.0

937 2.3 1.9 1.2 94.0 0.7 937 49.1 48.1 2.8 460 36.5 20.3 53.2 13.3 17.0 17.8 7.7 0.0

1,255 0.0 0.7 3.1 92.5 3.6 1,255 27.5 65.3 7.1 346 50.1 12.0 46.3 23.7 10.5 12.8 7.3 0.0

4,125 19.0 1.2 6.9 72.2 0.6 4,125 68.9 27.9 3.2 2,841 25.3 43.5 57.4 30.8 8.8 8.9 8.2 0.3

563 10.8 1.1 11.0 75.3 1.7 563 57.0 35.5 7.5 321 30.5 20.5 58.9 28.9 9.2 5.7 2.0 2.7

187 3.4 0.0 9.9 79.7 6.9 187 49.0 40.7 10.3 92 16.6 53.5 48.0 35.8 19.2 9.6 10.7 0.0

182 53.0 0.0 3.5 43.5 0.0 182 84.0 14.9 1.1 153 19.0 38.3 51.8 28.3 17.3 11.3 21.5 0.0

2,084 22.6 0.9 7.0 69.5 0.0 2,084 74.6 22.7 2.8 1,554 22.2 48.1 62.9 33.5 7.2 8.7 6.7 0.0

1,109 13.6 2.4 4.7 79.2 0.1 1,109 65.1 33.8 1.1 722 32.1 43.8 47.3 25.9 9.1 10.0 11.0 0.1

3,479 5.9 1.0 6.5 84.2 2.3 3,479 39.2 53.1 7.7 1,364 33.1 14.2 60.6 26.8 16.2 14.2 6.5 1.8

1,401 2.4 1.9 2.3 92.4 0.9 1,401 37.0 57.9 5.1 518 35.6 2.9 65.6 19.4 13.4 19.7 6.8 0.0

233 3.8 0.0 6.6 89.6 0.0 233 52.2 40.2 7.6 121 34.4 26.0 65.6 29.9 0.0 0.8 0.0 0.0

1,845 8.9 0.4 9.7 77.3 3.7 1,845 39.3 51.1 9.6 725 31.2 20.2 56.1 31.6 20.9 12.5 7.4 3.3

192 5.1 0.0 19.1 71.2 4.6 192 45.4 50.0 4.6 87 7.4 32.7 71.2 17.5 10.1 11.3 11.3 0.0

問27.｢受動喫煙｣に
あったことがあるか

問26.喫煙状況
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問29.｢障害者差別解消法｣について知っている相談窓口

回
答
者
数

市
役
所
・
町
役
場

（
福
祉
事
務
所
な
ど

）

県
障
害
者
支
援
課

県
教
育
委
員
会

県
警
本
部
及
び
警
察
署

国
の
省
庁
の
出
先
機
関

相
談
窓
口
と
し
て
知

っ
て
い
る
と
こ
ろ
は
な

い 障
害
者
差
別
解
消
法
を
知
ら
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

7,848 43.7 17.2 6.0 7.0 2.3 8.5 16.7 32.6 3.5 7,848 22.7 50.2 16.1 3.2 0.6 7.3

5,486 44.7 18.0 5.9 7.6 2.3 8.7 16.1 31.8 3.1 5,486 24.1 51.0 15.8 3.2 0.3 5.6

2,112 40.9 14.3 6.1 5.5 2.1 8.5 18.6 34.8 4.3 2,112 18.9 48.8 16.8 3.0 1.2 11.3

250 47.2 23.6 6.0 6.4 4.4 4.0 13.2 31.6 6.4 250 22.8 44.8 18.4 3.6 0.4 10.0

5,794 42.3 18.4 5.6 6.8 2.1 8.5 17.2 34.2 3.0 5,794 22.4 51.9 15.1 3.3 0.3 6.9

1,073 45.3 15.2 8.5 7.8 3.0 9.6 15.3 27.9 8.6 1,073 22.4 42.3 20.1 3.7 1.9 9.7

692 46.3 12.4 5.1 8.6 2.5 8.9 16.5 29.2 1.3 692 25.0 46.3 17.8 2.5 1.3 7.0

289 60.6 12.2 6.1 3.1 3.1 3.1 12.2 27.2 0.0 289 22.8 54.5 16.7 0.0 0.0 6.1

3,511 43.9 18.0 6.5 8.5 3.9 8.9 15.1 31.5 4.8 3,511 21.9 50.4 14.7 3.4 1.0 8.6

4,281 43.6 15.9 5.5 5.8 1.0 8.3 18.0 33.7 2.4 4,281 23.0 50.3 17.3 3.0 0.2 6.2

105 38.5 6.1 8.4 14.6 0.0 0.0 8.4 38.5 0.0 105 39.8 24.9 14.6 8.4 6.1 6.1

573 31.3 7.0 4.0 7.3 3.1 8.8 13.2 43.6 0.0 573 15.9 59.3 16.2 6.5 0.0 2.2

889 34.8 11.4 3.5 5.8 0.7 9.1 21.6 40.9 1.0 889 29.5 39.6 21.1 6.3 1.8 1.7

968 46.9 12.5 7.1 5.5 2.0 8.8 17.1 34.4 0.8 968 23.0 56.9 16.4 2.6 0.0 1.1

1,119 44.9 17.1 7.3 6.0 4.7 12.2 21.1 29.0 0.8 1,119 27.3 56.0 12.9 2.2 0.6 1.1

1,709 50.2 22.7 5.1 8.3 1.4 9.3 16.9 29.1 1.3 1,709 23.0 54.0 15.9 2.2 0.4 4.4

2,480 43.9 20.2 6.8 7.1 2.4 6.2 13.5 30.1 9.2 2,480 18.6 45.0 15.9 2.5 0.4 17.7

73 32.9 8.8 12.0 20.8 0.0 0.0 12.0 34.2 0.0 73 44.9 34.2 12.0 0.0 8.8 0.0

207 29.1 0.0 0.5 4.3 4.3 4.3 12.8 49.6 0.0 207 9.0 73.2 14.7 3.1 0.0 0.0

355 34.5 10.1 2.8 7.7 0.0 7.4 21.0 36.7 2.5 355 24.0 34.2 23.4 12.0 4.6 1.8

387 41.1 12.3 3.9 6.8 4.8 10.8 20.3 38.3 0.3 387 23.7 56.7 12.6 4.2 0.0 2.8

532 47.4 17.6 8.6 6.6 8.2 15.2 13.7 32.8 0.0 532 29.7 51.9 14.2 2.9 1.2 0.2

754 49.1 24.2 5.0 8.6 3.1 13.9 16.6 25.9 2.0 754 21.1 53.8 14.3 2.6 0.9 7.4

1,196 46.3 22.2 9.0 10.1 3.4 4.0 11.4 27.1 12.0 1,196 18.6 47.0 13.5 1.6 0.0 19.2

32 51.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.4 0.0 32 28.0 3.2 20.4 28.0 0.0 20.4

365 32.6 11.0 5.9 9.0 2.4 11.4 13.5 40.2 0.0 365 19.8 51.4 17.0 8.4 0.0 3.5

533 35.0 12.3 4.1 4.5 1.2 10.2 22.1 43.7 0.0 533 33.1 43.2 19.6 2.4 0.0 1.7

572 51.6 12.7 9.3 4.6 0.2 7.6 13.6 32.3 1.1 572 22.9 56.3 19.2 1.5 0.0 0.0

587 42.6 16.6 6.2 5.5 1.5 9.5 27.8 25.5 1.5 587 25.2 59.8 11.7 1.5 0.0 1.8

937 50.2 20.0 4.3 8.2 0.0 5.8 17.5 32.1 0.7 937 24.1 54.2 17.5 2.0 0.0 2.2

1,255 42.0 17.4 4.9 4.4 1.5 8.3 15.8 32.8 6.6 1,255 17.6 44.0 17.9 3.3 0.7 16.5

4,125 41.4 14.0 5.5 6.5 3.0 9.9 17.6 33.9 2.1 4,125 23.6 51.6 16.7 4.4 0.3 3.4

563 46.4 26.1 4.0 5.0 2.8 11.4 14.1 27.9 9.2 563 17.0 43.6 26.4 1.6 0.0 11.4

187 58.2 19.2 3.4 0.0 0.0 3.4 4.7 26.2 7.4 187 30.9 37.2 16.8 8.1 0.0 6.9

182 48.7 25.7 11.9 3.5 4.8 3.5 18.6 24.3 0.0 182 28.4 52.6 8.9 5.4 4.1 0.5

2,084 40.1 12.0 6.0 8.9 3.5 10.3 15.9 37.5 0.5 2,084 25.0 54.4 13.3 5.8 0.3 1.2

1,109 37.1 8.7 4.6 4.2 2.4 10.6 24.6 32.9 0.9 1,109 22.1 52.8 19.5 2.3 0.0 3.3

3,479 45.8 19.8 6.4 7.2 1.1 6.8 15.1 32.4 4.8 3,479 20.4 49.0 15.8 2.0 0.9 11.9

1,401 50.3 23.8 5.6 6.8 0.7 7.3 18.1 29.9 3.7 1,401 20.8 51.4 17.9 1.8 0.6 7.5

233 39.1 2.8 7.0 6.6 0.0 3.8 8.0 42.6 0.0 233 32.5 43.3 12.1 3.8 2.8 5.5

1,845 43.2 19.0 7.0 7.6 1.6 6.8 13.7 33.0 6.2 1,845 18.6 47.8 14.7 1.9 0.8 16.1

192 60.4 38.3 10.2 10.2 8.0 11.3 21.0 7.8 6.7 192 45.4 43.3 11.3 0.0 0.0 0.0

問30-①障害者差別解消法に関する情
報提供
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

7,848 14.7 48.3 24.1 3.1 0.7 9.1 7,848 23.0 47.2 17.8 1.9 0.9 9.2 7,848 20.9 45.9 21.5 2.1 0.7 8.9

5,486 16.7 47.6 24.1 2.7 0.6 8.2 5,486 24.6 47.6 17.2 1.6 1.0 8.0 5,486 22.7 45.8 21.7 1.6 0.6 7.6

2,112 9.5 50.0 24.7 4.0 0.9 11.0 2,112 19.8 45.7 19.2 2.7 0.9 11.6 2,112 16.8 46.3 21.0 3.4 0.9 11.6

250 14.0 50.4 19.2 3.6 1.2 11.6 250 16.0 50.0 17.6 2.0 0.4 14.0 250 16.8 45.2 19.6 3.2 0.8 14.4

5,794 14.7 49.4 24.0 3.2 0.3 8.4 5,794 23.3 48.4 17.6 1.7 0.7 8.3 5,794 20.6 48.1 20.6 2.0 0.5 8.2

1,073 9.5 47.5 25.5 4.3 1.5 11.7 1,073 19.7 42.9 18.9 3.1 1.5 13.9 1,073 17.2 39.1 26.3 4.0 1.0 12.5

692 22.2 39.6 23.5 1.3 3.8 9.5 692 26.7 40.3 19.7 2.5 2.5 8.2 692 30.8 34.0 23.2 1.3 2.5 8.2

289 14.4 51.4 21.9 0.0 0.0 12.2 289 21.9 54.5 11.4 0.0 0.0 12.2 289 17.5 56.7 16.7 0.0 0.0 9.2

3,511 16.3 45.1 24.3 3.4 1.1 9.7 3,511 23.0 43.0 20.5 2.1 1.1 10.3 3,511 20.9 41.5 24.2 2.9 1.0 9.7

4,281 13.1 51.2 24.0 2.8 0.4 8.4 4,281 22.7 51.0 15.5 1.8 0.8 8.1 4,281 20.6 50.0 19.3 1.5 0.5 8.1

105 32.4 31.4 23.9 0.0 6.1 6.1 105 48.2 36.2 9.4 0.0 0.0 6.1 105 48.2 36.2 9.4 0.0 0.0 6.1

573 14.6 42.2 35.3 5.3 1.5 1.1 573 22.3 43.0 32.0 1.5 0.0 1.1 573 22.7 42.0 34.2 0.0 0.0 1.1

889 16.8 42.7 32.9 2.9 1.9 2.7 889 31.7 35.8 24.2 1.8 3.8 2.7 889 32.5 39.4 20.9 1.7 2.8 2.7

968 15.6 53.5 26.1 2.7 0.0 2.0 968 33.3 47.2 15.7 0.9 0.9 2.0 968 27.8 50.0 19.4 1.6 0.0 1.1

1,119 21.2 51.6 22.1 3.2 0.0 1.8 1,119 23.3 58.3 13.1 3.4 0.0 1.8 1,119 21.5 55.4 19.1 2.9 0.0 1.1

1,709 13.7 56.9 19.6 3.5 0.4 6.0 1,709 23.2 49.3 19.2 2.7 0.9 4.7 1,709 20.5 47.7 24.3 2.9 0.0 4.6

2,480 10.6 43.2 21.4 2.6 0.8 21.4 2,480 14.8 46.3 14.2 1.3 0.6 22.7 2,480 12.5 42.6 18.9 2.2 1.3 22.5

73 32.9 44.9 13.4 0.0 8.8 0.0 73 57.0 29.6 13.4 0.0 0.0 0.0 73 57.0 29.6 13.4 0.0 0.0 0.0

207 8.5 45.0 43.4 3.1 0.0 0.0 207 20.6 36.0 43.4 0.0 0.0 0.0 207 23.2 36.0 40.7 0.0 0.0 0.0

355 17.3 27.5 38.7 7.3 4.9 4.3 355 31.2 22.5 31.9 0.6 9.5 4.3 355 34.7 24.9 29.1 2.5 7.1 1.8

387 15.5 51.0 28.4 2.3 0.0 2.8 387 32.7 42.0 20.2 2.3 0.0 2.8 387 26.5 46.6 20.2 3.9 0.0 2.8

532 23.2 44.9 29.2 2.6 0.0 0.2 532 25.8 51.9 17.8 4.3 0.0 0.2 532 24.1 44.7 26.7 4.3 0.0 0.2

754 14.3 56.9 15.2 5.4 0.9 7.4 754 21.0 47.8 19.8 4.1 0.9 6.5 754 16.5 49.9 24.1 3.0 0.0 6.5

1,196 14.8 41.5 19.3 2.1 0.7 21.5 1,196 15.9 44.6 14.9 0.7 0.0 23.9 1,196 13.7 39.9 20.3 2.6 0.7 22.8

32 31.2 0.0 48.4 0.0 0.0 20.4 32 28.0 51.6 0.0 0.0 0.0 20.4 32 28.0 51.6 0.0 0.0 0.0 20.4

365 18.0 40.5 30.7 6.6 2.4 1.8 365 23.3 46.9 25.6 2.4 0.0 1.8 365 22.5 45.4 30.4 0.0 0.0 1.8

533 16.5 52.9 29.0 0.0 0.0 1.7 533 32.0 44.6 19.1 2.6 0.0 1.7 533 31.0 49.1 15.4 1.2 0.0 3.3

572 15.9 54.5 25.0 3.1 0.0 1.5 572 34.3 49.8 12.8 0.0 1.5 1.5 572 29.2 51.6 19.2 0.0 0.0 0.0

587 19.4 57.8 15.8 3.7 0.0 3.3 587 21.1 64.1 8.9 2.6 0.0 3.3 587 19.2 65.1 12.2 1.7 0.0 1.8

937 12.5 57.1 23.4 2.0 0.0 5.0 937 23.6 51.4 18.9 1.7 0.9 3.3 937 22.3 46.9 25.0 2.7 0.0 3.1

1,255 6.2 45.7 23.3 3.1 0.8 20.9 1,255 13.4 49.0 13.2 1.9 1.2 21.3 1,255 10.9 46.3 17.3 1.9 1.8 21.9

4,125 14.9 50.4 25.8 4.1 0.4 4.4 4,125 24.4 47.3 20.5 2.8 0.8 4.2 4,125 22.5 46.2 24.1 2.9 0.6 3.7

563 8.5 51.6 24.7 1.7 0.0 13.4 563 22.8 43.8 17.9 1.9 0.0 13.6 563 15.3 42.2 24.4 4.5 1.6 12.0

187 11.6 42.7 26.2 3.4 0.0 16.1 187 16.8 32.2 26.8 3.4 4.7 16.1 187 16.8 47.4 21.5 3.4 0.0 10.8

182 15.4 47.0 22.7 13.2 1.1 0.5 182 22.7 60.8 15.4 0.0 0.5 0.5 182 17.8 48.7 27.5 4.8 0.5 0.5

2,084 16.6 49.1 27.8 4.7 0.7 1.2 2,084 26.5 46.3 21.4 3.9 0.7 1.2 2,084 24.5 45.7 24.5 3.0 0.7 1.6

1,109 15.4 54.3 23.0 2.9 0.0 4.3 1,109 22.7 51.2 20.0 1.5 0.8 3.8 1,109 24.0 48.5 23.1 1.6 0.0 2.8

3,479 13.2 46.2 23.0 1.9 0.9 14.7 3,479 21.0 47.8 14.4 1.1 0.9 14.9 3,479 18.6 45.3 19.1 1.3 0.7 15.0

1,401 9.7 52.5 27.0 1.7 0.0 9.1 1,401 21.5 52.8 15.4 0.9 0.6 8.8 1,401 18.1 52.3 18.4 1.5 0.5 9.2

233 28.3 32.9 30.5 0.0 2.8 5.5 233 42.9 34.3 17.3 0.0 0.0 5.5 233 39.7 33.2 21.6 0.0 0.0 5.5

1,845 14.0 43.1 19.0 2.3 1.4 20.2 1,845 17.8 45.7 13.2 1.3 1.2 20.8 1,845 16.3 41.5 19.3 1.3 0.9 20.6

192 35.3 48.7 8.0 3.4 4.6 0.0 192 29.0 45.9 15.9 0.0 4.6 4.6 192 29.0 59.7 6.7 0.0 4.6 0.0

問30-②県民意識向上のための広報啓
発

問30-③行政機関における意識啓発 問30-④民間企業における意識啓発
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

7,848 33.3 46.0 10.9 0.9 0.4 8.5 7,848 45.8 39.2 6.9 0.4 0.2 7.4

5,486 36.2 45.5 9.8 1.0 0.2 7.4 5,486 47.4 39.2 6.8 0.3 0.0 6.3

2,112 25.9 47.9 13.4 0.9 0.9 11.0 2,112 42.1 39.0 7.3 0.6 0.9 10.1

250 32.4 41.2 12.4 0.4 0.4 13.2 250 42.4 39.2 7.2 0.4 0.0 10.8

5,794 33.9 47.1 10.2 0.6 0.2 8.0 5,794 46.0 39.9 6.3 0.3 0.3 7.1

1,073 28.5 44.9 13.2 1.3 0.7 11.4 1,073 48.1 33.6 7.7 1.3 0.0 9.2

692 37.4 36.8 12.4 3.8 1.3 8.2 692 46.0 35.9 11.1 0.0 0.0 7.0

289 28.9 50.6 11.4 0.0 0.0 9.2 289 32.5 53.1 5.3 0.0 0.0 9.2

3,511 32.1 45.3 11.1 1.2 0.6 9.7 3,511 42.6 39.9 8.2 0.2 0.4 8.7

4,281 34.3 46.7 10.6 0.7 0.2 7.5 4,281 48.2 39.0 5.7 0.6 0.2 6.3

105 62.8 21.7 8.4 0.0 0.0 7.1 105 64.7 20.7 8.4 0.0 0.0 6.1

573 39.1 43.0 16.8 0.0 0.0 1.1 573 55.5 30.6 8.2 1.5 0.0 4.2

889 43.4 42.8 8.4 2.0 1.7 1.7 889 56.4 37.4 3.8 0.0 0.7 1.7

968 42.3 47.9 8.7 0.0 0.0 1.1 968 53.3 38.9 6.7 0.0 0.0 1.1

1,119 34.1 51.0 11.4 0.8 0.0 2.7 1,119 52.6 37.8 8.0 0.0 0.6 1.0

1,709 33.6 48.6 12.4 0.4 0.4 4.6 1,709 47.3 41.1 7.6 0.4 0.0 3.6

2,480 23.1 44.2 9.8 1.6 0.3 21.0 2,480 32.1 41.8 6.8 0.6 0.3 18.3

73 65.8 20.8 12.0 0.0 0.0 1.4 73 58.3 29.6 12.0 0.0 0.0 0.0

207 35.3 40.3 24.4 0.0 0.0 0.0 207 35.3 40.3 15.9 0.0 0.0 8.5

355 45.1 33.8 10.0 5.0 4.3 1.8 355 57.1 32.2 7.1 0.0 1.8 1.8

387 39.8 49.0 8.4 0.0 0.0 2.8 387 50.7 36.4 10.2 0.0 0.0 2.8

532 36.0 47.6 14.3 0.0 0.0 2.0 532 50.4 38.4 10.0 0.0 1.2 0.0

754 32.1 48.7 9.8 0.9 0.9 7.7 754 43.7 41.7 7.4 0.9 0.0 6.4

1,196 21.5 47.0 8.8 1.5 0.1 21.1 1,196 32.1 43.2 6.2 0.0 0.0 18.5

32 56.0 23.6 0.0 0.0 0.0 20.4 32 79.6 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4

365 41.3 44.5 12.4 0.0 0.0 1.8 365 67.0 25.1 3.8 2.4 0.0 1.8

533 42.2 48.8 7.4 0.0 0.0 1.7 533 55.9 40.8 1.7 0.0 0.0 1.7

572 44.6 46.4 9.0 0.0 0.0 0.0 572 54.4 41.2 4.4 0.0 0.0 0.0

587 32.4 54.0 8.7 1.5 0.0 3.3 587 54.7 37.3 6.2 0.0 0.0 1.8

937 34.5 48.4 14.7 0.1 0.0 2.3 937 49.3 41.2 7.9 0.1 0.0 1.5

1,255 24.4 42.6 10.3 1.7 0.5 20.5 1,255 32.1 41.5 6.9 1.2 0.5 17.8

4,125 35.1 47.8 11.8 1.2 0.2 3.9 4,125 50.4 38.1 7.3 0.4 0.3 3.5

563 26.7 43.9 14.3 1.6 0.0 13.6 563 38.7 35.4 15.1 0.0 0.0 10.7

187 31.5 40.9 13.4 3.4 0.0 10.8 187 36.7 49.0 0.0 3.4 0.0 10.8

182 47.0 41.7 5.9 4.8 0.0 0.5 182 55.9 39.4 1.1 0.0 3.5 0.0

2,084 39.5 49.0 8.3 1.3 0.3 1.6 2,084 55.5 36.9 5.3 0.4 0.3 1.6

1,109 29.8 49.5 17.7 0.1 0.0 2.8 1,109 48.1 39.6 9.4 0.1 0.0 2.8

3,479 30.3 44.7 10.1 0.4 0.7 13.8 3,479 40.1 40.4 6.8 0.4 0.2 12.1

1,401 31.7 48.7 9.6 0.5 0.0 9.5 1,401 43.2 42.0 6.8 0.0 0.0 8.1

233 58.0 22.9 13.1 0.0 0.0 6.0 233 56.8 26.2 7.6 0.0 0.0 9.3

1,845 25.8 44.4 10.1 0.3 1.2 18.1 1,845 35.6 41.0 6.7 0.8 0.3 15.6

192 46.7 40.8 3.4 4.6 0.0 4.6 192 53.3 43.3 3.4 0.0 0.0 0.0

問30-⑥公共施設等における環境整備問30-⑤教育機関における意識啓発
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

非
常
に
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

さ
ほ
ど
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容
は
知
ら
な
い
が

、
名
前
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

内
容
は
知

っ
て
い
る
が

、
運
動
に
参
加
し
た

こ
と
は
な
い

内
容
を
知

っ
て
お
り

、
運
動
に
参
加
し
た
こ

と
が
あ
る

聞
い
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

回
答
者
数

エ
コ
ド
ラ
イ
ブ

エ
コ
通
勤

（
徒
歩
ま
た
は
自
転
車
・
公
共
機

関
の
利
用

）

マ
イ
バ

ッ
グ
を
使
用
し
て
の
買
い
物

エ
コ
マ
ー

ク
商
品
な
ど
環
境
に
や
さ
し
い
商

品
や
地
元
産
品
の
購
入

冷
暖
房
を
適
温

（
冷
房
2
8
度
程
度

、
暖
房

2
0
度
程
度

）
に
設
定

節
水
を
す
る

エ
コ
カ
ー

（
低
燃
費
自
動
車

、
電
気
自
動
車

等

）
や
省
エ
ネ
家
電
へ
の
買
換
え

7,848 26.3 47.0 15.7 2.2 0.4 8.5 7,848 24.0 9.6 0.6 62.8 3.0 7,848 41.9 29.5 70.3 33.8 59.2 58.8 29.7

5,486 27.7 47.4 15.3 2.3 0.2 7.2 5,486 24.4 10.5 0.6 61.7 2.7 5,486 43.1 35.2 76.4 36.8 60.1 60.3 30.5

2,112 23.2 46.0 16.5 2.1 0.9 11.3 2,112 22.6 7.3 0.3 66.2 3.7 2,112 39.3 17.1 54.0 26.5 57.6 55.8 28.4

250 22.8 45.6 17.2 2.4 0.4 11.6 250 26.4 9.6 1.2 58.8 4.0 250 37.6 10.0 74.0 30.4 51.2 52.8 22.4

5,794 26.3 48.1 15.5 1.7 0.5 7.8 5,794 24.2 8.9 0.6 63.5 2.8 5,794 42.3 31.9 69.2 34.3 59.7 59.3 30.7

1,073 24.0 44.2 14.9 4.8 0.1 11.9 1,073 22.8 7.7 0.9 64.3 4.4 1,073 41.5 19.5 73.5 39.0 57.9 57.6 27.5

692 32.1 41.6 15.9 2.2 0.0 8.2 692 23.2 14.3 0.0 60.0 2.5 692 36.8 26.1 74.6 29.5 49.8 58.4 26.1

289 19.7 47.5 20.5 3.1 0.0 9.2 289 25.8 19.7 0.0 51.4 3.1 289 47.8 28.1 68.3 15.8 75.2 56.1 27.2

3,511 25.9 45.6 15.7 2.7 0.4 9.7 3,511 20.5 11.8 0.7 63.3 3.8 3,511 47.0 24.3 59.9 23.5 51.3 52.6 30.0

4,281 26.1 48.7 15.6 1.9 0.4 7.3 4,281 27.1 7.3 0.5 62.9 2.2 4,281 37.6 33.6 78.4 42.0 65.3 63.6 29.4

105 54.4 31.0 8.4 0.0 0.0 6.1 105 16.8 6.1 0.0 70.9 6.1 105 15.5 52.1 45.6 15.5 36.2 44.7 23.0

573 28.0 56.1 14.6 0.2 0.0 1.1 573 13.0 5.9 0.0 81.1 0.0 573 31.2 49.9 58.5 13.4 51.4 58.0 15.7

889 36.7 40.1 16.9 3.1 1.4 1.7 889 16.8 3.5 0.0 78.6 1.0 889 42.9 29.8 73.7 24.1 51.8 49.7 29.0

968 36.5 43.4 17.5 0.7 0.0 1.9 968 20.5 4.2 0.0 75.1 0.1 968 46.7 31.4 81.7 38.9 58.4 57.4 39.1

1,119 32.2 52.7 11.9 2.2 0.0 1.1 1,119 27.0 10.0 0.8 61.4 0.8 1,119 54.8 23.7 71.1 35.5 52.5 52.8 38.6

1,709 25.1 48.5 19.0 2.8 0.5 4.1 1,709 26.3 11.3 0.6 59.1 2.7 1,709 48.6 28.4 79.4 42.4 68.8 65.2 35.8

2,480 15.2 45.9 14.2 2.7 0.3 21.6 2,480 27.9 13.2 1.1 51.1 6.7 2,480 32.9 26.5 61.8 34.3 61.4 62.0 21.6

73 53.7 34.2 12.0 0.0 0.0 0.0 73 12.0 8.8 0.0 79.2 0.0 73 22.2 50.5 43.0 22.2 43.0 39.8 20.8

207 17.5 59.3 23.2 0.0 0.0 0.0 207 8.5 7.8 0.0 83.6 0.0 207 37.6 40.7 41.9 21.8 33.4 48.1 4.3

355 37.7 34.2 20.2 2.5 3.6 1.8 355 16.0 7.1 0.0 76.9 0.0 355 41.0 21.6 61.8 12.4 32.9 42.2 25.9

387 34.4 45.6 15.8 1.7 0.0 2.5 387 15.2 5.0 0.0 79.5 0.3 387 49.5 17.6 69.4 25.9 44.2 37.5 38.3

532 31.4 53.3 12.3 2.9 0.0 0.2 532 28.5 11.1 1.7 58.8 0.0 532 56.8 22.7 60.8 17.1 45.1 50.0 36.8

754 24.5 48.3 14.8 4.9 0.0 7.4 754 20.0 11.5 1.2 63.2 4.1 754 53.1 25.5 68.0 25.8 60.8 56.2 40.2

1,196 17.9 42.6 14.7 2.3 0.1 22.4 1,196 23.0 16.2 0.5 51.8 8.4 1,196 43.1 23.0 55.3 27.8 59.9 61.4 24.4

32 56.0 23.6 0.0 0.0 0.0 20.4 32 28.0 0.0 0.0 51.6 20.4 32 0.0 56.0 51.6 0.0 20.4 56.0 28.0

365 33.9 54.3 9.7 0.3 0.0 1.8 365 15.6 4.8 0.0 79.6 0.0 365 27.5 55.0 67.9 8.6 61.6 63.6 22.2

533 36.1 44.0 14.8 3.5 0.0 1.7 533 17.3 1.2 0.0 79.8 1.7 533 44.1 35.2 81.7 31.9 64.4 54.7 31.0

572 36.9 42.6 19.0 0.0 0.0 1.5 572 24.4 3.8 0.0 71.8 0.0 572 43.9 39.6 89.7 48.4 69.0 71.8 40.3

587 32.9 52.2 11.5 1.5 0.0 1.8 587 25.6 9.0 0.0 63.9 1.5 587 53.0 24.7 80.5 52.2 59.2 55.4 40.3

937 24.2 49.7 22.6 1.2 0.9 1.5 937 31.8 9.4 0.1 57.0 1.6 937 44.9 30.4 88.2 54.8 74.6 71.7 31.2

1,255 12.3 50.2 13.4 3.2 0.5 20.5 1,255 33.0 10.0 1.6 50.9 4.5 1,255 23.2 29.8 67.2 39.8 62.1 61.7 19.5

4,125 29.7 46.9 16.1 2.8 0.5 4.0 4,125 21.4 10.2 0.2 66.0 2.2 4,125 46.7 26.8 70.7 33.7 56.1 55.8 32.7

563 23.8 40.7 21.1 1.6 0.0 12.8 563 16.1 21.7 0.0 53.6 8.6 563 35.7 19.9 52.3 39.6 48.4 51.8 27.4

187 21.0 46.6 13.4 8.1 0.0 10.8 187 44.8 0.0 0.0 51.7 3.4 187 30.9 30.4 77.0 40.1 63.8 65.8 35.1

182 28.1 42.5 14.3 14.5 0.0 0.5 182 40.5 8.9 0.0 50.5 0.0 182 61.9 31.8 67.8 37.2 53.7 66.0 40.0

2,084 32.5 49.8 12.9 2.7 0.6 1.4 2,084 18.5 9.4 0.4 71.2 0.5 2,084 50.8 24.7 70.7 26.3 55.4 50.9 32.6

1,109 29.3 45.3 20.3 0.7 0.8 3.6 1,109 22.6 7.7 0.0 67.4 2.3 1,109 44.8 32.8 79.5 42.9 60.1 63.7 33.9

3,479 21.9 47.2 15.4 1.5 0.2 13.9 3,479 27.4 8.8 1.0 58.7 4.1 3,479 36.2 33.2 69.2 33.8 63.0 61.6 25.2

1,401 18.6 52.7 17.3 2.0 0.0 9.4 1,401 31.5 7.8 0.1 58.6 2.0 1,401 41.5 37.1 78.1 45.2 69.3 64.6 30.8

233 46.1 38.0 10.4 0.0 0.0 5.5 233 16.9 3.2 0.0 77.1 2.8 233 16.7 72.3 50.0 14.0 39.6 51.0 14.1

1,845 21.3 44.1 14.5 1.3 0.4 18.3 1,845 25.6 10.2 1.9 56.5 5.8 1,845 34.7 25.4 65.0 27.6 61.1 60.7 22.4

192 33.9 50.2 11.3 4.6 0.0 0.0 192 23.3 9.7 0.0 67.0 0.0 192 43.1 25.6 76.3 34.6 62.4 72.1 49.5

問30-⑦相談体制の整備 問31.｢あいサポート運動｣認知度
問32-1.省エネルギー対策として取り組んでい

ること(1/2)
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

太
陽
光
発
電
シ
ス
テ
ム
の
設
置

Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
の
設
置

環
境
家
計
簿
に
取
組
む

そ
の
他

何
も
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

エ
コ
ド
ラ
イ
ブ

エ
コ
通
勤

（
徒
歩
ま
た
は
自
転
車
・
公
共
機

関
の
利
用

）

マ
イ
バ

ッ
グ
を
使
用
し
て
の
買
い
物

エ
コ
マ
ー

ク
商
品
な
ど
環
境
に
や
さ
し
い
商

品
や
地
元
産
品
の
購
入

冷
暖
房
を
適
温

（
冷
房
2
8
度
程
度

、
暖
房

2
0
度
程
度

）
に
設
定

節
水
を
す
る

エ
コ
カ
ー

（
低
燃
費
自
動
車

、
電
気
自
動
車

等

）
や
省
エ
ネ
家
電
へ
の
買
換
え

太
陽
光
発
電
シ
ス
テ
ム
の
設
置

Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
の
設
置

環
境
家
計
簿
に
取
組
む

そ
の
他

何
も
し
な
い

無
回
答

7,848 10.6 48.9 6.3 1.7 1.4 8.1 7,848 30.2 35.6 16.7 39.1 24.7 23.8 42.3 48.3 32.4 51.3 3.0 4.1 20.1

5,486 9.8 52.1 6.8 1.8 1.4 7.2 5,486 29.6 32.2 12.7 37.8 25.2 23.5 41.8 48.7 30.4 52.3 2.7 3.4 19.9

2,112 12.2 41.2 5.5 1.8 1.2 10.1 2,112 32.0 44.8 28.0 43.6 23.8 24.7 43.9 49.1 37.8 50.0 3.7 6.1 19.5

250 16.0 44.8 3.6 0.4 1.2 9.6 250 28.0 34.8 8.8 31.2 21.6 22.0 39.6 33.2 30.0 40.0 2.0 2.8 29.6

5,794 10.8 50.8 6.7 1.5 1.4 7.5 5,794 29.9 35.0 17.3 39.4 25.3 24.2 41.8 48.5 31.3 50.4 2.5 3.3 19.1

1,073 13.8 42.8 6.5 2.3 0.3 8.5 1,073 30.2 39.9 15.0 34.0 20.8 24.2 46.2 44.7 35.4 50.5 4.3 7.1 23.0

692 5.3 43.2 0.0 3.8 3.8 11.1 692 33.4 37.2 14.3 44.1 31.2 22.2 42.9 53.8 36.8 61.6 6.4 7.6 19.9

289 8.3 47.2 12.2 0.0 0.0 9.7 289 28.1 30.3 16.7 40.3 12.8 15.8 36.4 44.7 30.9 46.9 0.0 0.0 31.1

3,511 10.9 44.9 5.3 1.6 1.7 10.2 3,511 29.9 37.6 23.4 44.1 28.4 24.7 42.8 51.2 35.3 50.9 3.9 5.3 21.7

4,281 10.4 52.4 7.0 1.7 0.9 6.4 4,281 30.6 34.3 11.5 35.4 21.8 23.0 42.0 45.9 29.7 51.4 2.2 3.2 18.8

105 8.4 26.2 8.4 8.4 8.4 25.3 105 61.5 33.3 54.4 61.5 40.8 49.2 54.0 60.2 59.2 54.0 17.8 17.8 14.6

573 7.0 48.6 3.1 1.5 1.5 4.2 573 52.3 32.3 29.9 66.1 37.6 29.1 60.7 65.1 33.5 68.2 6.2 7.7 13.1

889 17.9 53.0 5.7 2.0 2.8 3.5 889 33.3 37.8 15.3 42.8 30.3 25.8 40.9 48.7 26.1 55.0 5.0 2.3 19.4

968 17.7 50.0 4.3 2.5 2.5 3.2 968 35.6 41.2 9.1 38.8 26.6 27.0 42.6 50.6 36.6 54.8 3.3 2.3 13.7

1,119 5.3 42.9 5.8 1.4 0.8 9.0 1,119 27.8 47.5 20.0 40.9 32.5 32.3 38.6 52.0 43.0 51.5 4.4 5.1 10.3

1,709 9.5 59.7 8.4 1.0 0.6 4.9 1,709 27.5 40.1 14.8 36.3 20.2 23.3 41.2 51.7 27.3 55.0 1.3 4.1 18.9

2,480 9.2 43.5 6.9 1.8 0.9 13.6 2,480 23.2 25.0 15.2 31.8 17.7 15.7 40.5 39.1 30.1 41.7 1.3 3.5 30.1

73 12.0 25.5 12.0 12.0 12.0 36.1 73 65.8 37.5 57.0 53.7 44.9 60.2 67.1 75.9 62.5 55.1 13.4 13.4 12.0

207 8.5 40.7 8.5 0.0 4.3 7.4 207 42.2 36.0 47.6 55.0 47.6 36.0 72.5 59.7 31.8 64.0 17.0 21.3 11.6

355 19.3 48.6 9.9 2.5 5.0 6.1 355 23.9 32.9 14.7 37.5 34.5 23.7 33.9 41.6 21.2 39.7 3.9 3.9 37.6

387 8.1 35.9 2.5 0.0 0.0 7.9 387 30.6 43.0 13.7 44.3 27.6 32.2 35.3 56.9 43.7 50.8 4.2 4.2 21.8

532 7.0 41.2 5.9 0.0 0.0 12.1 532 33.9 46.7 27.9 58.6 41.1 31.0 43.5 53.0 48.2 50.5 6.4 4.9 6.5

754 10.6 48.6 2.6 0.9 1.4 6.0 754 30.0 41.4 22.2 45.3 21.0 24.3 36.7 58.2 34.5 59.4 2.9 4.9 21.0

1,196 11.0 48.1 5.4 2.6 1.3 12.8 1,196 24.9 30.8 21.1 36.0 21.2 15.6 44.8 44.4 30.2 46.4 0.6 3.2 26.8

32 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32 51.6 23.6 48.4 79.6 31.2 23.6 23.6 23.6 51.6 51.6 28.0 28.0 20.4

365 6.2 53.0 0.0 2.4 0.0 2.4 365 58.1 30.2 19.8 72.4 31.9 25.1 54.0 68.2 34.5 70.6 0.0 0.0 13.9

533 17.0 56.0 2.9 1.7 1.4 1.8 533 39.5 41.1 15.7 46.3 27.5 27.3 45.7 53.3 29.4 65.1 5.7 1.2 7.3

572 24.5 60.2 5.5 2.7 2.7 0.0 572 39.5 40.7 6.0 34.1 24.9 22.3 46.6 45.6 30.8 56.7 2.7 1.1 8.4

587 3.7 44.5 5.6 2.6 1.5 6.2 587 22.2 48.2 12.8 24.9 24.8 33.5 34.2 51.1 38.3 52.4 2.6 5.4 13.8

937 8.7 67.9 13.1 1.0 0.0 4.1 937 25.2 38.8 9.1 29.7 19.9 23.0 45.5 45.6 21.9 50.6 0.0 3.5 17.6

1,255 7.0 40.0 7.7 1.2 0.5 14.5 1,255 22.2 20.1 9.9 28.5 14.8 16.1 36.5 34.9 29.3 37.6 1.9 4.0 33.1

4,125 11.2 50.8 4.4 1.6 1.5 6.8 4,125 32.7 42.8 18.1 40.4 28.3 26.8 43.2 51.9 33.9 54.3 3.8 4.7 16.8

563 11.1 52.4 5.6 1.6 3.5 17.9 563 34.5 43.3 25.2 26.2 25.6 25.7 41.0 43.7 30.2 48.5 3.3 2.9 30.1

187 0.0 58.2 0.0 0.0 0.0 4.5 187 52.5 30.7 11.6 25.0 31.7 13.4 47.0 57.2 29.1 49.6 0.0 4.7 13.2

182 22.7 56.7 0.0 3.5 0.0 3.5 182 32.7 40.9 22.5 39.6 32.2 19.2 36.2 45.4 34.4 57.3 0.0 3.5 13.0

2,084 11.2 49.8 4.3 1.3 1.5 4.6 2,084 31.3 43.8 18.3 47.4 28.3 30.1 43.4 53.7 34.8 53.8 4.9 3.8 16.9

1,109 11.2 49.8 5.5 2.2 0.9 6.1 1,109 31.0 43.0 14.3 37.3 28.4 24.6 44.4 52.9 34.6 58.4 3.1 7.5 11.1

3,479 10.0 46.6 8.7 1.7 1.1 9.9 3,479 26.9 27.2 15.4 38.0 20.7 20.5 41.7 44.0 31.0 47.6 2.0 3.4 23.7

1,401 10.5 55.9 8.4 1.9 0.5 7.8 1,401 25.3 26.6 11.7 34.8 18.9 24.7 41.6 46.2 27.7 50.4 1.5 2.9 19.9

233 14.1 36.7 3.8 3.8 3.8 11.4 233 61.5 17.3 42.4 64.3 46.2 42.4 71.7 56.5 45.3 65.2 8.0 8.0 10.4

1,845 9.0 40.8 9.6 1.2 1.3 11.4 1,845 23.8 28.9 14.8 37.1 18.9 14.5 37.9 40.7 31.7 43.2 1.5 3.2 28.2

192 12.9 50.0 4.6 6.7 4.6 0.5 192 35.1 31.1 15.7 35.1 15.4 18.7 32.8 51.8 24.9 55.5 4.6 5.1 23.5

問32-2.省エネルギー対策として今後取り組んでいきたいこと
問32-1.省エネルギー対策として取り組

んでいること(2/2)
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問33.｢生物多様性｣認知度

回
答
者
数

言
葉
の
意
味
も
知

っ
て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い
が
言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が

あ
る

聞
い
た
こ
と
も
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

人
間
の
生
活
が
あ
る
程
度
制
約
さ
れ
て
も

、

様
々
な
生
物
が
生
息
で
き
る
環
境
の
保
全
を

優
先
す
る
べ
き
だ

人
間
の
生
活
が
制
約
さ
れ
な
い
程
度
に

、

様
々
な
生
物
が
生
息
で
き
る
環
境
の
保
全
を

進
め
る
べ
き
だ

人
間
の
生
活
の
豊
か
さ
や
便
利
さ
を
確
保
す

る
た
め
に
は

、
様
々
な
生
物
が
生
息
で
き
る

環
境
が
失
わ
れ
て
も
や
む
を
得
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

7,848 16.0 26.1 30.1 23.8 4.0 7,848 25.5 46.2 3.5 0.9 20.4 3.5 7,848 7.5 44.9 42.8 4.9

5,486 17.2 27.7 29.1 22.8 3.2 5,486 28.1 45.0 3.2 1.0 20.1 2.6 5,486 8.4 46.8 40.5 4.3

2,112 12.8 22.6 32.9 25.9 5.8 2,112 19.5 49.4 4.0 0.6 21.0 5.5 2,112 5.5 39.6 49.1 5.8

250 16.0 22.0 29.2 27.2 5.6 250 18.8 46.4 4.8 1.2 21.2 7.6 250 4.8 47.6 39.2 8.4

5,794 16.3 26.2 29.9 23.5 4.1 5,794 26.5 46.2 3.2 0.7 20.1 3.3 5,794 7.1 44.1 44.1 4.7

1,073 15.7 20.8 31.7 26.2 5.6 1,073 21.4 49.1 2.5 1.1 20.0 5.8 1,073 10.1 44.8 38.7 6.4

692 14.9 30.5 30.1 21.9 2.5 692 28.3 40.6 4.8 2.5 21.3 2.5 692 4.8 51.5 38.9 4.8

289 12.2 34.2 28.6 25.0 0.0 289 13.6 50.8 8.3 0.0 25.0 2.2 289 11.4 44.7 40.8 3.1

3,511 20.8 27.3 25.4 22.1 4.4 3,511 26.9 45.1 3.5 1.2 18.6 4.6 3,511 10.6 44.1 39.2 6.1

4,281 11.8 25.2 33.9 25.3 3.7 4,281 24.5 47.3 3.3 0.6 21.7 2.6 4,281 4.6 45.5 46.0 3.9

105 34.6 43.7 8.4 13.2 0.0 105 60.5 17.8 0.0 1.0 20.7 0.0 105 0.0 63.8 30.1 6.1

573 20.2 35.9 24.8 17.9 1.1 573 28.1 51.2 3.1 0.2 16.4 1.1 573 1.5 32.6 63.2 2.7

889 22.8 26.9 32.2 15.3 2.7 889 43.5 34.8 0.7 3.7 16.2 1.0 889 2.0 32.6 63.4 2.0

968 18.2 24.5 29.6 25.8 1.9 968 32.3 47.3 0.9 2.5 15.2 1.8 968 6.3 34.9 57.8 0.9

1,119 12.2 29.2 34.5 23.3 0.8 1,119 31.7 48.2 2.2 0.0 17.6 0.3 1,119 4.4 43.5 50.2 1.8

1,709 15.2 27.2 31.2 24.5 1.9 1,709 22.2 50.0 3.2 0.6 21.2 2.8 1,709 10.9 55.1 30.7 3.4

2,480 13.2 21.3 28.9 27.6 8.9 2,480 13.7 46.6 6.4 0.0 25.5 7.8 2,480 10.7 48.9 30.2 10.3

73 25.5 53.7 12.0 8.8 0.0 73 62.5 24.1 0.0 1.4 12.0 0.0 73 0.0 79.2 20.8 0.0

207 19.5 37.2 24.4 15.9 3.1 207 15.9 49.3 8.5 0.0 23.2 3.1 207 4.3 30.3 58.1 7.4

355 30.8 30.4 22.1 14.1 2.5 355 44.2 30.9 1.8 6.8 16.3 0.0 355 2.5 35.0 60.0 2.5

387 21.2 26.0 27.2 23.4 2.3 387 24.0 44.9 0.0 2.3 24.3 4.6 387 6.7 33.0 58.0 2.3

532 20.2 33.3 26.6 19.5 0.4 532 42.3 45.1 1.7 0.0 10.6 0.4 532 5.7 40.2 53.7 0.4

754 20.2 30.5 29.6 17.5 2.2 754 25.2 52.6 2.3 1.3 14.6 4.1 754 17.6 47.3 29.3 5.8

1,196 18.4 19.0 23.3 30.0 9.4 1,196 16.3 45.6 6.2 0.0 23.2 8.8 1,196 13.8 50.7 24.3 11.2

32 56.0 20.4 0.0 23.6 0.0 32 56.0 3.2 0.0 0.0 40.9 0.0 32 0.0 28.0 51.6 20.4

365 20.6 35.3 25.1 19.1 0.0 365 35.0 52.2 0.0 0.3 12.5 0.0 365 0.0 33.9 66.1 0.0

533 17.5 24.6 38.9 16.1 2.9 533 43.1 37.4 0.0 1.7 16.1 1.7 533 1.7 31.0 65.7 1.7

572 16.4 23.9 31.7 26.3 1.7 572 38.4 49.6 1.5 2.7 7.8 0.0 572 6.1 36.8 57.1 0.0

587 4.9 25.5 41.6 26.8 1.3 587 22.0 51.1 2.8 0.0 23.9 0.2 587 3.2 46.6 47.0 3.2

937 9.6 25.2 32.9 30.6 1.7 937 19.3 48.0 3.9 0.0 26.9 1.8 937 4.7 61.6 32.2 1.5

1,255 8.6 23.3 33.5 26.0 8.6 1,255 11.5 47.9 6.2 0.0 27.7 6.8 1,255 7.1 46.8 36.5 9.6

4,125 18.4 27.3 29.6 21.9 2.8 4,125 31.6 45.3 2.8 1.2 16.8 2.3 4,125 7.2 42.2 47.4 3.1

563 15.7 29.2 25.5 18.4 11.3 563 26.7 45.0 4.8 1.7 15.5 6.2 563 11.7 46.5 31.7 10.1

187 16.8 33.5 16.6 33.1 0.0 187 22.3 58.2 1.1 0.0 15.0 3.4 187 5.2 72.7 15.2 6.9

182 24.5 25.5 38.7 10.8 0.5 182 26.0 54.8 8.4 4.8 5.9 0.0 182 7.1 65.1 27.3 0.5

2,084 19.8 27.0 31.7 20.3 1.3 2,084 33.3 44.1 1.9 1.6 18.2 0.9 2,084 5.9 35.0 57.5 1.6

1,109 16.5 26.2 28.5 26.6 2.3 1,109 33.5 43.9 2.8 0.0 16.8 3.1 1,109 7.8 44.7 45.1 2.4

3,479 13.1 24.6 30.7 26.0 5.7 3,479 18.5 47.2 4.0 0.5 24.8 5.0 3,479 7.4 48.3 37.0 7.2

1,401 7.6 27.8 34.5 24.5 5.6 1,401 17.4 49.6 3.0 0.5 26.3 3.2 1,401 4.6 51.4 40.1 3.9

233 34.4 32.8 17.9 14.9 0.0 233 44.2 36.7 0.0 0.4 18.7 0.0 233 0.0 46.1 47.4 6.6

1,845 14.5 21.1 29.4 28.5 6.4 1,845 16.1 46.6 5.3 0.5 24.4 7.0 1,845 10.5 46.3 33.4 9.9

192 15.4 30.0 24.4 30.2 0.0 192 23.3 49.3 9.2 0.0 18.2 0.0 192 13.8 46.6 39.6 0.0

問34.生物多様性保全のための取組についてどう考
えるか

問35-①日本では年約1000件
の土砂災害が起こっている
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

7,848 25.3 31.5 39.1 4.2 7,848 24.1 38.8 32.9 4.2 7,848 13.9 39.6 43.6 2.9 7,848 10.8 36.4 47.6 5.2

5,486 29.4 32.0 35.0 3.5 5,486 28.9 38.4 29.1 3.5 5,486 15.8 41.5 40.7 2.1 5,486 12.9 39.4 43.2 4.5

2,112 14.6 29.9 50.0 5.5 2,112 11.9 40.2 42.4 5.5 2,112 8.8 34.8 52.1 4.3 2,112 5.5 28.7 59.5 6.4

250 24.4 33.2 34.8 7.6 250 22.0 35.2 36.0 6.8 250 15.2 40.0 37.2 7.6 250 11.6 36.8 42.8 8.8

5,794 25.7 30.9 39.3 4.1 5,794 25.3 39.0 31.5 4.1 5,794 13.2 40.3 43.4 3.1 5,794 10.3 37.2 47.4 5.2

1,073 20.9 33.3 38.6 7.3 1,073 21.6 36.8 35.8 5.8 1,073 14.8 39.2 42.9 3.2 1,073 11.7 33.6 48.0 6.8

692 27.0 33.1 38.9 0.9 692 15.9 43.6 38.0 2.5 692 14.0 36.5 48.2 1.3 692 11.5 35.6 49.5 3.5

289 28.9 32.5 35.6 3.1 289 29.7 30.3 37.0 3.1 289 23.6 35.6 40.8 0.0 289 17.5 34.2 45.3 3.1

3,511 29.9 32.1 32.9 5.1 3,511 28.3 42.6 24.1 5.0 3,511 16.3 42.7 37.7 3.3 3,511 12.9 40.7 40.5 5.9

4,281 21.4 30.9 44.4 3.3 4,281 20.6 36.0 40.1 3.3 4,281 11.4 37.2 48.9 2.5 4,281 8.9 32.9 53.9 4.4

105 14.6 31.4 47.9 6.1 105 16.8 56.3 20.7 6.1 105 1.0 54.4 38.5 6.1 105 1.0 54.4 38.5 6.1

573 27.4 21.5 50.0 1.1 573 16.1 25.5 55.7 2.7 573 6.3 31.7 59.3 2.7 573 3.3 29.1 65.0 2.7

889 20.1 28.3 49.6 2.0 889 23.4 29.7 46.0 1.0 889 12.4 33.3 54.3 0.0 889 12.5 35.0 51.8 0.7

968 26.3 27.5 46.2 0.0 968 23.4 41.2 34.8 0.7 968 11.7 35.7 52.5 0.1 968 10.6 32.6 55.9 0.9

1,119 25.9 29.9 43.3 1.0 1,119 24.8 36.8 37.5 0.9 1,119 12.6 36.8 49.6 1.0 1,119 11.3 31.6 56.2 0.9

1,709 28.7 34.9 32.2 4.2 1,709 31.9 37.1 26.5 4.6 1,709 17.1 45.2 36.6 1.1 1,709 11.6 42.6 41.9 3.9

2,480 24.2 34.9 32.2 8.7 2,480 21.2 45.5 25.1 8.1 2,480 15.9 41.9 35.3 6.9 2,480 11.8 37.1 39.3 11.7

73 8.8 44.9 46.3 0.0 73 24.1 67.1 8.8 0.0 73 1.4 65.8 32.9 0.0 73 1.4 65.8 32.9 0.0

207 29.8 20.6 46.5 3.1 207 12.8 37.6 42.2 7.4 207 4.7 41.4 46.5 7.4 207 0.5 38.3 58.1 3.1

355 20.0 33.8 41.2 5.0 355 24.4 37.8 37.8 0.0 355 16.7 35.7 47.6 0.0 355 17.0 38.6 42.6 1.8

387 27.1 25.1 47.8 0.0 387 27.6 30.3 40.4 1.7 387 10.9 37.5 51.3 0.3 387 11.5 33.0 53.2 2.3

532 34.9 34.5 30.2 0.4 532 31.0 43.3 25.5 0.2 532 14.0 37.1 48.5 0.4 532 14.0 32.8 53.0 0.2

754 34.3 30.0 30.1 5.5 754 37.7 36.1 21.6 4.6 754 21.1 42.2 34.4 2.3 754 11.4 47.3 37.0 4.4

1,196 30.3 35.4 25.0 9.4 1,196 25.5 51.0 13.5 9.9 1,196 18.9 47.7 26.7 6.7 1,196 15.6 41.9 29.9 12.6

32 28.0 0.0 51.6 20.4 32 0.0 31.2 48.4 20.4 32 0.0 28.0 51.6 20.4 32 0.0 28.0 51.6 20.4

365 26.0 22.1 52.0 0.0 365 18.0 18.6 63.4 0.0 365 7.2 26.2 66.5 0.0 365 4.8 23.8 68.9 2.4

533 20.2 24.6 55.2 0.0 533 22.6 24.3 51.4 1.7 533 9.5 31.8 58.7 0.0 533 9.5 32.7 57.8 0.0

572 26.1 29.6 44.3 0.0 572 20.9 49.1 30.0 0.0 572 12.4 35.1 52.5 0.0 572 10.1 32.8 57.0 0.0

587 17.7 25.6 55.2 1.5 587 19.2 30.8 48.4 1.5 587 11.4 36.5 50.6 1.5 587 8.8 30.6 59.1 1.5

937 22.8 39.4 34.6 3.2 937 26.0 38.6 30.8 4.6 937 13.2 47.6 39.1 0.1 937 11.0 38.5 46.8 3.6

1,255 18.9 33.8 39.9 7.5 1,255 17.6 40.5 36.1 5.9 1,255 12.0 36.5 44.3 7.2 1,255 7.8 32.7 49.2 10.3

4,125 23.8 31.0 43.0 2.2 4,125 24.1 37.0 36.4 2.6 4,125 13.1 37.8 47.5 1.6 4,125 10.9 36.3 49.7 3.1

563 25.0 40.8 26.7 7.6 563 25.2 51.0 14.6 9.2 563 15.8 33.4 43.7 7.0 563 10.4 35.9 39.1 14.6

187 36.9 27.3 32.4 3.4 187 37.4 46.3 16.3 0.0 187 5.2 57.0 34.4 3.4 187 4.7 45.4 46.5 3.4

182 35.1 34.6 30.3 0.0 182 37.0 48.9 13.6 0.5 182 12.5 50.0 37.0 0.5 182 12.5 41.6 45.4 0.5

2,084 24.7 27.3 46.7 1.3 2,084 22.5 32.8 43.3 1.4 2,084 12.8 35.0 51.6 0.5 2,084 12.3 33.8 53.2 0.7

1,109 17.5 32.8 48.3 1.3 1,109 22.2 34.1 41.6 2.1 1,109 13.7 40.1 45.5 0.7 1,109 9.2 38.8 49.6 2.4

3,479 25.9 32.2 35.0 6.8 3,479 23.0 41.8 28.9 6.3 3,479 14.1 41.2 40.2 4.5 3,479 10.2 36.2 45.8 7.8

1,401 23.9 34.6 36.2 5.3 1,401 23.0 39.6 32.2 5.3 1,401 12.8 38.6 45.5 3.2 1,401 10.2 28.9 54.0 6.9

233 31.1 22.6 43.6 2.8 233 17.9 36.7 38.8 6.6 233 0.9 52.8 39.8 6.6 233 0.9 49.0 47.4 2.8

1,845 26.9 31.6 33.1 8.4 1,845 23.7 44.1 25.1 7.1 1,845 16.9 41.7 36.2 5.2 1,845 11.3 40.2 39.3 9.1

192 45.1 29.5 25.4 0.0 192 45.1 34.6 20.3 0.0 192 27.4 55.7 16.4 0.5 192 24.0 46.5 29.0 0.5

問35-②広島県は「土砂災害によ
る危険性がある箇所」数が全国１
位

問35-③広島県はマサ土と呼ば
れる地質が約半分を占めている

問36-①土砂災害危険個
所

問36-②土砂災害警戒区
域・特別警戒区域
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

7,848 7.7 38.5 32.9 14.6 6.3 7,848 6.7 34.0 29.4 22.6 7.3 7,848 1.7 12.7 14.3 63.4 7.9

5,486 9.5 41.2 29.7 13.5 6.1 5,486 8.5 36.3 28.0 20.3 6.9 5,486 2.1 14.1 13.0 63.3 7.4

2,112 3.4 31.1 41.2 17.7 6.7 2,112 2.4 27.4 32.9 29.3 7.9 2,112 0.6 8.8 17.4 64.0 9.1

250 6.4 43.6 32.0 12.0 6.0 250 4.0 38.4 32.0 16.4 9.2 250 1.6 12.0 15.6 60.8 10.0

5,794 8.2 39.3 31.7 14.9 6.0 5,794 7.2 35.1 28.2 23.0 6.5 5,794 1.7 13.4 13.7 63.6 7.5

1,073 5.5 37.8 36.8 12.4 7.5 1,073 3.8 33.3 33.6 19.7 9.7 1,073 1.2 9.7 14.9 63.5 10.7

692 8.9 34.6 38.7 12.1 5.7 692 8.9 30.2 31.1 21.0 8.8 692 2.5 9.8 16.5 62.9 8.2

289 3.1 35.8 28.6 23.4 9.2 289 3.1 23.6 35.6 28.6 9.2 289 0.0 15.3 18.1 60.6 6.1

3,511 9.0 38.1 33.9 13.0 5.9 3,511 8.2 35.2 28.4 21.3 6.9 3,511 2.5 14.7 16.7 58.3 7.9

4,281 6.4 39.1 32.2 15.9 6.4 4,281 5.4 33.1 30.4 23.7 7.4 4,281 0.8 10.7 12.5 68.3 7.7

105 16.8 46.9 21.7 8.4 6.1 105 8.4 49.2 13.2 16.8 12.3 105 0.0 16.8 19.4 51.5 12.3

573 4.6 46.7 32.6 14.6 1.5 573 3.3 32.4 24.3 37.0 3.1 573 0.0 11.5 13.0 72.5 3.1

889 9.2 41.1 30.5 17.3 2.0 889 10.2 29.4 32.2 26.1 2.1 889 0.2 4.7 9.2 83.9 2.0

968 14.3 38.8 28.0 17.0 1.8 968 13.3 31.8 30.3 22.7 1.9 968 0.8 12.6 10.0 75.0 1.7

1,119 9.8 38.7 33.3 15.0 3.2 1,119 8.2 32.0 32.4 24.2 3.2 1,119 2.4 10.3 12.8 71.2 3.3

1,709 8.0 39.0 38.6 11.0 3.5 1,709 6.6 37.1 34.9 16.4 5.0 1,709 2.6 14.5 14.8 63.2 4.9

2,480 3.9 35.0 31.9 15.3 14.0 2,480 3.1 35.1 24.7 21.7 15.3 2,480 2.1 15.4 17.9 46.9 17.7

73 12.0 58.3 29.6 0.0 0.0 73 0.0 70.4 8.8 12.0 8.8 73 0.0 24.1 19.0 48.2 8.8

207 8.5 33.4 42.2 15.9 0.0 207 4.7 29.8 26.3 34.9 4.3 207 0.0 17.0 12.1 66.6 4.3

355 7.7 32.6 41.9 12.8 5.0 355 10.2 21.8 33.6 29.1 5.2 355 0.6 4.6 11.4 78.5 5.0

387 10.9 36.7 30.4 22.0 0.0 387 12.3 29.4 25.9 32.4 0.0 387 1.9 15.8 10.7 71.6 0.0

532 13.9 39.9 32.5 11.8 1.8 532 12.3 30.5 32.5 22.9 1.7 532 3.3 7.8 16.4 70.7 1.8

754 10.2 37.2 38.1 9.7 4.8 754 7.9 38.4 33.2 14.5 6.0 754 2.3 15.7 13.7 62.4 6.0

1,196 5.9 39.8 29.2 13.0 12.1 1,196 5.8 40.0 23.9 17.3 13.0 1,196 3.6 18.8 22.4 39.4 15.8

32 28.0 20.4 3.2 28.0 20.4 32 28.0 0.0 23.6 28.0 20.4 32 0.0 0.0 20.4 59.1 20.4

365 2.4 54.3 27.1 13.8 2.4 365 2.4 33.8 23.1 38.2 2.4 365 0.0 8.4 13.5 75.8 2.4

533 10.1 46.7 22.9 20.3 0.0 533 10.1 34.5 31.3 24.2 0.0 533 0.0 4.7 7.8 87.5 0.0

572 16.8 40.8 26.8 12.4 3.1 572 14.2 33.9 33.8 14.9 3.3 572 0.0 10.6 9.7 76.9 2.8

587 6.0 37.6 34.0 17.9 4.5 587 4.5 33.3 32.3 25.3 4.5 587 1.5 12.7 9.6 71.6 4.7

937 5.5 40.3 39.6 12.2 2.4 937 4.7 35.9 36.8 18.3 4.4 937 1.9 13.0 16.0 65.0 4.2

1,255 1.4 31.1 34.6 17.8 15.2 1,255 0.7 30.5 25.3 26.4 17.1 1,255 0.7 11.8 14.1 55.1 18.3

4,125 9.2 39.3 32.6 15.0 3.9 4,125 8.5 32.3 32.7 22.0 4.4 4,125 1.9 11.5 12.6 69.5 4.5

563 3.3 36.8 31.1 12.8 16.0 563 2.7 40.2 24.0 15.6 17.5 563 1.6 17.5 9.6 50.8 20.6

187 8.1 50.1 38.3 0.0 3.4 187 4.7 46.5 40.7 8.1 0.0 187 3.4 16.3 13.9 62.9 3.4

182 16.5 28.1 35.7 14.3 5.4 182 8.4 30.3 34.6 20.8 5.9 182 4.8 13.0 25.7 51.1 5.4

2,084 12.3 38.3 31.1 16.6 1.7 2,084 12.5 27.8 30.2 27.2 2.2 2,084 2.1 10.5 10.6 75.5 1.4

1,109 5.4 42.6 34.6 15.7 1.6 1,109 4.6 34.7 40.3 18.1 2.3 1,109 0.8 9.4 15.6 71.9 2.4

3,479 6.0 37.0 33.3 14.9 8.7 3,479 4.5 35.8 25.6 23.7 10.4 3,479 1.3 14.1 17.0 55.8 11.8

1,401 4.3 38.7 35.4 14.5 7.1 1,401 3.0 34.9 29.3 24.5 8.2 1,401 0.6 14.2 14.4 60.5 10.3

233 11.4 48.8 29.4 7.6 2.8 233 8.0 41.8 20.1 20.7 9.3 233 0.0 14.1 13.0 63.6 9.3

1,845 6.6 34.3 32.2 16.2 10.7 1,845 5.3 35.7 23.4 23.5 12.1 1,845 1.9 14.0 19.6 51.3 13.2

192 5.1 57.4 27.7 0.5 9.2 192 5.1 46.1 32.3 7.2 9.2 192 5.1 14.1 3.9 67.7 9.2

問37-③ＸＲＡＩＮ雨量問37-①土砂災害警戒情報
問37-②広島県土砂災害危険度
情報
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

7,848 11.5 27.8 22.0 31.4 7.4 7,848 3.1 10.5 15.1 63.2 8.1 7,848 3.1 17.0 22.9 49.2 8.0

5,486 13.2 29.6 21.4 28.9 6.9 5,486 3.9 11.9 15.9 60.8 7.6 5,486 3.5 18.6 23.0 47.3 7.6

2,112 7.3 23.5 23.5 37.5 8.2 2,112 1.2 6.4 13.1 70.1 9.1 2,112 1.5 11.6 22.9 55.2 8.8

250 9.2 24.0 23.2 33.6 10.0 250 3.2 14.0 14.0 57.2 11.6 250 6.0 25.2 20.0 39.6 9.2

5,794 12.3 30.9 20.1 29.9 6.7 5,794 2.8 11.7 16.4 61.5 7.6 5,794 2.3 17.8 24.3 48.2 7.4

1,073 7.6 19.0 27.5 35.4 10.5 1,073 3.6 6.1 10.7 67.9 11.7 1,073 3.6 16.2 21.7 48.0 10.5

692 14.0 14.3 30.8 34.0 7.0 692 5.1 7.6 12.4 67.0 7.9 692 7.6 12.4 13.9 56.9 9.2

289 3.1 28.9 18.9 40.0 9.2 289 3.1 8.3 11.4 71.1 6.1 289 6.1 14.4 19.7 53.6 6.1

3,511 10.9 27.6 22.7 31.6 7.1 3,511 3.6 11.7 18.2 58.3 8.3 3,511 3.9 19.4 25.1 43.8 7.8

4,281 11.9 28.0 21.5 31.4 7.3 4,281 2.8 9.4 12.5 67.8 7.5 4,281 2.2 14.7 21.3 54.0 7.7

105 6.1 48.2 7.1 26.2 12.3 105 6.1 26.2 30.1 25.3 12.3 105 7.1 25.3 30.1 25.3 12.3

573 10.7 29.4 23.2 35.2 1.5 573 1.3 11.4 24.3 59.9 3.1 573 1.3 14.3 21.5 58.2 4.6

889 13.8 31.6 17.5 36.1 1.0 889 6.1 12.2 15.1 64.7 2.0 889 4.3 16.7 14.5 62.5 2.0

968 25.8 33.4 15.3 24.4 1.0 968 4.4 15.1 20.0 59.5 1.0 968 5.2 21.5 22.7 49.6 1.0

1,119 12.1 32.1 26.5 25.2 4.1 1,119 5.7 13.1 11.0 66.0 4.2 1,119 4.2 19.1 23.1 49.3 4.2

1,709 13.3 32.0 25.9 23.8 5.1 1,709 1.7 11.5 13.6 68.2 5.0 1,709 3.2 20.1 24.2 48.0 4.5

2,480 3.9 18.2 21.9 39.6 16.3 2,480 1.7 5.4 13.3 61.6 18.0 2,480 1.5 12.4 25.0 43.7 17.5

73 8.8 36.1 8.8 37.5 8.8 73 8.8 25.5 32.9 24.1 8.8 73 10.2 24.1 32.9 24.1 8.8

207 13.3 39.1 15.9 27.5 4.3 207 0.5 15.9 25.5 53.8 4.3 207 0.5 17.0 32.9 45.3 4.3

355 12.0 28.5 22.0 35.0 2.5 355 5.2 10.7 20.9 58.2 5.0 355 5.5 15.1 11.4 63.1 5.0

387 22.1 31.7 13.6 32.6 0.0 387 4.2 15.5 22.7 57.7 0.0 387 8.7 15.5 27.9 47.9 0.0

532 15.8 27.2 29.4 25.8 1.8 532 8.7 13.9 11.3 64.2 1.8 532 5.5 23.6 18.7 50.4 1.8

754 10.9 31.5 22.6 27.9 7.2 754 2.6 13.8 17.0 59.6 7.0 754 4.8 24.5 25.5 39.4 5.9

1,196 4.7 21.4 25.3 35.2 13.5 1,196 1.5 6.8 17.8 57.6 16.3 1,196 0.8 17.2 29.1 37.2 15.7

32 0.0 76.4 3.2 0.0 20.4 32 0.0 28.0 23.6 28.0 20.4 32 0.0 28.0 23.6 28.0 20.4

365 9.3 23.8 27.3 39.6 0.0 365 1.8 8.9 23.6 63.4 2.4 365 1.8 12.8 15.1 65.5 4.8

533 14.9 33.7 14.5 36.9 0.0 533 6.6 13.2 11.2 69.0 0.0 533 3.5 17.9 16.6 62.0 0.0

572 28.8 35.0 15.2 19.3 1.7 572 4.6 15.0 18.6 60.0 1.7 572 2.8 26.0 19.5 50.0 1.7

587 8.8 36.5 23.9 24.6 6.2 587 3.0 12.4 10.7 67.5 6.4 587 3.0 15.1 27.2 48.4 6.4

937 14.6 32.0 29.1 20.9 3.5 937 1.0 8.9 10.2 76.4 3.5 937 1.0 16.1 23.5 56.0 3.5

1,255 3.3 15.5 19.3 44.0 18.0 1,255 1.9 4.0 9.4 66.8 17.9 1,255 2.1 7.3 21.6 50.9 18.1

4,125 14.8 31.3 20.8 29.0 4.1 4,125 4.1 13.6 14.6 63.1 4.6 4,125 3.8 18.7 21.6 51.4 4.5

563 4.6 27.8 15.4 32.2 20.0 563 0.0 10.2 11.0 56.8 22.0 563 0.2 23.5 20.0 36.1 20.2

187 8.1 49.0 5.2 34.2 3.4 187 4.7 17.6 13.2 61.1 3.4 187 4.7 25.5 27.5 38.9 3.4

182 13.6 38.7 30.5 11.9 5.4 182 0.5 17.6 16.7 59.7 5.4 182 9.5 13.6 27.5 44.6 4.8

2,084 19.1 27.9 19.6 32.4 0.9 2,084 6.8 14.1 16.0 61.7 1.4 2,084 5.2 18.4 20.3 54.7 1.4

1,109 13.3 35.3 27.0 22.7 1.8 1,109 1.7 13.0 13.5 70.0 1.8 1,109 1.8 16.5 23.0 56.2 2.6

3,479 7.3 23.5 23.1 35.4 10.7 3,479 2.1 6.8 15.8 63.6 11.6 3,479 1.9 14.8 23.8 48.0 11.5

1,401 6.9 26.9 24.4 32.9 8.8 1,401 1.9 5.6 10.3 72.4 9.8 1,401 1.7 13.9 21.2 53.9 9.2

233 13.6 36.3 16.9 23.9 9.3 233 6.0 15.6 28.3 40.8 9.3 233 6.4 17.9 23.9 42.4 9.3

1,845 6.8 19.3 22.9 38.7 12.3 1,845 1.8 6.6 18.5 59.8 13.2 1,845 1.4 15.0 25.8 44.2 13.5

192 13.6 29.3 29.0 14.3 13.8 192 1.0 12.9 16.4 55.9 13.8 192 10.2 18.0 31.8 26.1 13.8

問37-④防災情報メール通知
サービス

問37-⑤土砂災害ポータルひろし
ま

問37-⑥河川防災情報システム
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問39.食品に安心できないと感じること(1/2)

回
答
者
数

内
容
ま
で
よ
く
知

っ
て
い
る

（
活
用
し
て
い

る

）

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

（
見
た
こ
と
が
あ

る

）

言
葉
だ
け
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

安
心
で
あ
る

ま
あ
安
心
で
あ
る

や
や
安
心
で
き
な
い

安
心
で
き
な
い

無
回
答

回
答
者
数

輸
入
食
品

食
品
表
示

細
菌
や
ウ
イ
ル
ス
な
ど
の
食
中
毒

残
留
農
薬

食
品
添
加
物

放
射
性
物
質

遺
伝
子
組
換
え
食
品

肉
・
魚
の
動
物
用
医
薬
品

7,848 1.9 12.0 15.1 63.0 8.0 7,848 6.9 57.0 24.9 7.4 3.8 2,533 75.1 21.8 35.2 31.0 51.6 5.7 21.8 7.5

5,486 2.1 13.2 15.6 61.6 7.6 5,486 6.8 57.7 24.3 7.4 3.9 1,738 73.6 23.9 36.0 29.9 52.3 4.6 23.4 7.6

2,112 1.2 8.2 14.0 67.7 8.8 2,112 6.7 55.5 26.8 7.3 3.7 721 77.7 17.0 33.9 33.0 50.0 8.9 18.8 7.1

250 2.8 17.6 14.0 55.6 10.0 250 12.8 54.8 22.8 6.8 2.8 74 83.8 20.3 28.4 36.5 50.0 1.4 16.2 6.8

5,794 1.4 12.7 16.2 61.9 7.7 5,794 6.4 57.5 25.4 7.1 3.6 1,882 75.6 22.3 35.8 31.6 48.3 6.4 20.1 8.0

1,073 3.7 10.2 14.0 62.3 9.9 1,073 8.7 49.9 28.4 8.5 4.5 396 65.6 18.6 30.6 28.7 59.8 1.9 26.7 9.6

692 2.5 10.2 9.5 69.9 7.9 692 9.5 59.1 21.0 7.3 3.1 196 91.0 25.8 40.6 22.5 60.7 0.0 25.8 0.0

289 3.1 8.3 11.4 71.1 6.1 289 5.3 68.1 12.2 8.3 6.1 59 70.3 14.9 29.7 55.4 70.3 29.7 29.7 0.0

3,511 2.5 14.3 17.6 58.0 7.6 3,511 8.8 60.2 21.3 6.4 3.3 971 77.8 27.3 34.1 30.5 43.5 2.8 22.5 6.7

4,281 1.4 9.8 13.0 67.7 8.0 4,281 5.0 55.1 27.6 8.3 4.0 1,535 72.9 18.7 35.3 31.9 56.5 7.6 21.3 8.0

105 6.1 25.3 21.7 34.6 12.3 105 17.8 61.5 14.6 0.0 6.1 15 57.8 0.0 100.0 42.2 0.0 0.0 42.2 0.0

573 1.3 12.2 16.5 67.0 3.1 573 12.5 68.7 15.0 3.7 0.0 107 63.7 32.2 58.7 22.1 48.6 12.0 0.0 14.2

889 3.1 11.8 14.8 68.3 2.0 889 6.2 54.1 34.0 5.8 0.0 353 82.9 17.4 49.2 22.3 49.6 11.8 13.6 5.0

968 2.7 12.5 13.4 69.5 1.9 968 1.7 54.3 37.5 6.5 0.0 426 69.5 33.6 41.3 28.1 48.9 3.0 30.0 1.5

1,119 2.5 12.4 10.5 70.4 4.2 1,119 2.2 59.0 22.5 10.9 5.4 375 59.3 26.9 35.0 32.4 50.2 7.1 20.1 6.4

1,709 0.6 13.2 17.1 64.6 4.5 1,709 5.4 56.9 26.5 8.5 2.7 599 83.0 19.5 27.0 29.7 60.7 4.0 26.9 8.8

2,480 1.7 10.3 16.1 54.4 17.5 2,480 10.5 55.6 19.5 7.0 7.4 657 78.5 14.4 26.0 39.3 48.5 4.1 20.4 11.1

73 8.8 24.1 20.8 37.5 8.8 73 13.4 65.8 20.8 0.0 0.0 15 57.8 0.0 100.0 42.2 0.0 0.0 42.2 0.0

207 0.5 12.8 20.1 62.4 4.3 207 6.7 74.3 15.9 3.1 0.0 39 77.6 32.7 61.2 22.4 44.8 0.0 0.0 16.4

355 5.2 14.7 7.3 67.8 5.0 355 10.5 54.7 25.6 9.3 0.0 124 84.9 21.4 46.0 19.5 41.6 7.1 19.5 7.1

387 4.2 12.3 11.9 71.6 0.0 387 0.3 65.1 26.5 8.1 0.0 134 82.1 40.9 43.2 12.1 38.4 0.0 32.6 0.0

532 5.2 14.1 11.3 67.6 1.8 532 1.8 64.2 21.8 10.6 1.7 173 54.8 38.7 24.0 35.6 49.1 10.2 19.6 14.0

754 0.1 19.3 22.0 52.6 6.0 754 10.7 61.4 21.0 4.6 2.3 192 72.2 35.2 31.2 18.3 43.7 0.0 24.8 10.2

1,196 1.4 11.4 22.2 50.2 14.9 1,196 12.7 55.2 19.4 5.1 7.6 293 91.0 12.2 25.8 49.1 45.2 0.3 21.2 2.2

32 0.0 28.0 23.6 28.0 20.4 32 28.0 51.6 0.0 0.0 20.4 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

365 1.8 11.9 14.4 69.6 2.4 365 15.9 65.5 14.6 4.1 0.0 68 55.7 31.9 57.2 21.9 50.8 18.9 0.0 13.0

533 1.7 9.9 19.7 68.7 0.0 533 3.3 53.7 39.5 3.5 0.0 230 81.8 15.2 51.0 23.8 53.9 14.3 10.5 3.8

572 1.7 12.7 14.6 67.7 3.3 572 2.7 47.8 44.0 5.5 0.0 283 62.5 31.2 38.5 36.6 55.4 4.5 29.7 2.3

587 0.0 10.9 9.8 73.0 6.4 587 2.5 54.2 23.2 11.2 8.8 202 63.1 16.8 44.5 29.7 51.1 4.4 20.5 0.0

937 0.9 7.6 12.6 75.3 3.5 937 1.2 54.3 29.6 11.8 3.1 389 87.6 12.7 23.9 36.7 67.4 6.2 26.9 8.5

1,255 2.1 8.6 10.7 59.6 19.0 1,255 7.2 57.3 20.0 8.9 6.6 363 68.4 16.2 25.9 31.4 51.3 7.1 19.9 18.0

4,125 2.5 13.0 14.4 65.5 4.6 4,125 6.0 55.1 27.8 8.4 2.6 1,496 74.7 25.1 37.5 27.8 54.3 4.7 20.7 5.9

563 1.6 15.1 14.1 50.6 18.7 563 8.1 51.2 17.8 11.6 11.3 165 70.9 17.2 25.0 44.1 59.8 0.0 25.4 14.6

187 0.0 16.8 19.9 59.9 3.4 187 12.1 56.4 26.8 4.7 0.0 59 63.2 15.0 25.9 12.6 83.4 0.0 25.9 16.6

182 0.5 21.9 31.1 41.1 5.4 182 5.2 55.2 26.4 8.4 4.8 63 62.0 41.7 51.9 24.1 58.3 10.2 0.0 13.9

2,084 3.4 12.4 12.1 70.4 1.8 2,084 4.2 55.9 31.1 8.2 0.5 821 75.7 26.3 37.9 25.9 50.4 4.5 23.3 4.5

1,109 2.3 11.1 15.2 68.8 2.6 1,109 7.5 55.4 27.2 7.7 2.2 387 77.8 24.9 41.5 27.9 55.1 6.8 15.6 2.3

3,479 1.2 11.3 15.3 60.8 11.5 3,479 7.7 58.8 22.3 6.5 4.7 1,002 75.5 17.6 32.0 36.8 46.8 7.5 23.5 9.9

1,401 1.3 10.1 8.3 71.2 9.2 1,401 1.4 59.3 28.6 7.2 3.6 500 75.3 14.6 32.4 37.8 53.6 7.9 23.7 11.8

233 6.0 14.1 24.5 46.1 9.3 233 15.0 68.7 10.4 3.2 2.8 32 79.6 0.0 100.0 23.6 28.0 20.4 20.4 0.0

1,845 0.5 11.8 19.5 54.7 13.6 1,845 11.6 57.2 19.1 6.4 5.7 470 75.4 21.9 27.0 36.6 40.8 6.2 23.5 8.6

192 1.0 6.2 27.7 51.3 13.8 192 4.4 64.3 16.4 1.0 13.8 34 77.8 0.0 29.3 3.0 74.8 0.0 25.2 3.0

問37-⑦洪水ポータルひろしま 問38.流通している食品の安心度
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問39.食品に安心できないと感じること(2/2)

回
答
者
数

食
物
ア
レ
ル
ギ
ー

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
類

健
康
食
品

Ｂ
Ｓ
Ｅ

（
牛
海
綿
状
脳
症

）

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

2,533 4.0 2.5 7.1 5.3 1.4 1.6 7,848 2.2 41.9 40.4 9.5 6.0 7,848 15.7 68.5 8.8 2.2 4.8

1,738 4.6 3.6 7.1 6.6 1.5 1.5 5,486 2.3 44.1 39.1 8.8 5.8 5,486 16.1 68.3 9.3 1.9 4.3

721 2.7 0.0 7.1 2.7 0.9 1.8 2,112 2.1 37.2 43.9 10.4 6.4 2,112 14.6 68.6 7.6 3.0 6.1

74 4.1 1.4 5.4 1.4 4.1 2.7 250 2.0 35.2 39.6 16.0 7.2 250 15.2 70.0 8.8 1.2 4.8

1,882 4.3 1.9 8.4 5.2 1.4 1.3 5,794 2.5 42.2 41.2 9.2 4.9 5,794 15.8 69.4 8.1 2.5 4.2

396 3.0 2.5 1.0 9.2 2.4 4.4 1,073 0.5 41.9 37.6 9.2 10.9 1,073 16.1 66.0 8.2 2.1 7.6

196 4.5 9.0 9.0 0.0 0.0 0.0 692 2.5 36.3 42.5 11.1 7.5 692 15.3 64.8 13.7 0.0 6.3

59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 289 3.1 49.2 30.3 11.4 6.1 289 12.2 67.2 14.4 3.1 3.1

971 5.9 2.7 7.6 5.0 0.2 2.6 3,511 2.1 38.4 43.7 9.5 6.3 3,511 13.4 66.0 12.5 3.5 4.6

1,535 2.9 2.4 6.8 5.7 2.2 1.1 4,281 2.1 44.8 38.1 9.4 5.6 4,281 17.3 70.7 6.0 1.1 4.9

15 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 105 1.0 46.0 46.9 0.0 6.1 105 17.8 67.6 0.0 8.4 6.1

107 6.0 0.0 8.2 0.0 0.9 0.0 573 2.8 42.8 41.7 12.6 0.0 573 15.8 69.3 10.7 4.2 0.0

353 4.6 0.0 1.8 10.0 2.5 0.0 889 3.2 40.4 48.3 7.1 1.0 889 12.8 76.7 9.8 0.7 0.0

426 4.1 2.1 0.0 5.6 2.1 1.5 968 1.6 42.1 45.2 11.2 0.0 968 15.8 74.9 7.7 1.6 0.0

375 2.4 7.1 8.8 7.1 0.3 2.4 1,119 1.6 37.1 47.5 10.5 3.3 1,119 11.2 72.6 9.5 3.6 3.2

599 5.7 3.1 9.7 2.5 0.2 0.2 1,709 1.5 43.6 41.7 8.5 4.6 1,709 17.8 69.9 7.3 1.3 3.7

657 1.5 1.3 11.1 5.2 2.3 3.8 2,480 2.8 43.2 30.8 9.6 13.7 2,480 17.1 59.9 9.7 2.3 11.1

15 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73 1.4 41.7 57.0 0.0 0.0 73 13.4 74.5 0.0 12.0 0.0

39 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 207 4.7 39.1 47.6 8.5 0.0 207 16.4 67.8 11.6 4.3 0.0

124 5.2 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 355 4.3 35.8 52.6 7.3 0.0 355 11.7 76.2 12.0 0.0 0.0

134 0.0 0.0 0.0 11.4 0.0 4.8 387 1.7 36.5 49.2 12.7 0.0 387 9.9 69.7 16.5 3.9 0.0

173 5.1 5.1 0.0 0.0 0.6 5.1 532 1.7 32.4 54.8 9.3 1.8 532 10.0 70.3 12.3 5.7 1.7

192 12.5 9.2 11.8 7.9 0.5 0.5 754 2.3 39.8 43.2 9.8 4.9 754 16.6 65.7 11.9 1.7 4.1

293 3.0 0.0 17.6 0.0 0.0 3.0 1,196 1.3 41.4 32.9 9.9 14.6 1,196 14.1 58.9 12.8 4.0 10.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32 0.0 56.0 23.6 0.0 20.4 32 28.0 51.6 0.0 0.0 20.4

68 9.5 0.0 13.0 0.0 1.5 0.0 365 1.8 44.9 38.4 14.9 0.0 365 15.5 70.2 10.1 4.2 0.0

230 4.3 0.0 2.8 7.7 3.8 0.0 533 2.4 43.5 45.5 6.9 1.7 533 13.5 77.0 8.3 1.2 0.0

283 6.2 3.1 0.0 3.1 3.1 0.0 572 1.5 46.5 43.2 8.8 0.0 572 20.1 78.1 1.8 0.0 0.0

202 0.0 8.7 16.3 13.1 0.0 0.0 587 1.5 41.3 40.9 11.6 4.7 587 12.2 74.6 7.0 1.7 4.5

389 2.5 0.3 9.1 0.0 0.0 0.0 937 0.9 45.7 41.3 7.6 4.5 937 18.2 73.7 3.7 0.9 3.5

363 0.3 2.4 5.9 9.3 4.2 4.5 1,255 3.6 45.2 29.4 9.6 12.3 1,255 19.6 61.3 7.0 0.7 11.4

1,496 3.9 2.4 3.8 6.8 0.7 1.6 4,125 2.5 40.0 44.3 9.3 3.9 4,125 13.9 72.0 9.8 1.7 2.6

165 0.0 5.3 0.6 5.3 0.0 5.3 563 1.6 36.6 34.7 8.3 18.9 563 12.4 59.8 13.6 1.7 12.4

59 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 187 5.2 57.2 28.9 5.2 3.4 187 22.1 62.9 11.6 3.4 0.0

63 13.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 182 4.8 37.0 39.6 13.8 4.8 182 12.5 71.0 11.7 0.0 4.8

821 3.8 2.1 4.5 9.1 0.1 1.9 2,084 2.2 36.7 50.0 10.1 0.9 2,084 12.9 74.1 10.8 1.8 0.5

387 4.8 2.3 4.6 4.6 2.3 0.0 1,109 2.8 45.6 41.7 8.1 1.8 1,109 15.4 76.1 5.5 1.4 1.6

1,002 4.3 2.7 10.6 3.4 2.5 1.7 3,479 2.0 43.5 36.8 9.6 8.2 3,479 17.7 64.6 7.6 3.0 7.1

500 0.0 3.7 13.1 1.3 2.0 1.5 1,401 1.7 40.4 42.2 9.3 6.3 1,401 19.0 67.2 5.8 2.2 5.9

32 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 233 4.7 48.0 38.0 6.6 2.8 233 30.2 59.5 0.0 7.6 2.8

470 7.2 1.9 8.6 5.8 3.2 2.1 1,845 1.8 45.2 32.5 10.2 10.3 1,845 15.1 63.2 10.0 3.1 8.6

34 0.0 0.0 45.5 0.0 3.0 0.0 192 0.0 53.5 29.3 8.0 9.2 192 13.1 65.9 11.8 0.0 9.2

問40-①食品による健康被害を
防ぐ方法

問40-②食品表示の見かた
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

回
答
者
数

十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

十
分
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

7,848 3.4 46.6 36.3 8.1 5.5 7,848 1.8 20.4 49.7 22.2 6.0 7,848 1.7 20.4 51.4 20.5 6.0

5,486 3.2 48.2 35.7 7.7 5.1 5,486 1.6 21.1 51.4 20.3 5.6 5,486 1.6 20.7 54.0 18.3 5.3

2,112 4.0 42.7 37.8 9.1 6.4 2,112 2.1 18.3 45.4 27.4 6.7 2,112 1.8 19.5 44.8 26.2 7.6

250 4.0 44.0 36.0 8.8 7.2 250 2.0 22.4 48.0 20.8 6.8 250 2.4 21.2 50.0 20.0 6.4

5,794 3.7 46.9 37.1 7.7 4.6 5,794 2.1 19.9 51.7 21.1 5.1 5,794 1.8 20.6 53.2 19.4 5.0

1,073 3.3 44.4 38.6 5.3 8.4 1,073 0.5 25.9 44.1 19.8 9.7 1,073 1.2 22.2 46.8 19.6 10.2

692 2.5 47.0 29.2 12.4 8.8 692 1.3 15.5 42.3 32.1 8.8 692 1.3 14.9 46.7 28.3 8.8

289 0.0 47.8 28.6 17.5 6.1 289 0.0 19.7 47.8 29.5 3.1 289 3.1 22.8 44.7 26.4 3.1

3,511 3.8 39.9 40.5 10.1 5.6 3,511 2.4 23.7 46.8 21.5 5.6 3,511 2.7 23.6 48.4 19.5 5.8

4,281 3.0 52.3 32.8 6.7 5.3 4,281 1.0 17.5 52.5 22.9 6.1 4,281 0.7 17.7 54.3 21.4 5.9

105 8.4 30.1 46.9 8.4 6.1 105 0.0 54.4 31.0 8.4 6.1 105 0.0 55.3 30.1 8.4 6.1

573 5.5 47.9 34.0 12.6 0.0 573 2.8 8.8 48.1 40.3 0.0 573 2.8 13.9 55.6 27.7 0.0

889 5.2 44.7 38.6 10.6 1.0 889 2.4 14.2 50.1 32.3 1.0 889 4.4 15.5 54.0 25.1 1.0

968 1.8 47.4 48.2 2.6 0.0 968 1.6 14.3 62.2 22.0 0.0 968 0.1 15.6 63.1 21.1 0.0

1,119 1.5 48.2 37.8 9.1 3.3 1,119 0.2 17.3 58.9 20.4 3.2 1,119 1.4 18.4 52.4 24.1 3.8

1,709 3.4 48.1 36.2 8.0 4.2 1,709 1.7 26.1 51.0 17.6 3.7 1,709 0.5 22.7 56.1 17.0 3.7

2,480 3.7 45.4 30.3 8.0 12.5 2,480 2.2 23.4 41.0 19.2 14.2 2,480 2.1 23.2 42.3 18.3 14.0

73 0.0 43.0 44.9 12.0 0.0 73 0.0 77.8 10.2 12.0 0.0 73 0.0 79.2 8.8 12.0 0.0

207 7.8 44.5 34.9 12.8 0.0 207 4.7 15.9 31.8 47.6 0.0 207 4.7 15.9 46.5 32.9 0.0

355 6.8 38.8 45.2 9.2 0.0 355 2.5 14.5 51.7 31.3 0.0 355 9.3 16.0 53.8 20.9 0.0

387 2.8 32.9 60.4 3.9 0.0 387 3.9 14.6 57.3 24.1 0.0 387 0.0 16.3 59.3 24.4 0.0

532 1.6 47.6 38.7 10.3 1.8 532 0.4 21.1 58.5 18.2 1.8 532 2.9 22.5 50.2 22.5 1.8

754 4.8 36.5 41.0 13.7 4.1 754 2.5 27.0 47.4 19.0 4.1 754 1.2 25.6 54.5 14.7 4.1

1,196 3.3 40.0 34.1 9.4 13.2 1,196 2.6 26.0 41.3 16.9 13.2 1,196 2.3 25.0 41.6 17.5 13.7

32 28.0 0.0 51.6 0.0 20.4 32 0.0 0.0 79.6 0.0 20.4 32 0.0 0.0 79.6 0.0 20.4

365 4.2 49.8 33.5 12.5 0.0 365 1.8 4.8 57.3 36.1 0.0 365 1.8 12.8 60.8 24.7 0.0

533 4.1 48.6 34.1 11.5 1.7 533 2.4 14.0 48.9 33.0 1.7 533 1.2 15.2 54.1 27.8 1.7

572 1.1 58.0 39.1 1.7 0.0 572 0.0 14.3 66.5 19.3 0.0 572 0.2 15.4 66.7 17.7 0.0

587 1.5 48.7 37.0 8.1 4.7 587 0.0 13.8 59.3 22.4 4.5 587 0.0 14.7 54.3 25.4 5.6

937 2.4 57.6 32.0 3.6 4.4 937 1.0 23.9 54.8 16.7 3.5 937 0.0 19.8 57.6 19.1 3.5

1,255 3.4 50.9 27.4 6.9 11.4 1,255 1.2 21.5 40.8 21.8 14.7 1,255 1.3 21.4 43.9 19.6 13.8

4,125 2.9 46.1 40.0 7.0 3.9 4,125 1.6 18.3 55.1 21.7 3.4 4,125 1.7 20.2 57.0 17.5 3.6

563 4.5 39.4 36.8 2.1 17.3 563 3.1 20.5 48.7 11.9 15.7 563 3.1 22.6 45.7 12.9 15.7

187 0.5 63.5 32.0 0.5 3.4 187 0.0 22.1 61.9 12.6 3.4 187 0.5 33.1 53.2 9.7 3.4

182 13.8 29.0 52.4 0.0 4.8 182 5.4 34.0 31.9 23.8 4.8 182 3.5 25.5 45.5 20.6 4.8

2,084 2.1 45.9 42.2 8.9 0.9 2,084 1.4 16.1 56.4 25.3 0.9 2,084 1.5 16.4 61.4 19.4 1.3

1,109 2.4 49.9 37.0 8.2 2.6 1,109 0.8 18.1 58.4 21.1 1.7 1,109 1.4 23.1 56.9 16.9 1.7

3,479 4.1 47.6 31.8 9.3 7.2 3,479 1.9 22.3 44.1 23.2 8.6 3,479 1.5 20.9 45.3 23.9 8.5

1,401 1.1 54.4 33.2 5.9 5.4 1,401 1.3 18.5 50.8 21.8 7.8 1,401 0.6 15.0 51.7 25.5 7.1

233 11.8 43.6 31.5 10.4 2.8 233 4.2 24.5 44.6 23.9 2.8 233 4.2 28.7 40.4 23.9 2.8

1,845 5.4 43.0 30.7 11.8 9.1 1,845 2.1 24.9 38.9 24.1 10.0 1,845 1.8 24.3 41.0 22.7 10.2

192 3.4 44.3 39.2 3.9 9.2 192 4.6 27.2 50.0 9.0 9.2 192 4.6 17.7 52.1 16.4 9.2

問40-③食品添加物の役割
問40-④行政による食品の検査
体制

問40-⑤食品事業者による食品
の安全確保への取組み
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問42.被害に遭うかもしれないと不安を感じている犯罪

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

回
答
者
数

殺
人

、
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行

、
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

空
き
巣
な
ど
の
侵
入
犯
罪

ひ

っ
た
く
り

、
路
上
強
盗
な
ど
の
犯
罪

乗
り
物

（
自
転
車

、
オ
ー

ト
バ
イ

、
自
動

車

）
の
盗
難
や
車
上
ね
ら
い

子
ど
も
を
狙

っ
た
声
か
け
や
性
犯
罪

痴
漢

、
盗
撮
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
犯

罪 ス
ト
ー

カ
ー

や
Ｄ
Ｖ

（
配
偶
者
等
か
ら
の
暴

力

）

振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
犯
罪

そ
の
他

無
回
答

7,848 27.1 58.2 8.6 2.4 3.6 7,848 10.0 14.1 64.4 26.1 26.1 23.8 5.5 3.7 45.6 32.7 1.6 3.2

5,486 26.5 58.7 8.5 2.6 3.7 5,486 10.1 15.8 63.0 30.7 26.0 24.4 6.4 3.9 43.7 33.3 1.3 3.1

2,112 27.7 57.6 9.1 1.8 3.7 2,112 9.1 9.8 68.0 16.2 26.5 22.6 3.4 3.4 49.1 31.4 2.4 3.7

250 35.2 53.6 6.8 2.4 2.0 250 13.2 13.2 65.6 9.6 24.4 20.4 3.2 2.4 58.0 29.6 1.6 4.0

5,794 26.5 58.9 9.1 1.8 3.7 5,794 9.4 13.9 63.7 29.3 27.9 24.5 5.6 3.8 42.4 33.3 1.4 3.3

1,073 29.3 57.1 6.4 4.2 2.9 1,073 11.4 15.0 63.2 12.8 22.7 24.4 5.0 4.8 58.9 31.4 2.0 4.4

692 26.0 57.2 8.6 3.8 4.4 692 13.3 16.2 67.9 26.1 21.9 22.2 7.6 2.5 48.6 29.5 2.5 2.5

289 34.2 51.4 8.3 3.1 3.1 289 7.5 7.5 75.0 12.2 13.6 11.4 0.0 0.0 53.9 31.1 2.2 0.0

3,511 30.3 54.6 8.6 2.7 3.7 3,511 9.2 15.5 64.7 18.8 29.7 19.9 4.8 1.5 42.1 35.7 1.9 3.7

4,281 24.4 61.3 8.8 2.1 3.4 4,281 10.7 12.8 64.3 31.9 23.3 27.1 5.9 5.5 48.6 30.1 1.4 2.9

105 54.4 13.2 17.8 6.1 8.4 105 14.6 10.3 32.4 34.6 21.7 0.0 6.1 8.4 8.4 62.8 0.0 6.1

573 27.7 63.9 6.9 1.5 0.0 573 20.4 21.8 50.3 18.8 27.4 26.5 6.1 5.3 26.9 41.8 0.0 0.0

889 20.7 57.5 19.7 2.0 0.0 889 8.1 15.0 64.4 25.6 22.5 45.3 7.8 7.1 32.8 43.8 0.7 0.0

968 19.6 68.8 6.5 4.4 0.7 968 8.0 16.4 57.0 31.3 34.3 32.2 9.0 7.6 31.4 41.2 2.0 2.5

1,119 24.1 60.8 9.7 2.3 3.2 1,119 9.4 13.3 60.0 28.0 26.5 14.7 4.6 2.2 49.7 46.2 1.7 0.8

1,709 28.6 61.9 5.2 2.0 2.3 1,709 10.2 13.9 71.5 27.8 29.1 26.3 6.9 2.7 49.4 30.4 1.1 3.8

2,480 31.2 51.4 7.5 2.0 7.9 2,480 8.6 11.4 69.1 23.7 22.0 15.6 2.6 1.7 57.4 17.5 2.5 6.1

73 53.7 8.8 25.5 0.0 12.0 73 20.8 13.4 32.9 48.2 31.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.8 0.0 0.0

207 37.6 59.3 3.1 0.0 0.0 207 16.4 40.3 43.9 20.1 32.9 15.9 7.4 0.0 15.9 47.0 0.0 0.0

355 23.9 52.3 18.8 5.0 0.0 355 12.4 17.4 62.9 21.7 29.0 29.0 2.5 0.3 38.5 47.3 1.8 0.0

387 18.3 70.7 4.2 6.8 0.0 387 6.5 13.2 59.5 15.2 37.5 27.0 4.6 8.7 32.0 38.4 3.3 3.9

532 19.8 63.0 10.9 4.7 1.7 532 6.7 16.7 64.3 19.7 33.0 14.5 6.8 0.2 39.8 50.5 0.2 0.0

754 31.2 55.7 7.4 2.5 3.2 754 9.9 17.6 71.1 20.1 30.6 25.2 5.5 0.9 46.1 34.3 1.2 3.5

1,196 37.2 48.0 6.7 0.6 7.5 1,196 7.5 9.3 68.6 15.9 24.8 16.0 4.2 0.8 52.2 22.2 3.2 7.5

32 56.0 23.6 0.0 20.4 0.0 32 0.0 3.2 31.2 3.2 0.0 0.0 20.4 28.0 28.0 56.0 0.0 20.4

365 22.1 66.5 9.0 2.4 0.0 365 22.7 11.3 54.0 18.0 24.2 32.6 5.4 8.4 33.1 38.9 0.0 0.0

533 18.6 61.0 20.3 0.0 0.0 533 5.3 13.4 65.4 28.2 18.2 56.2 11.3 11.6 29.0 41.4 0.0 0.0

572 20.8 67.1 8.2 2.8 1.1 572 9.2 17.3 56.2 42.8 31.1 36.3 12.1 6.9 31.5 42.1 1.1 1.5

587 28.0 58.8 8.5 0.2 4.5 587 11.8 10.3 56.0 35.5 20.6 14.8 2.6 4.1 58.6 42.2 3.0 1.5

937 27.0 66.1 3.5 1.7 1.6 937 10.8 11.1 72.2 33.6 28.5 26.8 7.1 4.2 51.9 27.9 1.0 4.1

1,255 24.8 55.8 8.3 3.3 7.7 1,255 9.8 13.7 69.5 30.2 19.7 15.6 1.2 2.6 62.7 12.7 2.0 4.9

4,125 22.6 63.3 9.2 2.3 2.5 4,125 9.7 17.1 61.2 24.8 29.8 25.5 7.6 4.6 42.2 39.8 1.4 2.6

563 31.0 47.6 5.8 4.3 11.3 563 9.1 13.8 64.4 14.8 25.5 19.9 6.6 3.1 47.8 21.8 2.5 10.1

187 38.3 50.1 11.6 0.0 0.0 187 9.9 18.6 71.4 25.7 21.5 44.3 4.7 4.7 48.3 32.2 0.0 4.0

182 15.2 70.3 9.7 0.0 4.8 182 13.2 20.5 65.2 10.2 48.9 12.5 4.8 0.5 54.1 44.6 0.0 0.0

2,084 18.9 68.2 9.6 2.9 0.4 2,084 9.4 14.8 55.4 26.4 26.6 26.1 8.0 4.0 38.4 50.0 1.0 1.2

1,109 23.9 63.1 9.8 1.0 2.2 1,109 10.1 22.4 68.1 29.1 36.4 26.4 8.1 7.2 43.4 30.4 2.2 1.8

3,479 32.0 53.0 8.0 2.6 4.4 3,479 10.2 10.6 68.6 28.5 22.3 21.1 3.0 2.5 50.2 24.1 1.9 3.7

1,401 29.1 59.0 5.8 3.0 3.1 1,401 12.9 11.5 68.4 32.2 22.1 31.5 3.5 3.3 49.9 24.4 1.2 2.7

233 53.6 29.0 10.8 2.8 3.8 233 13.6 18.8 42.3 22.8 27.7 12.1 6.6 10.4 10.8 45.6 0.0 2.8

1,845 31.4 51.5 9.4 2.2 5.5 1,845 7.7 8.8 72.1 26.4 21.7 14.3 2.1 1.0 55.4 21.2 2.7 4.6

192 30.0 51.1 4.6 0.5 13.8 192 13.1 12.6 60.8 13.8 19.2 31.5 8.0 5.1 35.7 41.9 0.0 9.2

問41.治安が良く安全で安心して
暮らせる地域と思うか
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問43.安全・安心な生活を送るために重点的に取り組んで欲しい施策

回
答
者
数

犯
罪
発
生
や
防
犯
対
策
に
関
す
る
具
体
的
な

情
報
の
提
供

（
テ
レ
ビ

、
チ
ラ
シ

、
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
等

）

防
犯
意
識
を
向
上
さ
せ
る
た
め
の
広
報
啓
発

（
防
犯
講
習
会

、
各
種
キ
ャ
ン
ペ
ー

ン
等

）

子
ど
も
を
犯
罪
被
害
か
ら
守
る
た
め
の
対
策

（
通
学
路
の
見
守
り
活
動

、
防
犯
教
室

、
地

域
安
全
マ

ッ
プ
作
成
等

）

女
性
を
犯
罪
被
害
か
ら
守
る
た
め
の
対
策

（
相
談
体
制
の
充
実

、
Ｄ
Ｖ
シ

ェ
ル
タ
ー

の

拡
充
等

）

高
齢
者
を
犯
罪
被
害
か
ら
守
る
た
め
の
対
策

（
広
報
啓
発

、
高
齢
者
を
守
る
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
づ
く
り
等

）

防
犯
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
行
う
団
体
に
対

す
る
支
援

（
活
動
経
費
の
補
助

、
人
材
育
成

等

）

公
共
空
間

（
道
路

、
公
園
等

）
へ
の
防
犯
カ

メ
ラ
や
防
犯
灯
の
設
置
促
進

防
犯
性
能
の
高
い
サ

ッ
シ
や
ガ
ラ
ス
な
ど
を

備
え
た
住
宅
の
普
及

盗
ま
れ
に
く
い
自
転
車

、
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど

犯
罪
被
害
に
遭
い
に
く
い
製
品
の
普
及

地
域
貢
献
活
動
に
取
り
組
む
事
業
者
と
の
協

働
・
連
携

（
事
業
者
に
よ
る
防
犯
広
報
等

）

そ
の
他

無
回
答

7,848 38.8 15.5 46.8 13.8 36.2 10.4 50.2 11.1 8.7 10.7 1.3 4.8

5,486 39.1 16.9 47.1 14.6 36.0 10.3 51.0 11.3 8.5 11.4 1.3 4.2

2,112 38.1 11.6 46.6 12.5 36.0 11.0 49.1 11.0 9.5 8.2 1.2 6.1

250 40.0 17.6 40.0 6.4 43.2 9.2 41.6 8.0 5.2 14.8 1.6 6.4

5,794 39.1 14.4 48.5 15.2 34.6 10.4 51.2 11.5 9.6 10.0 1.2 4.4

1,073 37.3 14.1 48.4 9.8 35.9 9.3 47.0 10.0 6.5 13.0 1.0 8.0

692 36.5 22.8 42.5 12.1 46.7 9.8 49.9 7.6 6.4 11.1 2.5 3.5

289 44.7 25.0 15.8 5.3 45.3 17.5 42.5 14.4 3.1 14.4 0.0 3.1

3,511 38.3 18.8 42.0 10.9 35.9 11.2 46.4 10.5 9.6 10.3 1.3 5.4

4,281 39.6 12.7 50.6 16.1 36.7 9.9 52.8 11.3 7.8 10.7 1.3 4.3

105 49.8 8.4 27.2 16.8 8.4 21.7 40.8 17.8 16.8 15.5 0.0 6.1

573 23.4 13.0 50.1 17.4 19.1 15.0 61.5 20.4 17.8 5.9 1.5 0.0

889 33.1 12.5 64.3 22.1 19.5 9.1 57.1 9.9 11.8 8.5 3.1 2.8

968 38.8 12.0 52.6 22.0 18.8 7.3 58.5 15.4 14.5 12.5 2.6 2.5

1,119 41.6 22.5 37.7 13.3 31.0 12.0 48.6 10.7 8.1 12.2 1.4 3.6

1,709 41.6 17.5 49.8 13.2 37.7 10.3 53.7 9.9 4.8 9.9 0.1 4.3

2,480 40.7 14.0 40.1 7.3 55.6 10.0 40.6 8.4 5.8 11.5 0.9 8.2

73 62.5 12.0 25.5 0.0 12.0 19.0 36.1 12.0 24.1 22.2 0.0 0.0

207 28.0 20.1 42.2 7.4 29.1 8.5 47.6 17.8 26.0 4.3 0.0 0.0

355 36.6 12.0 55.4 19.2 17.0 6.8 49.5 9.2 17.5 7.4 5.0 7.1

387 30.4 17.2 45.9 22.6 16.5 16.0 54.0 14.3 11.3 16.6 0.0 1.7

532 45.1 27.9 32.4 10.4 24.0 14.4 46.3 13.8 6.6 13.7 1.2 3.1

754 33.9 22.7 48.8 10.9 38.9 10.8 55.3 11.2 3.5 8.8 0.1 3.5

1,196 41.1 14.6 37.5 6.2 54.1 9.9 38.2 6.4 8.4 8.8 1.8 9.7

32 20.4 0.0 31.2 56.0 0.0 28.0 51.6 31.2 0.0 0.0 0.0 20.4

365 20.8 9.0 54.6 23.1 13.5 18.7 69.4 21.8 13.2 6.9 2.4 0.0

533 30.7 12.8 70.3 24.1 21.1 10.6 62.2 10.4 8.0 9.2 1.8 0.0

572 45.1 7.1 57.9 22.0 20.6 1.5 60.9 16.3 15.3 9.9 4.4 3.1

587 38.3 17.6 42.4 16.0 37.3 9.8 50.7 8.0 9.5 10.9 1.5 4.1

937 48.5 13.6 50.6 14.3 37.5 10.0 51.5 8.2 5.9 11.0 0.0 5.1

1,255 40.7 13.8 42.0 8.5 57.5 10.4 42.4 9.7 3.5 12.9 0.1 7.0

4,125 36.6 16.8 49.0 15.7 29.1 10.4 53.2 11.5 11.0 11.6 1.7 3.7

563 37.1 22.7 43.9 10.1 36.5 6.9 36.9 5.4 7.2 14.0 2.9 11.3

187 42.3 12.1 49.0 12.8 40.7 14.1 54.3 18.8 6.9 13.4 0.0 3.4

182 48.1 11.2 48.4 4.1 20.0 5.9 73.4 16.7 10.8 13.2 0.0 4.1

2,084 31.6 14.9 51.8 16.8 21.4 11.2 57.2 13.6 12.8 11.9 1.3 1.9

1,109 43.0 19.0 46.7 18.7 39.2 10.7 50.4 8.6 10.4 9.5 2.4 3.1

3,479 41.0 14.3 43.2 11.3 45.6 10.3 46.0 10.8 6.0 9.3 0.7 6.1

1,401 40.1 15.7 52.9 14.1 39.7 11.4 46.3 10.8 5.4 11.8 0.6 5.7

233 40.8 7.6 34.7 14.6 22.6 12.5 57.3 11.4 18.4 7.0 0.0 2.8

1,845 41.7 14.1 36.9 8.8 53.0 9.1 44.3 10.8 4.9 7.7 0.9 6.8

192 43.3 10.2 56.9 22.8 24.4 13.1 58.5 8.0 8.5 11.3 3.4 4.6
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問44.犯罪被害に遭わないために気をつけていること

回
答
者
数

自
宅
の
鍵
を
確
実
に
か
け
る

車

（
バ
イ
ク
・
自
転
車
を
含
む

）
の
鍵
を
確

実
に
か
け
る

暗
が
り
や
人
気
の
な
い
場
所
を
避
け
る

外
出
時

、
歩
行
中
に
ひ

っ
た
く
り
に
遭
わ
な

い
よ
う
に

、
カ
バ
ン
を
車
道
側
に
持
た
な
い

な
ど
周
囲
に
注
意
を
払
う

振
り
込
め
詐
欺
等
の
犯
罪
に
遭
わ
な
い
よ

う

、

「
防
犯

」
に
つ
い
て
家
族
で
話
し
合
う

機
会
を
増
や
す

自
宅
に
防
犯
カ
メ
ラ

、
警
報
機

、
セ
ン
サ
ー

ラ
イ
ト
な
ど
防
犯
機
器
を
設
置
し
て
い
る

出
か
け
る
時
は

、
近
所
に
声
を
か
け
る

子
ど
も
に
防
犯
ブ
ザ
ー

等
を
連
携
さ
せ
る

自
転
車
や
バ
イ
ク
の
カ
ゴ
に
ひ

っ
た
く
り
防

止
カ
バ
ー

を
付
け
る

身
近
な
犯
罪
に
関
す
る
情
報
を
積
極
的
に
入

手
し
て
い
る

自
宅
に
防
犯
サ

ッ
シ
・
ガ
ラ
ス
を
使
用
し
て

い
る

地
域
の
防
犯
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し

て
経
験
を
積
ん
で
い
る

防
犯
イ
ベ
ン
ト
や
防
犯
講
習
会
へ
参
加
し
て

い
る

そ
の
他

無
回
答

7,848 81.1 65.9 45.0 31.9 27.1 13.5 4.4 7.0 6.6 9.2 4.6 0.7 2.2 1.4 4.5

5,486 82.3 67.8 46.8 36.5 27.2 12.7 3.7 7.1 8.4 10.0 5.8 0.8 2.3 1.4 4.0

2,112 79.3 62.2 42.1 21.6 25.9 15.5 5.5 6.7 2.7 6.7 1.8 0.0 2.1 1.2 5.5

250 68.8 54.4 32.0 18.8 34.4 15.2 10.8 6.8 2.0 12.8 1.2 2.8 3.2 1.6 5.2

5,794 82.7 68.5 46.0 32.8 25.7 13.2 3.6 7.1 6.5 9.2 5.4 0.8 2.2 1.2 4.4

1,073 71.9 56.1 43.6 27.0 29.6 17.5 7.2 4.6 5.2 10.9 1.7 0.7 1.6 2.0 7.1

692 81.0 63.2 43.8 33.1 32.3 11.4 7.6 10.2 11.5 6.0 2.5 0.0 2.5 2.2 2.5

289 83.3 56.1 33.3 29.7 33.3 11.4 2.2 5.3 3.1 9.2 3.1 0.0 5.3 0.0 0.0

3,511 81.8 66.9 29.8 15.2 25.4 13.5 4.7 4.0 3.6 7.6 4.2 1.4 2.0 1.1 5.7

4,281 80.4 65.3 57.5 45.1 28.3 13.3 4.2 9.5 9.2 10.4 4.8 0.0 2.5 1.6 3.5

105 84.5 46.9 16.8 1.0 0.0 16.8 9.4 0.0 0.0 8.4 8.4 0.0 8.4 0.0 6.1

573 97.0 77.1 41.6 31.8 9.2 5.9 2.7 1.5 2.7 7.8 3.1 0.0 0.0 0.0 1.1

889 78.0 67.4 42.1 33.3 9.5 17.9 1.7 16.1 5.0 7.0 3.0 0.1 0.7 2.8 4.8

968 85.9 75.7 50.8 33.7 25.5 11.3 2.7 14.9 4.7 8.9 7.7 0.0 0.9 0.8 2.9

1,119 81.3 76.0 44.2 34.1 21.0 9.1 1.2 5.3 3.8 5.9 2.5 0.8 3.2 2.9 1.9

1,709 83.1 71.8 45.8 34.0 27.9 16.8 4.6 6.7 6.5 10.9 3.0 0.2 1.2 1.5 3.5

2,480 74.9 51.0 45.5 29.8 41.5 14.3 7.5 3.1 10.6 10.7 6.2 1.5 3.9 0.8 7.5

73 86.6 44.9 0.0 0.0 0.0 24.1 13.4 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 12.0 0.0 0.0

207 95.7 71.4 25.7 11.6 12.8 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

355 73.7 67.1 16.3 18.1 12.0 21.3 0.0 9.9 7.4 9.5 5.0 0.3 0.0 4.3 5.0

387 86.6 80.4 38.7 15.0 25.4 16.6 0.0 2.5 0.0 11.6 2.3 0.0 0.0 0.0 3.3

532 89.6 79.3 28.7 21.2 15.7 6.7 2.2 5.2 3.1 3.6 3.3 1.7 1.7 1.2 2.4

754 86.7 71.5 34.4 17.8 23.4 15.6 6.7 4.4 1.0 10.2 2.3 0.4 1.4 1.2 3.8

1,196 73.3 54.4 30.6 11.7 38.9 12.2 7.7 3.0 6.3 7.7 6.3 3.0 3.5 0.8 10.7

32 79.6 51.6 56.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4

365 97.7 80.3 50.6 43.2 7.2 4.4 4.2 2.4 4.2 12.2 4.8 0.0 0.0 0.0 1.8

533 80.8 67.6 59.2 43.4 7.8 15.6 2.9 20.2 3.3 5.3 1.7 0.0 1.2 1.8 4.7

572 85.2 72.1 59.9 46.9 25.9 7.9 4.6 23.6 7.9 7.2 11.5 0.0 1.5 1.3 2.7

587 73.8 73.1 58.3 45.8 25.8 11.3 0.3 5.4 4.5 8.0 1.7 0.0 4.5 4.5 1.5

937 80.7 71.5 55.0 45.8 31.2 17.1 3.0 8.8 11.2 10.8 3.5 0.1 1.0 1.7 3.3

1,255 75.8 49.0 59.4 45.6 44.1 15.9 7.4 3.2 14.9 13.8 5.5 0.1 4.4 0.7 4.5

4,125 82.0 71.1 42.6 29.7 19.1 13.3 3.8 8.6 4.6 7.9 3.9 0.3 1.8 1.6 3.9

563 66.6 50.8 40.7 23.4 27.8 12.6 7.5 2.9 4.5 11.7 4.9 1.9 6.6 0.0 10.7

187 73.8 73.2 53.5 42.1 43.0 13.9 3.4 29.7 9.4 10.8 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4

182 81.1 58.5 41.7 9.7 20.8 27.5 2.7 0.0 0.5 5.4 3.5 0.0 0.5 0.0 3.5

2,084 85.6 76.0 40.6 28.3 16.6 14.2 3.7 8.5 3.0 7.0 4.2 0.0 0.3 0.7 2.2

1,109 84.7 73.8 45.8 36.8 14.9 9.6 2.5 9.6 7.7 7.5 3.0 0.1 2.8 4.9 3.9

3,479 79.3 58.1 46.9 34.7 35.9 14.0 5.0 5.1 9.0 10.5 5.2 0.8 2.9 1.2 5.3

1,401 82.2 68.7 63.1 50.8 39.2 16.4 4.1 9.4 11.4 12.1 4.9 0.1 2.4 1.2 2.3

233 90.2 54.4 21.1 10.4 7.6 15.2 4.2 0.0 0.0 7.6 3.8 0.0 3.8 0.0 5.5

1,845 75.7 50.6 37.8 25.6 36.9 12.1 5.7 2.5 8.3 9.5 5.7 1.4 3.1 1.4 7.6

192 90.3 89.2 68.2 33.0 37.1 13.8 8.0 6.7 9.2 11.8 9.2 4.6 0.0 0.0 0.0
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問45.高齢運転者の交通事故防止への効果が高い取組

回
答
者
数

交
通
安
全
情
報
の
提
供

参
加
・
体
験
型
の
講
習
会
の
実
施

街
頭
指
導

交
通
取
締
り

交
通
安
全
施
設
の
整
備

先
進
安
全
技
術
を
搭
載
し
た
自
動
車
の
普
及

運
転
免
許
の
自
主
返
納

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

交
通
安
全
情
報
の
提
供

参
加
・
体
験
型
の
講
習
会
の
実
施

街
頭
指
導

交
通
取
締
り

道
路
交
通
環
境
の
整
備

ラ
イ
ト
・
反
射
材
用
品
等
の
普
及

そ
の
他

無
回
答

7,848 15.9 31.2 9.1 16.9 9.8 33.8 56.3 3.4 3.9 7,848 14.3 26.9 25.5 23.3 37.6 43.8 1.4 4.5

5,486 16.2 33.1 8.5 16.6 8.7 33.3 57.1 3.2 4.2 5,486 14.8 27.8 25.2 24.0 37.3 42.6 1.8 4.8

2,112 14.9 25.6 10.7 18.0 12.5 35.1 55.2 3.7 3.0 2,112 12.8 24.1 25.9 22.6 38.4 46.6 0.6 3.7

250 16.4 35.6 10.0 14.4 10.4 36.0 48.8 4.0 4.4 250 14.8 31.2 28.8 14.8 38.4 44.8 1.2 5.2

5,794 14.8 30.9 8.5 16.9 9.6 34.2 58.3 3.7 4.0 5,794 13.6 26.5 25.6 23.4 38.5 44.5 1.3 4.2

1,073 19.2 28.3 11.2 15.9 9.1 34.9 55.2 2.4 4.7 1,073 16.2 25.7 24.7 20.2 39.8 40.3 1.1 8.2

692 21.0 37.4 11.1 15.9 9.8 27.0 48.0 2.5 3.5 692 16.2 29.8 28.6 29.9 26.7 41.3 3.5 2.5

289 12.8 32.8 10.6 21.9 14.4 39.4 40.0 3.1 0.0 289 15.8 31.9 18.9 17.5 37.8 46.9 0.0 3.1

3,511 14.0 30.3 11.0 15.0 11.2 36.6 50.4 4.7 4.1 3,511 13.8 27.0 26.3 22.7 39.0 39.1 1.3 4.4

4,281 17.6 31.9 7.8 18.2 8.5 31.6 61.0 2.3 3.7 4,281 14.8 26.8 25.0 23.6 36.2 47.7 1.6 4.7

105 29.1 8.4 1.9 16.8 12.3 17.8 63.8 8.4 6.1 105 26.9 1.0 1.9 43.1 37.6 40.8 0.0 6.1

573 11.0 32.2 7.5 21.0 3.8 35.4 57.2 2.7 1.5 573 11.9 23.1 18.1 35.2 36.1 44.9 0.0 2.7

889 11.3 30.0 6.4 14.1 2.1 40.8 66.8 7.5 3.0 889 10.3 25.2 30.7 24.2 33.6 46.9 4.0 2.0

968 7.6 25.0 11.5 22.9 9.5 41.2 64.1 6.6 0.9 968 11.0 29.4 22.4 25.3 37.0 49.9 2.5 0.9

1,119 11.6 39.9 10.1 14.3 5.2 42.6 54.9 0.2 0.8 1,119 8.7 29.7 28.1 23.8 39.6 44.3 0.1 2.4

1,709 12.4 31.8 7.7 14.2 14.2 37.3 56.0 2.9 3.6 1,709 9.9 29.4 28.4 17.2 44.9 45.7 1.1 5.1

2,480 25.5 30.4 10.5 17.7 12.7 22.6 50.0 2.3 7.4 2,480 22.2 25.6 24.6 22.6 33.6 38.6 1.4 7.8

73 41.7 12.0 1.4 24.1 17.6 25.5 57.0 0.0 0.0 73 38.4 0.0 1.4 49.5 41.7 37.5 0.0 0.0

207 13.3 23.2 4.3 20.1 7.4 31.8 57.4 0.0 0.0 207 17.0 8.5 7.4 29.9 36.8 57.8 0.0 0.0

355 7.7 23.1 9.3 8.3 0.3 45.9 67.0 17.0 2.5 355 14.5 26.8 25.9 25.9 33.2 35.3 7.4 2.5

387 6.5 20.5 16.4 14.7 17.0 47.1 58.3 7.3 0.0 387 15.9 20.8 20.8 21.8 48.8 49.7 2.3 0.0

532 6.5 33.4 10.1 15.5 4.5 51.4 50.0 0.2 0.0 532 8.4 26.7 30.2 26.5 41.5 40.1 0.2 0.0

754 9.1 29.6 12.5 7.8 19.3 41.7 53.9 4.5 2.3 754 7.4 30.4 32.3 18.6 45.8 36.1 0.1 6.0

1,196 22.8 37.1 10.9 20.0 10.2 22.5 39.5 3.4 9.9 1,196 16.9 31.9 27.7 20.2 32.1 35.2 0.7 8.5

32 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 79.6 28.0 20.4 32 0.0 3.2 3.2 28.0 28.0 48.4 0.0 20.4

365 9.7 37.3 9.3 21.5 1.8 37.5 57.1 4.2 2.4 365 9.0 31.3 24.2 38.2 35.7 37.7 0.0 4.2

533 13.7 34.6 4.5 17.9 3.3 37.4 66.7 1.2 3.3 533 7.6 24.1 33.9 23.1 33.8 54.7 1.7 1.7

572 8.4 28.4 8.4 27.2 3.1 37.9 69.1 6.2 1.5 572 7.9 34.2 23.9 26.6 29.5 50.7 2.7 1.5

587 16.2 45.9 10.1 13.2 5.9 34.6 59.3 0.2 1.5 587 9.1 32.5 26.2 21.4 38.0 48.1 0.0 4.5

937 15.4 33.1 4.1 19.5 10.3 32.6 57.7 1.7 4.6 937 12.1 29.1 25.8 15.5 43.2 53.3 1.9 4.5

1,255 28.6 24.1 10.2 15.2 15.3 23.1 58.8 1.3 5.3 1,255 27.8 19.4 21.5 25.3 34.4 42.0 2.0 7.3

4,125 12.0 31.6 10.6 15.8 8.7 36.0 58.6 3.5 3.1 4,125 11.3 27.2 26.8 24.3 39.1 43.5 1.1 3.1

563 12.2 34.5 16.3 14.3 11.6 28.3 52.7 4.7 7.4 563 15.4 29.0 33.0 21.4 26.5 37.1 1.6 9.0

187 17.3 22.8 20.0 20.8 4.7 44.3 61.3 0.0 3.4 187 21.0 8.7 22.1 22.1 65.8 39.6 0.0 3.4

182 13.8 26.8 5.4 14.9 7.1 40.3 63.8 8.9 0.0 182 3.5 21.9 34.8 24.0 47.6 38.1 0.0 3.5

2,084 8.2 29.6 10.1 16.0 8.2 38.9 63.4 4.3 0.8 2,084 11.2 28.4 23.9 30.0 39.4 41.8 1.3 0.5

1,109 17.9 36.4 7.8 15.6 9.2 32.2 51.4 0.9 5.7 1,109 9.0 28.2 28.8 15.7 39.0 51.4 0.8 5.0

3,479 21.1 31.0 7.4 17.5 11.0 30.7 54.0 2.4 5.0 3,479 18.5 26.8 23.3 22.1 35.0 43.9 1.7 6.2

1,401 18.8 34.6 5.9 20.8 8.6 32.1 62.1 0.9 2.9 1,401 13.7 25.6 27.1 22.0 35.7 52.5 1.7 4.6

233 21.1 28.7 0.4 11.4 5.5 40.8 51.6 3.8 2.8 233 26.2 11.8 0.4 35.7 31.8 54.1 0.0 2.8

1,845 22.9 28.6 9.4 15.8 13.4 28.4 48.2 3.3 7.0 1,845 21.3 29.5 23.4 20.5 34.9 36.1 1.8 7.9

192 5.1 28.2 11.8 21.0 12.6 48.2 44.9 14.3 0.0 192 4.4 21.4 30.7 16.4 53.5 55.1 4.6 4.6

問46.高齢の歩行者・自転車利用者の交通事故防止
への効果が高い取組
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問47.犯罪被害者及びその家族等の支援のために設置されている認知相談窓口 問48-1.行政機関に今後特に力を入れてほしい施策（1/3）

回
答
者
数

広
島
県
警
の
相
談
窓
口

県
・
市
町
の
被
害
者
相
談
窓
口

県
・
市
町
の
児
童
虐
待

、
配
偶
者
暴
力
の
相

談
窓
口

性
被
害
ワ
ン
ス
ト

ッ
プ
セ
ン
タ
ー

ひ
ろ
し
ま

公
益
社
団
法
人
広
島
被
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー

（
法
テ
ラ
ス

）
の

相
談
窓
口

広
島
地
方
検
察
庁
の
相
談
窓
口

広
島
弁
護
士
会
の
相
談
窓
口

中
国
地
方
更
生
保
護
委
員
会
の
相
談
窓
口

広
島
保
護
観
察
所
の
相
談
窓
口

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

住
宅
・
宅
地
対
策

上
水
道
・
下
水
道
・
ゴ
ミ
・
し
尿
処
理

公
園
・
街
路
な
ど
の
都
市
施
設
の
整
備

自
然
保
護
・
環
境
対
策

交
通
安
全
対
策

消
防
・
防
災

、
危
機
管
理
対
策

犯
罪
防
止
対
策

治
山
・
治
水
・
河
川
・
砂
防
対
策

7,848 43.5 29.1 17.0 2.6 4.8 7.4 1.8 12.0 1.5 2.8 38.2 5.8 7,848 5.5 10.7 7.1 8.0 10.5 15.5 11.2 11.6

5,486 46.3 29.1 18.3 2.9 5.1 8.7 1.6 13.8 1.6 2.9 35.9 5.5 5,486 5.5 10.3 7.9 8.0 10.3 16.9 12.2 12.4

2,112 36.9 28.0 13.1 1.8 3.4 4.6 2.4 7.6 0.9 2.4 44.5 6.4 2,112 5.8 11.6 5.8 7.6 11.6 12.5 9.5 8.8

250 39.2 37.2 20.8 2.4 8.0 4.4 2.0 10.0 2.8 4.8 36.0 6.8 250 4.0 11.6 1.2 10.8 4.8 10.4 4.8 16.8

5,794 44.5 28.0 17.2 3.1 5.0 7.6 1.7 12.5 1.4 2.9 38.5 5.3 5,794 5.4 10.3 7.1 7.7 10.7 16.4 12.4 11.1

1,073 42.2 30.0 15.2 0.6 4.5 5.9 3.1 11.3 0.7 4.2 37.4 10.0 1,073 6.0 11.0 6.2 9.0 6.0 16.6 6.2 14.9

692 43.2 34.3 21.3 2.5 2.5 8.9 2.2 11.5 1.3 0.0 34.5 2.5 692 6.4 12.1 8.9 8.6 15.3 8.6 13.7 9.8

289 30.3 35.0 9.2 0.0 6.1 6.1 0.0 6.1 6.1 3.1 43.9 7.5 289 3.1 12.8 6.1 8.3 10.6 9.2 0.0 12.2

3,511 44.9 30.1 16.2 1.8 3.3 6.0 2.0 14.5 1.3 3.2 37.8 5.9 3,511 6.7 10.5 8.0 7.5 11.7 12.9 10.1 15.5

4,281 42.6 28.0 17.5 3.2 6.0 8.7 1.7 10.0 1.6 2.5 38.6 5.5 4,281 4.6 10.8 6.5 8.3 9.2 17.9 12.3 8.3

105 46.0 1.0 8.4 8.4 14.6 8.4 6.1 0.0 0.0 0.0 38.5 6.1 105 14.6 0.0 6.1 15.5 14.6 8.4 49.8 0.0

573 47.6 16.2 13.5 4.2 6.9 9.5 4.2 4.8 1.5 0.2 45.9 2.2 573 6.2 6.5 9.9 7.0 17.5 15.9 20.1 7.0

889 39.3 19.4 11.3 2.7 4.4 12.1 0.0 5.4 0.0 1.0 46.5 2.4 889 5.8 7.9 12.9 8.3 11.4 11.7 12.5 8.1

968 50.8 22.2 16.9 6.4 7.4 11.1 0.1 11.7 0.9 3.6 35.7 2.5 968 8.3 8.4 6.0 5.4 11.5 18.4 15.3 9.8

1,119 50.3 32.6 23.0 2.2 4.4 7.2 1.7 13.0 1.0 1.5 37.4 0.9 1,119 6.2 10.4 7.0 10.7 7.4 23.7 12.7 12.6

1,709 44.2 29.9 16.9 0.1 3.3 7.1 0.9 16.3 1.0 3.1 35.7 6.0 1,709 4.3 14.3 8.8 6.2 7.7 16.3 7.2 16.2

2,480 37.5 37.3 17.6 2.4 4.1 4.2 2.9 13.3 2.8 4.3 36.5 11.1 2,480 4.3 11.4 3.7 8.9 11.2 11.7 7.6 11.4

73 41.7 0.0 12.0 0.0 8.8 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 46.3 0.0 73 20.8 0.0 8.8 13.4 20.8 12.0 62.5 0.0

207 35.3 7.4 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 60.4 0.0 207 4.3 4.3 12.8 11.6 26.3 17.0 19.5 4.3

355 39.2 17.3 12.3 2.5 4.3 7.7 0.0 5.0 0.0 2.5 47.6 1.8 355 4.6 7.4 9.5 7.3 7.3 7.1 7.4 9.3

387 53.4 29.6 14.4 7.1 7.1 11.3 0.0 11.0 0.0 4.6 33.4 3.9 387 14.3 6.8 6.8 2.3 13.5 14.7 15.3 14.0

532 49.2 30.9 17.0 0.0 0.8 5.3 1.8 11.9 0.4 0.4 40.1 0.2 532 8.0 8.7 4.5 15.6 8.5 22.9 10.4 14.1

754 46.8 28.9 14.4 0.1 3.6 8.0 2.0 22.4 2.0 3.5 35.8 5.9 754 4.5 13.0 16.4 5.6 8.0 12.0 7.5 22.3

1,196 42.4 40.5 21.9 1.6 3.1 3.6 2.7 17.3 2.4 4.9 32.2 11.8 1,196 5.2 13.0 3.3 5.7 13.2 9.5 5.8 17.1

32 56.0 3.2 0.0 28.0 28.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4 20.4 32 0.0 0.0 0.0 20.4 0.0 0.0 20.4 0.0

365 54.6 21.1 21.1 4.2 10.8 12.5 6.6 5.1 2.4 0.3 37.7 3.5 365 7.2 7.7 8.4 4.4 12.5 15.2 20.4 8.6

533 39.4 20.9 10.7 2.9 4.5 15.1 0.0 5.7 0.0 0.0 45.8 2.9 533 6.5 8.1 15.2 9.0 14.2 14.8 15.8 7.3

572 48.3 17.5 18.9 6.1 7.7 11.1 0.2 12.4 1.5 3.1 36.2 1.5 572 4.4 9.7 5.5 7.6 8.8 21.2 15.6 7.1

587 51.4 34.1 28.5 4.1 7.7 9.0 1.5 14.0 1.5 2.6 35.0 1.5 587 4.5 12.0 9.3 6.2 6.5 24.4 14.8 11.2

937 42.0 29.4 18.4 0.0 3.0 6.5 0.0 10.9 0.1 2.8 36.2 6.1 937 4.2 14.7 2.9 5.8 7.6 20.2 7.2 10.6

1,255 33.7 34.5 13.2 3.2 5.2 4.8 3.2 9.8 3.3 3.9 40.7 9.9 1,255 3.6 10.0 4.2 12.0 8.9 14.0 9.5 6.3

4,125 44.9 25.8 16.6 2.7 5.4 8.9 1.6 11.6 1.1 3.0 38.9 4.9 4,125 6.4 9.3 9.0 8.1 10.9 15.4 11.7 11.2

563 43.2 37.0 18.8 1.6 5.2 9.2 2.5 15.4 0.2 2.1 28.2 15.0 563 5.4 7.9 9.0 15.8 3.1 12.6 10.3 14.9

187 45.0 38.0 19.4 4.7 5.2 11.6 0.0 27.5 0.0 4.0 21.3 6.9 187 4.7 4.7 11.6 4.0 10.3 5.2 9.9 5.2

182 44.6 32.5 26.2 0.5 5.4 10.8 0.0 14.9 0.5 0.5 31.6 3.5 182 3.5 9.7 4.8 7.1 3.5 20.5 4.8 21.6

2,084 45.2 23.8 15.2 3.4 5.9 8.7 1.7 10.2 1.6 3.4 43.3 2.1 2,084 6.1 10.7 9.6 8.2 12.9 16.0 12.1 12.0

1,109 45.0 20.6 16.0 2.0 4.6 8.2 1.5 9.2 0.8 2.8 40.3 5.0 1,109 8.2 8.1 8.3 5.0 12.3 16.8 13.1 7.3

3,479 40.7 32.4 16.0 2.6 4.0 5.8 2.0 12.0 2.0 2.9 38.0 6.9 3,479 4.4 11.8 4.9 8.3 10.0 15.1 10.9 11.2

1,401 41.0 30.5 18.8 2.0 4.1 5.5 1.1 7.3 1.0 2.4 35.1 7.7 1,401 4.4 11.4 4.5 7.3 10.0 17.8 9.8 7.0

233 46.7 6.6 6.6 7.6 13.1 6.6 5.5 0.0 0.0 0.0 46.8 2.8 233 6.6 5.5 12.1 10.8 14.1 17.9 34.3 6.6

1,845 39.8 37.1 15.0 2.4 2.8 5.9 2.2 17.1 3.0 3.6 39.1 6.8 1,845 4.0 12.9 4.2 8.7 9.5 12.8 8.7 14.9

192 72.3 46.1 47.7 0.5 0.5 9.0 4.6 18.9 0.0 0.0 19.8 0.0 192 5.1 19.4 8.0 3.4 9.2 26.9 3.4 23.3



- 182 -

【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問48-1.行政機関に今後特に力を入れてほしい施策（2/3）

回
答
者
数

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
振
興
対
策

保
健
医
療
対
策

社
会
福
祉
・
社
会
保
障
対
策

高
齢
者
対
策

人
権
対
策

男
女
共
同
参
画
対
策

消
費
者
・
物
価
対
策

教
育
対
策

文
化
の
振
興

青
少
年
の
健
全
育
成

子
育
て
支
援
対
策

農
林
水
産
業
の
振
興

食
品
の
安
全
・
安
心

商
工
業
の
振
興

観
光
の
振
興

雇
用
安
定
・
勤
労
者
福
祉
対
策

国
際
交
流

道
路
・
空
港
・
港
湾
・
鉄
道
な
ど
交
通
施
設

整
備

情
報
通
信
対
策

資
源
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

対
策

移
住
・
定
住
の
促
進

7,848 1.5 17.3 22.5 36.0 1.2 0.7 8.2 8.4 1.5 6.1 21.6 5.6 11.9 3.1 3.1 14.1 1.2 9.6 1.6 3.7 3.0

5,486 1.6 17.0 23.3 35.0 1.6 0.5 7.2 8.4 0.8 6.3 22.7 5.8 11.6 2.6 2.4 15.1 1.1 10.1 1.4 3.5 3.1

2,112 1.2 18.0 20.7 38.7 0.3 1.2 11.0 8.8 3.4 5.8 19.2 4.3 12.8 4.3 4.9 11.9 1.5 8.5 2.1 4.0 2.4

250 2.0 16.4 18.4 34.4 0.4 0.4 7.2 5.6 0.8 6.0 18.4 12.8 10.0 3.6 3.6 9.2 0.8 5.6 0.8 3.6 6.4

5,794 1.5 17.9 22.1 35.6 1.0 0.9 8.6 8.9 1.9 6.6 23.8 5.5 11.7 2.7 2.8 14.9 1.4 9.2 2.0 4.2 1.8

1,073 1.3 16.3 23.2 39.3 0.9 0.1 6.5 6.2 0.8 5.1 16.3 8.1 12.9 4.7 4.9 9.6 0.8 12.5 0.8 3.1 5.4

692 1.3 11.1 27.7 29.8 3.8 0.0 8.2 11.5 0.0 5.1 17.1 3.5 14.3 3.8 3.5 14.9 1.3 10.2 0.0 1.3 3.5

289 3.1 23.4 13.6 46.9 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 3.1 8.3 3.1 5.3 3.1 2.2 12.2 0.0 5.3 0.0 0.0 16.7

3,511 1.1 16.3 23.1 32.7 2.0 0.4 5.7 6.1 2.2 5.9 18.4 6.9 8.0 4.7 2.5 13.5 0.6 13.1 2.9 3.5 3.9

4,281 1.8 18.3 22.0 39.2 0.4 0.9 10.2 10.4 0.7 6.2 24.3 4.6 15.2 1.7 3.7 14.1 1.7 6.5 0.6 3.8 2.3

105 0.0 8.4 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 8.4 0.0 0.0 18.7 8.4 6.1 0.0 8.4 16.8 8.4 20.7 0.0 0.0 8.4

573 0.0 5.3 25.0 14.3 3.1 3.8 7.6 13.4 2.7 7.5 35.9 4.8 8.2 1.1 7.0 21.4 3.8 15.5 4.2 2.4 3.1

889 1.7 16.6 16.5 8.6 0.1 1.0 8.5 16.9 3.2 4.0 47.8 5.0 7.5 3.5 2.2 18.2 1.1 13.4 2.7 1.9 4.3

968 2.2 6.6 15.8 24.7 1.6 0.7 6.8 19.3 0.8 7.9 33.1 3.7 8.6 5.1 4.7 25.7 1.6 12.0 1.4 5.3 3.7

1,119 1.8 14.1 25.4 32.9 3.9 0.6 7.0 6.7 1.5 6.6 15.9 3.6 13.2 4.5 4.5 17.6 1.9 12.1 1.9 5.4 2.5

1,709 2.5 19.8 27.7 39.9 0.5 0.0 8.4 3.5 2.2 5.3 17.9 7.2 11.4 2.6 2.0 12.3 0.1 8.8 0.6 2.9 2.8

2,480 0.8 24.5 22.6 55.6 0.4 0.0 9.7 4.1 0.5 6.5 9.5 6.4 15.2 2.3 1.9 5.8 0.7 4.8 1.3 3.8 2.4

73 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 1.4 12.0 8.8 0.0 12.0 12.0 12.0 20.8 0.0 0.0 0.0

207 0.0 0.0 15.9 17.0 8.5 3.1 6.2 17.0 4.3 9.0 20.1 4.3 8.5 3.1 0.0 19.0 3.1 28.0 11.6 3.1 4.3

355 1.8 16.3 18.5 11.7 0.3 0.0 5.2 11.1 6.1 5.0 41.6 9.8 0.0 6.8 0.0 14.1 0.0 19.8 4.3 4.6 8.9

387 3.3 6.1 17.2 33.3 1.7 0.0 4.8 5.6 1.7 8.7 27.1 4.6 7.3 8.1 5.9 29.7 0.0 16.6 3.6 4.6 4.1

532 2.0 13.5 23.4 22.6 6.6 1.2 8.5 7.6 2.9 4.9 12.2 4.1 9.4 7.8 4.5 18.7 1.2 16.2 2.9 5.2 3.1

754 1.2 15.9 26.8 32.8 0.0 0.0 4.3 1.0 2.6 4.5 21.5 8.8 6.4 3.5 1.3 12.9 0.1 12.1 1.2 3.2 5.2

1,196 0.1 25.1 26.7 48.1 0.7 0.0 6.1 5.1 0.5 6.4 9.7 7.1 10.2 3.0 1.9 5.3 0.0 6.4 2.0 2.5 2.2

32 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 31.2 0.0 0.0 0.0 0.0 59.1 0.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0 20.4 0.0 0.0 28.0

365 0.0 8.4 30.2 12.8 0.0 4.2 8.4 11.4 1.8 6.6 44.9 5.1 8.0 0.0 11.0 22.8 4.2 8.4 0.0 2.0 2.4

533 1.7 16.8 15.2 6.5 0.0 1.7 10.6 20.8 1.2 3.3 51.9 1.8 12.5 1.4 3.6 21.0 1.8 9.2 1.7 0.2 1.2

572 1.5 7.1 15.1 19.3 0.0 1.1 8.2 28.9 0.2 7.4 37.6 3.3 9.7 3.1 4.0 21.9 2.7 9.0 0.0 5.9 3.4

587 1.7 14.7 27.3 42.2 1.5 0.0 5.7 5.9 0.2 8.2 19.3 3.2 16.7 1.5 4.4 16.5 2.6 8.4 1.1 5.6 2.0

937 3.6 23.4 29.0 46.5 0.9 0.0 10.8 5.5 0.9 6.0 15.3 6.0 15.7 2.0 2.6 11.2 0.0 6.3 0.1 2.7 0.9

1,255 1.4 24.6 18.5 63.8 0.0 0.0 13.4 3.3 0.5 6.2 8.7 5.9 20.3 1.8 1.9 5.8 1.4 2.7 0.7 5.1 2.6

4,125 2.2 12.7 21.6 28.6 1.0 1.1 7.0 9.4 2.3 5.4 24.5 5.9 11.3 4.5 4.3 18.4 1.7 11.7 2.1 3.3 3.4

563 0.0 9.1 23.7 31.5 0.0 0.0 7.8 2.7 1.6 1.1 16.9 18.6 11.2 1.3 1.5 5.6 0.0 11.9 4.3 2.3 3.1

187 0.0 15.2 21.0 38.9 0.0 0.0 11.6 18.1 3.4 4.0 18.8 13.4 3.4 16.8 8.1 4.0 0.0 0.0 4.7 0.0 9.4

182 5.4 17.3 10.6 37.9 5.4 0.0 4.1 3.5 3.5 8.4 24.5 1.6 8.9 16.7 9.7 4.6 4.8 16.7 4.8 0.5 0.5

2,084 2.4 10.7 20.6 21.6 0.7 2.1 5.5 10.1 2.4 5.8 28.5 4.4 9.1 4.2 6.1 22.7 2.2 15.4 1.8 4.4 4.5

1,109 2.8 17.1 24.4 37.0 1.6 0.0 9.1 11.1 2.2 6.6 21.6 1.7 17.2 2.5 0.7 21.5 1.3 5.7 0.8 2.9 1.1

3,479 0.8 23.0 23.7 45.3 1.5 0.3 10.3 6.9 0.6 6.9 18.1 4.9 12.9 1.5 1.7 8.4 0.8 6.9 0.9 4.1 2.5

1,401 0.6 24.3 24.1 43.3 1.3 0.0 13.0 9.4 0.5 7.8 22.9 5.9 16.2 1.1 1.7 9.1 0.0 5.2 0.6 4.8 1.8

233 0.0 6.6 13.1 7.0 7.6 3.8 9.3 15.2 0.0 4.2 22.2 3.8 2.8 0.0 4.2 14.1 3.8 21.1 7.6 0.4 3.8

1,845 1.0 24.1 24.7 51.6 1.0 0.0 8.4 3.9 0.8 6.6 13.9 4.3 11.6 2.1 1.4 7.2 1.0 6.5 0.3 4.0 2.8

192 0.0 16.4 19.4 30.0 0.0 0.0 0.0 16.4 0.0 8.5 21.0 13.1 8.5 0.0 4.6 22.3 0.5 13.8 3.4 3.4 3.4
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問48-2.行政機関に力を入れてほしい最も重要だと思う施策（1/2）

回
答
者
数

中
山
間
地
域
の
振
興

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

住
宅
・
宅
地
対
策

上
水
道
・
下
水
道
・
ゴ
ミ
・
し
尿
処
理

公
園
・
街
路
な
ど
の
都
市
施
設
の
整
備

自
然
保
護
・
環
境
対
策

交
通
安
全
対
策

消
防
・
防
災

、
危
機
管
理
対
策

犯
罪
防
止
対
策

治
山
・
治
水
・
河
川
・
砂
防
対
策

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
振
興
対
策

保
健
医
療
対
策

社
会
福
祉
・
社
会
保
障
対
策

高
齢
者
対
策

人
権
対
策

男
女
共
同
参
画
対
策

7,848 13.0 1.8 1.6 1.1 3.0 7,848 0.9 3.0 1.3 2.2 1.9 4.8 3.4 4.1 0.1 3.7 8.7 16.3 0.1 0.0

5,486 11.1 2.1 1.4 1.1 3.2 5,486 0.6 2.7 1.6 2.3 1.9 5.0 4.0 4.3 0.2 3.4 8.7 15.9 0.2 0.0

2,112 14.9 0.9 2.1 1.2 2.1 2,112 1.5 3.4 0.6 2.1 1.8 4.6 2.1 3.4 0.0 4.6 8.8 17.7 0.0 0.0

250 37.6 2.8 1.6 0.8 5.2 250 0.8 4.4 0.0 1.6 1.2 3.2 2.0 4.0 0.4 2.4 7.6 14.0 0.0 0.4

5,794 9.6 1.6 1.7 1.2 2.7 5,794 0.9 2.8 1.4 2.5 2.2 5.1 3.7 3.9 0.2 3.8 8.2 16.5 0.0 0.0

1,073 24.4 2.3 1.0 0.8 2.6 1,073 1.6 5.3 0.0 1.8 0.3 5.0 1.9 4.4 0.1 4.2 9.7 17.3 0.0 0.1

692 17.0 2.5 1.9 0.0 6.0 692 0.0 0.9 2.5 1.3 2.5 3.8 5.1 2.5 0.0 2.2 10.2 10.4 1.3 0.0

289 28.6 3.1 3.1 3.1 3.1 289 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.2 0.0 3.1 10.6 22.8 0.0 0.0

3,511 15.8 2.1 1.4 1.9 3.3 3,511 1.1 2.6 2.2 2.0 2.8 3.0 2.8 5.9 0.3 2.8 10.9 14.3 0.3 0.0

4,281 10.8 1.6 1.9 0.5 2.6 4,281 0.7 3.2 0.6 2.2 1.1 6.3 4.0 2.6 0.0 4.5 7.0 18.2 0.0 0.0

105 1.0 0.0 0.0 0.0 14.6 105 6.1 0.0 0.0 0.0 14.6 0.0 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

573 2.8 1.5 1.7 1.1 0.0 573 0.0 1.1 0.0 2.8 2.7 7.3 8.8 4.2 0.0 1.5 9.5 5.5 1.5 0.0

889 6.5 2.8 2.4 0.0 2.8 889 0.1 1.7 1.0 1.8 2.2 2.2 6.0 2.0 0.0 3.2 6.1 2.7 0.0 0.0

968 7.0 5.2 1.6 0.0 0.9 968 0.7 1.8 0.9 2.5 0.9 6.8 3.6 2.0 0.0 1.7 7.6 9.7 0.0 0.0

1,119 13.7 2.5 0.8 1.6 0.9 1,119 2.2 4.1 1.6 1.4 0.8 7.2 1.5 3.4 0.0 4.3 13.9 16.4 0.0 0.0

1,709 22.1 0.2 1.4 2.3 1.0 1,709 1.4 3.7 2.6 2.4 1.9 6.1 2.0 5.1 0.6 6.2 8.7 18.1 0.0 0.0

2,480 13.9 1.1 2.0 1.1 6.4 2,480 0.3 3.3 0.9 2.4 1.9 2.6 2.4 5.3 0.0 3.2 7.9 25.8 0.0 0.0

73 1.4 0.0 0.0 0.0 12.0 73 8.8 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 207 0.0 0.0 0.0 3.1 7.4 4.3 7.4 4.3 0.0 0.0 7.4 8.5 4.3 0.0

355 9.1 5.2 4.3 0.0 4.6 355 0.0 0.0 0.0 4.3 2.8 1.8 5.0 2.5 0.0 0.0 8.6 1.8 0.0 0.0

387 11.2 4.6 0.0 0.0 0.0 387 1.7 2.3 2.3 2.3 0.0 6.8 4.6 3.3 0.0 1.7 12.4 8.4 0.0 0.0

532 20.5 3.5 1.7 1.7 0.0 532 2.9 2.0 1.7 1.7 1.7 3.5 1.2 7.0 0.0 2.9 15.8 10.2 0.0 0.0

754 21.6 0.4 0.9 4.4 1.2 754 1.2 3.6 5.9 2.2 1.2 3.8 1.2 5.4 1.2 8.8 10.2 16.8 0.0 0.0

1,196 17.2 1.4 0.7 2.1 6.8 1,196 0.1 3.8 1.3 1.3 3.4 1.5 1.5 8.2 0.0 0.7 10.7 22.1 0.0 0.0

32 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2

365 4.4 2.4 0.3 1.8 0.0 365 0.0 1.8 0.0 2.7 0.0 9.0 9.7 4.2 0.0 2.4 10.8 3.8 0.0 0.0

533 4.7 1.2 1.2 0.0 1.7 533 0.2 2.9 1.7 0.2 1.8 2.4 6.6 1.7 0.0 5.3 4.5 3.3 0.0 0.0

572 4.3 5.8 2.7 0.0 1.5 572 0.0 1.5 0.0 2.7 1.5 6.9 3.1 1.1 0.0 1.7 4.4 10.7 0.0 0.0

587 7.6 1.5 0.0 1.5 1.7 587 1.5 6.1 1.5 1.1 0.0 10.6 1.7 0.2 0.0 5.6 12.2 22.1 0.0 0.0

937 22.7 0.0 1.9 0.7 0.9 937 1.6 3.9 0.0 1.6 2.6 8.1 2.8 4.9 0.1 4.3 7.6 19.5 0.0 0.0

1,255 11.1 0.8 3.1 0.1 5.4 1,255 0.5 2.9 0.5 3.6 0.5 3.8 3.2 2.8 0.0 5.6 5.4 29.9 0.0 0.0

4,125 13.9 2.3 1.7 0.6 2.1 4,125 1.0 3.0 1.9 2.3 1.7 4.8 3.3 3.6 0.0 2.6 9.7 12.0 0.0 0.0

563 29.4 3.7 2.7 3.1 3.3 563 0.0 3.2 4.7 3.1 0.0 4.3 4.3 5.6 0.0 1.6 2.9 7.7 0.0 0.0

187 23.9 5.2 0.0 0.0 4.7 187 0.0 0.0 3.4 4.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1 17.3 0.0 0.0

182 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 182 0.0 4.8 0.0 0.0 3.5 9.7 0.0 3.5 0.0 3.5 8.9 12.5 0.0 0.0

2,084 10.0 2.2 1.5 0.0 1.2 2,084 0.8 3.6 1.7 3.0 0.9 5.1 2.8 3.9 0.0 2.0 11.5 9.1 0.0 0.0

1,109 10.3 1.6 2.2 0.6 3.3 1,109 2.2 1.9 0.8 0.8 3.9 4.6 4.9 2.5 0.0 4.4 10.4 18.5 0.0 0.0

3,479 11.4 1.3 1.7 1.9 3.9 3,479 0.8 3.1 0.7 2.0 2.0 4.4 3.6 4.6 0.3 5.0 7.2 21.8 0.3 0.0

1,401 13.8 1.5 2.3 0.0 1.3 1,401 1.5 3.0 1.1 2.2 2.2 5.1 2.5 1.0 0.0 7.7 6.0 21.0 0.0 0.0

233 0.4 0.0 0.0 2.8 6.6 233 2.8 2.8 0.0 0.0 6.6 3.8 16.9 3.8 0.0 0.0 2.8 7.0 3.8 0.0

1,845 10.9 1.4 1.3 3.1 5.6 1,845 0.0 3.2 0.5 2.1 1.3 4.0 2.7 7.5 0.5 3.7 8.7 24.3 0.0 0.0

192 16.8 0.0 0.0 0.0 0.0 192 0.5 0.5 0.0 3.4 4.6 13.1 0.0 5.1 0.0 3.4 14.8 12.6 0.0 0.0

問48-1.行政機関に今後特に力
を入れてほしい施策（3/3）
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問48-2.行政機関に力を入れてほしい最も重要だと思う施策（2/2）

回
答
者
数

消
費
者
・
物
価
対
策

教
育
対
策

文
化
の
振
興

青
少
年
の
健
全
育
成

子
育
て
支
援
対
策

農
林
水
産
業
の
振
興

食
品
の
安
全
・
安
心

商
工
業
の
振
興

観
光
の
振
興

雇
用
安
定
・
勤
労
者
福
祉
対
策

国
際
交
流

道
路
・
空
港
・
港
湾
・
鉄
道
な
ど
交
通
施
設

整
備

情
報
通
信
対
策

資
源
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

対
策

移
住
・
定
住
の
促
進

中
山
間
地
域
の
振
興

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

7,848 2.3 3.0 0.2 1.6 10.9 1.3 2.3 1.2 0.5 5.3 0.2 2.7 0.3 1.3 1.0 3.1 1.1 1.3 0.9 9.1

5,486 2.3 2.9 0.0 2.1 12.1 1.3 1.6 1.1 0.2 5.3 0.0 3.2 0.2 1.4 1.0 2.6 1.3 1.1 1.0 8.7

2,112 2.4 3.4 0.6 0.3 8.2 1.2 4.0 1.2 1.2 5.5 0.6 1.5 0.6 0.9 0.9 3.4 0.6 1.8 0.9 10.1

250 2.0 3.6 0.4 2.0 7.6 1.2 2.0 1.6 1.2 4.4 0.4 2.0 0.4 1.6 2.0 12.8 1.2 1.6 0.8 9.2

5,794 2.3 3.2 0.1 1.5 12.2 1.2 2.5 1.1 0.4 6.0 0.2 2.6 0.4 1.6 0.3 1.9 1.1 1.4 0.8 7.9

1,073 1.9 3.1 0.7 2.1 6.6 1.7 1.7 0.4 1.1 2.8 0.1 4.1 0.1 0.4 2.1 6.0 0.3 1.0 0.8 11.5

692 2.5 2.5 0.0 2.5 7.6 1.3 2.2 2.5 0.0 6.0 0.0 2.5 0.0 1.3 2.2 7.0 1.3 0.9 1.3 13.3

289 3.1 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 6.7 3.1 3.1 3.1 13.6

3,511 1.0 2.6 0.2 1.9 9.0 1.3 1.3 2.0 0.4 4.8 0.2 4.2 0.6 0.7 1.2 4.1 0.8 1.1 1.2 10.3

4,281 3.4 3.4 0.2 1.1 12.6 1.3 3.0 0.5 0.5 5.4 0.2 1.4 0.0 1.8 0.8 2.3 1.3 1.5 0.7 8.0

105 0.0 8.4 0.0 0.0 17.8 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.6

573 0.0 3.1 0.0 1.5 19.7 0.0 2.2 0.0 1.1 13.0 2.2 1.7 1.5 1.1 1.5 0.2 1.5 1.7 2.7 0.0

889 3.5 6.4 0.7 1.0 27.6 1.0 1.0 1.0 0.7 6.9 0.1 5.4 0.7 1.2 1.7 1.4 1.8 2.4 2.0 4.3

968 4.5 6.7 0.0 2.7 16.7 1.8 2.6 1.6 0.1 10.9 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.8 4.3 1.6 0.0 4.2

1,119 1.4 2.1 0.1 0.0 7.3 0.9 2.2 2.9 0.7 4.7 0.0 4.8 0.6 1.6 1.5 5.3 1.7 0.0 0.0 5.5

1,709 1.5 1.8 0.4 1.1 8.6 0.4 3.1 0.6 0.1 4.3 0.0 2.5 0.1 1.6 1.1 4.7 0.1 1.4 1.4 6.2

2,480 2.5 1.4 0.0 2.5 3.6 1.9 1.9 1.0 0.6 2.0 0.0 1.4 0.0 1.6 0.0 3.4 0.0 1.4 0.7 18.2

73 0.0 12.0 0.0 0.0 1.4 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0

207 0.0 4.3 0.0 4.3 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 3.1 4.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0

355 0.0 6.8 0.0 2.5 23.2 2.5 0.0 2.5 0.0 7.1 0.0 9.3 1.8 2.8 2.5 0.8 2.8 4.3 0.0 4.6

387 2.5 3.1 0.0 4.6 12.9 2.3 2.5 1.7 0.3 14.3 0.0 2.3 0.0 0.0 1.7 1.7 2.3 0.0 0.0 2.3

532 1.7 2.6 0.0 0.0 6.1 0.2 0.0 6.2 1.2 5.5 0.0 8.5 1.2 0.0 3.1 8.2 1.8 0.0 0.0 3.3

754 0.0 1.0 0.9 1.2 8.4 0.1 2.0 0.1 0.1 3.5 0.0 2.2 0.0 1.2 1.4 4.8 0.1 0.9 2.3 8.5

1,196 1.4 1.5 0.0 2.0 4.5 1.4 1.3 1.8 0.5 1.4 0.0 2.0 0.0 0.6 0.0 4.6 0.0 0.7 1.4 20.4

32 0.0 0.0 0.0 0.0 56.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4

365 0.0 2.4 0.0 0.0 21.8 0.0 3.5 0.0 1.8 15.6 1.8 0.0 0.0 1.8 2.4 0.3 2.4 0.3 1.8 0.0

533 5.9 6.2 1.2 0.0 30.5 0.0 1.7 0.0 1.2 6.8 0.2 2.9 0.0 0.2 1.2 1.8 1.2 1.2 3.3 4.1

572 5.9 9.3 0.0 1.5 19.6 1.5 2.7 1.5 0.0 7.2 0.0 1.3 0.0 0.0 1.7 0.2 5.8 2.7 0.0 5.5

587 1.1 1.7 0.2 0.0 8.4 1.5 4.1 0.0 0.2 4.0 0.0 1.5 0.0 3.0 0.2 2.6 1.5 0.0 0.0 7.5

937 2.8 2.6 0.0 1.2 8.9 0.7 4.1 1.0 0.0 4.2 0.0 2.8 0.1 2.0 0.9 4.6 0.0 1.9 0.7 4.5

1,255 3.7 1.4 0.0 2.3 2.7 2.4 2.5 0.2 0.7 2.6 0.0 0.1 0.0 2.6 0.0 2.3 0.0 1.9 0.1 15.7

4,125 2.3 2.9 0.3 0.9 12.3 1.4 3.1 1.8 0.7 7.3 0.3 3.3 0.3 0.8 1.6 4.1 1.6 1.5 0.4 7.1

563 2.7 2.7 0.0 0.0 6.6 5.8 6.6 1.3 1.3 0.2 0.0 5.8 0.0 0.0 1.6 7.4 1.9 1.1 0.0 17.5

187 4.7 0.5 0.0 0.5 18.8 8.1 0.0 4.7 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 3.4 4.7 0.0 0.0 12.8

182 0.0 0.0 3.5 0.0 9.7 0.5 0.0 8.4 0.0 0.0 0.0 9.7 0.0 0.5 0.5 15.2 0.0 0.0 0.0 5.4

2,084 1.6 3.0 0.4 1.3 15.0 0.4 2.7 2.0 0.7 9.6 0.6 4.1 0.7 1.2 2.3 2.3 1.3 1.5 0.4 4.4

1,109 3.1 3.7 0.0 0.8 9.6 0.0 3.2 0.0 0.6 8.3 0.1 0.0 0.0 0.9 0.1 3.9 1.6 2.2 0.8 6.3

3,479 2.5 3.0 0.0 2.6 8.9 1.2 1.4 0.5 0.3 2.9 0.0 2.2 0.3 1.9 0.3 1.7 0.6 1.2 1.6 11.1

1,401 4.1 5.3 0.0 2.0 12.3 1.1 3.0 0.1 0.0 1.1 0.0 1.7 0.0 3.0 0.0 1.9 1.5 1.9 0.6 7.1

233 0.0 3.8 0.0 0.0 18.4 3.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 8.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 6.6

1,845 1.6 1.1 0.0 3.3 5.2 1.0 0.4 0.9 0.5 4.3 0.0 1.9 0.0 1.4 0.5 1.8 0.0 0.9 2.2 14.8

192 0.0 8.0 0.0 0.0 17.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 8.0
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【数表】

広島地方生活圏

備後地方生活圏

備北地方生活圏

人口10万人以上の市

人口10万人未満の市

人口１万人以上の町

人口１万人未満の町

男性

女性

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

女性　19歳以下

　　　　20～29歳

　　　　30～39歳

　　　　40～49歳

　　　　50～59歳

　　　　60～69歳

　　　　70歳以上

有業者（計）

　自営業主

　家族従業者

　会社などの役員

　正規の従業員・職員

　ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員等

無職（計）

　主婦・主夫

　学生

　無職

その他

職
業
別

全体

生
活
圏
別

市
町
規
模
別

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

問49.広島県や市町が発信する情報入手方法

回
答
者
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7,848 58.4 57.8 67.8 25.2 8.9 4.8 0.7 5.7 2.2 0.9 3.1

5,486 58.4 55.1 69.1 24.1 10.8 4.8 0.3 5.5 2.4 0.6 3.1

2,112 58.2 63.7 64.9 27.4 4.3 4.9 1.8 6.1 1.8 1.5 2.7

250 62.0 65.6 62.0 28.8 6.8 2.4 0.0 7.6 1.6 1.2 5.6

5,794 58.0 56.1 69.5 24.3 8.3 4.9 0.9 5.5 2.0 0.8 3.1

1,073 63.5 67.4 61.0 26.0 8.5 1.8 0.6 7.1 1.2 1.1 3.9

692 57.7 53.4 69.2 25.0 15.3 10.2 0.0 5.1 6.4 0.9 0.9

289 50.0 65.8 54.5 38.6 6.1 0.0 0.0 6.1 0.0 2.2 3.1

3,511 61.5 55.3 64.1 25.9 11.5 4.4 0.0 5.5 2.5 0.7 2.6

4,281 55.8 59.6 70.8 24.7 6.6 5.2 1.3 5.8 2.0 1.1 3.5

105 38.5 21.7 63.8 16.8 0.0 39.8 0.0 0.0 0.0 1.0 14.6

573 32.6 18.7 80.2 18.7 13.6 23.4 0.0 3.1 4.8 0.0 0.0

889 38.7 43.5 69.9 16.1 12.7 11.0 2.4 2.8 6.0 2.4 3.5

968 53.4 58.3 68.9 21.6 19.7 4.4 2.0 3.9 0.1 0.0 0.9

1,119 56.3 63.8 64.7 21.3 14.9 2.5 0.8 5.3 2.5 0.7 1.8

1,709 69.7 69.6 67.4 28.1 3.1 1.7 0.0 6.1 1.0 0.5 2.5

2,480 67.4 62.6 65.4 31.4 3.9 0.0 0.3 8.2 1.9 1.3 4.9

73 32.9 29.6 57.0 12.0 0.0 44.9 0.0 0.0 0.0 1.4 12.0

207 43.9 20.1 76.8 22.1 12.8 11.6 0.0 4.3 9.0 0.0 0.0

355 46.3 23.7 79.2 15.1 13.3 15.7 0.0 2.1 7.4 1.8 2.1

387 45.3 57.1 71.4 25.5 31.3 2.3 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0

532 64.7 55.8 64.9 21.5 19.9 1.7 0.0 5.0 2.4 1.4 0.4

754 69.9 63.3 61.5 25.7 4.5 3.0 0.0 5.9 2.3 0.0 3.5

1,196 69.3 66.7 56.7 32.9 5.9 0.0 0.0 8.2 1.1 0.7 3.8

32 51.6 3.2 79.6 28.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4

365 26.2 17.9 82.1 16.7 14.0 30.2 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

533 33.6 56.8 63.8 16.8 12.3 7.8 4.1 3.3 5.0 2.9 4.5

572 59.7 59.9 66.8 19.3 12.2 5.9 3.4 5.3 0.2 0.0 1.5

587 48.6 71.0 64.6 21.2 10.4 3.3 1.5 5.6 2.6 0.0 3.2

937 69.0 74.2 73.5 29.6 1.0 0.7 0.0 6.3 0.0 0.9 1.7

1,255 65.6 57.9 73.0 30.7 2.1 0.0 0.5 7.8 2.8 1.7 6.0

4,125 55.7 54.1 68.9 21.4 12.1 6.7 1.1 5.3 2.6 0.6 2.6

563 71.6 62.3 70.9 24.5 2.7 4.9 0.0 9.1 3.1 0.0 5.4

187 59.7 63.8 61.5 22.8 4.7 0.0 3.4 7.4 0.0 0.0 4.7

182 49.2 55.2 58.9 16.5 10.8 8.4 0.0 5.4 3.5 0.5 0.0

2,084 50.4 50.1 66.7 20.4 18.3 8.0 0.3 4.1 2.6 1.0 1.6

1,109 58.0 55.4 74.8 22.1 6.7 5.9 2.8 5.1 2.8 0.0 3.2

3,479 60.5 62.3 66.1 29.6 4.8 2.8 0.4 6.3 1.7 1.4 3.5

1,401 59.1 68.5 69.3 31.1 3.5 0.0 0.9 8.2 0.7 0.6 2.9

233 38.5 19.7 69.5 27.3 10.4 36.3 0.0 0.0 0.4 0.4 6.6

1,845 64.4 62.9 63.2 28.8 5.1 0.7 0.0 5.6 2.5 2.1 3.5

192 71.6 61.8 67.2 28.8 15.9 0.5 0.0 5.1 4.6 0.0 4.6
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２　調査票と単純集計結果
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≪ お願い ≫ 

 

この報告書の内容を引用された場合、その掲載部分の 

写しを下記までお送りくだされば幸いです。 

 

 

 

 

広 島 県 政 世 論 調 査 

平成 29 年 11 月発行 

 

広島県 総務局 広報課 自主広報・県民対話グループ 

〒730-8511 広島市中区基町 10 番 52 号 

ＴＥＬ 082-513-2378 

ＦＡＸ 082-228-4429 


	表紙・目次（ＰＤＦファイル）
	●表紙・奥付
	●目次

	●報告書（目次～本編）_20171124
	●目次
	●報告書（目次～本編）_20171124
	●目次
	P5
	Ⅰ.調査のあらまし(Ｐ1-5)

	●報告書（目次～本編）_20171124
	●目次
	Ⅰ.調査のあらまし(Ｐ1-5)
	Ⅱ-1.暮らし全般(Ｐ6-11)
	Ⅱ-2.人権に関する意識(Ｐ12-21)
	Ⅱ-3.男女共同参画(Ｐ22-28)
	Ⅱ-4.ＤＶ(Ｐ29-38)
	Ⅱ-5.高齢者の社会参画(Ｐ39-53)
	Ⅱ-6.NPO・ボランティア活動(P54-60)
	Ⅱ-7.県民の国際化意識(Ｐ61-68)
	Ⅱ-8.国際平和に向けた取組(Ｐ69-70)
	Ⅱ-9.喫煙及び受動喫煙の状況(Ｐ71-77)
	Ⅱ-10.障害者の差別解消に関する意識(Ｐ78-85)
	Ⅱ-11.環境への関心(Ｐ86-91)
	Ⅱ-12.生物多様性に関する理解度(Ｐ92-95)
	Ⅱ-13.防災(Ｐ96-103)
	Ⅱ-14.食品の安全確保対策(Ｐ104-112)
	Ⅱ-15.「減らそう犯罪」県民総ぐるみ運動の推進(Ｐ113-126)
	Ⅱ-16.交通事故防止対策(Ｐ127-132)
	Ⅱ-17.犯罪被害者支援について(Ｐ133-136)
	Ⅱ-18.今後の重点施策の要望(Ｐ137-144)
	Ⅲ-1.数表(Ｐ145-185)
	掲載用

	Ⅲ-2.調査票と単純集計結果(Ｐ186-195)
	調査票

	空白ページ

	空白ページ
	空白ページ


	奥付（ＰＤＦファイル）

